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Lot Title

1 Beautiful Handcrafted Canoe Shelf Made of
Wood, 14 1/2"W x 7"D x 47 1/2"H

10 Quiver of 10+ Arrows (Some In Good
Condition), Some Worn - Need Refletched, As-
Is, 27"L to 33"L

100 Seven Drawer Plastic Rolling Storage Cart on
Casters, Three Small Drawers and Four Large
Drawers, 13"W x 15"D x 42 1/2"H, Very Good
Condition

1000 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
1895 O Morgan Dollar, Extra Fine Rare Key
Date With Mintage of 450,000 Add To Your
Collection <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

1001 Vintage 3" Owl Pendant Necklace, Silvertone
With Turquoise, 24"L Good Condition

1002 1888 O Morgan Silver Dollar, Great Looking
Older Coin

1003 Four Pairs of New Summer Fun Pierced Dangle
Earrings, Gift or Treat Yourself, Retail For 9.99
to 12.99 Each, Up to 5"L

1004 1994 Proof Half Dollar Commemorating 1994
World Cup of Soccer

1005 Silvertone Italian Made Rosary 19"L Glass
Pearls And Charm, Very Good Condition,
Purchased in Italy

1006 2005 Ten Dollar Republic Of Liberia With
Pope John Paul II, Appears Uncirculated

1007 New Size 10 Silvertone With Goldtone
Accents, Indian Head Ring, Buffalo On Sides

1008 1941 WWII Walking Liberty Half Dollar

1009 New White Gold Filled Marked Inside Ring
S925 Purple Stone Size 9

101 Two Door Magic Chef Dorm Size Refrigerator
Freezer, Model HMDR310BE, Plastic Bin is
Cracked Otherwise Very Good Condition, Used
Once, Good Size and Runs Great, 19"W x 19"D
x 33 1/2"H

1010 Three 1939 Uncirculated India 1/4 Anna Coins

Lot Title

1011 Size 8 Older Sterling Ring, Cute Design, Needs
Cleaning, Good Condition For Age, Stamped
Sterling

1012 1924 P Peace Silver Dollar, Nice Collectible
Coin

1013 Braided Sterling Silver Herringbone 18" Made
in Italy Necklace, Very Good Condition

1014 1922 Peace Silver Dollar, AU 58 Condition

1015 Contemporary Sterling Silver Italian Gold Over
Sterling Silver, 18 1/4" Necklace Designer
Pendant Features 2 Carat Pear Shaped Pink
Topaz, Seven CZ Stones, Unknown Center
Stone, Very Good Condition, Marked Italy 925

1016 1949's Mint Tough Date And Mint Franklin
Half Dollar, Old Holder Parents Estate

1017 Very Old 1940's Goldtone Pin Beautiful
Condition, Multi Colored Stones, 2"Diam

1018 1887 P Morgan Silver Dollar, NGC MS64
Blazing White Coin

1019 Pretty Goldtone Red Stone Ring Size 7, Worn
On Band But Still Good Condition

102 Door Panel Mirror With Wood Frame, White
Decorative Trim, 13 1/2"W x 1 3/4"Thick x
49"H, Holes in Frame For Hanging, Overall
Good Condition

1020 1948 D Mint Old Holder Parents Safe, Franklin
Half Dollar Rare

1021 Pretty Little Ring Stamped Inside 925 I Don't
Know My Stones, Possibly Peridot, Cleaning
My Estate, Size 8 1/2 Good Condition

1022 1867 Shield Nickel

1023 New White Gold Filled Marked Ring With
Aquamarine Stone, Size 8, March Birthstone,
Stamped S925

1024 1888 P Morgan Silver Dollar, PCGS MS64

1025 (20) Fishing Flies, Ten Bumble Bees Ten Black
Ants Approx. 1/2" New 2 1/4" x 4" Magnetic
Open/Close Case
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1026 1994 US Mint Proof Set

1027 Sterling Silver Pattern Link 7 3/4" Bracelet in
Very Good Condition, Marked .925

1028 1943 D Walking Liberty Silver Half Dollar

1029 Pretty Summer Necklace And Bracelet, Like
New Condition, 22"L and Stretch Band

103 Three Jeff Gordon Posters in Metal Frames
With Glass, 16"W x 20"H, Good Condition

1030 1943 Walking Liberty Half Dollars

1031 Vintage Laguna Crystal Necklace And Clip On
Earring, Made With Swarovski Crystals, Signed
Three Strand, Good Condition, 24"L

1032 SS Titanic Commemorative Display 4" x 6 1/2"
With 1912 Nickel Ship History

1033 Cool Vintage Avon Pendant 3 1/2" On Long
Silvertone 34"L Sarah Coventry Chain, Good
Condition For Age

1034 Ten 1864 Indian Pennies Civil War Era

1035 Add Your Favorite Pendant To This Dainty
Sterling Silver 16" Inch Box Link Necklace,
Very Good Condition, Marked 925

1036 Four 1976 Uncirculated Two Dollar Bills From
The 1st Day of Issue On April 13, 1976 And
Stamped Canceled In Steger IL, They Are Also
Four Consecutive Serial Numbers Pristine Bills

1037 New Gold Filled Marked Beautiful Ring With
Topaz Stone Size 10 Marked S925

1038 1984 Canada Silver $1. Slabbed By PCGS
Graded PR69DCAM

1039 Vintage Silvertone Necklace Signed Revlon,
Very Pretty, Needs Cleaning, Good Condition,
16"L

104 Beautiful Antique Wood 14' Penn Boat With
Fiberglass Skin, Has Four Bench Seats And
54"W At Beam, 50" Inside, Needs To Be
Refinished, No Trailer Included, Located In
Pink Room, Overall Very Good Condition For
Age

1040 Two IKE Half Dollars, 1967 and 1968

1041 Gorgeous Goldtone Tri Tone Bracelet, Marked
925 Italy, 7"L, Has Kink By Clasp, Good
Condition

1042 1989 Canada Silver Dollar Slabbed By PCGS
Graded PR69 DCAM Mackenzie

1043 Beautiful Little Silvertone Pink Heart Ring,
Some Wear Inside of Band, Good Condition
Otherwise, Size 6

1044 1923 S Liberty Silver Dollar

Lot Title

1045 Two Goldtone Brings That Fit Together To
Make One Set, Very Pretty For An Engagement
Set, Marked China, Size 8, Good Condition

1046 BU MS65+ Morgan Dollar, Full Feathers

1047 Two Al Kaline Topps Baseball Cards- 1960
Topps #50 Al Kaline Card, Nicely Centered,
Excellent Colors, No Creases Or Folds, No
Stains, Corners Are Very Nice, This Card When
Professionally Graded Will Sell $150. + Check
Online Sold Prices On This Card That is
Graded, There is Also On Al Kaline Topps
Card #30 From 1967 Excellent To Mint
Condition, Well Centered, Vibrant Colors, No
Creases Or Tears, They Are From My Late
Father In Laws Collection

1048 1902 O Morgan Silver Dollar, PCGS MS64
Awesome Coin

1049 New In Package Silvertone Pandora Style NFL
Bracelet, Nickel Free, 7"L

105 Vintage Glass Framed Egyptian Aztec Inca
Indian Print, 14"W x 40"H, Frame Needs
Retacking At Two Corners, Otherwise Good
Condition

1050 1929 P Standing Liberty Quarter Condition Has
Shield Rim Complete So VF20 90% Silver

1051 1972 Topps Hank Aaron Baseball Card

1052 1921 Morgan Dollar, AU Condition, Fine Hair
Lines And Feathers Present

1053 Five Assorted Women's Watches, All Work
But Need Batteries, Kessera, Geneva And
More, Up to 1"Diam Faces, Up to 7" Metal
Bands

1054 1940 S Washington Quarter in Very Nice Fine
Condition, 90% Silver, San Francisco Mint

1055 Old Timer Pocket Watch Schrade Cutlery Corp.
Made In USA 2 3/4" Closed, 4 3/4"L Open
Blade

1056 1889 BU Morgan Dollar

1057 New Betsey Johnson Goldtone Beautiful
Summer Purple Butterfly, Three Different
Shades, 3"Diam x 24"L Necklace

1058 1890 O Morgan Silver Dollar, Nice Collectible
Date

1059 New Mystic Rainbow Square Stud Pierced
Earrings, 1/4"Diam

106 Cute 3D Metal Butterfly Wall Hanging in Good
Condition, 18"W x 12"H

1060 1942 Liberty Walking Half Dollar, Very Good
To Fine Condition, 90% Silver
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1061 Beautiful New Citrine Colored Pendant
Necklace 18 1/2" Silver Chain With Jewelry
Bag

1062 Two Barber Dimes 1897 P In G4 Condition,
1899 S AG3 Condition, 90% Silver

1063 New Betsey Johnson Goldtone 24"L Skeleton
Necklace, Missing A Rhinestone, 2 1/2"
Skeleton Pendant

1064 Donald Trump Vote 2020 MS 68 .999 1 Oz.
Fine Copper

1065 1936 S Mint Walking Liberty One of The
Toughest To Get

1066 Pendant Necklace 19" Chain, Pendant 1 1/2"
Unsure of Stone, Appears To Be Moonstone
New With Storage Bag

1067 2000 Republic of Liberia Five Dollar Proof
Coin Remembering The Attack on Pearl Harbor
on Dec. 7, 1941

1068 1922 S Peace Dollar, Very Fine Condition

1069 Pendant Necklace Stone Unknown Stamped on
Back 19" Silvertone Chain New With Bag

107 Two Separate Children's Toy Organizers,
Comes With Multiple Bins, Can Store Arts,
Crafts, Toys, Stickers Can Be Easily Removed,
Wood With Plastic Bins, 33"W x 12"D x 31"H
Each

1070 1884 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

1071 1921 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

1072 1898 S Barber Dime, G4 Condition, 90% Silver

1073 New Cherry Pendant on Silvertone Chain With
Checkered Rope Attached, 16" to 20"L

1074 1936 S Washington Quarter, Very Fine 90%
Silver

1075 New Ava and Grace Pierced Earrings, Long
Silvertone And Stone Necklace, Summer
Casual Style, 24"L

1076 1942 War Time Half Dollar Walking Liberty XF

1077 Oval Pendant With Black Cat 1"H x 3/4"W
Goldtone Link Chain 18" Marked John WInd
By Maximal Art

1078 1936 S Walking Liberty 50 Cent Coin

1079 Stamped 925 Necklace 20" Chain, Tiger Eye 2"
Pendant, New Cloth Jewelry Bag

108 Two Children's Bows, One is Bear Junior,
Other Camo No Name, Both in Good
Condition, 9"W x 32"L Each

1080 Copy of 1849 $20. Gold Coin 20K Gold Plated
Morgan Mint COA 296 TW Approx. 1
5/8"Diam

Lot Title

1081 Lot of Jewelry- Harry Potter Necklace, Two
Silvertone Chains And Bowling Pendant on
Goldtone Chain up to 54"L, Good Condition
For Age

1082 1888 P Morgan Silver Dollar BU Condition

1083 New in Box Bracelet 7 1/2" .925 Stamped on
Back Tribal Native Southwestern Style

1084 1927 Standing Liberty Quarter, 90% Silver in
Fine Condition

1085 Bag With Two Men's Goldtone Rings, One
18KT HGE and One Adjustable, Four Various
Keys and 117 Small Envelopes 2 1/2" x 4 1/2",
All in Good Condition

1086 2018 America The Beautiful Block Island Five
Troy Oz. Silver Round Limited Mintage in BU
Condition

1087 Three Ronson Vintage Lighters, Two Work
Good, One Needs Part, All Need Cleaning, Fair
to Good Condition For Age, 3" x 3 1/2" and 2"
x 3"

1088 1943 S Mint Walking Liberty Hard to Find
Coin, AU BU Very Nice

1089 Ten 2008 Barry Sanders 1998 Topps All Mint,
Great Investment To Have Graded

109 Three Tier Wood Gun Rack, Nice To Display
Your Guns, Good Condition, 22"W x 4 1/2"D x
20"H

1090 2007 P One Dollar Coin, John Adams, Slabbed
By NGC Graded MS 66 First Day of Issue,
FDOI

1091 Four Pairs Of New Fun Pierced Earrings, One
Pair of Clip Earrings And One Feather Pair
Thrown In As Bonus Because It's Missing A
Dangle But Hard to Notice, All With Prices up
to $12.99 Each, 1/2" to 5"L

1092 1937 P Walking Liberty, Very Very Nice Coin

1093 1999 S to 2008 S Proof US Mint State Quarter
Sets, 50 Coins Over Ten Years, Here's A Rare
Opportunity To Buy The Complete Set

1094 VFW Commemorative Display Folder 75th
Anniversary 3/11/1074 Postmarks, Pre Stamped
Envelopes, Nice Display, 4" x 7" Closed, 8" x
7" Open

1095 BU 1943 P Walking Liberty Uncleaned From
Parents Estate

1096 1922 Liberty Coin Silver Dollar

1097 WWII German Stamp Rare With Adolf Hitler
On It, Genuine Authentic, Crisp Uncirculated,
1" x 3/4"

1098 1937 S Mint Walking Liberty Half Dollar
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1099 1926 S Peace Silver Dollar, Better Date For
Collecting

11 Vintage Texaco 1 Qt Oil Can (Outboard Motor
Oil), Beautiful Graphics, Very Good Condition
For Age, 5"W x 2 1/2"D x 7"H

110 Vintage 1970's Chevy Van Carnival Prize Wall
Mirror, 12"W x 12"H Metal Framed With
Cardboard Backing, Missing Piece of Frame,
Overall Good Condition

1100 Camping-Kitchen Mystery Box, No Junk!, Pet
and Smoke-Free Home, 10"W x 18"D x 5"H

1101 Plastic 2-Step Chalkboard-Whiteboard Easel,
Has Wear From Normal Use Otherwise Very
Good Condition, 21"W x 24"D x 22"H

1102 Brown, Metal Base, Plastic Shade Pole Lamp,
Works, Looks Good Condition, 7'T

1103 Transport Wheel Chair, Black and Red, 21'W x
39"D x 32"H, Foldable, Very Good Condition

1104 New Jeld Wen Double Hung With Screen Low-
Glass, Burgundy Aluminum Exterior, Wood
Interior, 29"W x 50"T, Sells for $406 New On
Showroom Display Cart, Very Good Condition,
Cart Size 36"W x 28"D x 82"T

1105 Box of (13) New Dog Toys, Three Pieces of
Clothing, Sumo Outfit, Too Cute!, Smoke-Free
Home, 3"L - 20"L

1106 Lot of Seven Women's Size XL Clothes, All in
Very Good Condition, Brands Like A New
Approach, Port and Company, Anuil and More!

1107 Womens Mystery Box, You Won't Be
Disappointed, No Junk-Promise, Lady Luck
Has Packed it Special, 11"W x 17"D X 7"H

1108 Quality Tool Lot, Carpenters Squares, Pliers,
Rigid Pipe Wrench, Screwdriver Sets, Knee
Pads, Stanley Tape Measure, Pipe Brushes,
Rivet Tool, Part Box Full, All Like New-New
Condition, 5" - 12"L

1109 Nice Vintage Solid Wood Frame Chair With
Cloth Padded Seat, Needs a Recover, Would
Make a Great Project, Good Condition For
Your Use! 19"W x 19"D x 34"H

111 Lily Pad Print Applied To Back of Glass in
Wood Frame, Good Condition, 42"W x 28"H

1110 Rawlings Multi-Sport Training Net, 12' x7'
x5', Like New Condition

1111 **NO SALE - SELLER WANTS $75 - CALL
OR EMAIL WITH AN OFFER** Danbury
Mint Clock "BIrds of the Season" Stained
Glass, Changeable Panels, NEW!! 9"W x 30"D
x 13"T, Very Expensive, Two Pieces, Clock
With White Box <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***<B>

Lot Title

1112 Fisher Price My Little Cradle N' Swing From
An Estate, As Is, Untested, Looks Fair to Good
Condition, 22"W x 24"D x 44"H

1113 Two Lamps, Floor Model, Very Sturdy, Looks
in Good Condition, With Grey Base, 54" and
60"H

1114 Open Mystery Box Filled With Cords, Cell
Phone Cases and More, Good Variety Here, As
Is, Untested, 16"L x 13"W x 6 1/2"H

1115 Cuisinart Soft Ice Cream Maker, All Parts are
There, Model ICE-45, Works Well, Looks in
Good Condition, With Box, Wash and Use

1116 White Plastic Laundry Tub With Four Metal
Legs and Faucet, Ready to Hook Up! 20"W x
24"D x 35"H When Standing, Looks in Good
Condition

1117 Vintage Huffy 35 Speed Ladies Bike, Light
Surface Rust, Good Condition, With
Headlights, 26" Tires-Wheels

1118 Two Solid Oak Swivel Bar Stools From Oak
Express, 23 1/2"T to Seat, 41"T Top of Back,
Matches Other Two In This Auction

1119 Nice Artificial Tree For Your Home or Office!
68"T, Good Condition

112 Vintage Wood Framed Decorative Clock in
Quartz, With Two Wall Art Pieces to Match,
Nice Decor, Untested, Looks Good, As Is,
13"W x 1 1/4"D x 13"H, Two Pieces 5"W x 1
1/4"D x 13"H

1120 Steering Console With WHeel and 10' Cable
Assembly, Removed From Pontoon Last Year,
20"W x 13"D x 34"H at Max, Works Excellent,
Cable Alone Worth $100, Replace Your
Steering Now, Could Use Paint or Refinish,
Good Condition Otherwise

1121 Space Heater, Warm Morning Direct Vent 4",
Thermostat Controlled Fan, 25,000 BTU, Heats
1000 Sq Ft and Worked Excellent When
Removed From Cottage Last year, Ceramic and
Glass in Separate Box, As Is, Natural Gas,
32"W x 18"D x 26"H, Very Nice and Cozy
With Flame, Surface Rust Looks Fair to Good
Condition

1122 Green and White Striped Outdoor Chair Covers
and Cushions, Set of Four, Never Used, Very
Good Condition, 17"W x 16"D

1123 Tote Full of Assorted Toy Barbies and Tons of
Clothes, Some Old, 3" - 16"T

1124 Mixed Lot of Hand Tools, Sniper Wire Cutter,
Screwdrivers and More! Some Wood Handled,
Approx. 6" - 12"L, Good Condition
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1125 (14) Anti-Colic Baby Bottles, Very Good
Condition, Dishwasher Safe, "Mom" Bottles,
Two 9oz, Eight 5 oz, Two 4oz, "Avent" Bottles
Two 4oz, Drying Rack Included, 11"W x 13"D
x 7"H

1126 Repurposed Sink/Dresser, 44 1/2"W x 20 1/2"D
x 33"H, So Cute for Decor! Needs TLC, Fair to
Good Condition

1127 Dunnewood 3-Tier Table With Bottle Press For
Making Homemade Beer, Good Condition,
22"W x 20"D x 64"T

1128 Black and Grey Plastic and Canvas Tent-
Camper Organizer, Has Pole to Hang Clothing,
Needs Cleaning-Dusty, 40"W x 19"D x 52"H

1129 Nice Kenmore Ultra Wash Dishwasher on
Plastic Castors With Formica Top, Model #665,
Serial #FG4604406, Clean, Tested, Working, In
Very Good Condition, 24"W x 27"D x 38"H

113 Very Cool Wood Carved Art Piece, Looks In
Very Good Condition Overall, 16"W x 10"H

1130 Acrylic Motorcycle Windshield, 23"W x 26"T,
Good Condition, A Few Scuffs That Can Easily
Be Cleaned

1131 Wheel Chair From Storage With Foot Rests,
Looks Great, As Is, 12"W x 37"D x 36"H

1132 Adjustable Metal Base Stand for Your Use,
Look Very Good Condition, 24"Diam Base x
55"H

1133 Floral Patterned King Size Quilt, Very Heavy
and Warm, Looks in Good Condition, Just
Wash and Use, 76"W x 80"L

1134 Beige Color Ottoman, Unknown Brand, Some
Staining to Top, Some Wear and Tear, Fair
Condition, Approx. 24"W x 30"D x 17 1/2"T

1135 Box of Multi-Purpose Pet Pads, New in box,
120 Count, 10"w x 17"D x 10'H

1136 Metal Christmas Sled, Beautiful, 57"L x 30"W
x 18"H, Edges are Very Sharp, Looks in Good
Condition

1137 Two Foil Pine Garland, Silver Glitter on white,
New With Tags, Approx. 53"L, 106"L For
Both, Great For Your New Holiday Look!
Branches Shape Easily to Attain The Look And
Height You Want, Look in Good Condition

1138 Two Solid Oak Swivel Bar Stools From Oak
Express, 23 1/2"T to Seat, 41"T to Top of Back,
Matches Other Two In This Auction

1139 Cute Partial Board Microwave or Small
Television Stand, Has A Shelf and 2-Door
Cupboard Storage, Some Minor Wear, Solid,
Good Condition Overall, 24"W x 15"D x 31"H

Lot Title

114 Real Tree Logo Wood Burned On Pallet Wood,
Good Condition, 11"W x 14"H

1140 Two Tan and Burgundy Toddler Chairs, Set of
Two, Good Condition, 12"W x 12"D x 24"H

1141 Leather Office Chair, Metal and Plastic, Very
Comfy, Does Not Stay Down But Good
Condition Otherwise, 28"W x 24"D x 50"H

1142 Two Drawer Cream Color with Blue Trim,
Wooden Night Stand, Good Condition, 23"W x
16"D x 23"H

1143 Wall Lamp, 2-Bulb Gold Tone Wall Mount
Lights With Finials But No Shades, Look in
Good Condition, 22"W x 15"D x 9"H

1144 Kenmore 70 Series Heavy Duty Washing
Machine, Motor Runs Good, Spin Cycle Runs,
Not Tested With Water, Knob is Broken, Can
Still Be Used Without Knob, Model
#826728000, Parts/Repair, As Is, 27"W x 26"D
x 41"H

1145 New Anderson Casement With Screen Circle
Top Low-E Glass, Wood Interior, Gray Vinyl
Exterior, 28 1/2"W x 57 1/2"T, Sells for $983
New, On Showroom Display Cart, Excellent to
Very Good Condition, Cart Size 36"W x 30"D
x 87"T

1146 (30) Glass Canning Jars, (16) Large Size 6
1/2"T x 4" Round, (14) Small Size 5 1/4" x 3"
Round, Brand Names, Kerr, Ball, Atla

1147 Propane Tank, Little Rusty, Otherwise Good
Condition, 20#, 19"T x 13"Diam, New Style
Valve

1148 Metal and Canvas, Like New Large Basket
Laundry Sorter on Wheels, Removable Basket
Bags, 32"W x 16"D x 36"H

1149 Solid Wood Table, Really Unique, Needs A
Little Love But Would Be Really Nice Redone,
26 1/2"W x 12"D x 22"H

115 Three Stick Horses and One Moose, Boots And
Toy Tool Bench, Materials Are Wood, Plastic,
Fabric, 9" to 39"H, Fair to Good Condition

1150 Metal and Solid Wood Topped Vanity Seat,
Looks in Good Condition, 18"w x 14"D x 14"H

1151 White Particle Board Side Table, 17 1/2"W x
15"D x 24"T, Good Condition, Drawer Slides
Well, Solid

1152 Vintage Metal Refrigerator Drawer Filled With
Hardware, Screws, Nails and More, All Good
Condition, 2" - 17"L

1153 Solid Wood Oak Upper Cabinet, Painted Cream
Finish, Two Shelves, As Is, Looks in Good
Condition, 24"W x 13"D x 30"T
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1154 5-Shelf Natural Wood CD-DVD Holder With
Five Wood Plate Holders, Good Solid
Condition, 29"W x 8"D x 47"H

1155 Rubbermaid 2-Shelf Wall System, 24"W x
10"D, Very Good Condition, Please Remove
Blue Tape

1156 Kenmore 80 Series Super Capacity Plus Electric
Dryer, Unable to Test, Parts/Repair, Sold As Is,
27"W x 27"D x 42"H, 220 Volt, Fair Condition,
Rust

1157 Two 2-Place Gold Tone Wall Mount Style
Lamps With Finials, No Shades, Look in Good
Condition, As is , Untested, 22"w x 6"D x 9"H

1158 A New Kind of Science By Stephen Wolfram,
Hardcover Book With Dust Jacket, Look in
Very Good Condition

1159 Black and Grey Metal Frame with Partial Wood
Insert, 3-Tiers Shelf, Has a Wobble, Otherwise
Good Condition, 24"W x 54"H x 10"D

116 Nice Wood Chest With Hinged Lid, Large And
Roomy Toy Box or Linen Chest, Some
Scratches, Good Condition, 35"W x 17 1/2"D x
22"H

1160 Faux Wood-Grain Particle Board Adjustable
Shelf Bookcase, 24"Wx 12"D x 28"H, Good
Condition, Sturdy, Small Damage Right Top
Corner

1161 Lot of (19) James Bond VHS Tapes, All Very
Good Condition, Watched One or Two TImes,
Great Collectors Item, Each Tape in Cardboard
Sleeve, 4"W x 1"D x 7"H

1162 Monster Sweeper-Vacuum, Works, Look in
Very Good Condition, 12" Path x 8"D x 45"H,
Model DS001

1163 Two Red 3-Tiered Display Shelving Units,
Metal With Plexi Shelves From an Estate, 24
1/2"W x 12"D x 60"H, Looks in Very Good
Condition

1164 Three Glass Game Boards With Plastic Pieces,
Two Checkers, One Shoots and Ladders, Good
Condition, 13" x 10" x 8" Sq

1165 Two Solid Wood 2-Sided End Tables, Mersman
Brand", 19"W x 19"T x 28"L, 3" Deep
Drawers, With Shelf Below the Drawer, Tables
Do Have Some Wear Overall in Good Condition

1166 New, Unused Box of Various Garage Items and
Hardware, 3 - 13"L

1167 Plastic Tote Full of Army Figurines and toys,
3"-11"T, All Look in Good to Very Condition

1168 White and Hot Pink Chevron Design Duvet
Comforter, Polyester Fill, Very Good
Condition, Queen Size 63"W x 86"L

Lot Title

1169 Two Swivel Bar Stools, Wooden with Metal
Bar Around Bottom, One Silvertone, One
Goldtone, Seat 25"H, Back 38"H x 22"W, Good
Condition

117 Half Mannequin Lady With Head And Wig,
She Stands 44"H I Attached Head With Pink
Duct Tape, It Can Be Covered With Something
Else, It Didn't Turn Out For What I Want So
You Can Fix It, All Clean And Ready For Your
Project, Good Condition

1170 Two Vacuums, Bissell Cleanview Rewind
Multiple Surfaces Triple Action Brush Roll,
Works Great, Need the Belt Put On, Comes
With Belt and All Attachments and Eureka The
Boss Superlite, Needs Belt, I a Woman Can't
Put Belt on, Works Great, Looks in Good
Condition, One 14" Path, One 9" Path, 42"H

1171 Faux Wood-Grain Particle Board Adjustable
Shelf Bookcase, 24 1/2"Wx 12"D x 28 1/2"H,
Good Condition, Sturdy

1172 Faux Wood-Grain Particle Board Adjustable
Shelf Bookcase 24 1/2"W x 12"D x 28 1/2"H,
Good Condition, Sturdy

1173 Magic Collectors, Doug Henning Poster From
First TV Show, Houdini, Good Condition for
Age, 28"L

1174 Lot of Four Extension Cords, One About 40'
Long, Three Smaller, All Very Good Condition,
15"W x 10"D x 8"H

1175 Box Filled With New Direct Splash Protection
Plastic Face Shields With Elastic Band, 13"W x
9"H

1176 Three Paperback Books, Two "Best American
Shaft Series" 2004 and 2007 and C.S. Lewis
"The Signature Classics" All Good to Very
Good Condition

1177 "King Strange" Paperback Book, A Brief Bio of
The Norman King Who Ruled Beaver Island
and Five Wives in the 1850's

1178 Four Paperback Books, Powerful Promises for
Every Woman, Elizabeth George, Heaven is For
Real, Todd Burpo, Lord Heal my Hurts, Kay
Arthur, Don't Sweat The Small Stuff at Work,
Richard Carlson, PH.D

1179 Four Vintage Novels, Augies Secrets, Jail Bird,
Alaska, The Hite Report, All Good Condition,
Paperback and Hardcover

118 Awesome Framed And Matted Watercolor Print
in Wood Look Resin Frame, Under Glass And
Signed, By Artist In The Lower Right, Good
Condition, 13"W x 17"H
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1180 Two Books on Orchids, Field guide to Orchids
of North America and The Color Nature Library
of Orchids, Paperback and Hardcover, Good
Condition

1181 Four Paperback Books on Bonsai Care, All
Good Condition

1182 "Dragons" Hardcover Book From 1979, Has
Some Writing in The Front page, A "Merry
Christmas" Greeting But in Great Condition,
Highly Collectible!

1183 Five Miscellaneous Books From an Estate,
Readers Digest Book of The Road, Boston The
Way It Was, Yellowstone Country, National
Parks and Wiesbaden, All Good Condition,
Hardcover and Paperback

1184 Webster's New World Encyclopedia,
Hardcover, Looks in Very Good Condition with
Dust Jacket

1185 Riding the Rails, Hardcover Book by Michael
Mathers, Back of Dust Jacket Has a Tear,
Otherwise Very Good Condition

1186 Laboratory Anatomy of The Cat, Spiral Bound
Paperback, In Good Condition

1187 John Lennon, Hardcover Book by William
Ruhlmann, Looks Good Condition Overall, Top
of Dust Jacket Has Minor Wear

1188 Two Hardcover Cookbooks, The Woman's Day
Cookbook and Taste of Home Quick Cooking,
Both in Very Good Condition

1189 Garfield Fat-Cat 3-Pack, One Limited
Paperback Book Filled With Three Books of
Content, In Like-New Condition

119 Candelabra And Two Wall Sconces- Matching
Set in White Plastic Crystals, Has Hanging
Hook and Holds Four Candles, Each Wall
Sconce Holds One Candle, Six White Taper
Candles Are Included, Great Decorations,
Shabby Chic, Very Good Condition, 13" and
23"H

1190 The Homeowners Complete Garden Handbook,
Hardcover Looks in Good Condition

1191 Smoke of the Snake, Edited by Carl Jacobi and
R. Dixon Smith, Hardcover Book in Very Good
Condition

1192 How To Make Amulets, Charms and
Talismans, Paperback Guide by Deborah
Lippman and Paul Colin, Paperback in Very
Good Condition

1193 Two Hardcover Iowa-Themed Books, "Carroll
County" and The Centennial 1883 to 1983
"Halbur" Iowa Book, Both In Very Good
Condition

Lot Title

1194 Lettering For Reproduction Spiral Bound
Hardcover by David Gates, Looks in Very
Good Condition

1195 Two Like-New Paperback Art Guides,
"Drawing The Right SIde of The Brain" and
"Perspective Without Pain" Both in Very Good
Condition

1196 Two Like-New Paperback Art Guides, "Color
Pencil Painting Bible" and "Life-Like Portraits
From Photographs" Both in Like-New Condition

1197 Two Paperback Books on The Mesa-Verde
Indians, Both in Very Good Condition

1198 Like-New Dynamic Light and Shade by Burne
Hogarth,Paperback Art Guide

1199 "Michigan's Story" Hardcover by David B.
McConnell, Looks in Very Good Condition

12 Antique 7-Point Star Farm Goat Bell In Good
Condition For Age, Looks Like Original
Clangor, 3"W x 2"D x 4"H

120 Owl Picture Print on Wood Plaque Scratch On
Bottom Front Can Be Touched Up, Good
Condition, 15 1/2"W x 21"H

1200 A Step by Step Guide to Home Improvement,
Hardcover Book, Looks In Very Good
Condition

1201 Football for Dummies, Paperback, Improve
Your Knowledge of Football! In Good
Condition

1202 1999 QVC My Beanie Baby Binder 4th Edition
and Final Millennial Edition, Very Good
Condition and From Smoke-Free Home, Looks
New! This is a 3-Ring Binder and Contains
Every Ty Beanie Baby Ever Released and
Retired Between June 25,1994 - December 31,
1999, Original Invoice is Included

1203 Large Coffee Table Book, "American Cars-The
Automobiles That Made America", 9"H x
12"W, 448 Pages

1204 C. 1926 "My Friend the Dog" by Albert Payson
Terhune, Red Hardcover in Very Good
Condition for Age

1205 Two Stretch and Massage Books, "The
Whartons Stretch Book" and "The Complete
Illustrated Guide to Massage", Both in Very
Good Condition

1206 Exploring Color How to Use and Control Color
in Your Painting Art Guide, Paperback in Very
Good Condition

1207 Four Cookbooks, Good Condition, Better
Homes and Gardens, Fix it Fast and Classic
Recipes, Campbells, Cooking With Soup and
George Foreman, 50 Great Recipes
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Lot Title

1208 Lot For The Magic Collectors, "Mr. Electric"
Tons of Autographed 8" x 10" Photographs,
Good Condition

1209 "Conjuring" Hardcover by James Randi,
Beautifully Illustrated, Very Good Condition

121 Vintage Aro Wood Key Wound Wall Clock,
Pendulum is Moving, Unsure if Keeping Time,
Good Condition To Display, 14"W x 4"D x
25"H

1210 Two Paperback Books, The Vatican Museums-
Art masterpieces, Anne Geddes Photography
Babies Collection

1211 Vintage Large Blue "Birds of the World"
Hardcover Book, Binding Has Some Issues,
Otherwise Looks in Good Condition

1212 Brand New The Ledger of Life, A Spiritual
Bank Account Book, Paperback

1213 The Associated Press PIctorial History of
Baseball, Hardcover Coffee Table Book, Very
Good Condition

1214 Nine Piece White-Off White Construction
Paper, Great For Crafts, Packing or Your Use,
24"W x 32"H

1215 Black Metal Fold Away Bed Frame for Twin
Mattress or Air Mattress, Great for Camping or
Your Use, Good Condition, 30"W x 78"D x
14"H

1216 Red, Steel "Marlboro" Advertising Bench, 51"L
x 19"W x 42"H, Great For Man Cave or Rec
Room, Rusty and Piece Has Issues, Sturdy,
Good Condition for Project

1217 Large Dog Mystery Box, Don't Let The Weight
Fool You, Some New, Smoke-Free Home,
Lucky Lady Packed it Special for You! 13"W x
13"D x 9"H

1218 Large Box Filled With Various Tools, Nice
Craftsman Open-Combination End Wrenches,
1/2" Drive Ratchet, Wood Handle Files, Pliers,
Screwdrivers and More, All Good to Very Good
Condition, 6"-13"L

1219 Female Mystery Box, Nice Stuff-No Junk!
Lucky Lady Packed It Special Just For You!
9"W x 10"D x 10"H

122 Golf Bag With Assorted Clubs, Lightweight
Bag, No Tears, Zippers All Work, Fabric in
Good Condition, Lots of Good Condition, Lots
of Compartments and Assortment of Drivers,
Burgundy And Black, Right Hand Clubs, 34" to
46"H

1220 Four Green Metal Deck Plant Hangers, Good
Condition, These Screw Underneath Your
Railing Hang a Plant, 36"H x 14" Each

Lot Title

1221 Huge Lot of Plastic Fishing Bobbers, (11) are 1
3/4" Size and (14) are 1 1/4" Size, No Broken
Pieces, Some are Taiwan-Made and Most Are
Made in USA, Some Dirty From Use Otherwise
Good Condition

1222 Christmas In July Family Box Lot, You'll Get
(18) Easter Wreath "Cute", Two Boy Scout
Tins, Table Tennis Balls and Five Total Balls,
Trucker Manual 2019-2020, Wilson Lollipops
Sticks, New, Two Packages, Vintage Weenie
Wheel, Two Baskets, 15" x 14", New Wilson
Candy mold Halloween Yellow Enamelware,
Fair Shape, Mens Size Large Over Boots,
Cookie Cutter Mustache and One Penguin Pin

1223 Mystery Box of Goodies, Statues, Pictures,
Household and More, Bid! Bid! Bid! 14"W x 16
1/4"D x 13"H

1224 Two Laminate Oak Solid Wood End Tables,
Both Good Condition, 22"W x 22"D x 28"H

1225 Vintage "Maytag" Wringer Washer, Worked
Great for Shop Rags, 8-10 Years Ago Before
Stopped, Needs New Cord and Lube, 24"W x
26"D x 45"H, Good Condition for Age, As Is

1226 Nine Ladies Blouses, Size XL, Good to Very
Good Condition

1227 Brown and Green Metal 3-Step Step Stool,
Good Condition, 14 1/2"W x 9"D x 22"H

1228 Pair of Folding (Vintage?) Butterfly Chairs,
Canvas, In Good Condition With No Rips,
Freshly Laundered, Non Smoking, Climate-
Controlled Storage Condition, Folded 43"T and
Approx. 6" Square

1229 Full Size Autumn Quilt with Veggies Material,
Handmade, Good Condition, Smoke-Pet Free
Home, 53"W x 73"L

123 Shaun White Twin Size Bedding Sheet Set,
Two Pillowcases, Flat Sheet, Fitted Sheet, Very
Good Condition

1230 Vintage White Wooden Church Pew, 54"L x
18"D x 36"H, Very Good Condition

1231 Four Decorative Pillows, All in Clean,
Excellent Condition and From a Smoke-Free
Home, One is Made With Battenburg Lace and
is 17"H x 12"W, One Pillow is Plain, 23"H x
16"W, Another Has a Crocheted Top 18"
Square and a Green Satin Stripe, 20" x 11"
Square

1232 Straight From The Barn, Three Boxes of Glass
Mason Jar, Regular and Wide Mouth, Pint,
Quart, 2 Quart, 1 Gallon, Some New Lids,
Needs Washing, Good Condition, 5"-11"T
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Lot Title

1233 Mystery Box With Jewelry In It, Very Nice
Items, Good to New, Bid to Win, 17 1/2"L x
11"W x 16"H

1234 Laminate Wood TV Stand, 31 1/2"W x 19
3/4"D x 24 1/2"H, Sturdy, Look in Good
Condition

1235 Like-New "Husky" 5-Drawer Black Metal Tool
Box With Flip Top and Keys, 5113 Cubic Inch
Capacity, 26"W x 17"D x 21"H

1236 Tan Vinyl Card Table With Three Tan Cloth
Backed Folding Chairs From An Estate, 32"W
x 32"H, Square, Good Condition

1237 White and Tan Metal Utility Cabinet, Outside is
Fairly Nice But Inside Needs Some Painting,
Etc., Overall Good Condition, One Drawer and
One Shelf, Great for Garage, 20"W x 16"D x 36
1/2"T

1238 Solid Wood, One Drawer, Natural Finish
Nightstand From An Estate, 26"W x 16"D x
25"H, Looks in Very Good Condition

1239 Two Womens Swimsuits, Size 16, 38D Top and
Several Other Swimwear and Cover Ups, As Is,
Good Condition

124 Two Goldtone Plastic Frame, A Cameo
Creation Pictures, One Titled Portrait De Jeune
Fille By Honor? Fragonard the Other is
Unknown Lady By MM Daffinger, Both in
Very Good Condition, 5 1/2" and 9"H

1240 New In Box First Flight Keller Attic Ladder,
Model 2210, 10' x 22"W, For 22 1/2 x 54"
Rough Opening

1241 Sierra Tahoe Evolve LVP Sandlot Waterproof
Flooring, Like-New Condition, No Scratches,
6"W x 48"L, Drop Lock Click Easy Install,
Non-Smoking Home, SKU #HF384P, Color
Has Mostly Gray With Brown Tones, (117)
Planks, Vinyl Flooring With Wood Pattern,
Very Durable, Installed For Only One Month,
Very Good Condition

1242 Five Navy and Blue Braided Rugs, 65"L x
40"W, Oval, Wedge 43"L x 23"W and Three
48"L x 30"W, Oval, All in Good Condition

1243 Three Wooden Chairs, All in Good Condition,
Two Are a Matching Set, One Chair Has a
Padded Seat, Needs Recovering, All Three Are
Sturdy! Nice To Have Extra Chairs! 21"W x
17"D x 38"H and 18"W x 17"D x 30"H

1244 Box of Assorted Kitchen Utensils, Old Metal
Meat Tenderizer Mallet, Knife Sharpeners,
Spatulas, Servers, Forks, Whisks, Tongs, Too
many to Mention, All Good to Very Good
Condition, 6"-12"L

Lot Title

1245 New Old Stock, Six Conductor Phone Cable-
Wire, 11"H x 10"W x 10"L

1246 Large Tote of Kids Coats, Colombia, Etc, From
Smoke-Free Home, Fair Condition, As Is, 24"W
x 18"D x 15"H

1247 Vintage Wood Bookcase, 18"W x 10 1/2"D x
35"H, Four Shelves, Good Condition for Age

1248 Particle Wood, 2-Door, 3-Shelf, Storage
Cabinet, 30"W x 5'T x 16"D, Fair Condition,
Saturday But Has A Wobble

1249 Two Orange Hoses Left Over From Putting in
Floor Heat in Garage, One Has 110+ Feet,
Other Has 105+ Feet, Black Hose, 130 Feet,
Was used On a Telehandler Hydraulic Line, I
Used It For AIr Lines on My Garage and Don't
Need The Rest, 3/8", Good For Up To 2250 PSI

125 Two Very Nice Floral Prints, Green and Gold
Wood Frames, Very Good Condition, 10"Sq.

1250 Tan, 100% Wool, Ladies Formal Jacket From
"Arista" Brand, Good Condition

1251 Homedics Shiatsu massaging Chair Cushion,
New Product, The Box Was Only Opened to
Insure Contents Are Intact! Bid to Win! Will
Make a Great Gift! 17"W x 5"D x 25"H

1252 Two Pressed Glass Table Lamps With a Quilted
X and Diamond Design, Very Good Condition,
28"H, They Have a 25" Circumference Around
the Middle and a 7"Diam Base, No Shades

1253 Two Propane Tanks, Some Surface Rust,
Overall Good Condition, Both Have Newer-
Style Valves, 20#, 19"H x 12"Diam

1254 Nice Adult Size Navy Blue Sleeping Bag, Good
Condition, 36"W x 73"L

1255 Mystery Box What's Inside: Bid to See What
You Find, 15"W x 11"D x 9"H

1256 Nice Round Dark Brown Interior Rug, Looks in
Very Good Condition, 48" Round

1257 Grey XL Plastic Planter, 20"Diam x 17"H,
Good Condition

1258 Air Innovations Humidifier, New In Box, XL
For Large Rooms, 12"W x 10"D x 19"H

1259 Tankless Water Heater, Bosch Power Star,
Model AE115, Has Two Bowls Broken, Did
Work Good Until Bowls Broke, As Is For
Repair or Parts, 19"W x 9"D x 21"H, Fair to
Good Condition

126 Newborn To Six Years, Old Framed Picture,
Wood and Plexiglass Collage, 12"W x 15"H,
New in Package

1260 Size Medium, Victoria's Secret "Pink" Bling
Shirt, Good Condition
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Lot Title

1261 Like-New 2 1/2 Yards Long of Blizzard Fleece,
Spring Green With White Polka Dots, Retail
Price Tags On It $27.48, 59"W

1262 Air Pro Inflatable Water Play Mat, Age 3+,
6"Square, New In Box

1263 Lot of Rockets, One Looks New in Box and
Brand New Testors Glue, As Is, Fair to Good
Condition, 10"W x 3"D x 16"H

1264 "New Bright" RC Car, 12.9V, Lithium Ion
Battery With Charger and Remote, As Is,
Untested, Good Condition and Red Max Tow
Truck, Powers on and Makes Noise, Some
Cosmetic Defects, 12"W x 15"D x 12"H, Good
Condition Otherwise

1265 Two Vintage Board Games, "Monopoly" and
"Sorry" From an Estate, Look Good Condition,
Boxes Have Damage, Unsure of Completeness,
20"L

1266 Large Suitcase of Kids Dress-Up Clothes,
Outfits, Smoke-Free Home, Fair to Good
Condition, 24"W x 7"D x 18"H

1267 New In Box, The Wizard of Oz, Tin Woodman,
Collectible, 5"w x 6"D x 7"H

1268 New-Counting Bear, Full Bag, 1"T

1269 Two Immortal Jaruma Small, Wooden Men,
New In Package!!! 4"T

127 Mobil Gas Co. Pegasus License Plate Topper
Made of Tin Metal, Very Good Condition, 5"W
x 4 1/2"H

1270 New!! Salad Server Set Toon Tensils, Bugs and
Sylvester, 13"L x 6"W

1271 Animated Handy Andy, 10"T, Untested, New
Batteries, Good Condition

1272 Blue, Plastic Hot Wheels Storage Box, Holds
100 Cars, 11"W x 6"D x 12"H

1273 Time Out Bench, Set is 19"W x 10"D, Back is
19"H, Built Nice Just Needs a Little TLC, Fresh
Coat of Paint or Varnish

1274 New In Package, PEZ Twelve Day of Christmas
Ornaments, 12"W x 2"D x 10"H

1275 New!! Pink Pooh Bear, 14"L, On Front Says
Pooh

1276 New Ladies Tank Top, Size 1L, Black, "Mom
Life is Ruff"

1277 New!! Phone Case, iPhone Xs Max Case,
Wildflower Limited Case, 7"T x 4"W

1278 Slider Computer-Tablet Stand, New in Package,
9" Square

Lot Title

1279 Nine CD's, Lys Guillorn, Anton Bruckner
Symphony, Actual Henley's Great No.8 Hits,
Songs That Got Us Through WWII and More,
All Good Condition

128 **NO SALE - SELLER WANTS $100 - CALL
OR EMAIL WITH AN OFFER** New In Box
3D Neon Harley Davidson Light, Heavy Duty
Hanging Chain and Cord, These Retail For
$299. Metal, Plastic, Wood, 22"Diam A Great
Look! <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

1280 One LG 22" TV, 22"W x 16"T, Flat Screen,
One Dell Computer Monitor, 18"W x 12"T with
Cord, All Work

1281 New In Box Mini By Muse Bluetooth Wireless
Speaker, 5"w x 1"D x 5"H

1282 New!! Trailer Park Boys, Out of The Park USA,
Season 2

1283 New in Package, Big Band Magic CD
America's Music of WWII

1284 New In Package By Muse Bluetooth Wireless
Portable Speaker Mini, 5"W x 1"D x 5"H

1285 New In Box, Vive Dressing Stick, 14"L

1286 New in Box, Spigen Smart Phone Case iPhone
II Tough Armor, 4"W x 7"L

1287 New in Package Cudy AC 650 Wireless Dual
Band USB ADapter, 6"L

1288 New Petone WiFI Outdoor Socket, PS-16 oz,
Works With Amazon Alexa, 7"L Pack

1289 Lot of (22) DVD's, All Play, Good Variety,
Titles Like Be Kind Rewind, Salvador, Laws of
Attraction and More, Good Condition, 12"L x
9"W x 5 1/2"H

129 Beautiful Glitter White Plastic Snowflake
Winter Wreath, New With Tag, Original Sold
For $31.99 Measures 21"Diam Flakes Are 7"W

1290 New!! Bluetooth Retro MIC-Look Audio
Speaker, Sound Beyond Size, 7"T

1291 Silver-Grey "Lenoxx Sound" Stereo Boombox,
Am/FM and CD Player, Look in Good
Condition and is Said to Be Working, 21"W x
9"D x 9"H

1292 WWII DVD Documentaries, 16+ Hours, WWII
in HD, 3-Disk History Channel Set, WWII in
Color, 2 Disks, Iwo Jima, 36 Days of Hell, 2
Disks

1293 New in Package, Magnetic Sheets, Vent
Covers, 6-Pack, 12"L x 6"W

1294 New in Box, Spigen Military Grade iPhone
Case iPhone 8/7, 7"L
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Lot Title

1295 New in Box, Techole, AV to HDMI Converter,
7"L

1296 Good Condition, JVC Marshmallow Black
Wireless Headphones, Tested-Working

1297 New in Package, Wildflower Limited Edition
iPhone Case for iPhone Xs Max, 9"T Package

1298 Two Paperback Art Guides, "Starting Out
Drawing" and "Step by Step Acrylic", Both in
Very Good Condition

1299 Lot of (29) Assorted DVD's, All Play, Great
Selection, Bid to Win! Very Good Condition, 9
1/2"W x 14"L x 5 3/8"H

13 Vintage Quaker State Full Quart Can of 20-
20W Motor Oil With Very Nice Graphics, Has
One Small Crease on Backside at the Top, 5
1/2"T, Nice Collectible. Looks Real Good.

130 Beautiful Hekman Console With Three Locking
Doors, Antique Cherry Finish, Keys Included,
Measures 49"W x 17"D x 34 1/4"H, Very Good
Condition

1300 JBL, Two Rear and One Center Channel
Speakers, All Worked Great When Used A
Couple Of Years Ago, Sold As Is, Rear Are
6"W x 6"D x 9"H and Center are 19"W x 7"D
X 7"H

1301 Awesome Lot Filled With Assorted Office
Supplies, book Ends, Two Alacu Clocks, Paper
Clips, Hole Punch And a Calculator, All From
Estate, As Is, Untested, 7"-15"L

1302 Six Roland Smith Like-New Hardcover Book
Collection

1303 Box of Computer Parts, Peripherals, Video and
Sims Cards, Cables-Memory, Adaptor and
More, 3"-20"L, 17 1/2"W x 15 1/2"D x 8 1/2"H

1304 Womens Clothing Lot, Sell or Share, You'll
Get One Light Green Purse, "9" Black Top,
Size M, Croft and Barrow Petite L Black-
White, Green Top, a Alfred Dunner Black-
White Top, Size L, Faded Glory America and
Flag T, 2X, Fair Shape, Red-White-Blue White
Stag Sweater, 22/24, Next to New Shape, All
Clothing is Very Wearable, Bid to Win!

1305 (38) Christmas Ornaments, Three Large Egg-
Shaped With Glitter and Dangly Amber
Crystals, 8"H, Four Are All Silver, Four are
White With Silver Trees, Eight Are a Yellow
Krebs, (12) White Glitter and Seven Glittered
With Iridescent Stars, All in Excellent Very
Nice Condition

1306 New in Box, Wall Sconce Hardwired or Plug
In, Brushed Nickel Finish With Shade, 10" x
6"W

Lot Title

1307 (15) Assorted Women's Summer Tops, Size M
to L, All in Great Condition, No Rips or Stains

1308 Box of Candle Holders, Some New, Some
Used, All in Good Condition, Great
Decorations, 11"W x 19"D x 12"H

1309 Open Miscellaneous Garage Clean Out Box,
Many Vent Covers Wire and Much More, 7"-
16"L, 16"W x 11"D x 11"H

131 Handmade Puppy Ramp, Wood and Carpet,
Help Your Pup Climb in Bed With You! Some
Wear, Good Condition, 10"W x 49"D x 27"H

1310 Metal Hammock Stand and One Person
Hammock, Stand is IN Good Condition,
Hammock Has Some Small Holes and Strayed
Edges, Still Usable, 42"W x 120"D x 48"H

1311 Various Table Cloths, Fabric, Napkins and
More, 12"L to Several Feet, Good Condition

1312 Lot of Clothes, Jackets, Jeans, Etc, All Look
Like Size 8's and Mediums, Unsized

1313 The Magazine Antiques 1970's, Great For
Crafts or The Collection, 12"T x 10"W

1314 Nice Lot of Ladies Denim Clothing, Five Pairs
of Shorts, Four Pair of Capris and a Bib Skirt
Piece, Sizes 8 to 11, Brands Like Gloria
Vanderbilt, GLO, Celebrity Pink, Emergency
Exit and More, Some Wear, Need Washing
From Storage, Overall Good Condition

1315 Large Box of Several Bedding Pieces, Large
Handmade Quilt, Large Comforter and More,
All As Is, Fair to Good Condition, Needs
Cleaning, Some Pet Hair

1316 Box of Kitchen Odds and Ends, Bowl Covers,
Plate Holders, Pitcher, Trivet, Onion Saver,
Cake Carrier, All Look in Good Condition,
14"W x 13"D x 8"H

1317 Nice Ladies, Black, White, Grey Camo, 2X,
"Just Be" Brand Top, Very Good Condition

1318 Walking Dead Collectibles, Games, Some
Unopened, Tumbler, Belt and Mind Toys in
Tins, 3"-16"L, All in Good Condition to New in
Package

1319 Black, Rubber "Tingley" Brand Size Large,
Overshoe Waders

132 Beautiful Hand Painted Wood Frame Mirror, 19
1/2"W x 23 1/2"H, Good Condition
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Lot Title

1320 Three Master Lock No. 3, Keyed Alike,
Laminated Steel Padlocks, That's Right All
Three Locks Use The Same Key for Your
Convenience, You Will Only Need to Carry
Around One Key For All Three Locks,
Hardened Steel Shackles, They have 4-Pin W1
Cylinders That Helps Prevent Picking, They
Lock and Unlock as They Should, Very Good
Condition

1321 New in Package, Black Sport Wallet for Men or
Women, 9"L

1322 Men's Adjustable John Deere Suspenders,
Good Condition

1323 Two 24"Downriggers "Johnson and Sons" Set
Up To Pull Planer Boards On Gunnels -
Colored Line With Boards And 20+ Releases
W/Holder, Ready For Walleye Fishing, All in
Good Condition, 34"L Overall

1324 New!! Rimsports New York Thigh-Knee Pads,
13"L With Adjustable Velcro Strap

1325 Two Plastic Blue and Black Flashlights, Both
Tested and Currently Working, Good
Condition, 5"-8"L

1326 Plastic Box With (10) Plastic Coin Holders-
Protectors, Good Condition, 6"W x 3"D x 3"H

1327 New in Package, Pet Grooming Glove, Hair
Remover, 9"L

1328 Black Pumptech Medium Size Dog Harness,
New, Out of Package

1329 New, Black Shin Guards, Small/Medium

133 Wall Hanging Print With Portion of It Raised,
The Front is Perfect, The Frame Has Few Small
Blemishes On The Side, The Back Paper is
Ripped About 3 3/4" Along Top of Frame, It's
Ready To Hang, 12 1/2"W x 3 1/4"D x 11"H,
Good Condition

1330 New in Package, Green U-Fill Ped Bed, Small
20"L x 30"W

1331 Four Lunch Boxes, Cloth, Various Sizes With
Mask and Ear Saver, VNA Drawstring
Backpack, Good to New Condition, 10"-13"L

1332 Justin Verlander and Prince Fielder
Commemorative Figurines, The Verlander
Figurine Commemorates His 2000th Strikeout,
The Detail is Super, He even Has the Phiten
Necklace That Some Players Wear For
Improved Performance, This is From 2012,
Made by McFarlane Toys, Prince Fielder
McFarlane Figurine also from 2012, Both
Player Wearing Detroit Tigers Uniforms, Very
Good Condition, 9"W x 9"D x 7"H

Lot Title

1333 New!! Pate-Comfort Insole Reinforced Arch
Support, Shock Absorption Design, Deep Heel,
Ladies, 10/11 Shoe

1334 New With Tags Kyeese Pet Sweater, Size XS

1335 Four Pairs of Flip Flops in New Condition, New
Floral White, New Navy and White, New Black
Sketchers and a Pair of Tan in Good Condition,
9-10 Sizing

1336 (10) Men's Camo and Fishing Hats, Winchester
Ferguson, Cignys Realtek, Baldwin Filters Plus
More, All in Good Condition, Smoke-Free
Home

1337 New!! Nova Sport Wear Clear 9"W x 2"D x
8"H Bag With Adjustable Strap and LED's

1338 Moda Italiana Made In Italy Leather Jacket,
Size Unknown, Maybe Medium to Large, Good
Condition, Does Have Wear

1339 Four Laptop Case and Handbags, 7"-13"L, Fair
to Good Condition

134 Molson Ice Beer Sign in Wood Frame With
Glass, Some Warping Of Picture and Glass,
Needs Cleaning, Otherwise Good Condition,
22"W x 26"H

1340 Mens "Sporto" Boots, Size 11

1341 Ivan "Pudge" Rodriguez Detroit Tiger Figurine
Given Out at Game Four of The American
League Championship Series, 5"H x 3"W, in
Original Box, Very Good Condition

1342 Plano Mini Magnum Sidekick Tackle Box,
Good Condition, Missing Internal Dividers,
12"W x 3"H x 7"D

1343 Four Belts, 35", 40", 42"L, Stretch Back Support

1344 Mens Black Flexi Sandals, Size 11

1345 New Touring Items Types Spring Shade, 68"W
x 32"T, Fits Most Cars, Trucks and SUVs

1346 Two Pairs of Athletic Shoes, Pair of Under
Armour, Size 9, Pair of Nike, Size 8 1/2

1347 Women's Shoes, Hush Puppy Brand, Soft Style,
White, Size 6

1348 Three New Mens Goodfellow and Co Dress
Crew Socks, 7-12 Shoe Size

1349 Black and Red "Specialized" Brand Under Seat
Bike Bag With a "Park Tools Co' CCp-1 Crank
Puller Tool For Vintage European and Japanese
Crank Arms, Looks in Very Good Condition,
9"W x 5"D x 3"H

135 Large Miller Lite Ice Beer Sign in Wood Frame
Mirror, Red Edged Glass, Poster Needs To Be
Adjusted in Frame, Needs Cleaning, Overall
Good Condition, 28"W x 31"H
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1350 Black Youth Ball Glove, Right Handed, Leather
Laced, Good Condition

1351 New with Tags, All in Motion Black Pullover
Bra, Size L, Low Support

1352 Bell Floornado Tire Pump, Used Once, Very
Good Condition, 24"T

1353 Six Hunting Videos, Deer-Turkey, Good
Condition

1354 Four Pairs New Flip Flops, Tan, Grey, Brown
Colors, 9-10 Sizing

1355 Brand New, Never Used Electric Putting Cup,
10 1/2"L x 12"W x 2"H

1356 Three New Mens Goodfellow and Co Dress
Crew Socks, 7-12 Shoe Size

1357 Five Various Hunting Videos, Good Condition

1358 Lake N' Trail Hiking Boots, Size 8 1/2, New
With Tags

1359 Two New Gun Locks, One Masterlock and One
Cable Type, 3 1/2-8"L

136 Super Cute Boy Kissing Girl Print By Margaret
Kane In Wood Frame WIth Picture Camp,
Some Hot Glue on Top of Frame Dried On,
Otherwise Good Condition, 17"W x 20"H

1360 New Mens Medium, 31"-33" Pair of Thieves
Crew Socks and Super Fit Boxer Briefs and
Bonus Medium Underwear

1361 Folding Clamp on Padded Boat Fishing Seat,
Has Fish Ruler Cover Around It, Good
Condition, As Is, Approx. 17"W x 16"D x 24"H

1362 New, Box 18" x 11" x 11", (72) Attend
Advanced Underwear, Size Large, 44"-58",
Four Packs in a Case

1363 Wood Storage Box on Rollers, Store Brooms
and Mops or Other Tall Items in it, Rolls Well,
Fair Condition, As Is, 26"H x 16"W x 13"D

1364 Sterns Wake Force Ski Vest Type 3 PFD Adult
L/XL, Fits 42-50" Chest Size, Four Front
Adjustable Nylon Belts With Quick Insert and
Quick Release Connectors, Nice Aquatic
Colors, Clean Vest Is In very Good Condition

1365 Mystery Toy Box Full of Fun Stuff, Old and
New, Good Condition, 13 1/2"W x 8"D x 13"H

1366 Military Periscope Date 1943, WW2, Very Cool
Piece, Along With a Pair of Military Overalls
and a Raincoat, 11"W x 7"D x 1 1/2H, All
Good Condition

1367 Cute Size Large "Harry Potter" Shirt

Lot Title

1368 Soft Needled Christmas Pine Tree With Lights
in a Metal Stand, Excellent Condition, No
Drying out Of Needles, No Shedding of
Needles, 42"H, 30" Bottom Spread, Branches
Can Be Shaped, From a Smoke-Free Home,
Originally Purchased at Begicks

1369 Large Brown Stuffed Ape and Small Talking
Monkey, Will Set Flat, 9" and 22"T

137 Three Antique Car Art Works, Look Like
Original Watercolor, As Is Marked Ferguson
Art Shop on Each, Looks Like Fabric, Very
Good Condition, 17 1/2"W x 12 1/2"H

1370 Large Lot of Seven Camp Chairs, Teal, Red,
Burgundy and Green With Color, All Fair to
Good Condition, Approx. 24"W x 32"T

1371 Vintage Halloween Cat and Pumpkin Glow
Mold, Has a Bit of Minor Sun Fading in Spots,
34"T x 19"Diam, Has Bulb and Cord to Light
Up.  Update, Works Good.

1372 Camo-Style Reversible Jacket, Good
Condition, Size Unknown, Maybe Medium to
Large, Good Condition

1373 Vintage Lloyd's Radio Clock Stereo, AM/FM
Alarm, Flip Clock Wood Grain, Radio
Works Good, Lights Come On, Flip Clock
Does Not Currently Work, In Between the
Flip Clock and Radio Station Dial There is a
Wheel That Should Be Spinning, It is Not, I
Did Not Open Up, As Is For Parts or Repair,
Look in Good Condition, 13"W x 6"D x5"H

1374 Brown Suitcase (Ultimate) 20 1/2"W x 9"D x
13"H, For Papers, Folder, Files, No Key,
Good Condition

1375 Six Brass-Tone Lamp Finials, Good
Condition, 5"W x 8"H

1376 Vintage Two-Piece Pool Stick Cue, 11' Tight
Thin Thread Design Yellow, Black, Purple
Brass Fitting to Screw Together Straight and
Read to Use, 28"L

1377 Woven WIcker Basket Filled With Adorable
Bone China, Ceramic Holland Dish, Custard
Trinket or Ring Cup and More! 3"T to
13"L, All Good to Very Good Condition

1378 Nice Maestro By Gibson Acoustic Guitar
With Soft Bag, Looks Good Condition
Overall, Just About In Tune How it Sits,
Perfect For The Beginner, 38"L x 4"D x
14"H

1379 Small Brass Truck Bank, 6"L x 3"T, Wheels
Do Roll, Looks in Good Condition
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138 Three Piece Vintage Solid Wood Desk Set,
Medium Color, Corner Desk 27"L x 27"D x
29"H, Bookcase 36"L x 3 1/2"D x 29"H,
Chair 36"H x 18"W, Good Condition, With
Some Scratches and Wear

1380 Thirty-One Wallet-Organizer in Fantastic
Shape, Area for Checkbook, Credit Cards,
Etc, Zips Smooth, Good Condition, Approx.
7"L x 4 1/2"T

1381 Wooden Bread Box With Glass Front, Good
Condition, 16"W x 10"D x 6"H

1382 Metal Fish Scene Wall Hanging, 15"W x 11
1/2"D x 4"H

1383 Six Miscellaneous Photos, Three "Kennedy",
A "Ikea (2) "Flowers", 8"W x 10"H to 11"W
x 14"H, Fair to Good Condition

1384 Walnut Bowl Lazy Susan, 12"Diam, Very
Good Condition

1385 New!! Ladies Shoes, 5" Heels, Size 41
European, Light Brown

1386 Record Player, Cd, Cassette, Radio Wood
Cabinet, Good Working Condition,
Distributed Thomas Paboni Classic 14"D x
21"W x 12"T

1387 Smith and Wesson Adjustable Shoulder
Holster Leather, Looks in Good Condition,
12"L

1388 New!! Pillow Leaf Cover, 17 1/2"W x 17
1/2"H

1389 Three Boxes of NOS Brake Pads, Duralast
MKD652, MKD 632 and A Valvcraft MKD
506V, 6"L

139 White Wood Side Table 20"W x 16"D x
26"H, Nice Rolling Drawer And Cane
Bottom Shelf, Great Size For Bedside or
Lazy Boy Side, Very Good Condition

1390 Kennedy KY35 Machinist Tool Box Loaded
With Drill Bits, Reamers, Steel for Tooling
Parts, Etc., The Tool Box Handle on Top is
Broke But Slides on Drawers are Good,
Seven Drawers and Storage Compartment,
20"W x 8 1/2"D x 14"H

1391 Nice Grouping of (18) Plastic Handle Slot
Style and Phillips Head Screwdrivers, 8"-
17"L

1392 Nice Seven Piece 3/8" Drive Deep Well
Socket Set, 3/8" to 3/4" Sizes, USA Made,
Very Good Condition, 12"L

1393 Lot of (10) New, Black Cabinet Hinges

1394 New Airless Sprayer, Drywall Blades, 23"
Steel, 12" Steel, Like New

Lot Title

1395 Vintage J.C. Penny 3/8" Drive Adjustable
Torque Wrench, 12"L, Very Good Condition

1396 Lot of Glass and Plexiglass For Your Next
Project, Good to Very Condition, 14"-21"L

1397 Five Grey Metal Craftsman Tool Box, 20"W
x 7"D x 8"H, Full of Tools, Good Condition

1398 Two Lights, One 20' Reeltrober Light and
One 10"Diam Spot Light, Both Work, Good
Condition

1399 Three Bags of Various Screws, Nuts, Bolts,
Etc From a Local Estate, 10"L Bag

14 Antique Aqua Valve Box Locator Compass
By Aqua Survey and Instrument Company
In Leather Case, Shows Wear - Good
Condition For Display, 4"W x 3"D x 2"H

140 Home Made Shelf of Heavy Duty Wood and
Solid Wood Peg Wall Hanger, Both in Good
Condition, 17 1/2"W x 4"D x 3"H and 23
1/2"W x 5"D x 5 1/2"H

1400 Three Piece Putty Knife Scraper Lot- Good
to Very Good Condition, 1 1/4" and 3"W
Blades

1401 3/8" Drive Thorensen 16 Breaker Bar, Very
Good Condition, 16"L

1402 Five Piece 1/2" Drive Craftsman 12 Point
Socket Set, 5/16 to 1 7/8" SAE and One 33
MM Metric, Very Good Condition

1403 Like New Fuller NO. 4 Tubing Cutter 6"L,
1/8" to 1" Tubing

1404 Large Steel Tool Box With Tray, Two Hand
Saws One Needs Handle Repair, Like New
Uni Pry Bar, Old Hammer, C Clamps, Hand
Plane, Two Tube Pipe? Cutters, So Much
More, Good To Like New on Most, 30"W x
9"D x 9"H

1405 Three New Old Stock Vacuum Bags, Hoover
Type A Panasonic MC125P and 125 PT

1406 Pizza Oven Portable Wood Fired Stone With
Metal Stand, Hand Made In Mexico Oven
21" Round x 17"H, Color is Desert Brown,
Set of Two 7 1/2" x 7 1/2" Pizza Stones And
Instruction Book Are Included, Extra Holes
In Bottom For Air Flow, Great Condition,
Used Very Little, Original Purchase Price
Was $129.99

1407 Three Boxes of (26) Games Including Scene
It, Would You Rather, Balderdash, Frozen
Junior Monopoly, Mad Grab and Many
More! Unknown If Complete, Look Good To
Very Good Condition, 6" to 16"L Boxes
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1408 Open Mystery Glass Box, Mugs, Margarita
Glasses, Water, Wine, All Good Condition,
Lots and Lots! 13"W x 15"D x 8"H

1409 Tote Filled With Toddler And Baby Clothing-
 Mostly Girls, Size 0-3 to 6 Months, Most in
Good to Very Good Condition, Great
Summer Play Clothing, Some Super Cute
Outfits By Disney Baby, Little Wonders, And
More!

141 Two Icy Wreaths on Grapevine For Winter,
Very Good Condition, 16" and 24"

1410 Box of (19) Purses, Handbags and Canvas
Totes, Range From Vintage To Modern,
Approx. Half Are New With Tags, Others
Are in Very Good Condition, Martha
Stewart Canvas Totes, Have $28. Each Price
Still Attached, 9"W x 8"H to 18"W x 12"H

1411 Box Of Assorted Picture Frames, Plaques,
Set of Kitten Bookends, File Card Holder,
Journal Book, Office Supplies, 2" to 12"
Good To New

1412 Women's Calvin Klein Sweatpants Size M,
Mossimo Sweatpants Size M, Two
Sweatshirts Size L, Pink Hoodie Size S, Gray
Hoodie Size L, Good Condition, No Rips

1413 Attends Super Plus Underwear Size Large,
Four Packs (72) Total, 44" to 58" New in Box

1414 (29) Large Gold Colored Christmas
Ornaments, Plain Balls Are 3 1/2"Diam, Six
of The Balls Are Glittered And Have Amber
Rhinestones, These Are Approx. 4 1/2"Diam
x 5"H, They Are All Very Good Condition

1415 Approx. 50 or So Cookbooks, Hardcover and
Paperbacks, Betty Crocker, Campbells, And
More, Fair to Good Condition, Due To Wear

1416 HP Pavilion A6430F PC Windows Visual
Desktop Computer Tower, 15 in 1 Card
Reader, For Parts or Repair, Untested, As Is,
7"W x 16"D x 15 1/2"H, Looks Good

1417 Oreck XL Compact Canister Vacuum
Lightweight With Carry Strap, Powerful
Motor Three Piece Detailing Attachment
Tools, Made in USA, 5"W x 13 1/2"L x 8"H
Canister, Good Working Condition

1418 New Wildflower Limited Edition Iphone
Case, Strawberry Design For Iphone XS/X
7"L Box

1419 Sony CDP CE375 Five Disc CD Player,
Working, Good Condition, 17"W x 16"D x
4"H

142 Classic Miller High Life Beer Mirror, Wood
Frame, 18"W x 18"H, Good Condition

Lot Title

1420 Brand New In Package 40' Light Duty 16
Gauge Extension Cord For Indoor or
Outdoor Use, This Extension Cord is Perfect
For Powering Electric Hand Tools and
Lights, Lightweight Makes It Easy to Move
Around With, Easy To Coil, Takes Up Less
Storage Space, Great For Use in Garage or
Shop! Rated For 13 Amps, Has Grounded
Three Prong Plug, 13"L x 6"W Package

1421 Box Filled With Vintage Camera Goodies,
Kodak Advertisement Piece Plus Some Black
Vinyl Pentax Cases, 3"Diam Case To 12"L
Good Condition

1422 Plastic Book Holder, Great For Reading and
Looking At Recipes, Very Good Condition,
11"W x 5"D x 8"H

1423 Sony CDP CX300 Worked When Last Used,
Out of Storage, As is, Looks Good, Some
Wear, 17"W x 18 1/2"D x 7 1/2"H  Update,
Powers On and Carousel Door Opens.

1424 New in Box Phone Ring Holder, Finger Ring
Stand, 3 1/2"L Box

1425 New Anker Power Drive 11 Duo Car Charger, 3
3/4"L Box

1426 Panasonic Sub And Five Small Speakers And
Sony SS EC7091P Worked When Stored,
Looks Good, As Is, 4 3/4" to 12 1/4"H

1427 New in Box Phone Ring Holder, Finger Ring
Stand, 3 1/2"L Box

1428 New TEKK New Generation Antenna
Automotive, 6 1/4"H Box

1429 WWII Documentaries DVD Approx. 330
Minutes, All Air Related, Four Total

143 Two Vintage Carved Wood German Shelves,
16"H x 10"W x 5"D Shelf, Very Good
Condition

1430 Royal Cross Cut Paper Shredder, Works Great,
Great Condition, 14"W x 9"D x 17 1/2"H

1431 New in Package Cable HDTV Adapter, 7 1/2"L

1432 New Battery Case For Iphone X/XS 4100 Mahe
7 1/4"L Box

1433 New in Box Anker Wireless Mouse, 5 3/4"H

1434 New T-Shirt Size Medium, Black Cat

1435 New With Tags Women's Size 32A Auden
Faded Rose Color, Lightly Lined Wire Free Bra

1436 Three Small Antique Ladies Coin Purses, Good
To Very Good Condition, 5"W x 3 1/2"L to
7"W x 4"L

1437 Various Laces- Lot More Than It Looks,
Freshly Washed And Ready For Use, Several
Yards, 1 1/2" to 4 1/2"W
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1438 New Hummingbird Lamp, Touch Control With
Three Way Bulb, 15 3/4"l x 10 1/2" Made of
Glass and Goldtone Metal, Electrical Cord 65"L

1439 Vintage Purple Glass Pedestal Ruffle Edge
Bowl, 11"Diam x 6"H, Good Condition

144 Luscious Green Pine Boughs Centerpiece For
Table, Island, Mantle Your Decor, No Issues
From Smoke Free Home, Features Big Red
Satin Bow, Red Berries, Comes With Big Red
Satin Bow, Red Berries, Cones, Twigs on
Different Pine Branches, 13"W x 36"L Very
Good Condition

1440 New With Tags Women's Size XS Auden
Casual Pink, Lace Lightly Lined Racerback
Bralette

1441 New Without Tags Door Hanging Unit Holds
Tons of Items, High Road Brand, Pet/Smoke
Free Home, 10"W x 20"H

1442 Precious Moments Unicorn Bell (Not Marked)
Good Condition, 3 1/2"Diam x 5 1/4"H

1443 Precious Moments Angel in Very Good
Condition, 2 3/4"W x 6"D x 5 1/2"H

1444 New In Box Baylis And Harding England Gift
Set, Body Wash 10.1 Fl. Oz. Body Lotion 6.7
Fl. Oz. Shower Cream 6.7 Fl. Oz. 10" x 8 1/2"D
x 2 3/4"H

1445 Pair of Two Sugar Skull Throw Pillows, Cover
Zips Off For Laundering, Very Good
Condition, 16"Sq.

1446 Fantastic Collection of Vintage Hand Stitched
Linens, Clean and Use, Looks Good, 12"W x
32"L Runner, Pillowcases and More

1447 Assorted Infant Toddler Hair Acc. (21)
Headbands, (29) Barrettes, Three Pony Tail
Holders, Good Condition

1448 New Without Tags BZees Purse Lots of
Compartments, Sturdy Straps, From Pet/Smoke
Free Home, Some Light Wear on Bottom, 10" x
9"

1449 Four Cups and Three Saucers of Pink American
Sweetheart Depression Glass, No Chips or
Cracks, Very Good Condition, 3 1/2"Diam to
6"Diam

145 Box of (11) Illustrated Young Readers Classic
Books, Alice in Wonderland, Gulliver's
Travels, Jungle Book and More, 4"W x 5 1/4"L
Each, Like New

1450 New Girls Just Wanna Have Wine Glass, 5"H x
4"D

Lot Title

1451 Designer Straw Purse With Wood Handles,
Two Interchangeable Covers, Wood and Straw,
Pink and Beige Straw Covers, 9"W x 10"H,
Very Good Condition

1452 Precious Moments #524352 "What The World
Needs Now" 4 3/4"W x 6"H

1453 Four Cups and One Sherbet Green Patrician
Pattern Depression Glass, No Chips or Cracks,
Very Good Condition, 3 3/4" x 2 3/4"H

1454 (13) Pink Purple Suncatchers, Various Sizes
and Shapes, 5" to 6"H in Very Good Condition

1455 Silver Tongs For Pasta Made in Italy, 11"L,
New In Bag Sealed With Original Box

1456 Precious Moments #524395 "You Are Such A
Purrfect Friend" Very Good Condition, 6"H x 3
1/4"D

1457 Vera Bradley Messenger Laptop Bag, Vibrant
Colors, Very Good Condition, 16"W x 12"H

1458 Five Cups and Saucers, One Cup and One
Sherbet Dessert Dish, Pink Dogwood Pattern,
Depression Glass, No Chips or Cracks, Very
Good Condition, 3 3/4" to 5 3/4"Diam

1459 Pink Mossy Oak Purse With Leather Look
Trim, Full Top Zipper And Additional Divided
Zipper Inside, Very Good Clean Condition,
11"W x 4 1/2"D x 10"H

146 He Man Motu 1985 Dragon Laser Vehicle,
Plastic in Good Condition, 5"W x 6"L x 5"H

1460 New With Tags Women's Size 38B Auden,
Casual Pink, Plunge Coverage Push Up Bra,
Front Closure

1461 (42) Piece Dinnerware Set of Imperial Rose
Fine China, Japan #6702- (14) Dinner Plates
10", (20) Berry Bowls 5 1/2", Six Soup Bowls 7
1/2", Small Platter 9"W x 6"D, Free Of Chips,
No Scratches, Very Good Condition

1462 (72) Attends Advanced Underwear, Size Large
44" to 58" Four Packs in Case, New in Box
18"L x 11"W x 11"H

1463 Travel Bags- Two Large and One Medium on
Wheels, Three Carry On Style Bags, Large One
Works Great to Store Off Season Clothes
Away, All Good Condition, Swiss Gear And
Olympia, 16"W x 20"D x 25"H to 20 1/2"W x
10"D x 32"H

1464 Invacare Bath Or Shower Sliding Chair Heavy
Plastic And Aluminum Seat With Adjustable
Legs, Holds Up to 300 lbs. Needs Cleaning
From Storage, 28"W x 19"D x 31"H

1465 Mystery Box Garage Sale Items- All Kinds of
Stuff, No Clothing, Box 18"Sq. x 10"H

16/115

08/02/25 06:06:31



Lot Title

1466 Three Interior Accent Rugs, All Need Wash,
Cleaning, Otherwise Good Condition, 23"W x
38 1/2"L Maroon, 30"W x 51"L Tan and White,
50"Diam Hexagon

1467 Young Ladies Size XL Eye Candy Hippie Tie
Dye Hoodie and Pants, From Pet/Smoke Free
Home

1468 Two Reindeer Holiday Yard Decor, Frame in
Good Condition, 36"L  Update, Tested And
Don't Work. As-is.

1469 6HP Craftsman Wet Dry Vacuum Blower, Runs
Great, Clip Broken Off Motor, So Taped On,
I'm Sure A Little Creativity And It Could Be
Good As New, 16 Gallon, 22"Diam x 26"H

147 Teenage Mutant Ninja Turtles Donatello Battle
Shell Playmates TMNT 2012, 11"H, Very Good
Condition

1470 Eddie Bauer Deck or Beach Lounge Chair With
Back Storage Compartment, Carrying Strap,
24"W x 34" From Back To Front, Blue in Very
Good Condition

1471 Three Large Mystery Boxes, Packed Full
,Approx. 12"Sq. to 22 1/2"H

1472 Black and Gray Giordana Travel Suitcase, Very
Good Condition, Any Wear is Very Minimal,
Has Large Outside Pocket With Interior Snap
Pocket, Side Bag 25"L x 17"H x 7 1/2"Deep

1473 Men's Size 48 Short New Tags Removed,
Washed Not Worn, Coverall By JC Penney Big
Mac 100% Cotton

1474 Three New Women's Size M/L A New Day
Brand, Thigh Highs, Straight Stripe And Floral

1475 New in Box Shout Wipes, (12) Wraps in Each
Box, 4.7"W x 5.9"L

1476 Sunbeam Microwave, Black Powers Up, Clean,
Compact Design, 18"W x 12"D x 10 1/2"H

1477 Two Women's Bras Size 40C in Good
Condition, Brands Bali and Maidenform

1478 Relion Cool Moisture Humidifier, 1.25 Gallon
Output Per Day, Includes Owners Manual and
New Extra Filter, 8"W x 12"D x 11"H, Looks
Good

1479 Large Lot of Grandma's Cookie Cutters, Many
Different Shapes and Holidays, 1" to 5"L Or
Wide, Good Condition, One Gallon Bag Full!

148 Star Wars Anakins Pod Racer Wake Up System
1999, Stars Wars Episode 1, Works Somewhat,
But Needs Some Repair Missing One Fin,
Measures, 9"W x 16"L x 8"H, Good Condition
To Display

Lot Title

1480 Gevalia T Disc Coffee Lot of (29) With Holder,
7"W x 7"D x 9"H, Features Dark Breakfast
Blend, Expresso, Espresso Decaf, Very Good
Condition

1481 Black & Decker Lids Off JW200 Automatic Jar
Opener, Tested, Works Great, 10"W x 9"D x
7"H Very Good Condition

1482 Grill Shop Pizza Stone, New in Box, 14"D x
15"W

1483 New Black and Green Set of Peeler, Ice Spoon,
Bottle Opener, 7" to 8"L

1484 New Snap Lock Four Cup Leak Proof
Container And Four New Scotch Brite Heavy
Duty Scrub Sponges, 4.4" to 7 1/2"L, Great For
Home or Camper

1485 Baby Brezza Formula Pro With Instruction
Booklet, Purchased in 2016, 9"W x 11"D x
16"H, Works, Makes 2 to 10 Oz. Very Good
Condition

1486 American Tourister Steam and Spray Iron, 6" x
4"H, New in Unopened Package

1487 Plastic Toilet Seat, Get Some Serious Work
Done While Sitting On Your Brand New
Throne! Like New, 14"W x 20"D x 1"H, Not
Slow Close

1488 Mr. Coffee Four Cup Pot, Great Condition,
7"W x 7"D x 10"H

1489 Chicago Cutlery Kitchen Knife Set, Includes
Six Steak Knives, Two Chef Knives, Paring
Knife, Missing One Knife And Pair of Scissors,
Overall Good to Very Good Condition, 13 1/2"H

149 New Bejeweled Frenzy Game Ages 8 Plus
Sealed In Package, 10"W x 6 1/2"D x 1 1/2"H

1490 Two New Up & Up and Made By Design, Snap
Lid Plastic Containers, 4 Cup and 4.3 Cup,
Great For Home or Camper! 8"W x 5 1/2"D x 2
3/4"H and 8'W x 7 1/2"D x 2"H

1491 New Slicing XL Tongs, Heavy And Sturdy,
10"L x 2 1/2"W

1492 New With Tags Womens Size 36B Auden
White, Plunge Coverage Push Up Bra Front
Closure

1493 Black & Decker Automatic All in One Bread
Maker, Good Condition, Works, 9" x 14" x 15"

1494 Three New Women's Universal Thread Ankle
Socks, Shoe Size 4-10

1495 Three New Women's Size S/M A New Day
Brand Fashion Tights, All Black, Two
Textured/Checker

1496 Venezia Leather Jacket Women's Size 22/24
With Some Wear But Good Condition
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1497 New in Package Two Window Valances, 18"
Light Tan

1498 Sharp Carousel 750 Watt Microwave, Good
Condition, Cleaned And Sanitized, Works
Great, Good Condition, 18"W x 13"D x 11"H

1499 (20) Cookbooks, Five Hard Covers, (15)
Paperbacks, All in Great Condition, Blue
Ribbon, Saturday Evening Post and More

15 Vintage Bay County Past and Present
Hardcover Book 1957 In Very Good Condition

150 Vintage 1960's Casper The Ghost Pop Up
Figure, Good Condition, 4"H, Strings Are Loose

1500 Assortment of Small Decorative Mirrors, All
Look in Good to Very Good Condition For
Your Next Project, 1" - 5" Square

1501 Black and Decker, 12-Cup Programmable
Coffee Maker, Works Well, 12 1/2"T, Good
Condition

1502 Small Plastic "KAZ" Humidifier, Looks Good,
Untested, As Is, 9"W x 12"L x 7"H, Good
Condition

1503 Nine Small Ziploc Storage Containers, Like
New, Barely Used, I Never have Any Leftovers,
All With Tops, 4"Diam x 2"H

1504 Four "More Than Magic" Brand Sponges, New
In Package, Pink With Angel Wings, 5"Diam

1505 New Without Box, Proctor Silex Steam Iron,
4"W x 9"L x 5"H, Tested, Works

1506 New Hamilton Beach Breakfast Sandwich With
Timer, Open Box, 5"Diam x 6"H

1507 New Without Box, Proctor Silex Toaster, 5"W
x 9"D x 5"H, Tested, Works

1508 Six 18"L Dark Brown Braided Hair Pieces,
New In Package

1509 New Hamilton Beach Smart Chop Chopper, 3-
Cup Capacity, 7"Diam x 9"H, Open Box

151 Four New Kids On Block Dolls, Good
Condition, 12"H

1510 Two Bauducco Panettone Cakes, Original,
26.2oz, Best By Date 7-31-20

1511 Red Keurig Coffee Maker, Model #K10, Good
Condition, Worked When Last Used, 8"W x
11"D x 12H"   Update, Powers On.

1512 Six New In Package, Rectangle Blue Plastic
Tablecloths, No Measurements on Package,
Package 7"W x 13"L

1513 Motherlove Nipple Cream, New In Box, Exp
8/2021, 2 fl. oz.

1514 Smart Home Hand Engraver with Four Tips, 3
Volt, New In Box, 6"L

Lot Title

1515 Lot of Six Wigs and Hair Pieces, New In
Package, Approx. 4" - 18"L

1516 Creative As-Seen-On-TV Pasta Maker, Pasta
Express Model X500, Good Condition, Plastic,
10"W x 14"D x 12"H

1517 One Large Box of Camping Supplies: Propane
Burner, Coleman Filler, Multiple Campware
Utensils, Army Shovel, First Aid Kit, Table
Burner and More, 3" to 31"L, Untested, All
Look in Good Condition

1518 (38) National Geographic Magazines, 2017-
2019, Bid While The Bidding is Good, All in
Very Good Condition

1519 Box of Four Trailer Lights, Works Great,
Grease On The Metal Parts, 6"W x 3"D x 8"H

152 Uncle Milton's Fascinating Art Farm 1970
Connectible Live Habitat, Plastic Unused,
13"W x 8"H

1520 Drop-in Laundry SInk, Fiberglass and Metal,
Works, In Good Condition, Utilatub Model 10
with Faucet, Drain Opening and Sprayer, 23"W
x 20"D, Opening 25"W x 22"D x 14"H, Good
Condition

1521 Three Very Full Boxes of Quality Kitchenware,
Includes Box of Mostly Unused Pfaltzgraff,
Corelle, Pyrex, Pots and Pans and Much More,
Good to Very Good Condition, 4" to 10 Diam

1522 Mystery Box of Items, Good Variety of Items,
Won't Be Disappointed, 12 3/8"W x 24"L x
10"H

1523 Super Cute Old Wooden Bench With Hand-
Painted Flower Scene, Very Nice in Good
Condition, 27"W x 14"D x 38"H

1524 Beaded Garland for Crafting or Decor, All Fall
Colors, Some Still in Packages, All Excellent
Condition, From Smoke-Free Home, Could
Have Many Uses, 6" - 6 Feet Long

1525 Two Sets of Six Each "Bob's" Big Boy Glasses,
One Set Boy Making Snow Angels Other Boy
Inside a Christmas Wreath, All Are 6"T x
3"Diam at Bottom, Both Sets Say "Restaurant
and Bakery" on Them, All in Like-New
Condition

1526 Folding Three Shelf Oak Unit, Top Shelf is a
Little Hard to Get Down, It Has a (Just Under
An Inch) Small White Line on The Side, The
Top Shelf Has a 1" x 1 1/2" Darkened Spot on
First Shelf Botton, 11 1/4"W x 11 1/4"D x
37"H, Good Overall Condition
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1527 Round, Cedar Topped Outdoor Table with
Umbrella Hole, 40 1/2"Diam x 29"H, Metal
Legs, Sides Fold Down For Easy Storage, Good
Condition

1528 Pair of Black, Ford Faux Leather Bucket Seat
with Headrest, Seat Covers, Very Good
Condition, Seat is 20"W x 18 1/2"D, Back 26"H
x 21"W

1529 3-Tier Metal Rolling Rack, Light Rust, Great
for Resale Items, Good Condition, Lot #?? Will
Fit on This, 46"W x 19"D x 44"H

153 Six New in Package Hanes Boys Size 2T to 3T,
Toddler Heel Shield Socks, Gripper Foot
Bottom

1530 Hoyt USA Compound Bow with Arrows, Soft
Case and More, "Legacy Superslam", 30"
Draw, Weight 55-70#, Very Good Condition

1531 Two Sturdy, High Back Hardwood Bar Stools,
Possibly Maple! Good Condition! Nice Set!
16"W x 17"D x 40"H

1532 Detroit Lions Jacket, Authentic Nike Pro Line,
NFL, Size Medium, Unisex, Pullover, Long
Sleeves, Kangaroo Pockets and Zippers on Each
Side, Very Good Condition, Worn Once, Mesh
and Lightweight

1533 Rubbermaid Plastic Laundry Hamper with
Swing Lid, 23'H x 22"W x 13"Diam, Good
Condition

1534 20lb ProPane Tank, Appears To Be In Good
Condition, Light Rust, 11"Diam x 14"H, Newer
Valve

1535 Mystery Box, 24"L x 12"W x 7"H, Kitchen
Surprises, Mostly Fragile, Enjoy!

1536 Two Motorized White Metal Reindeer Yard
Decorations, 9"W x 24"D and 26" and 36"T,
Lights Can Be Restrung if They Don't Work, 
Look in Good Condition  Update, Body Motors
Work, Lights Don't, Needs Repairs, Sold As Is

1537 Live Trap! Never Been Used, 7 1/2'W x 24"L x
7"H, in Like New Condition

1538 Summer Drink Special! Two Good Coleman
Coolers, Holds a Couple of Cases, 21"W x
14"D x 15"H and 24"W x 13"D x 16"H and
One Water Jug, Perfect For Your Drink of
Choice While Floating Down The River, Needs
Outside Cleaning, Good Overall Condition,
8"Diam x 14"H

1539 New! Ladies Bodysuit by Mangduip, Size
Small, Olive Green

154 Wood Puzzle Educational Toy, Some Pieces
Stick, Otherwise Good Condition, 11"W x 10
1/2"D x 4 1/2"H

Lot Title

1540 New! Scalp Brush, Plastic and Rubber, 3"Diam
x 2 1/2"H

1541 Two New in Package, More Than Magic Brand
Mesh Sponges, 4 1/2"Diam

1542 Mederma New In Box Stretch Marks Therapy
Cream. Clinically Proven to Reduce the
Appearance of Existing Stretch Marks and
Helps to Prevent Development of Future Stretch
Marks, Safe for Use During Pregnancy, Simply
Apply the Cream to The Desired Area(s) Twice
Daily, 5.29oz Tube, Box Measures 6 1/4"H x 3
1/4"W x 2"H

1543 New Proctor Silex, 4-Cup COffee Maker,
Model 48138, Open Box, Tested, 6"W x 7"D x
9 1/2"H

1544 Presto Salad Shooter Slicer/Shredder, Very
Good Condition, 9 1/2"H x 7"D x 3 1/2"W

1545 Lot of New in Box Pantyhose and Knee High
Nylons, Size Queen and QT, Six Packages Legs
and No Nonsense Brands

1546 Six New In Package, Rectangle Blue Plastic
Tablecloths, No Size Printed on Package,
Package is 7"W x 14"L

1547 New Hamilton Beach Breakfast Sandwich
Maker, Open Box, Tested, 5"Diam x *"H

1548 Bauducco-Panettone Cake, New 26oz, Very
Good Condition, Buy By 7-31-20

1549 New Delta Shower Head, 2 1/2"Diam and
Chrome Toilet Paper Holder, 7"L, Both in New
Condition

155 Metal and Glass Jelly Belly Gumball Machine,
Very Good Condition, 6"Diam x 11"H

1550 Eight New in Package, Wet and Wild Stencil
Packs, 10 1/4"L Packages

1551 All New Bamboo Grilling Skewers, (2) 100
Piece Packs and a Silicone Prep Mat! 16 1/2"W
x 11 1/2"D

1552 One Second Slicer, All Pieces and Instruction
Booklet Included, Slices and Stores, 4"W x 9"L
x 4"H, Plastic, Like New Condition

1553 Rowenta Clothes Iron, Works, Was Grandma's
and She Does Not Need Anymore, 1800W With
Steam, Looks in Good Condition, 5"W x 12"L x
6"H, Model DW 9070

1554 Six Adjustable Metal Doll Stands, 8" - 11" and
11" - 15"T, Good Condition

1555 Magic Bullet Nutribullet Blender/Mixer, Model
NB-101B, (10) Pieces, Works Great, Very
Good Condition, 5"Diam, 5" - 8"T
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Lot Title

1556 New Up and Up Brand Lunch Kit with Ice
pack, Nine Pieces, 6 1/4"W x 6 1/2"D x 5
1/2"H, With Box, Microwave Freezer and
Dishwasher Safe

1557 Vintage Saltwater Harbor Embroidery Stitchery
Paragon #0723, Wool Yarns, Designed to Fit
12" x 26" Frame, USA Made, Sailboat Design

1558 Very Nice Set of Ameriware Professional Pans,
Seven Pans and Lids, Good Condition, 7
1/2"Diam x 3 1/2" to 10"Diam x 6"

1559 New Hamilton Beach Breakfast Maker, Open
Box, 25478R, 5"Diam x 8"H

156 Vintage Fisher Price Children's Hospital, Some
People and Furniture, Good Condition, 13"W x
5"D x 9"H

1560 New in Box, Taotronics Twist and Relax
Humidifier, 7"W x 4"D x 10"H

1561 Black Luvan Thermos Carafe, Out of Package,
5"Diam x 6 1/2"H

1562 New in Box, Set of Four Pewter Color
Hammered Cuff Napkin Rings, 1'W x 1
3/4"Diam

1563 New in Package, Set of Four Bed Sheet
Suspenders, Keep Sheets Tight at Corners, 10"L

1564 Futaba Skysport T4YF Remote Controller,
Works Great With Manual, In Good Condition,
7 1/2"H x 9"D x 3"H

1565 New, XBox Game, MX World Tour, Sealed,
Featuring Jamie Little

1566 New LED Strobe and Solid Defiant Flashlight,
Tested Works, Need Batteries, 3"Diam X 12
1/2"L

1567 Mens Medium Tennis Shoe Lot, Both Size 13,
Nike SB Model 942237-001, Skateboard Shoes,
Gray, In Very Good Condition and Nike One
Roshe, Model 844687, Good Condition

1568 New in Package Purse Pouch, Auto Accessory,
Keep Your Purse Close to You, 16"W x 13"H

1569 New! Lot of Three 3oz. Cans of Hair Color
Spray, One Orange and Two Black

157 Vintage Marx Toys Mystery Spaceship Gyro
Toy in Original Box, Plastic One Dome Is
Cracked Otherwise, Good Condition For Age,
7"Diam x 4"H

1570 Vintage "The Clapper" 1984 Original in Box,
"Clap On, Clap Off", Looks New in Box, 3
1/2"W x 1 1/2"D x 5"H

Lot Title

1571 Lot of Four Medium Dark Black Wash Pull On
Jeans, All Women's Size Medium, Energie
Cotton Blend Stretch, Wallflower Cotton Blend
Stretch, Cargo, Bootcut, Jaclyn Smith Cotton
Blend Stretch and Blair Cotton Blend Stretch,
Straight Skinny, All Very Good Condition,
Elastic Waist

1572 Workout and Listen to Music with Three Pair
New Delta Airlines Earbuds and One
Resistance Band in Very Good Condition, 3" to
24"L

1573 Three Pair of New Ladies Calvin Klein
Underwear, Size Small, Hipster, Open Package

1574 New Set of Mens Black Suspenders and Bow
Tie, Package is 4"W x 11"L

1575 New in Package Dog Coat, Size Medium,
Checker/Red/Black, 8"W x 15"L

1576 New! LED Strobe and Solid Defiant Flashlight,
Tested, Works, Needs Batteries, 3"Diam x 12
1/2"L

1577 You'll Get (11) Pairs of Swimming Goggles,
Various Colors and Styles in This Lot if You
are The Winner, Fair to Good Condition with
Light Wear, Some Need New Straps, 5" - 7"W

1578 Two New Cans of Up and Up Brand, SPF15
6fl. oz Each, 80 Minute Water Resist, "8T

1579 Four Pair Women's Size 4 Stretch Elastic Waist
Pull On Jeans Lot, 2 Van Heusen Stretch
Extensible, One Black, One Blue, Skinny
Jegging, One Light Wash Raw Hem Mid Rise
Old Navy Rockstar Skinny Jegging and One Jag
Jeans High Rise Straight Leg, Very Good
Condition

158 Vintage He Man Masters Of The Universe Zoar
Bird, Wing Span 9 1/2" Good Condition

1580 New in Box, Black Vive Brand Hinged Knee
Brace, 6 1/2"W x 10"L

1581 New in Package, Lot of Four Clear Stadium
Totes or Storage Bags, 7"W x 5 1/2"H to 11"W
x 8 1/2"H

1582 Macrame Hanging Plant Holder, Navy Blue and
White With Wood Beads, Good Condition, 56"L

1583 New Fly Spur Electric Cordless Razor, FC5202,
Waterproof, 120 Minutes Use, 3"W x 6"L

1584 Deluxe Vintage Mirro Matic 4-Quart Pressure
Pan, Passed Down to Me From Family,
Personally Did Not use, Untested, Working
Condition, Sold As Is, Made in USA, M-204,
Comes With Manual, Regulator Gauge in
Brown Envelope, Bottom Rack for Cooker, For
Parts, Repair or Repurpose, 9"Diam x 6 1/2"H,
Looks in Good Condition
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1585 New With Tags Fit Warm Blue Hoodie/Sweater
for Dog, Size L, 9"W x 17"L

1586 New In Package, Adult Size S/M Unisex
Therapeutic Performance Compression Knee
High Socks, Retail $19.99, 94% Polyester, 3%
Spandex, 3% Other

1587 New! Lot of Three Cans of Hair Color, 3 oz
Each, Two White and One Black

1588 Nice Lightly Used flambeau Tackle Station
Tackle Box Bag, Has Five Plastic Storage
Boxes and Lots of Pouches and Pockets for
Gear, Like Scissors, Pliers, Etc. Measures 17"W
x 15"H x 9"D

1589 Three Pair of Women's Jean Shorts Levi, Size
10, Hemmed Edge, Calvin Klein Size 10 and
Grane, Size 11, All in Good Condition, No Rips
or Strips

159 Ten New Old Stock Hot Wheels Mystery Cars,
3"L Approx.

1590 Four Packs of Prevail Per-Fit, (14) Per Pack,
Size XL, Disposable Underwear

1591 Lot of (50) DVD's, All Good Ones! Great
Deal!! 300, I am Legend, Don Juan, Just
Married and More Goal Some Scratches to
Very Good Condition

1592 Twin Comforter Bedskirt and Two Sheet Set,
Four Piece Green Cloth, Fits 74"L x 39"W
Wide Bed, Very Good Condition

1593 Coastal Express Radio Control Train Set,
Unsure if Complete, Engine is 13"L x 8"H,
Looks to Be in Good Condition, Sold As-Is

1594 Assorted How To Fly Books, From Primary
Pilot Training To Flying Jets, Everything You
Need To Know, (20) Books Total, Hardcover
And Paperback, Good to Very Good Condition

1595 Hot Wheels Tech Trax Toy Car Race Track Set,
Appears Complete But is Untested From an
Estate, So a Piece or Two May Be Missing
Otherwise Looks in Very Good Condition, Box
is 24"W x 15"D x 4"H

1596 Assorted Sippy Cups, Snack Cups and Bowls,
Very Good Condition, Sippy Cups Two
Tommee Tippee, Three Mom, One Munchkin,
Snack Cups Three Munchkin Snack Bowls,
Two Gerber Non Slide Bowls With Lids, 2" -
6"T

1597 Dirt Devil "Scorpion" Power Suction Hand Vac
with Box, All Attachments, Owners Manual, 4
1/2"W x 11"L x 6"H, Very Good Condition,
Great Suction

Lot Title

1598 Two New in Box Space Saver Mop and Broom
Wall Organizers For Garage or Mud Room,
17"W x 4"D x 4 1/2"H

1599 Seven Boxes and One Toolbox of Household
Tools and Hardware, Includes Hanging
Brackets For Ladder, Extension Cords,
Plumbing Supplies, Many Jars and Packs of
Hardware and Much, Much More, Fair to Good
Condition, 1" - 18"L

16 Machinery's Handbook, 2104 Pages Hardcover
In Very Good Condition, 17th Edition

160 New In Package (11) Piece- The Color
Workshop Manicure Battery Operated Nail
Buffer Kit, 10 1/2"L x 5 1/2"W Package

1600 Panasonic Four Head Hi Fi Stereo Omnivision
VHS Player VCR Plus, Works Great, But You
Will Need the Hook Up Cords, 15"W x 10"D x
4"H

1601 Gray Mesh Office Set- One Three Shelf Filing
With Sliding Shelves, 11"W x 12"L x 10"H,
Two Stacking File Holder, 10"W x 14"L, Two
Pencil Paper Holder Cups, 4"Sq. x 4 1/2"H,
Trash Basket 9"Diam x 9"H, All in Good
Condition

1602 New Mictuning 7 Way Trailer Cable With
Junction Box, 8'L

1603 Vector 400 Watt DC To AC Power Inverter,
Worked Great, We Used It On Vacation, 5"W x
5"D x 2"H

1604 New in Package Culligan Drinking Water
Filtration System, Comes With Everything
Needed To Hook Up, Plus With Extra Filter
And Brass Fitting Kit, 3 1/2"W x 4"D x 12"H

1605 Elegance Electronic Keyboard, Model JC-618,
Plays With Sound or Plug In To Speakers, Has
Special Audio Fun Effects, Keys Are
Discolored, Has Foot Pedal, Good Condition,
37"W x 14"D x 5"H

1606 Cricut Expression 24" Personal Electronic
Cutter, Works Great, Good Condition, 21"W x
6"D x 8"H

1607 New in Box Atlantic Multimedia Storage Rack,
Plastic 12.4"W x 9.84"D x 40.55"H, Needs
Assembly

1608 Sharp Four Head VCR No Remote, VC-A514,
15"W x 13"D x 3 1/2"H, Looks in Good
Condition.  Update, Powers On. 
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1609 Two Brand New Six Outlet Power Strips With
Surge Protection, Expand Your Wall Outlet,
Protect Your Devices At The Same Time,
Features Include Sliding Safety Covers on Each
Outlet, On/Off Switch, Circuit Breaker
Overload Protection, 3' Cord, 450 Joules of
Surge Protection, Each Strip is 10"L x 1 1/2"W
x 1"D

161 2012 Viacom Playmates Teenage Mutant Ninja
Turtles, Leonardo Action Figure, 10 1/2"H
Very Good Condition

1610 New DC in Power Jack For Laptop, 3/4"W x 3
3/4"L

1611 New Smartphone Case For Galaxy S10 Ultra
Hybrids, Box 3 1/2"W x 6 1/2"L

1612 Five WWIII DVD's Documenting 12 Plus
Hours, Crusade In The Pacific, Victory At Sea,
Very Good Condition

1613 Nearly Full Box of Eight Conductor Telephone
Wire, New 12"W x 8"D x 12"H

1614 New Metal Stand For Notebook - Laptop, 9"W
x 9"L

1615 Nice Beach Decor Lot- Picture, Shower
Curtain, Four Vanity Items- Soap Dish,
Toothbrush, Soap Dispenser, Kleenex Holder,
Brush, Sea Jar, Seashell Candle, Flower With
Vase, Glass- Wood- Polyester, 3" to 72"H,
Good Condition

1616 New Pair of Porcelain Baby's First Christmas
Shoes To Hang, 1 1/2"W x 2 1/2"L

1617 New With Tags Maidenform Women's Size
36B Blue Push Up Bra, Five Ways to Wear

1618 Art Deco Design Robins Egg Blue, Morning
Glory Pattern, Hall Teapot, Very Good
Condition, 1940's- 50's, Dark Pink and Blue
Flowers Are Bright And Crisp, Another Very
Hard to Find Piece From Private Collection,
9"W x 6"D x 6"H, See Three Bowl Matching
Set in Auction Item 1625

1619 White And Light Blue Enamelware Cake Pan?
Some Chips And Wear, Good To Reuse or
Decor, 10"Diam x 1 1/2"H

162 Brand New in Package Prapel Maximum High
Performance Drone, Ages 14 And Up, 6"W x
6"L

1620 New With Tags Women's Size 34DD Auden
Reflecting Aqua Color Lightly Lined, Wirefree
Design

Lot Title

1621 Vintage Lot of Misc. Glassware, Card Holder,
Silverplate Lid, Glass Sugar Bowl, Two BLue
Vases, Black Amethyst Glass Vase, Blue Glass
Toothpick Holder, Good Condition, 1 1/2" to
8"H

1622 Two Packs of (18) Shatterproof Ornaments,
Blue And Silver, Very Good Condition, 2
1/4"Diam x 2 1/4"H

1623 Large Vintage 4 Qt. Mixing Bowl, Outside Has
Heavy Paint Loss From Dishwasher? Inside
Good, No Chips Or Cracks, Fair Condition,
13"Diam x 4"H

1624 New Vera Bradley Pueblo Zip Hand Wallet, 7
1/2"L x 4 1/2"W

1625 Vintage Hall Morning Glory Bowl Set From
Private Collection, Three Piece Robin's Egg
Blue Exterior, White Inside with Sweetest
Trailing Pink and Blue Flowers, 1950's, Very
Good Condition For Age, 6 1/2", 7 1/2",
9"Diam, You Will Love These, See Matching in
Another Auction #1618

1626 Four Primitive Rag Dolls, Including Raggedy
Anne, Black Americana, Very Good Condition,
15" to 18"H

1627 Water Pitcher With Lid Made Exclusively For
Westinghouse By Hall China, Made in USA,
7"W x 6 3/4"H, No Chips or Cracks, Very
Good Condition

1628 Awesome Grape Theme Wine Bottle Holder,
Made of Resin With Stopper on Chain, 4"Diam
x 8"H

1629 Joy Mangano Forever Heart Wax Warmer New
Unused With Wax Melts, Plus Four Glass Teal
Votive Holders, 2 1/2"Diam x 3 1/4"H, 4 1/2" x
6" Very Good Condition

163 Vintage Light Up T Rex Toy By Fisher Price-
Mattel, Moves And Lights Up, Untested, Will
Need Remote and Batteries, 26"H and 34"L
From Head To Tail

1630 Vintage 1960's Fenton Aqua Glass WIth Clear
Edge Footed Ruffled Edge Candy Dish, 7
1/2"Diam x 3"Diam Base x 4"H, Very Good
Condition

1631 Blue Plush Foot Stool Full of Eagle Items,
Statues, Drinking Glasses, Pictures And More,
Stool 14"Sq. x 14 1/2"H, Others 4" to 14"H,
Good to Very Good Condition

1632 Midland Michigan Board Game "Midland
Magic" Looks Complete in Very Good
Condition, 18 1/2"L x 9 1/2"W
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1633 Two Large Frisco Brand Dog Beds, Approx.
44"L x 36"W, Insert Approx. 31"W x 31"L,
Some Wear And Tear, Washable, Overall Good
Condition But Needs Cleaning

1634 Blue Bauer Backpack Rolling Bag 19"W x
16"D x 26"H, Red Hard Roll Luggage With
Hard Suitcase Inside 18"W x 12"D x 29"H,
Small Red American Tourister Cosmetic Case,
14"W x 9"D x 9"H, Fair to Good Condition

1635 Nice Izod V Neck Pullover Jacket, Long Sleeve
Size Large, Zippered Pockets, Very Good
Condition

1636 Black Backpack With Lots of Pockets, Very
Good Condition, 12"W x 9"D x 18"H, Leather
Bag By Champion, 11"W x 9"D x 18"H, Good
Condition

1637 Sears Two Gallon Sprayer, Brass With Metal
Can, Works, Good Condition For Age, 8"Diam
x 15"H

1638 Two Woven Wicker Roman Shades, Approx.
25 1/2"W x 58"L, Some Wear in Good
Condition

1639 VTech Smart Shots Sport Center Activity
Center, Comes With Basketball and Soccer
Balls, Needs Batteries, Looks In Good
Condition, 22"W x 17"D x 25"H

164 Jim Shore Walt Disney Pooh Figure, "Hunny of
A Bear" 2 1/2"W x 4 1/2"H Very Good
Condition

1640 Cute Fisher Price Plastic Work Bench, Comes
With Assorted Play Tools, Very Good
Condition, 25"W x 13"D x 31"H

1641 Men's Navy Berne Apparel Coveralls, Zip
Front, Approx. 40" Waist x 28" Inseam, Some
Wear In Useable Good Condition

1642 (17) New 3 1/2" Door Hinges Brass Color
Metal, No Screws Included

1643 Ring Bearer And Flower Girl Set, Ivory Satin
With Pearls, Basket For Flower Petals 6"W x 8
1/2"H Needs Cleaning, Gloves 6"L x 2 1/2"W,
Pillow 7 1/2"W x 7 1/2"L Needs Slight
Cleaning, Overall Good Condition

1644 Pair of Men's Size 10D Los Altos Cowboy
Boots, Genuine Eel Skin, Some Wear, Good
Condition

1645 Faux Leather Stebco Bowling Ball Bag With
Rack, Sleeve And Tag, Very Good Condition,
With Few Minor Scratches, interior And
Exterior is Clean, Bottom Has Particle Board
Base With Fixed Metal Rack For Holding
Bowling Ball, Bag 13"H x 13"W x 9"D, Middle
of Rack is 7" x 7" With Bumper Pads

Lot Title

1646 MI Hummel Fine Porcelain Collector Mugs,
(12) Months of the Year, Each Has Nine
Different Pictures of Many Figural Hummels,
No Chips or Cracks, Very Good Condition

1647 Six Vintage Hand Painted Figures, Chalkware
and Ceramic, 3" to 5 1/4"H, Some Wear,
Overall Good Condition

1648 New Two Brown King Size Pillowcases, One
Pillowcase Grey and White, 17"Sq.

1649 Bombay Heavy Six Side Hexagon Dish With
Lid, Three Wick Vanilla Candle, Sisters Candle
Holder, Both New Unused, Hexagon 8"Diam x
6 1/2"H, Sisters Candle Holder 3"W x 4"L x
4"H

165 Pair of Rainbow Elastic Suspenders, 1 1/2"W x
43"L Adjustable, Very Good Condition

1650 Large Wood Bowl "Easy Exotic" By Padma
Lakshmi, 12 1/2"Diam x 6"H, Very Good
Condition

1651 Two Heavy Plant Metal Coaster With Four
Plastic Wheels Each, 12"Diam x 2 3/4"H, Good
Condition

1652 Four Piece Hummel Goebel Bavarian Village,
Angels Duet 8 1/4", Village Bakery 5 1/2",
Company's Coming 5 1/4", Winters Comfort 5
1/2", Good Condition Overall

1653 Three Rubber Or Vinyl Dolls By Hummel
Goebel, Alpine Boy, Goose Girl, The Traveler
or Scholar, Have Been on Display in Original
Tubes, Dusty, Good Condition, 11"H

1654 Large Bouquet Of Fall Decor, Maple Leaves
With Berries And Chinese Lantern Flowers
Tied With Big Ribbon Wire Bow That Can Be
Shaped, Very Good Condition, From Smoke
Free Home, Decorate Your Mantle, Table Etc.
Come Fall Or Use As Bouquet In Vase,
Approx. 13" x 18"

1655 Three Pieces Of Glassware Butter Dish
"Carnival Look" Heavy Glass Ashtray? And
Divided Dish, Approx. 7"L Each, Good
Condition

1656 (16) New 3 1/2" Door Hinges Brass Color Metal

1657 Wilson Leather Size M Suede Leather Cabbie
Newsboy Cap Hat, Very Good Condition

1658 Heavy Metal White Enamel Painted Footed
Basket With Finial Corners and Woven Bottom,
Some Stains In Very Good Condition Overall,
From Smoke Free Home, 14"H At Handle Top,
16" x 11" Basket 5 1/2"Deep

1659 Vintage Silesia Porcelain Bowl, With Scallop
Edges, Bowl Has Grapevine Design, Light
Wear in Good Condition, 9"Diam x 4 1/2"H
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166 Six New In Package Women's All Pro By
Goldtoe Low Cut Value Pack, Great Socks,
Shoe Size 4-10

1660 Lot of Two Franklin Brand Inside Deadbolts,
New in Package, 1" Bolt With Steel Pin, Simple
Installation Instructions Included, 2 1/2"Diam

1661 Porter Cable Air Compressor 150 PSI Six
Gallon, Works, Good Condition, 15"Diam x
18"H

1662 Two Sharpening Stones, 4 1/2" and 8"L, Both
in Good Condition

1663 Eight Assorted Slot Style And Phillips
Screwdrivers Four of Each, 7" to 10"L, Good
Condition

1664 Five Metal Files With One General Composite
File Handle, 7 1/2" to 15"L, Good Condition

1665 Six Assorted 3/8" Drive Sockets, 12"L Handy
Organizer, 1" to 2 1/2"L, Good Condition

1666 Lot Clamps- Two Adjustable C Clamps, Two
Small Bar Clamps, (13) Mini Clamps, 3" to
18"L, Like New Condition

1667 Painters Lot With Assorted Sandpapers,
Extending Smart Paint Roller With 9" Roller
Cover, Good to New

1668 Three Packs of New Old Stock Screws and
Nails, 1 1/2" to 3"L

1669 Hanson Drill Minder Drill Bit Set, (13) Pieces
Missing 5/64, Very Good Condition, 1/16 to 1/4

167 New Lego Unikitty Party Time Play Set in Box,
#41453, 214 Pieces

1670 Three Metal Vise Grip Style Clamp Tools From
Estate, All Look in Good to Very Good
Condition, Unknown Use, 7" to 10"L

1671 Great Assortment of Wood Boring Drill Bits,
Some New In Package From Brands Like Irwin
And Craftsman, All Good to Very Good
Condition, 6" to 7 1/2"L

1672 Chicago Electric Dremel Style Cutting
Polishing Tool, With Acc. And Case, Powers
On! Looks in Good Condition, 5"L

1673 Three Culligan Water Filters, R50-BB5A
Whole House Filters, 50 Micron, 5"Diam x
10"H

1674 Two Vintage Metal Garden Sprinklers, Yellow
And White Nelson And Rain Bird Brands,
Untested, As Is, 5" t0 6"H, Both Look in Good
Condition

1675 (9) Pairs of Metal Pliers With One Crescent
Wrench, Some With Insulated Grips, Others
With Metal Handles, 6" to 10"L

Lot Title

1676 Five Craftsman Open End Style Wrenches, 5/8"
to 1 1/8" All Look Like New, 7 1/2" to 11 1/2"L

1677 Black & Decker 3/8" Acc. Bore Electric Drill,
Powers On and Looks in Very Good Condition
Overall, 8"W x 8"H

1678 Two Oxygen Gauges, Untested, As Is, 7" to
9"L, Both Look in Very Good Condition

1679 Vintage Craftsman Metal Toolbox 18"W x 8"D
x 9"H, With Tools, The Tools All Look
Useable, Fair to Good Condition

168 Misc. Glass Plates, Bowls, Cups, Trinkets,
Much More, All Good Condition, Bin 11"W x
14"L x 7"H, Items 2 1/4" to 7"W

1680 New in Box Water Filter Culligan Whole House
Plastic Housing 1" Inlets, Heavy Duty Filter,
Approx. 7"Diam x 13"H

1681 Box of 2000 New Senco 2 3/8" By .113"
Smooth Shank 8d Nail Gun Nails

1682 Two Heavy Duty Rod Holder Swivels, Lock
Every Turn, Very Good Condition, 4"W x 4"D
x 1 1/2"H

1683 New Lot of Three Heavy Duty Water, Nozzle
Sprayers, 6"L

1684 (7) Boxes of Girls Clothing And Shoes Size 2T
to 6T Many Name Brands, Smoke Free Home,
Some Wear in Good to Very Good Condition

1685 Large Collection of Children's Adult Reading
Books, Various Subjects and Info, Paperback
and Hard Covers, Good To Like New

1686 Box of Random Items- USA Decor, Plastic
Owl, Tree Lights, Glass Plate And More, 3" to
14"H, Some Wear in Good Condition Overall

1687 Vintage Electrolux Vacuum Cleaner, Retro
Style Cool Looking, As Is, Looks In Good
Condition For Age, 7"W x 22"L x 8"H  Update,
Works and Has Suction.

1688 Six Boxes Of Random Antique And Vintage
Items, Includes Singer Sewing Machine, Beer
Glass, Decanter Set, Ball Mitt, Books And So
Much More, Fair to Good Condition, Untested,
As Is

1689 Men's 505 Regular Fit Levis Blue Jeans, 100%
Cotton, Good Condition, 34 x 32

169 Computer Lot With Three Keyboards, Game,
Speakers, Wires, All Good to New, Box 10"W
x 20"L x 6"H

1690 New Military Look Pet Harness Size XS, Olive
Green, 7"W x 9"L
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1691 New in Package Detroit Tigers Official
Licensed Deluxe Heavy Duty Grill Spatula and
Nylon Non Stick Kitchen Turner, The Deluxe
Grill Spatula Features Diecut Tigers Logo on
The Turner And Bottle Opener on Opposite
End, Kitchen Turner Features Non Stick Nylon
Surface, Dishwasher Safe, Grill Spatula
Measures 18 1/2"L x 4"W and Turner 14 1/2"L
x 4 1/2"W

1692 (20) New Neoprene Bottle Coolers, Holds Most
12 Oz. to 24 Oz. Bottles, Convenient Swivel
Belt Loop and Drawstring in Assorted Colors, 2
1/2"Diam x 6"H

1693 Two Boxes of Assorted Baseball Cards,
Donruss 1986, Topps 1986, Score 1986,
Bowman 1988, Score 1991, Fleer 1990, Good
Condition, 11"W x 14"L x 4"H

1694 New With Tags Ladies Long Black Skirt Size
4/6 Button Down Front

1695 New LED Strobe and Solid Defiant Flashlight,
Tested Works, Need Batteries, 3"Diam X 12
1/2"L

1696 Brown Croft & Barrow Women's Size 10 Flat
Dress Shoes, Rarely Worn, Good Condition

1697 Browning Compound Bow "Xcellerator" 46"L,
Good Condition

1698 Two Pairs of Women's Size 14 White Stag
Skorts, Like New, Cotton Spandex Material,
Khaki And Denim

1699 Two New 30 Oz. Spray Cans of Terminix
Mosquito Bait And Kill Plant Shrub Spray

17 Tin Metal Toy Cash Register With Bell
(Works), Missing A Few Keys But Good Shape
Overall, 6 1/2"W x 7"D x 7"H

170 Box With (19) Flashlights, Various Sizes, 5
1/2" to 15"L, Good Condition, Untested, As Is

1700 Vintage Wood Burning Kit in Metal Box,
1950's, Also Small Vintage Blue Metal Tool
Box, 5"W x 11"L x 4"H, 7"W x 10"L x 2"H,
Good Condition

1701 New With Tags Women's Mcdavid Brand Size
Large Padded Hex Sliding Shorts, Nylon and
Spandex

1702 Coleman 5 Qt. Cooler, 4.7 Liter, Used Once,
Very Good Condition, 10"W x 7"D x 7"H

1703 Six New In Package Fighting Illini To Do List
Pads, 4"W x 9"L

1704 New Wireless Gear Heavy Duty Phone Case
For Use With Iphone 6 Most Smart Phones, 2
1/2"W x 5 1/2"L

1705 New Doglemi Dog T-Shirt Size Medium

Lot Title

1707 Girls Size 7-10 All New Cat & Jack Brand
Black Cotton Tights, Black Tights And Animal
Print Cotton Tights, All Footed

1708 New Feng Bay Yoga Pants, Black Size XS

1709 Men's Pair of Chocolate Brown NIKE Air
Force 1 Tennis Shoes, Look in Good Condition,
One Missing Insole, Size 5

171 Kitchen Breakfast Sandwich Maker, Veggie
Slicer, 12 Cup Carafe And Bloomin Onion
Maker, All Like New, 3" to 7"H

1710 Two Tubes of Natural 2 in 1 Sunscreen And
Bug Repellent By Greenerways Organic,
Provides Broad Spectrum SPF 30 Protection
From Sun While Repelling Mosquitoes and
Other Flying Insects, Water Resistant Deet
Free, All in One Protection is Perfect For
Camping, Hiking, Boating And Other Outdoor
Activities, Each Tube 3 Oz. and Measures 6
1/4"L x 2"W x 1 1/4"D

1711 Fit Warm Pet Sweater Size XXL Gray New
With Tag

1712 Two Vintage Shimano Fishing Reels, FX 200
One Has Bent Handle, Fair to Good Condition,
5"L

1713 Brand New As Seen On TV Bionic Steel 50'
Heavy Duty Stainless Steel Garden Hose, One
of The Toughest Lightweight Hoses on The
Market, Rust Free Stainless Steel Construction
Is Lightweight And Flexible, Never Kink,
Twist, Burst, Rip, Tear or Corrode, Stainless
Steel Fittings At Each End, Features Protective
Grip For Easy Attachment, Never Fight Your
Hose Again, 10"W x 4 1/4"D x 10"H

1714 New Terminix Mosquito Bait And Kill Plant
And Shrub Spray, Two Cans, 15 Oz. Per Can

1715 Two Pairs of Avia Dr. Comfort Women's Size
8 Athletic Shoes

1716 Ladies New With Tags Blue Connection Shorts
Size 3/4 Black in Color

1717 Two Woodworking Kits, One is For Adjustable
Sawhorse, Other is For Drill Press Table And
Fence Both Have Magazine With Instructions
And All Hardware, Both New Unused

1718 Plastic Humidor Great For Cigars and Tobacco,
Has Lock and Key, Moisten Sponge For
Humidity, Michigan Beer Stein, Antonio
Cleopatra Cigar Box, 8"H to 12"W x 6"D x
6"H, Good To Brand New

1719 Three Pairs of Mens SHoes, Size 13, LL Bean,
Rockport and NEW Balance, Good Overall
Condition
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Lot Title

172 Box of Misc. Small Toys, Pokemon,
Motorcycles, Boat and More, Good Condition,
2" to 5 1/2"L

1720 New Ice Fang Dog Harness, Size XS

1721 Stone & Clark Black Neoprene Adjustable
Thigh Brace Support, One Size Fits Most, New
In Box

1722 New In Package Jim Beam Flask, Money Clip,
Sticker, Orange Peach Balloon, Never Used

1723 Vive Thumb Brace, Gray Nylon With Velcro
Strap, One Size Fits Most, New In Box

1724 Vintage Realistic Brand Nova 28 Stereo
Headphones, Look in Good Condition, With
Independent Volume Control For Left And
Right, 6"W

1725 Five Various VHS Hunting Videos Monster
Bucks, Dream Season, Etc. Good Condition

1726 Black Schwinn Bike Seat in Good Condition,
10 1/2"L x 5"W

1727 Gender Reveal Golf Balls, One Pink and One
Blue, Two Wood Tees

1728 New Ladies Ear Muffs, Grey One Size Fits All

1729 Stone & Clark Black Neoprene Adjustable
Thigh Brace Support, One Size Fits Most, New
In Box

173 (18) Vintage Crystal Pieces, Includes Candle
Holders, Candy Dishes, Bowls, Etc. Good
Condition, 4" to 11"Diam

1730 Four Pair of Men's Dress Shoes, Nunn Bush,
Florsheim, Quirrelli, Giorgio Brutini Size 10
1/2, Shows Wear But Still Has Life, Good
Condition

1731 New Lot of Four Hair Color Spray- Red, White,
Black, Orange, 3 Oz. Each

1732 Vintage 1988 Mark McGwire St. Louis
Cardinals Headliners XL 70 Home Run
Commemorative Figure, Never Displayed or
Out of Box, This Belonged In My Late Father
In Laws Collection, Made To Commemorate
Hitting 70 Home Runs While Breaking Babe
Ruth's Record, 7 1/2"H

1733 Four Ladies Blouses, Eddie Bauer, Nexx Etc.
Brands Size Large, Very Good Condition

1734 Vintage Like New Coleman Instant Lighting
Camp Stove, Model 425A in Original Box,
18"W x 12"D x 5"H

1735 Vintage Cosco Step Chair, Good Condition,
Needs Cleaning, 14"W x 21"D x 34"H

1736 Mystery Box of Yard Sale Treasures, Very Nice
Items, Good Assortment, 14'W x 10"L x 9"H

Lot Title

1737 Standing Plush Scarecrow Decor, Good
Condition, 16"W x 45"H

1738 Four New In Box Packs of Prevail Per Fit (14)
Per Pack, Size XL, Disposable Underwear, Box
Opened For Action

1739 Three Piece Kenwood Component Stereo
System, CD, Cassette, Dual Am/Fm, Works,
Good Condition, Two Zenith Allegro 3000,
Speaker Boxes in Fair Condition/Damaged As-
Is,  Up to 15"W x 9"D x 23"H  Update, All
Three Units Power On and Seem To Work as
Should.

174 Brass World Shape Bookends, 3 1/2"W x 4
1/2"D x 6 1/2"H, Very Good Condition

1740 Two New With Tags Women's Just My Size
30W/32W T-Shirts, One Blue and One Red

1741 Mystery Box Filled With Misc. Items From
Collector- Glassware, Other Misc. Items,
Definitely Worth A Bid, 22 1/2"L x 15"W x
16"H

1742 Massive 40 Gallon Clear Double Locking
Storage Tote, With Lid, Very Good Condition,
18"W x 34"L x 22"H

1744 New Small Animal Cage For Your Little Furry
Friends, Complete With Water Bottle, Food
Dish, Measures 30"L x 17"D x 16"H

1745 Two Hard Plastic Cases With Foam Inserts,
Measure Approx. 18"W x 13"D x 6"H, Black,
Great For Keeping Ammo Dry, Good Condition

1746 Mystery Box From Garage Sale, Good
Condition, 11"W x 15"L x 16"H

1747 Shu Bee Blue Floor Protective Film, New Full
Roll in Unopened Box, Protects Linoleum,
Ceramic Tile, Bathtubs, Marble Countertops
From Damage, Protect Your Floor While You
Work Or For Parties, Sells For $75.95, 36" x
200'L

1748 Two Lularoe Maxi Dresses, Size M, Very
Pretty, 57" to 60"L

1749 Eight New Girls Size 14 Hanes Bikinis, Store
Damaged Package

175 1924 Ertl Vintage Chevy Delivery Van 1/25
Scale Diecast Bank, "Ace Hardware" Like New
In Box, 7"W x 3"D x 4"H

1750 New (11) To Do List- Flag Stickers, Two Spiral
Notebooks For Notes, Monthly Planner,
Weekly Planner, Up to 5 1/2" x 8 1/2"

1751 Large RC Robot Eztec "Buster" Appears To Be
Good Condition, Storage Unit Find, As Is,
Untested, One Controller Thumbstick Broken,
16"W x 18"H
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1752 New Smart Piggy Baby Night Light,
Rechargeable USB Tec Boss Model BD-NL-03
Measures 4"W x 4 1/2"H

1753 Great Summertime Fun! Drawstring Bag Full of
MIsc. Kids Swimming Items, Goggles, Snorkel,
Floaties, Etc. Three Marshmallow Guns, All
Look in Good Condition, Up to 16"L

1754 New in Box Celebrity Rubber Duck Toy, The
Wizard of Oz Tin Woodsman Collectible, 5"H

1755 New in Package Three Plastic Wig Stands,
7"Diam x 14"H

1756 Two New In Packages of Eight Hallmark Paper
Gift Bags, 5 1/4"W x 3"D x 8 1/2"H, Teal and
Pink

1757 (7) Awesome Hot Wheels Trucks, Some Hard
To Find Like Final Run Big Wrecker, 1998 and
2004 First Editions 3"L Great Lot

1758 Hot Wheels Speed Chargers Toy Race Track
Set, Looks Complete in Original Box, Good
Condition, 15"W x 24"L

1759 New in Box Celebrity Rubber Duck Toy, The
Hunger Game Bird, Collectible, 5"H

176 Very Heavy Faux Book Safe With Combination
Lock #010 Metal And Plastic, Very Good
Condition, 4"W x 7 1/4"D x 9"H

1760 Two New in Packages of Six Hallmark Paper
Gift Bags, Hooray And Party Time, 5"W x 3"D
x 5"H

1761 Plug & Play Namco TV Games Pacman Video
Joystick Game, Plugs Into Back of TV and
Your TV Becomes Pacman, Like New
Condition, Works Well, 4"W x 5"H

1762 Antique 70 Plus Year Old Children's Carousel
Lamp, My 80 Year Mother In Law Owned This
When She Was Young, Approx. 15"H, All
Original, Base is Heavy, Looks Ceramic,
Crazing Consistent With Age Around Top of
Horse, Original Shade Has No Tears or Repairs,
Untested, As Is

1763 Two POW Superhero Paper Bags With
Handles, (16) Per Pack, 6"W x 3"D x 8"H

1764 New Lot of Three Desk Planner Pad, 9 3/4"W x
7 1/2"H, Organize It, To Do List, Notes, 60
Sheets in Each Package

1765 Vintage Wood Rocking Horse, Toy For
Toddlers, Has Nice Worn Patina, Still Works,
Needs TLC, Good Condition Overall, 13"W x
33"L x 15"H

1766 New Damaged Package of Glitter Sand Art Set,
Star And Moon, Ages 3 Plus, Six Bags of Sand,
3 1/2"H

Lot Title

1767 Four Pack of New Cat & Jack Brand Size 16
Hipsters, Tagless

1768 New in Box Phone Ring Holder, Finger Ring
Stand, Metal With Adhesive Back, 1 1/4"Diam

1769 Magnavox DVD Player, Goldstar VCR Player,
No Remotes, Both Work, One Needs Power
Cord, 9" to 11"W, Good Condition

177 Vintage Hand Carved Wood Lamp, Paul Revere
in Good Condition For Age, 36"H x 7"W, May
Need New Bulb

1770 Targus Laptop Bag Durable Nylon Five
Compartment in Good Condition, 16"W x 6"D
x 13"H

1771 New Design Brand Clip On Dual Head Reading
Light, 12"L, USB Powered

1772 Toshiba TV DVD Combo 9" Screen, With
Remote 12" x 12" x 10" Overall Size, Great For
Child's Room, Car, Camper, Good Condition, 
Update, Powers On and DVD Tray Opens.

1773 Two Ziploc Bags Filled With Assorted Light
Bulbs, All New Old Stock, Mostly
Incandescent, One 100 Watt LED, 4"L

1774 Plexiglass Great For Hunting Blind Windows,
Six 4"W x 20"L x 1/4"Thick, Five 8"W x 16"L
x 1/4"Thick, New Still Has Cover on It

1775 Professional Wire Legs Microphone Controller
Gem Sound 6MW-61 Doesn't Include The
Microphone, Sony DVD CD Video CD Player
Model DVP-NC600, Both Works, Both
Approx. 17"W x 2" to 3 1/2"H

1776 New In Box Lamicoli Phone Ring Holder Stand
Metal With Adhesive Back, 1 1/4"Diam

1777 New VIVE Compression Gloves, Black and
Large

1778 (8) Plexi Clip Frameless Picture Frames, Looks
Unused, Very Good Condition, 8"W x 10"L

1779 Sony DVP FX810 8" Portable DVD Player,
Complete in Packaging, 8" Swivel Widescreen

178 Nice Pair Of Tan Suede Style Ladies Size 6
Boots, Good Condition

1780 9" Screen Portable Toshiba TV DVD Combo,
Works Great, Perfect For Children's Room or
Camper, Total Dimensions, 12"H x 12"D x
10"W, With Manual, DVD Works, Will Need A
Converter To Watch Plain TV, Very Good
Condition
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Lot Title

1781 Brand New In Package 40' Light Duty 16
Gauge Extension Cord For Indoor or Out,
Perfect For Powering Electric Hand Tools and
Lights, Lightweight Makes It Easy to Move
Around With, Easy To Coil, Takes Up Less
Storage Space, Great For Use in Garage or
Shop, Rated For 13 Amps, Has Grounded Three
Prong Plug, 13"L x 6"W Package

1782 New Wild Flower Limited Edition Iphone Case,
Iphone XS, Iphone X

1783 Four PC Games, All Look Good Condition,
Run on Windows 95/98 Titles Include Risk 2,
Civilization 2, Casino Masters, Rites of War, in
Plastic Spindle Case

1784 Three Piece Collapsible Music Keyboard Stand,
Good Condition, 8"W x 29"D x 28"H

1785 Dell Optiplex 760 4GB Ram, 80 GB Hard
Drive, DVD Rom, DVD Burner, Intel Dual
Core 2.7 GHZ CPU, Keyboard, Mouse, 17"L
LCD Monitor, Windows 10 64 Bit Version
2004, Office 2016 Suite, Power Point, Excel
Etc. As Is, 24"W x 18"D x 20"H, Good For
Nana

1786 Laundry Basket of Clothes Hangers, Plastic,
Wood and Metal, 12" to 17"W, Good Condition

1787 Large Tub With Many Paint Job Acc. Rollers,
Masks, Basins, Etc. Some Used, Others New in
Package, 20"L x 15"W x 16"H

1788 Snap Baste It Quilt It Tie It, Vintage Quilting
Frame, Made of PVC Tubing, All Parts Here,
Easy To Assemble In Couple Minutes,
Instructions and Box, 27 1/2"W x 38 1/2"L x
31"H

1789 Box Lot Of Collectibles- Hat, Trading Cards,
Small John Deere Picture Frame, Wood
Workbooks, Etc. Good to New in Package,
15"L x 11"W x 5"H

179 Vintage Large Wood Clamp, Jaws Are 12"L in
Good Condition

1790 Chrome Metal Three Bulb Vanity Light By
Price Pfister, 30 1/2"W x 8 5/8"D x 8"H, Great
Condition, All Parts in Box

1791 Assorted Books in Paperback and Hard Covers-
(11) Various Topics But All Good Read,
Inspirational and Factual Airlines, Dow
Chemical, Good To Very Good Condition

1792 New Four One Gallon Cans- Glidden
Professional Concrete Sealer, Clear Acrylic
Sealer, Interior Exterior Satin, Water Resistant
Clear For Driveways, Decks, Patios, Sidewalks,
Garage Floors, High Quality

Lot Title

1793 Set Of Two Matching Metal Lamps, Floor
Lamp 60"H With Heavy Base, Table Lamp
28"H, Good Quality, Good Condition Shades
Dusty

1794 New Queen Size Old Stock Yellow Rose
Blanket in Original Package, 100% Polyester,
72"W x 90"L

1795 Colonial Two Person Painted Wood Bench By
Tell City Chair Co. 32"L x 34"H x 20"D, Good
Condition, Sturdy Needs Some Paint

1796 Misc. Box Lot of Two Decorative Ceramic
Plates With Plate Holders, Three Resin Figures,
Birds And Horses All Loose Packed, Horses
Broken Need Repairs, Fair to Good Condition,
8"Diam

1797 Box of Drill Bits and Other Tools, Some Worn,
Fair to Good Condition, 4" to 13"L

1798 Grandpa's Mini Liquor Bottle Collection- Over
100 Glass, Lots of Variety, Nice To Repurpose,
Lots With State Tags, Approx. 3"H Each,
Whiskey, Gin, Vodka, Etc. Good Condition

1799 Two Particle Board End Tables, With Solid
Wood Legs, Two Tier Design, 24"W x 18"D x
22"H, Sturdy Condition, But Shows Wear, One
Is Damaged On Top, Fair to Good Condition

18 Vintage 3-Piece Aladdin Thermos Kit With
Plaid Storage Bag, Some Rust and Wear,
Vacuum Bottles Intact, Zipper Works, Good
Condition, 12"H

180 Authentic Coach Purse in Very Good
Condition, Leather Strap and Bottom, Zips
Great, No. 22-6094, Approx. 9"W x 5 1/2"H

1800 Adjustable Height Metal Cane Has Four Legs,
Claw Foot Style, Good Condition, 14"H

1801 Pedestal Sink By Glacier Bay Ceramic Sink
23"W x 35"H, From Smoke Free Home, No
Chips, Removed From Bathroom, Good
Condition

1802 Four Aluminum Jeep 15" Wheels, These Are
Mopar Factory With Heels, Could Use Some
Polishing Around The Center, Five Lug in
Good Condition Overall

1803 Brand New Backpack Lounge Chair in Sealed
Package, Folds Up And Carries Like Backpack,
Keep Your Hands Free To Carry Other Gear,
Must Have For The Beach, Camping, Etc. 250
lb. Capacity, Originally $44.99 Folded Size 21
1/2"W x 26"L x 3"H, Matching Chair in
Another Listing in This Auction

1804 Amish Handcrafted Wicker Laundry Hamper
With Lid, Leather Handles, 23"H x 18"W x
14"D Some Wear, But Overall Good Condition
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1805 Two Drawer Oak File Cabinet No Key, 19"W x
25"D x 30"H, Good Condition

1806 Beautiful Walnut China Cabinet, Base Has
Three Drawers, Two Cupboards, Plus Pull Out
Writing Desk, Secretary Cubby, Locking Doors
on Top, 56"W x 15"D x 78"H, Includes Key

1807 Electronics Corner Shelf, Three Tier, With Two
Glass Shelves, Sturdy in Good Condition, 24"W
x 22"D x 47"H

1808 Five Fishing Poles And Two Tackle Boxes
With Misc. Tackle, Pink and Blue Colors For
The Kids, Three Have Broken or Damaged
Tips, Fair to Good Condition, 55" to 79"L

1809 Sauder Particle Board Bookcase 23"W x 10"D
x 40"H, Top is Chipped and Has Moisture
Damage, Good Condition Otherwise

181 Two Vintage Wood Levels, 24" and 28"L,
Good Condition

1810 Box Filled With Misc. Screws, Nuts, Bolts, Etc.
From Estate Cleanout, Great Additions To Any
Bolt Bin, Good Condition, 6"W x 9"L x 5"H

1811 Huge Lot of Barbie and Ken Doll Clothing, Lot
of Vintage Even A Tuxedo, Mostly Good
Condition, Few Missing Snaps, Need A Stitch
or Two- Soiled, Gallon Bag Full

1812 Vintage Chair With Wood Arms and Legs,
Very Pretty Fabric, 27"W x 26"D x 34"H, Great
Condition For Age

1813 Metal Landscaping Hanging Plant Stand, 52"H
With Six Spots To Hang Items, Good Condition
For Age

1814 (9) Misc. Partial Rolls of Wallpaper, Different
Styles, Up to 2"Diam x 20 1/2"L, Good
Condition

1815 Metal Utility Cart, With Ten Adjustable Height
Perforated Shelves, Nice For Retail Display,
Great Condition, 19"W x 15"D x 55"H

1816 Ciao Baby Folding Camp High Chair, 23"Sq. x
32"H, Good Condition But Needs Deep
Cleaning, As Is

1817 One Drawer One Door With Lift Top Storage
Beauty Salon Work Cart, Wood Laminate And
Plexiglass, Good Condition, Clean, 26"W x
19"D x 38"H

1818 Two Wire Baskets Great For Displays or Your
Use, Both in Very Good Condition, 12"W x
17"L x 7"H, 15"W x 28"L x 8 1/2"H

1819 Two Drawer Two Shelf Solid Pine Cabinet,
Some Refinishing Required, With Five Spice
Bottles, 3 1/2"H That Look Like Vintage
Pottery Jugs, 31"W x 17"D x 52"H, All in Good
Condition

Lot Title

182 Pair of Mexican Pottery Flower Pots, Approx. 6
1/2" and 4 1/2"Diam, Good Condition

1820 Christmas Garland For Door, Wall,
Centerpiece, Table, Mantle, Etc. Lovely With
Silver Snowflake Bow Large Red Berries,
Spring Like Tubed Ribbon, Sparkly
Snowflakes, Cones and Holly, 34"L x 16"W x
10"H, Real Good Condition

1821 Heavy Oak Veneer Top Dining Table 48"
Round, With Leaf 24"W x 48"L, Could Use
Some Refinishing Veneer Is Damaged, Finish
Worn, As Is, From Smoke Free Home, Fair
Condition

1822 Two Kitchen Chairs - Small Black Table, Step
Stool, Chairs 17"W x 17"D x 34 1/2"H, Some
Wear Good to Fix of Redo

1823 Spring Loaded Steel Hydra Rib Basketball Rim,
Dunk Away With No Damage to Rim or
Backboard, Standard Official Size, Good
Condition, 18"Diam

1824 12 Plus Assorted Aviation Maintenance Books-
Paperback and Hard Covers, Body, Engine,
Systems, Good to Very Good Condition

1825 Bin Full of Clean Like New Foam Floor Mats
For Children's Room or Your Use, 6" and
12"Sq. Approx. 50 Small, Seven Large

1826 Wood Crate Filled With Sheets, Rugs, More
Fabric, Some Items Stained Fair Condition,
New In Package, 24"W x 36"L to 40"W x 80"L

1827 Men's Unisex Seven T-Shirts Size L, Hoodie
Size XL, Men's Jeans By Lowe's Size 38,
Advertising Like St. Pats 5K, Heineken Beer,
Etc. Good to Very Good Condition

1828 (21) New Assorted Tubes of Latex Caulk,
Silicone Sealants, Foam Board Adhesive, Clear
As Well As Colors, From Estate Sale

1829 Craft Items- (31) Felt Sheets, Paint and Glitter,
Popsicle Sticks, Beads, Glow in Dark Beads,
Sequins, Pearl Strings, Two Small Frames,
Glow Sticks, Craft String, Iron on Adhesive,
Bag of Misc. Ribbons, Mini Stamper Markers,
Construction Paper Various Sizes, Eight Small
Baskets, Gallon Bag of Colored Pom Balls, in
Laundry Basket, Good To New In Package,
16"Sq. x 11"H

183 Unique Game Of Western Style Tic Tac Toe,
No X's and O's, Instead It's Boots And Hats,
Couple Need Repaired But Overall Clean And
Ready For Fun, Base Measures 8 1/2"Sq. Resin
Material
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1830 Three Electric Wax Warmers, Ceramic Night
Light, Butterfly And Flowers Warmer and
Night Light, White- Pink- Blue 5 1/4" x 6"H
With 56" Cord, Purple 3 3/4" x 4 3/4" With 35"
Cord, White 3 3/4" x 4 1/2" With 35" Cord, All
Inline Switches, Moon With Two Gold Castles,
Green Tree, Three Unicorns, 6 1/4"W x 4"L x
9"H With 66" Cord, All Work and Good
Condition

1831 (8) Partial Spools Of Vintage Jewelry Lace
New Unused Portion, 2 1/2" to 3"Diam x 3"W

1832 New Without Tags Men's Goodfellow Brand
Size 50 Linden Shorts, Flat Front, 10 1/2"
inseam, Blue 100% Cotton Beige Cotton,
Spandex

1833 Two Plastic Storage Organizational Boxes, 60
Drawers Empty, 14 3/4"W x 6"D x 18"H and
Empty 39 Drawers Box Same Size, Good
Condition

1834 Champion Spark Plug Collectors Lot, 12"
Plastic Ruler, Two Plastic Containers, One
With Used Spark Plugs, Each 2 3/4"W x 3
1/4"L x 1 1/4"H, Good Condition

1835 Two Boxes of 20 Strong Steel Magnetic Pins,
New In Package, 1/2"L Each

1836 Two Like New L Style Steel Shelf Brackets,
10"W x 12"L

1837 Polishing Wheels For A Rotary Tool (19) Count
New 7/8" Round

1838 New In Package Bag of Ten Brass Tone Metal
Drawer Pulls With Hardware, 3 1/2"L

1839 Industrial Craftsman 3/8" Cordless Drill in Case
With Charger, No Battery, As Is, 14"W x 13"D
x 4"H, Model 315.111080, Good Condition

184 Three Wood Canes 38"L, Wood Cane 34"L, All
Need Rubber Bottoms, Good Condition

1840 Wood Plane Parts and Pieces, Bodies, Blades,
Etc. Good To Like New, 3" to 10"L, Ten Plus
Pieces, All As Is

1841 One Gallon Jug of Red Lion Odor Eliminator,
Unopened, Super Concentrated Formula Lemon
Scent

1842 Coffee Can Full of Vintage Furniture Casters,
Etc. 1" to 2"Diam, Metal, Plastic and Wood,
Some Worn, Fair to Good Condition

1843 Sheffer Model 6C2OFF3DKY Pneumatic
Press? Not Sure What It's For, Some Rust,
Good Condition Overall, 8"Diam With 15"
Shaft, Untested, As Is

1844 New Old Stock Giant Storage Hangers, 11"L x
11 1/2"H

Lot Title

1845 Pair of New Old Stock Vintage Chevrolet With
Bow Tie Custom Front Floor Mats, Brown And
Black Carpet, 16"W x 24"L

1846 Master Mechanic Metal Tool Box Loaded With
Tools, Files, Tin Snips, Screwdrivers, Wrenches
Etc. Tool Box Has Removable Tray With
Handle, Measures 19"W x 7"D x 9"H, Good
Condition

1847 Two Boxes of (20) Strong Steel Magnetic Pins,
New In Package, 1/2"L Each

1848 Mackinac Island V- Neck T-Shirt Size XL
Ladies, Under Armour Style Material in Very
Good Condition

1849 New Dog Jogging Suit, Adidog Orange And
Black, Size Small

185 Two Youth Fiberglass Recurve Bows, Light
Brown Bow WIth Black Grip is Ben Pearson
Brand Bow 46" Overall, The Other Light Green
With Grey Handle In Indian Brand Bow 47 1/2"
Overall, No Strings, Vintage Good Condition

1850 IKEA Wood Train Track With Magnetic
Connecting Trains, Engine, Cars, (23) Pieces,
1999 3" Cars, Track Pieces Up to 9"L, Very
Good Condition

1851 Metal Plastic Tonka Truck 12"W x 20"L x
12"H, Show Wear, Light Rust, Good Condition
Overall

1852 Thrustmaster Joystick And Pedal Set, T-Flight
Stick, Plug And Play Flight Simulator, T-Flight
Rudder Pedals, Joystick 9"W x 9"D x 10"H,
Foot Pedals 10"W x 12"D x 7"H

1853 Brand New Pair Of Winged Heart Pool Floats
For Children, Has Wings That You Can Flap,
Handles For Easy On and Off, Approx. 51"W x
19 1/2"D x 29 1/2"H For Ages Four Plus

1854 Leapfrog Quantum Leap Talking Interactive
World Globe, Tested and Works, Great
Condition, 10"W x 10"D x 13"H

1855 New Long Black Hair Wig With Ponytail, 15"L

1856 TV Games Atari Joystick Video Game Plugs
Into Back of TV, Like New Condition, Works
Well, 3 1/2"Sq.

1857 Assorted Children's Games- Battleship, Trivial
Pursuit For Kids, Scrabble Junior, Bunco, My
Very Own Pottery Wheel Brand New Unused,
Good To New, Unsure if Complete, As Is, 7" to
16"L

1858 Two Very Cool 1970's Era Tonka Dune
Buggies, Purple And Yellow Diecast
Construction, Some Paint Loss and Wear, But
Good Condition For Collectors, 4"W x 4"L
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1859 Two New Packs of Eight Bags, Hallmark Gift
Bags, 5 1/4"W x 8 1/2"H x 3"D, New Green
and White, But Maybe Dusty, One Has Razor
Knife Cut

186 Native American Covered Seagrass Trinket
Basket In Very Good Condition, 3 1/2"W x 5
1/4"L x 2 1/2"H

1860 Tin Filled With Vintage Wood and Plastic Toy
Blocks And Wood Abacus, 8"W x 8"H to
8"Diam x 10"H, Good Condition

1861 Six Vintage Diecast 1970's Era Toy Cars,
Mostly Whizz Wheels That Are Worn or
Damaged, Fair Condition, As Is, 2 1/2" to 4
1/2"L

1862 Pow! and Boom! New Superhero Paper Bags,
With Handles, (16) Count, Great For Birthday
Parties, 6"W x 8"H Each

1863 (7) Children's Science Games and Project Sets,
Chemistry, Mineral, Electronics, Unknown If
Complete, One is Still Sealed, Good To New In
Box, As Is, 8" to 15"L

1864 Infant Blankets, Seven Receiving Blankets
27"W x 29"L, Two Lightweight Blankets Avent
Brand 38"W x 42"L, Good Condition

1865 New Heavy Metal Tricycle Stake Bird Yard
Decor, With Two Spinner Wheels, 24"W x
24"H, on 60"H Stake

1866 New In Damage Box Pinseeker Golf Bag
Travel Cover With Wheels, Durable Black
Nylon With Oversized Wheels For Easy
Rolling, 12"W x 13"D x 45"H

1867 Trailer Tongue Mount, Two Place Bike Rack
For Trailer or RV, Good Condition, 17"W x
36"H

1868 Two Plastic Milk Crates, One Short Red, One
Brown Standard, 13"Sq. x 5" to 11"H, Good
Condition

1869 Folding Plastic Dog Steps Like New But One
Locking Latch Broken, As Is, 15"W x 23"L x
16"H

187 Heavy Brass Duck Head Bookends, Good
Condition, 3"W x 3"D x 6"H

1870 Two Metal Wire Bike Baskets, Large and Small
Use or Repurpose, Small One Needs Repair,
Fair to Good Condition, 14"W x 12"D x 6"H to
21"W x 15"D x 9"H

1871 Presto 23 Qt. Canner Cooker, Never Used, New
In Box, 13"Diam x 12"H

1872 Razor Electric Scooter, No Charger, As Is,
Untested, 32"L x 36"H, Looks Good

Lot Title

1873 New With Tags Aquabell Size 18 Swimsuit in
Pretty Colors

1874 Flowtron Bug Zapper, Large Powers Up, Works
Well, With Repaired Cord, Take Care Of Those
Pesky Insects, Fair Condition, Damaged And
Taped Up, As Is, 14"Sq. x 23"H

1875 Coleman Screen Haven Shelter, 13'Sq. x 90"H,
Used Once, Original Box, Very Good Condition

1876 Annin Flag Makers American Flag, Brand New
Never Been Opened, With Solar Light On Top,
3' x 5' With 72"L Pole

1877 Plastic Tote With Small Christmas Tree And
Several Sets of Lights, Assorted Bulbs, Perfect
For Tabletop, Needs TLC Looks in Good
Condition Overall As Is

1878 20 lb. Propane Tank, Appears to Be Good
Condition, Empty 12"Diam x 18"H

1879 Britax Jogger Stroller B- Agile, Used For One
Child, Folds For Easy Storage And Transport,
Measures 21"W x 46"L x 43"H Open, Folded
24"W x 12"D x 28"L, Very Good Condition

188 Four Wicker Wood Baskets, 15"L x 11"W, 13"
x 9" Stair Basket 18"L x 8"W x 13"H, 11"Diam
x 11"H, All in Good Condition

1880 Lularoe Size 7 Beautiful Dress, Pretty Yellow
Roses in Very Good Condition

1881 Pro Light 54 Ct. Deluxe Ceramic Briquettes For
Grills, Brand New in Box, Improves Cooking
Performance By Distributing Heat Evenly
Across Your Entire Grill Surface, Unique Shape
Helps Prevent Flare Ups, Retains Heat Which
Helps Vaporize Drippings Making Cleanup
Effortless, Box Contains 54 Briquettes Which
Will Cover Entire Surface of Most Grills, Box
11"L x 7 1/2"W x 2"D

1882 Brand New Set of Stainless Steel Heavy Duty
BBQ Grill Tools, Includes Heavy Duty Turner,
Tong, Brush, High Quality Tools That Won't
Bend or Rust, Will Last For Years, Originally
Priced At $30. Box Measures 20 1/2"L x 6
1/4"W x 2 1/2"H

1883 Brand New With Tags CMU Central Michigan
University 24 Can Capacity Soft Side Cooler,
Inner Lining Is Heat Sealed And Leak Proof,
Includes Adjustable And Removable Shoulder
Strap, Features Mesh Pockets On Each End,
Large Zippered Storage Pocket On Front Side,
Integrated Bottle Opener, 12"L x 8 1/2"W x
11"H
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Lot Title

1884 Two Women's Size 22W Dark Wash Slimming
Pull on Stretch Jeans in Very Good Condition,
Charter Club Cambridge Slim Skinny Cotton
Blend, 44 x 30, Dalia Crop Jeggings Cotton
Blend 46 x 26 1/2 Inseam

1885 Brand New Two 20' Rolls of Dig In Flexscape
Black Edging By Suncast, Total of 40' Strong
And Flexible Material Designed To Bend Easy
Around Curves, Makes It Simple To Install
With Professional Results, Mow And Trim
With Ease As This Edging Resists Impacts
From Weed Trimmer Line and Mower Decks,
Perfect For Edging Flower Beds, Gardens,
Sidewalks, Includes Metal Stakes For Securing
in Place, Each Roll Measures 11 1/2"Diam and
Edging Material 3 1/4"W

1886 Mini Magnum Pocket Pak By Plano Tackle Kit,
With Misc. Hooks and Sinkers, 3 1/2"W x 6
1/2"L

1887 Antique Pflueger M 3 Two Speed Electric
Trolling Motor, Very Rare, Tested, Works
Great, Good Condition, 8"W x 31"L

1888 Five Pairs of Men's Plaid Shorts Size 32, Name
Brands Like PGA Tour, Croft & Barrow Plus
More

1889 Brand New in Box Miracle Gro 50'
Lightweight High Performance Expanding
Garden Hose, Lightweight And Lays Flat For
Easy Carrying And Compact Storage, Heavy
Duty Abrasion Resistant Construction, Crush
Proof Couplings Provides Years of Kink Free
Use, Lead Free, Safe For Use With Drinking
Water, You'll no Longer Dread Pulling Out
Hose to Water The Lawn or Wash Your
Vehicles, Box 9"W x 2 1/2"D x 10 1/4"H

189 Five Vintage Butterfly Wall Decor in Various
Sizes, Glass And Wicker, 5" to 12"Diam, Good
Condition

1890 Lifesource Blood Pressure Monitor Cuff Unit Is
Clean and Seem To Work Well, Very Good
Condition

1891 New Four Cans Hair Color, One Of Each Color
Spray, Orange, Green, White, Glitter, 3 Oz.
Each

1892 Grow Your Own Organic Cherry Tomatoes
Indoors With These Planter Kits, Each Includes
Everything Needed To Grow Cherry Tomatoes,
Simple To Do, Add Water Once, Per Week And
Watch Your Cherry Tomato Plants, Come To
Life! Two Kits Each 5"Diam x 9"H

1893 Two Pair Men's Black Dress Shoes, Size 10 1/2
Shows Wear But Have Brand New Shoes So
Now There's Lots of Life Left, Good Condition

Lot Title

1894 Three Gun Locks- Two Unex Trigger Lock and
One Project Childsafe Rope Lock, 2 1/2" to 8"L

1895 Central Michigan University Chippewas 24 Can
Cooler Tote Bag, Brand New With Tags!
Canvas Outer Shell And Leak Proof Heat
Sealed Inner Liner, Perfect For Game Day,
Camping or Picnic, Features Front Zipper
Pocket For Additional Storage, 6 1/2"W x 14
1/2"L x 10"H

1896 Thrustmaster Nascar Pro Steering Wheel Force
Feedback With Shifter, Good Condition, USB
and PC Cords, 17"W x 14"D x 12"H

1897 Brand New Set of Stainless Steel Heavy Duty
BBQ Grill Tools, Includes Heavy Duty Turner,
Tong, Brush, High Quality Tools That Won't
Bend or Rust, Will Last For Years, Originally
Priced At $35. Box Measures 18 1/2"L x 11
3/4"W x 2 1/2"H

1898 New With Tags Men's Leather Belts, Black and
Brown, Size 30-32

1899 Women's Size 28 Daytrip Distressed Lynx
Bermuda Stretch Denim Blue Jean Shorts,
Cotton- Poly- Elastane, Very Good Condition

19 Vintage Metal & Nylon "Apsco Giant" Pencil
Sharpener In Good Condition, 5"W

190 Vintage Dovetail Cedar Wood Trinket Jewelry
Vanity Treasure Box With Fox Hunt Scene, 11
1/2"W x 7 1/2"D x 4"H, Good Condition

1900 Lot of Office Supplies In Tin, Three Book
Covers, Manila Envelopes, Dymo Labeler With
Refills, Magnetic Labeling Tape, (15) Push
Pencils, Jumbo Paper Clips, Paper Clips in
Magnetic Holder, Labels, Staples, Dry Erase
And Cork Bulletin Board, Good To New In
Package, 23"W x 17"H

1901 Desktop Computer Tower With Rewrite CD
DVD, Untested, As Is, For Parts Or Repair,
8"W x 18"L x 16"H, Looks In Good Condition

1902 Two WWII DVDs- 13 Plus Hour Documentary,
Looks in Very Good Condition

1903 Midland Brand Weather Radio, New And
Sealed in Package, $49. At Retail, Get All The
Weather Alerts to Keep Your Family Safe, 6"W
x 5"H

1904 Bose Wave Radio, Model AWR1- 1W Just Plug
In And Tune To Your Favorite Channel, This
Thing Has Great Sound For Such A Small
Radio, But That's What They Are Known For,
Very Good Condition, 14"W x 7"D x 4"H

1905 (16) Paperback Books- The Great Discussion
Program, (2) Eight Volume Sets, Some Worn,
Fair To Good Condition
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Lot Title

1906 Sony DVD VHS Player, With Operating
Instructions, Very Good Working Condition,
Model SLV-D300P, 17"W x 11"D x 3 1/2"H

1907 Three WWII DVD Documentaries Eight Plus
Hours in HD, The Air War, Victory At Sea,
Great Escapes of WWII, Look in Very Good
Condition

1908 Electronic Cables, Flip Phone, Adapter, 6'
HDMI Cable, Seven Remotes, Three Different
Zenith, Quasar, RCA, Sanyo, Sharp, Believe
They All Work, But Need Batteries, Good To
Like New, 3" to 7"L

1909 New (24) Box of Little Glass Bottles, 3/4"Diam
x 3"H

191 Ceramic Jar with Lid and Straw Handle,
5"Diam x 5"H, Blue and White, Very Good
Condition Overall, Has Some Crazing

1910 (106) Advertising Ink Pens, Tested 66 And
Work, 40 Untested, All In White Plastic
Bucket, Good Condition, 7"Diam x 8"H

1911 New Clamp Light With 10 1/2"Diam
Aluminum Housing, 6' Cord

1912 Coleman 2000 Watt Power Inverter, 4000 Watt
Peak, 18.5 AMP, Tested and Works Great, New
14"L x 10"W x 4"H

1913 Vintage Deluxe Gem Sonic Jewelry Cleaner,
Looks in Good Condition, Original Box,
Powers On, 7"W x 4"D x 5"H

1914 Caller ID Telephone L006A-2 New In Package,
No Brand, 8"Sq.

1915 Hewlett Packard Printer Laserjet Pro 200, Was
Told That It Works, As Is, 16"W x 17"L x 9"H

1916 New Wireless Keyboard Model OKP-BX Part
37225P, Use For Garage Door, 7"L Box

1917 Attention Crafters! Collection of (14) Empty
Wine Chardonnay Bottles, Most With Corks,
Good Condition, 11" to 13"H

1918 Overstock Tote of Mostly New Items, Great
Deals, Great Money Maker, Small Bags, Plastic
Plates, Craft Supplies and More, 16"W x 23"L x
15"H

1919 Eight Caster Wheels, Fixed and Swivel Styles,
Two Sets of Four, Used But Good Condition, 5"
to 8"Diam

192 Pair Hand Forged Wrought Iron Beverage
Holders, Makes Stunning Base With Beautiful
Scrollwork and Fine Detailing, 25"H x
10"Diam At Bottom, Wicker Basket Inside
Barred Area On Top, Very Good Condition

Lot Title

1920 68 lbs. of Billard Brand Workout Weights,
Made of Iron, 3lb. Five 5 lb. Flour 10 lb. Good
Condition

1921 High Flow Split Plenum Aluminum Small
Block Chevy Intake 1992- 97 New in Box, 9"W
x 20"L

1922 Box of Misc. Garage Items, Nuts, Bolts, Screw,
Caulk, Window Crank Handles, Etc. Good
Condition, 15"W x 23"L x 4"H

1923 Box of Several Boys and Girls Clothing Items,
Shirt, Pants, PJ's Etc. Look Clean in Real Good
to New With Tags, Size 3-4, 5T, YXS Etc.
Gymboree, Lee, Under Armour Etc.

1924 Open Mystery Box With Mostly Pots, Pans,
Other Little Treasures, Too Much To List,
Some Worn, Fair to Good Condition, 20"W x
22"L x 14"H

1925 Six Santa Figures or Tree Toppers, Made of
Plastic And Cloth, Look Clean in Real Good
Condition

1926 Two Large Totes of Baby Girl Clothing, Size
12- 24 Months, Many Name Brands, Carters,
Old Navy, Etc. Look In Good Condition

1927 Three Boxes of Wine Glasses, (12) Per Box
Total of (36) Libbey, Luminarc, Appear New,
Storage Find, 12 1/2 Oz. Size, 2 1/2"Diam x 7"H

1928 (52) Piece Corningware Crazy Daisy Dishes,
Eight Dinner, Three Salad, Three Dessert
Plates, (14) Saucers, Five Bowls, Four Berry
Bowls, (15) Cups, Very Good Cups, 4" To 10
1/2"Diam

1929 Hiccapop Baby Wipe Warmer, Lightly Used,
Good Condition, As Is, 10"W x 7"D x 5"H

193 Very Large And Heavy Solid Brass Mallard
Duck Head Bookends, 4"W x 5 1/2"D x 10"H,
Very Good Condition

1930 Regal Bread Maker, Works Well, Model No.
K6776, Measures 15"W x 9"D x 15"H, Real
Good Condition

1931 (20) New Black Cabinet Hinges, 2 1/2"L

1932 New in Package 3M Soft Plastic Corner Guards,
(8) 1 1/2"Diam

1933 Delta Kitchen Faucet, Working Condition
Unknown, Estate Find, Chrome With Goldtone
Handles, Standard 8" Mount Spread, Looks in
Good Condition

1934 Remington Hot Curlers, (20) Piece Set in
Warming Case, Used Once, Very Good
Condition, 12"W x 9"D x 6 1/2"H

33/115

08/02/25 06:06:31



Lot Title

1935 Tupperware Two Canisters, Six Other Pieces
With Lids, Good Condition, 3 1/2" to 8
1/2"Diam, 3 1/2" to 7"H

1936 Large BBQ Rotisserie With Motor, Powers Up,
Great For Summer! Good Condition, 39"L

1937 New Pair of Heel Support And Protectors Made
of Silicone, No Size, 2 1/2" x 4"L

1938 New Over The Door Decorative Three Place
Coat Towel Hooks, Chrome Metal and Plastic,
5"W x 5"H

1939 New In Box Home Pointe Four Piece Tub and
Shower Faucet Set, Bright Chrome, Heavy
Duty Metal Construction, Washerless Design

194 Vintage Wood Trinket Jewelry Box Queen
Anne Style With Cloth Lid, 6"W x 4"D x 4
1/2"H, Clean Inside and Out, Interior is Lined
With Green Felt, Front and Back Features
Blonde Wood Crown With Extensions, 6"W x
4"D x 4 1/2"H, Very Good Condition

1940 Nostalgia Electrics Chocolate Fountain With
Instructions, Makes Every Party Delicious! 7
1/2"Diam x 13"H

1941 New Tote Basket With Checkered Cloth and
Steel Wire Lined Top, Great For Day Trips,
Beach, Laundry, Your Use, 10"W x 22"D x 10
1/2"H

1942 White Metal Bathroom Towel Holders and
Toilet Paper Holder, Good Condition, 4" to 20"L

1943 (12) New Brasstone Drawer Pulls, 6"L

1944 New Shower Wand Head, Chrome And Plastic,
9 1/2"L

1945 Koalaty Infant Travel Tote, New In Box, Never
Opened, Size 0-18 Months, 14"W x 16"L x 4"H

1946 New in Package For Unique Masquerade Mask
For Women, Lot of Three, Measures 7" to 9"W,
One Size Fits All, Black- Gold- Rainbow

1947 Awesome Assorted Vintage Christmas
Decorations, 20 Plus, Metal, Glass, Cloth,
Wood, Good Condition, 2" to 7"L

1948 19"H Vintage Plastic Santa Yard Decor,
Missing Several of The Clear Plastic Sparkling
Pieces, Good Condition Overall

1949 Three Hand Painted And Signed Pieces Of
Fenton Glass, Red Vase, Red Bowl, Blue Bell,
3 1/2", 7", 8 1/2", All in Good Condition

195 Vintage Crocheted Purse White With Beads,
7"W x 7"L in Very Good Condition

Lot Title

1950 Plush Snowman Winter Decor, Like New,
Features Mother Snow Lady With Her Baby,
Dressed in Lime Green Sweater And Hat
Accented With Silver And Feather Touches,
11"W x 14"H

1951 Tin Winter Christmas Red Snowflake
Wastebasket Pot With Nest of Eggs, Joy, Peace,
Love, Jingle Bells, All New! Basket 7"H x 11"
x 8" Oval, Nest of Eggs And Berries 7"Diam x
4"H

1952 (27) Silver Christmas Ornaments- Eight Pine
Cones, Six Snowflake, Four Round Ornaments,
Two Dangle Ornaments With Crystals, Angel
and Six Glitter Snowflakes, All Like New, Give
Your Tree A New Look This Year

1953 (26) Holiday Candles- Two Big Red, Three
Medium Size, Nine Votives, Five Tealight,
Three Mid Size With Holders, Four Long Stem,
1" to 9 1/2"H, All in Good Condition

1954 Silver Christmas Decor- Noel Sign 14"W x 7
1/2"H, Beaded 18'L and 15'L Beaded Garland,
Pine Stem 24"L, 11"H Snowman, Garland
46"L, All Very Good Condition, Some New
Never Used

1955 Three Red Metal Snowflake Lanterns, Great
For Christmas Table, Island, Mantle, Etc. Like
New Originally Purchased At Gathered
Traditions, Two 8"H x 5"Diam, Other 6"H x 4
1/2"Diam, Thicker Metal Not Tin Material

1956 New Royal Wise Deluxe Dog Costume, Size
M/L, "Running Santa"

1957 (23) Christmas Ornaments- Plastic, Glittered
Snowflakes, All Very Good Condition,
Including Dangling Star Ornament, Snowflakes
Are 4" to 4 1/2"Diam, Green One Hangs 9"L,
Mirror Snowflake is 5 1/2"Diam

1958 Men's Lot of Four Size 36 Shorts, Two
Lightweight Cotton, Brown and Grey by
Scandia Woods, Like New, Two Modern
Classic Red Columbia New With Tags 100%
Cotton, REI Nylon Cotton Poly Blend, Good
Condition

1959 Large Ceramic At Home "Popcorn" Bowl,
8"Diam x 8"H, Weighs 3lbs. Great Condition,
No Chips or Cracks

196 Box of Mixed Linens, Mostly Napkins and
Placements, Floral, Plaid Etc. Good to Very
Good Condition, 10"Sq. to 11"W x 16"L

1960 New in Box Laura Ashley LED Purse Light and
Bag Holder, Nice Gift, 4"W x 5"H

1961 New in Box Three Written Reflections Ceramic
Mugs, 11 Oz. Each 4"H
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Lot Title

1962 Resin Christmas Train Display, Santa Driving
The Engine, Snowman and Trees in Box Car,
Boy With Tree on Flat Car, All New in Original
Box, 14"L When Set Up, Each Piece 4 1/2"L x
3"W x 5" to 6"H

1963 Christmas Ceramic Snowman By Lincolnshire-
Whimsical And Very Good Condition From
Smoke Free Home, 14 1/4"H x 2 3/4"Base, Free
of Any Issues, Like New in Original Box

1964 Seth Thomas New In Package Mantle Clock
Style Alarm Clock, 8"W x 5"H

1965 Two New Patriotic Cutouts, Magnetic, Up to
5"W x 5 1/2"H

1966 Mystery Box Filled With Jewelry, Odds and
Ends, Plus More, All Good Condition, Bid!
Bid! Bid! 12"W x 19 1/2"L x 10 3/4"H

1967 NSG Childs Adjustable Height Punching Ball
With Spring Loaded Base, 38"H

1968 55 Gallon Bag of Professional Packing Peanuts,
Over 7 Cubic Feet, Clean and Unbroken, Hard
To Find Right Now! They Pay For Themselves
in Prevention of Shipping Damage, If You Buy
This Amount At Fedex Stores They Charge
Over $42. Very Good Condition

1969 Mystery Box With Lots of Real Nice Items,
You Will Like These! Some New, Some Used,
Some Vintage, Packed Full! 12"W x 19"L x 8"H

197 Lot of Hard Cover Garden Books in Good
Condition, Great Books To Learn New Ideas
For Your Garden

1970 Thermos 96 Blue Cooler With White Top, 33"L
x 16"W x 17"H, Very Good Condition

1971 Hospital Recliner With Transport Wheels And
Brakes, Works Well, Flip Up Side Trays on
Both Sides, During Testing Adjustable Backrest
Spring Loaded Strut Rod is Rusted And Stuck
in Position, Can Be Fixed If You're Handy,
31"W x 32"D x 48"H

1972 Anderson Hickey Brand Four Drawer File
Cabinet, Locking, Some Scratches, Dark Tan
With Drawers (Slide Good) 18"W x 25"D x
52"H, Very Good Condition

1974 Sears Craftsman Belt Disc Sander 4" x 36" Belt,
6" Disc, 2/3 HP Model 137215360 Mounted On
Stand, Very Good Condition, 30" x 20" x 41"H 
 Update, Turns On And Works.

1975 Collapsible Folding Chair And Table, Table
24"Diam x 28"H With Four Cup Holders,
Folding Chair 35"H, Both Sturdy Steel Frames,
Open and Fold in Seconds, With Handy
Carrying Cases, Like New to New

Lot Title

1976 Whirlpool Air Conditioner 10,000 BTU 24"W x
24"D x 16"H Blows Cold Air, 110 Volt, Works,
Good Condition

1977 Three Drawer Sterilite Storage, Full of Office
and Craft Supplies, Markers, Pens, Envelopes,
Pipe Cleaners, And More, Good to New in
Package, 12"W x 16"D x 25"H

1978 Detecto Medic Doctor Type Scale, From Estate,
17"W x 58"H, Good Condition

1979 Four Wheel Floor Cart With Folding Handle,
Metal With Non Skid Top and Soft Bumper
Edge, Good Condition Overall, 24"W x 36"L x
8"H

198 Glass And Ceramic Lot of (30) Items,
Chickadee Plates, Ornaments, Figures, Add To
Your Collection, 3" to 8"W, Good Condition

1980 Nylon Sportsstuff Ski Rope With Handle, 55'L
Has Loops on Both Ends, Very Good Condition

1981 Gray Two Drawer Light Duty Metal Filing
Cabinet, 15"W x 18"D x 30"H, Good Condition

1982 Queen Size Waterproof Fitted Mattress Pad,
100% Polyester Top Barrier PVC, Very Good
Condition, 60"W x 80"L

1983 Wood And Blue Fabric Office Chair, Needs
Cleaning, Arms Worn, 24"W x 21"D x 31"H,
Good Condition Overall

1984 Nine Pieces of Clear Glass Decor Items-
Various Vases, Diffuser, Candy Dish With Lid,
Etc. Very Good Condition, 2"Sq. x 4 1/2"H to 6
1/2"Diam x 10"H

1986 Light Duty Two Drawer Metal File Cabinet,
14"W x 18"D x 25"H, No Key, Real Good
Condition

1987 Vinyl Hospital Recliner With Transport Wheels
And Brakes, Side Trays on Both Sides, Works
Well, Good Condition, 31"W x 32"D x 48"H

1988 Twin Size Bedspread, Rose Color, Nice
Addition To Your Bedroom, Just Dry Cleaned,
Good Condition, 39"W x 75"L

1989 Trek Farley Fat Tire Bike, Mens 19 1/2" Almost
New Condition, Rode Very Little, Purchased in
2014

199 Lot of Misc. Home Decor, Ceramic, Canvas,
Glass, Silk, Accent Lamp, Six Pictures, (2) Silk
Flower With Vases, 4" to 24"H, Good Condition

1990 Two Stacking Metal Wire Bins, Great For
Resale Items, Light Rust, But Good Condition,
47"W x 19"D x 13"H Each

1991 Lift Top With One Door Metal Storage Cabinet
With Keys, From Estate, Very Good Condition,
12 1/2"W x 10"D x 30"H
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1992 Two Drawer Metal Filing Cabinet, 15"W x
25"L x 29"H

1993 Very Nice Vintage Solid Wood Swivel Desk
Chair, 23 1/4"W x 34"H, Real Good Condition

1994 Kenmore Elite Front Loading Washing
Machine, Untested, As is, Model
110.47701800, Needs Cleaning, 27"W x 29"D x
38"H

1995 Pair of Solid Wood Louvered Shutters, 15
3/4"W x 35"H Each, Good Unfinished
Condition

1996 Metal Retail Display Stand With Five Slanted
Shelves, 30"W x 13"D x 61"H Plus Metal
Clothing Rack, Both in Good Condition, 34"W
x 70"H

1997 Anderson Hickey Brand Four Drawer File
Cabinet, Locking, Some Scratches, Dark Tan
With Drawers (Slide Good) 18"W x 25"D x
52"H, Very Good Condition

1998 Three Mid Century Wood Nesting Tables With
Formica Tops, Danish Style, Tapered Legs,
Good Condition, 16"W x 18"L x 18" to 21"H

1999 Box of Crafting Lot- Scrapbooking Supplies,
Punches, Stamps, Stickers, Etc. Good to New In
Package, Up to 9"W x 12"L

2 Dark Wood Corner Curio Cabinet, Glass Front
Door With Two Adjustable Shelves, Fold Down
Door For Storage Plus a 6" Deep Drawer, Good
Condition, 28"W x 26"D x 69 1/2"T

20 American Naval Scene - Steam Frigate Fulton
The First, Features A Ceremony Attending The
Launching of an Early American Battleship at
New York, Oct 29 1814, Brown Wood Frame,
14 1/2"W x 11"H, Good Condition

200 3 Pair Men's Size 11 Roller Blades In Good
Condition: Skae Attack S3 Kirio, RMX Vibe 2
Mission and Blade Runner 2500 Pro Plus Five
Assorted Hats

2000 Stamped DFB Goldtone Vintage Mitten Clip,
Beautiful Detail Good Condition For Age, 6"L

2001 2 1/4"L Silvertone And Wood Crucifix With
Hole For Chain, Would Make Pretty Vintage
Pendant, Good Condition For Age

2002 1936 Walking Liberty Half Dollar Extra Fine
90% Silver

2003 1984 Topps #65 Kirk Gibson Professionally
Graded By GMA Certified NM MT8 Member
of 1984 World Series Champion Detroit Tigers

2004 Nice Clean Barber Quarter 1916 D Very Good
Condition, With "L" Legible In Liberty, 90%
Silver

Lot Title

2005 1984 Topps #695 Lou Whitaker Professionally
Graded By GMA Certified Near Mint To Mint
8 Member of 1984 World Series Champions
Detroit Tigers

2006 1883 O Morgan Silver Dollar BU Condition

2007 1984 Topps #195 Jack Morris Hall of Fame
Inductee Professionally Graded By GMA
Certified NM Mint 8.5 Member of The 1984
World Series Champion Tigers

2008 1936 D Mint Walking Liberty Great Book Filler

2009 1984 Topps #259 Sparky Anderson
Professionally Graded By GMA Certified Near
Mint- Mint 8 Manager of Detroit Tigers To
1984 World Championship Hall of Fame
Manager

201 Mystery Tin, Almost Everything Is New Except
For This Vintage Tin, Happy Bidding! 8 3/4"Sq
x 2"H

2010 1898 P Barber Quarter in G4 Condition, 90%
Silver

2011 1984 Topps #640 Lance Parrish Professionally
Graded By GMA Certified Near Mint to Mint 8
Member of 1984 World Series Champion
Detroit Tigers

2012 1923 S Peace Silver Dollar, Nice Coin, Unique
Toning

2013 Vintage 1/4"D Goldtone 4 H Michigan Pin,
Very Good Condition For Age

2014 One of The Hardest To Get 1958 D Mint
Franklin Half Dollar, Old Coin From Parents
Estate

2015 Celluloid Vintage Gladiator Condom Container
With Lid and Gold Embossed Top, Good
Condition For Age, 1/2"H x 1 1/2"D

2016 1887 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

2017 Mechanic Pal Vintage 6' Metal Tape Measure,
Some Rust But Still Very Good Condition For
Age, 1/2" x 2"

2018 1959 D Mint Tough Date, Tough Mint Low
Mintage Franklin Half Dollar

2019 3/4" Goldtone Flag Pin, 1 1/4"D Goldtone
Butterfly Pin, Both in Good Condition

202 1987 Star Wars Trilogy Special Edition VHS
Set In Good Condition

2020 Canadian Silver and Copper 1953 Quarter 80%
Silver 1919 Large Cent Copper, Small Cents
From 1936, 39, Two 1943, 50, 51, 44 Also
2011 Euro Five Cent Copper, All Ungraded

2021 1886 P Morgan Silver Dollar, BU Condition
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2022 1939 Michigan Dog License From Bay County
Number 691 Over 80 Years Old, Good
Condition For Age, 3/4" x 1 1/2"L

2023 Old Holder From Estate Sale, 1949 D Mint
Franklin Half Dollar Tough Mint

2024 Silvertone GM Pin in Original Box With Green
Stones Says "CPC Group" 1/4"D

2025 Two Coins- One No Idea and Happy Birthday
MI Coin, Strange Dancing Coin

2026 Two Barber Dimes, Both in Very Good 8
Condition, 1909 P and 1910 P, 90% Silver

2027 Coolidge For President Pin A Flag Pin and
Medal of Merit From President Ronald Reagan,
1" to 2"

2028 1901 P Morgan Silver Dollar, Great Looking
Collectible Coin

2029 AU 1949 P Franklin Half Dollar From Parents
Estate, Bell Lines

203 Mid Century Brass Nutcracker With Turn Press
and Bowl, Heavy and Solid Brass Piece,
5"Diam x 6 1/2"H, Very Good Condition

2030 1909 P Barber Half L in Liberty Visible So
Condition is Almost VG8, 90% Silver

2031 1900 P Morgan Silver Dollar, Great Looking
Coin

2032 ATC Japan Brand Silver Plated Table Lighter,
Just Needs Flint And Fluid, Very Good
Condition, 3"W x 1 1/2"D x 2 1/2"H

2033 1958 D Mint Tough Year Franklin Half Dollar,
From Parents Estate

2034 HE Harris & Co. 1" Jewelers Loop With 28"L
Necklace Cord, Very Good Condition

2035 1879 P Morgan Silver Dollar Great Older Coin

2036 3" x 2" Goldtone Vinyl Razor Case With Two
Gillette Razors and Handle, Very Good
Condition For Age

2037 1951 S Mint Franklin Half Dollar From Parents
Estate

2038 Antique Wallace Glasses In Hard Case Marked
1/10th 12KT GF, Good Condition For Age,
Low Prescription Costume Party? 4 1/2"L

2039 Two Walker Halves 1923 S And 1929 D Both
In AG 3 Condition, 90% Silver

204 (2) Woven Rattan Basket Bamboo Indoor Plant
Pots In Very Good Condition: 15"Diam x 12"H
and 12"Diam x 11"H

2040 Piece Of Copper Shaped LIke An Indian Chief,
With Poured Acrylic Overback Could Be
Drilled For Pendant, 1 1/2"Diam, Good
Condition

Lot Title

2041 1885 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

2042 Victorian Sterling Silver Handle Shoe Horn,
Horn is Metal, Handle Unmarked But Tested
Sterling, Good Condition For Age, 8"L

2043 1962 P Bell Lines UNC Franklin Half Dollar,
Parents Estate

2044 Marked SS Lobster Hooks For Jewelry Making,
1/4"L Very Good Condition

2045 1954 P Half Dollar Almost Uncirculated Bright
Clean And Shiny, Good Bell Lines 90% Silver

2046 Bobcat Boy Scouts BSA Brasstone Pin, 1/2"D
Good Condition For Age

2047 1948 P Mint Franklin Half Dollar, Old Holder,
From Parents Safe, Great Coin

2048 Tin Toy Badge Stamped Raised Letters Police
Inspector, Some Wear But Good Condition For
Age, 2 1/2"D

2049 Rare 1953 P Franklin Half Dollar, Old Holder
From Parents Estate

205 Small Decorative World Globe In Good
Condition, Metal and Paper, Spins, 10"H

2050 Two Old Enamel Pendants With Lovely
Designs, Very Good Condition For Age, 1" and
1 1/4"D

2051 1952 S Rare Mint Date Franklin Half Dollar,
Original Condition, Uncleaned

2052 (16) Older Marbles, Some Iridescent And One
Rubber Ball, Good Condition For Age, 1/4" To
1 1/2"D

2053 Two Barber Halves 1907 P & D Both Are
Strong G4 Condition, 90% Silver

2054 Boker Credit Card Knife, Very Sharp, No Clip,
Fits Nicely In Wallet, Blade 2 3/4" Overall 5"
Open, Folds, Very Good Condition

2055 2014 Silver Canadian Maple Leaf Coin, 1 Troy
Oz. .9999 Fine Silver

2056 14" Dainty Old Silvertone Necklace, Could Be
Sterling? Chain Appears Stamped, Cute Enamel
1 1/2"L Pendant, Good Condition

2057 1927 S Mint Rare Mint Walking Liberty

2058 Vintage Military Pins, Cufflink and Awards,
Plus Dog Tag For Who They Belonged To,
Good Condition, 1/2" to 2"L

2059 Nice Clean Quarter Standing Liberty 1928 P
Condition Around F12 Or Better, 90% Silver

206 Magicians, The Lost Notebooks of John Hillard
Hardcover Book, Some Extras Inside, Very
Good Condition

2060 New Two Boxes 40 Rounds Rem 309 Ammo
Factory
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2061 1882 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

2062 Five Boxes 100 Rounds, 223 Ammo 62GR
Green Tip

2063 1937 P Walking Liberty XF

2064 Two Boxes 40 Rounds Win 308 Ammo Factory
New

2065 1912 P & D Barber Halves Both Are Barber
Halves Both Are In Good and Strong, Good For
Condition, Almost To VG, 90% Silver

2066 Full Box Of Federal Hi Power 16 Gauge
Shotgun Shells, 25 Count in Box and They Are
1 1/8" Oz. Shot and #6 Size, Measures 2 3/4"L

2067 1900 O Morgan Silver Dollar Nice Coin To
Add To Your Collection

2068 Ten Old Pocket Knife, One Boy Scout Knife,
Plastic Molded And Wood Cased, Good
Condition, 2 1/2" to 4"L Closed

2069 1935 P Walking Liberty XF Great Filler

207 Three Small Clocks In Working and Good
Condition: 2 Small Brass Colored Battery
Powered Howard Miller Seth Thomas and
Vintage Baby Ben Wind Up Alarm Clock, 3
1/2"H to 5"H

2070 Five Boxes 100 Rounds, 223 Ammo Factory
New

2071 1986 Rare .999 Pure Silver American Eagle,
Purple Toning Awesome

2072 Chipaway Classic Little Chipmunk Skimming
Knife, New in Box, 6 1/2"L, Rosewood To
Bone Handle, 8" x 2" x 1 1/2"

2073 1923 P Peace Silver Dollar, Nice Overall
Condition

2074 Vintage Martin Wood Salmon Lure, 4 1/2"L
With Original Box, 1940- 50 Production Made
in Seattle

2075 1945 Walking Liberty Half AU Condition, 90%
Silver

2076 Lot of Assorted Ammo, 12 GA, 223 Win, 348
Peters, And More

2077 1936 D Walking Liberty Half Dollar

2078 Two Vintage Salmon Plugs, 1940- 50
Production Made of Wood, 4" Krilich Killer
And 6" Hanson True Action Salmon Plug, Both
Great Collector Lures

Lot Title

2079 Acrylic With Wood 18" Base Display Case
With Various Beanie Babies From Storage,
15"W x 15"D x 70", Some Original 1993 Like
Chocolate The Moose 1995 Ringo, 1996 to
1999, 2004 Ronald McDonald Beanie in Bag,
Well Over Two Dozen, Up to 8"L, Good
Condition For Age

208 Outers Gun Cleaning Wooden Toolbox With
Drawer Full of Cleaning Tools, Cleans All
Kinds of Guns, Very Nice Wooden Box With
Handle and Lock Hinge, Like New - Never
Used, 13"W x 6 1/4"D x 9 1/2"H

2080 1922 P Peace Silver Dollar, Nice Overall
Condition

2081 Three Boxes 150 Rounds 40 Cal Pistol Ammo
Factory New

2082 1881 S Morgan Dollar, AU About Uncirculated,
90% Silver San Francisco Mint

2083 Two Boxes 40 Rounds Win 7.62 Ammo
Factory New

2084 1940 AU Walking Liberty Half Dollar P Mint
WWII

2085 Five Boxes 100 Rounds 223 Ammo 62GR
Green Tip, Factory New

2086 1926 S Peace Silver Dollar, Better Date for
Collecting

2087 Two Boxes 40 Rounds 223 Ammo Factory New

2088 1885 S Morgan Dollar Scarcer Date, Very Fine
San Francisco Mint

2089 Two Boxes 100 Round 30 Cal Carbine Ammo
Factory New

209 Carnival Art Glass In Very Good Condition:
Two Glasses With Lids 7"H and 6"Diam
Serving Dish

2090 1936 D Walking Liberty Half Dollar D Mint 4
Million

2091 100 Rounds Military 45 ACP Ammo, All New

2092 1879 S Morgan Silver Dollar, Nice Collectible
Coin

2093 Two Boxes 40 Rounds Win 7-62 Ammo
Factory New

2094 1921 S Morgan Dollar, Extremely Fine
Condition Some Tarnish

2095 Pair Of New in The Box CE Rohs 48W 12V, 16
LED Work Or Driving Lights 3 1/2" x 3 1/2"

2096 1896 Morgan Dollar, MS64 Nice Original Mint
Luster 90% Silver

2097 Two Boxes 40 Rounds Rem 223 Ammo Factory
New
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2098 Mount Hood 25 Cent Pure Silver .999 PF 70
Ultra Cameo

2099 Two Boxes 150 Rounds 40 Cal Pistol Ammo
Factory New

21 "Bless This House" Sign In Good Condition,
Printed Design On Wood, 26"W x 10"H

210 Bradford Brand Western Size 6 7/8 Hat In Good
Clean Condition, Very Comfortable

2100 20" MXR Bike, Front Tire Needs Tube and
Two Nuts, As Is, Parts- Repair, Needs
Cleaning, Fair Condition

2101 20" Schwinn Aerostar Street Bike, Needs
Cleaning, Fair Condition, Good Tread, Needs
Air

2102 Wrought Iron And Wood Bench, Slats Need To
Be Replaced, But Metal Frame is Solid, Fair
Condition, 47"W x 19"L x 27"H

2103 Metal Kenmore Gas Grill With Side Burner,
Has Surface Rust, Untested, As Is, Fair
Condition, 64 1/2"W x 25"L x 48"H

2104 Tongue And Groove Motised (45) Pieces, Red
Cedar Barn Wood, 3"W x 3/4" Thick x 135"L

2105 27" Univega 12 Speed, Ready to Ride, Torn
Seat, Wear and Tear, Fair Condition

2106 Aluminum Frame Web Chair Rocker, Little
Wear, Needs Little Cleaning, Good Condition,
23"W x 27"L x 35 1/2"H

2107 Homelite Gas Weed Wacker, Some Wear,
Needs Cleaning, Untested, As Is, Good
Condition, 58"H

2108 20" Girls Murray Bike, Little Wear, Poor Tread,
Good Air Pressure, Good Condition

2109 Metal Patio Chair With Cushion, Good
Condition, Some Wear, 28 1/2"W x 24"L x
37"H

211 Carnival Glass Dish With Grape Motif and
Ruffled Edge In Very Good Condition, 8"Diam

2110 Ryobi Weed Whip, 31CC 16" Cut? Untested,
As Is, Good Condition, 64"H

2111 20" Girls Huffy Sea Star Bike, Good Tread,
Good Air Pressure, Good Condition, Some Rips
in Seat

2112 Metal Porch Swing, 63"L x 31"H x 29"D,
Needs Some TLC, Bands in Front Need
Replacing To Swing, Fair Condition, Rustic

2113 Green Bird Bath Needs Cleaning, Plastic
19"Diam x 29"H, Good Condition

2114 Large Outdoor Umbrella Cyan Color Set, Wood
Frame And Pole, Complete With Metal Stand,
Good Condition, 102"H x 120"Diam

Lot Title

2115 26" Huffy 15 Speed Mountain Bike Superior
With Little Rust Surface, Overall Good
Condition, As Is, Some Tearing in Seat, Good
Tread

2116 Lawn Decor With Plastic Pots Flower Cart,
25"H x 16 1/2"W x 28 1/2"L, Little Dirty, Good
Condition

2117 Two Kids Plastic Outdoor Chairs 25 1/2"H x
18"W x 17"L, Matching Side Folding Table
20"H x 15"W x 17 1/2"W, Sun Fade, Some
Wear, Fair to Good Condition

2118 Two Kids Metal and Vinyl Mesh, Rust And
Wear on Surface, Good Condition, 26"H x 16"L

2119 Three Aluminum Folding Camping Chairs,
Little Surface Rust, Good Condition, 22 1/2"W
x 21"L x 29 1/2"H

212 Like New Faux Deer Antlers Decor Piece, 9
1/2"W x 8"H

2120 Propane Wood Fire Pit, 45"H x 21"W, Has
Wheels, Top Lifts Off, Side Grates Came Off,
Surface Rust and Wear, Fair Condition

2121 Craftsman Snow Blower, 24" Cut, Heavy Duty,
Engine Needs Overhaul Tune Up, Tires Have
Chains, Untested, As Is, Rusty in Fair
Condition, 24"W x 51"L x 42"H

2122 Swan Commercial Style Hose Approx 50'L.
Works Great, Just No Longer Need, Enjoy!
Good Condition

2123 Rusty Garden Gate, Fair Condition, 33"W x
69"H

2124 Craftsman 5HP 21" Cut Snowblower Pull and
Electric Start, Runs, Needs Cleaning, Newer
Shovel Blades, 22"W x 28"L x 41"H

2125 Yard Man Push Mower, 173 CC Rear Bag,
Mulch And Side Discharge With Bagger, Large
Bag Wheels For Easy Operation, Fires But
Appears To Need Some Carb Cleaning, As Is,
Good Condition, 20" Cut, Needs Cleaning

2126 3.5 HP Lawn Mower Rusty, Made in Cleveland
18"Cut, As Is, Fair Condition, Needs Tune Up

2127 Snapper LE 19" Snowblower, Has Both Pull
and Electric Start, Pulls Over, Needs Some
Tinkering, As Is, Good Condition, 20"W x 43
1/2"L x 36"H

2128 (7) Watering Lot- Four Soaker Hoses in
Various Lengths Approx. 10 to 25', Three
Sprinklers Of Various Types, Fair to Good
Condition

2129 Two Tires Axles, Good Condition, Perfect For
Garden Trailer, Surface Rust, Fair Condition
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213 Two Small Antique Stoneware Jugs In Very
Good Condition, 4"Diam and 7"H

2130 Extension Ladder Model FE3228-E03
Fiberglass, Some Wear, Good Condition, 28'

2131 Huffy Three Wheel Disney Princess Scooter
With Little Wear, Good Condition, 8"W x 23"L
x 29"H

2132 Solid Metal Mounting Pole Base, Good
Condition, Little Surface Rust, 31"H x 2
1/4"Opening, 5 1/2"Diam Base

2133 Little Tikes 800 x 40 Surface Rust Pull Wagon,
With Side Panels, 35"l x 16 1/2"W x 16"H,
Good Condition

2134 Little Tikes Plastic Deluxe 2 in 1 Cozy
Roadster, 29 1/2"L x 19"W x 16"H, Some
Wear, Radio Flyer Plastic Tricycle, 22"L x
16"W x 17 1/2"H

2135 Fire Pit on Wheels, Heavy Duty Steel
Removable Ring, 23"H 26"Diam, 11" Off
Ground in Center, Very Good Condition

2136 Bike Tires and Rims, Two 26", Front Tire
Needs New Tube And Back Wheel Holds Air,
Good Condition

2137 Four Snow Shovels, Good Condition, Little
Surface Rust, 53" to 62"H

2138 3.0 HP Briggs and Stratton Mower, 20" Cut,
Rusty As Is, For Parts or Repair, Fair Condition

2139 3.5 HP Lawn Chief 20" Cut, As Is, Parts or
Repair, Fair Condition

214 Awesome Vintage Brass Tone and Wood Lock
Lamp, Good Condition. 32"T

2140 20" Girls Huffy Bike, Flat Back Tire, Little
Wear, As Is, Good Condition

2141 Craftsman Lawn Mower 6.0 HP 21" Cut
Mulcher, For Parts or Repair, Rusty, As Is

2142 16" Boys Mongoose Bike, As Is, Good
Condition, Little Wear

2143 21" Self Propelled Craftsman Mulcher, Honda
Motor 5.5HP As Is, For Parts or Repair, Little
Surface Rust, Good Condition

2144 12" Hot Wheels Bike, Little Surface Rust, Okay
Tread, Needs Little Air, As Is

2145 21" Cut Poulan Weed Eater Lawn Mower, For
Parts or Repair, As is, Rusty, Fair Condition

2146 22" Cut 6.5 AP Craftsman Lawn Mower, As Is,
For Parts and Repair, Fair Condition

2148 Step 2 Doodle Bug Car, Plastic, Rolls Very
Nice, Cleaned Outside Toy, 17"W x 26"L x
21"H

Lot Title

2149 Folding Aluminum Razor Scooter, Wheels
Light Up, Used But Works Well, Hand Grips
Missing, Handle Moves Up to 34", 27"L Good
Condition, Little Surface Rust

215 Mid Century Fiberglass Shade That Features a
Birch Bark Look, No Dents In Very Good
Condition, 16"Diam x 9 1/4"H, Great For A
Cabin

2150 Motorcycle Parts From 1996 Kawasaki Ninja,
Good Condition

2151 (3) 2, 75' Hoses and 3' Squeegee on Pole, Great
For Large Areas, Good Rubber, No Rot, No
Cracks, Pliable, Hoses One Year Old, No
Kinks, Very Soft Material, Fair to Good
Condition

2152 Briggs Stratton Quantum Power 50 33"H x
16"W x 17"L Gas Powered Power Washer, No
Attachment Has Good Compression, Wasn't
Able to Start, As Is, For Parts or Repair

2153 Girls Pre Teen Bike By Roadmaster, Mountain
Sport, Been Sitting Couple of Years, Some
Light Rust, 19" Rim, Good Condition

2154 Huffy Girls 16" Bike With Hand Brakes, Needs
Cleaning, Back Tire Needs Some Air, Good
Condition

2155 Western Flyer Bike "Coventry Flyer" All
Original 70 x 35 Some Rust and Rip on Seat, 60
Years Old, New Tires, Good Condition

2156 Metal Outdoor Table And Five Plastic Chairs,
Light Rust, Table 42" Glass Top, Chairs 19"W
x 19"L x 30"H, Good Condition, Just Needs to
Be Washed

2157 Roof Snow Scraper Shovel 25"W, 6 1/2 Feet
Extends To 15 1/2 Feet, Good Condition, Some
Wear

2158 Outdoor Furniture (12) Pieces Glass Table 53"
Round x 27"H Umbrella And Stand, 23"W x
24"L x 32"H, Two Straight Back Chairs, Two
Straight Back Reclining Chairs, Recliner, Four
End Tables, Good Condition, Just Needs
Cleaning

2159 Four Sheets Of Lattice 47"W x 94"H x 1/4"
Thick, Good Condition

216 Wooden Parrot In Very Good Condition,
Detailed Paint, Great Decor, 2"W x 3 1/2"D x
10"H

2160 Briggs Stratton Lawn Mower 20" Cut Motor
Runs, Great 1st Pull Start, Front Wheel,
Housing Broker Missing Wheel, As Is, Fair
Condition

2161 20" Boys Thrasher Bike, For Parts Or Repair,
Fair Condition, Ripped Seat, Flat Tires
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2162 Kids 20" BMX Bike Good Tires, Aired Up,
Ready to Ride, Have Fun, Good Tread, Good
Condition

2163 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Ez Go Golf Cart, Little Surface Rust on Storage
Rack, Cargo Box Roof Hitch New Lift and
Tires, Updated Wires Batteries And Controller
Used For Gardening, Comes With Charger,
Works Great, Key in Office, Charger In
Storage, 50"W x 100"L x 71"H, Good
Condition, <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2164 Wood Round Picnic Table, Just Needs A Coat
of Paint, 84"Diam x 30"H, Needs Paint, Good
Condition, Very Sturdy

2165 Truck Topper Fits Ford Ranger Long Box,
Includes Strobe Light and Ladder Rack, Has
Scratches And Dents, Locks And Has Keys,
54"W x 86"L x 28 1/2"H

2166 Chain Link Fence in Good Condition, Create A
Dog Run or Fence in Small Garden, Metal, No
Rust, 4'H x 32'L

2167 Little Girls Minnie Mouse Bike- Pink and
Purple, 17"H x 30"L With Training Wheels,
Nice Learning Bike, Tires Will Need Air, Good
Condition, Back Flat Tire

2168 X Cargo Brand Car Top Carrier, Just In Time
For Vacation, Black Hard Plastic, Fair
Condition, 38 1/2"W x 4 1/2"L x 12"H

2169 Check Out the Hairpin Legs on This Pair of
Metal Easels, Great For Wedding, Business or
To Display, Painting On At Home, Could Be
Spray Painted to Match Your Theme, 51"H x
20"Across, Good Condition

217 (3) Small Brass Toby Mugs In Good Condition,
1 1/2"H to 2 1/2"H

2170 Trampoline Comes With Net and Spring Cover,
Not Sure if All The Pieces Are There, Been in
Storage, As is, Good Condition

2171 Sturdy Metal Clothes Line Posts, Good
Condition, Some Surface Rust, 4'W x 7'H

2172 (6) Beautiful Iris Tubers, Healthy & Strong,
Perennial & Still in Ground, See Pic for Color!
(Note: This Item is Located Off-Site - These
will be Freshly Dug Up for Pickup Week)

2173 (6) Beautiful Iris Tubers, Healthy & Strong,
Perennial & Still in Ground, See Pic for Color!
(Note: This Item is Located Off-Site - These
will be Freshly Dug Up for Pickup Week)

Lot Title

2174 (6) Beautiful Iris Tubers, Healthy & Strong,
Perennial & Still in Ground, See Pic for Color!
(Note: This Item is Located Off-Site - These
will be Freshly Dug Up for Pickup Week)

2175 (6) Beautiful Iris Tubers, Healthy & Strong,
Perennial & Still in Ground, See Pic for Color!
(Note: This Item is Located Off-Site - These
will be Freshly Dug Up for Pickup Week)

218 (2)Antique Latin Old Mass Altar Cards From
Saginaw Area Catholic Church Torn Down
Decades Ago, Good Condition For Age -
Frames Show Wear, 9"W x 13"H

219 (5) Antique Gold Framed Mirrors and Pictures,
Wood and Mirror Glass, Up to 6"W and 8"H,
Good Condition

2198 **NO SALE - SELLER WANTS $1600 -
CALL OR EMAIL WITH AN OFFER** 1964-
1968 Winchester 30-30 Legendary Lawman
Rifle, This Gun has Only Been Out of Box 3
Times & Gloves Were Worn All Times, This is
Flawless & Impossible to Find & A True
Collector Rifle that will Never Lose its Value.
A Gun Shop Very Close to 1BID Offered
$1,000 for it, It was Appraised at $1,750 10
Years Ago, Original Box is Intact and Good
Condition and that Alone is Worth $200+. If
You Were Ever Looking for Your One Lifetime
Grab - This is It! Just Beautiful <B>**Sells
with Owner's Confirmation** Note: PayPal is
NOT Accepted as a Payment for This Item.
Item is Located Off-Site, Please Contact 1BID
to Arrange Pickup with Seller Following the
Auction

2199 2003 Nissan Pathfinder, Runs, Has Been Sitting
Last Few Months, Moonroof, 166,700 Miles
JN8DR09Y13W836647, Salvage Title, Fair
Condition, Needs Tires, Some Work has Been
Done in 2018, Has Misfire When Idling & AC
Blows Warm

22 Tin "Group Therapy" Sign In Good Condition,
16"W x 12 1/2"H

220 Himalayan Pink Salt Lamp In Good Condition,
USB Powered, Untested, 4"W x 7 1/2"H

2200 Eight Metal Drawer Storage-File Cabinet,
Inserts Are Removable, 30"W x 20"D x 56"T,
No Keys, Good Condition

2201 Lot of Kitchen Stuff, New Norpro Butter Bell
Keeper, Two Vintage Kitchen Calendar Towels
and Rival Kitcheneer, I Think It Is Missing a
Ring Collar But It Works, 4"-26" T, Good to
New Condition
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2202 Box of Coca Cola Items, Truck, Pen, Bear,
Coaster and Lots More Stuff, Good to Like-
New Condition, 2"-8"T

2203 Box of Plastic Freezer Containers and a Air
Hose, 1 1/2"D, Approx. 12' Long

2204 Outdoor Camp Chair, 32"W x 20"D x 33"H,
Outdoor Seat Cushion, 20"W x 40"L and a
"Bingo" Seat Pad-Cushion, 17"W x 30", All
Have Wear But Usable, Fair to Good Condition

2205 Six Melody in Motion Porcelain Figures, Willie
the Hobo, The Guitarist, The Fiddlers, The
Trumpeter, The Cellist and Santa Claus! Early
2002 or 2003? New, Tested Willie the Hobo,
Made Noise But That's It, Hand Painted, In
Box, As Is, Untested, Approx. 10"H x 6"W?

2206 Random Box Lot From Garage Clean Out, Fair
to Good Condition, Wheels, Saws, Ark Pump
and More, Full, Full, 4"-34"L, 24"L x 18"W x
4"H

2207 Covergirl Mascaras, Two Super Thick Lash,
Very Black Formula #200 and Two 3-in 1
Curved Brush For Volume + Length and
Definition, Very Black Formula #200, All
Brand New, Never Opened or Used, 4 1/2"L

2208 New Gray and Black Wig With Wig Cap,
Approx. 10"L

2209 Colgate Toothpaste, 4.0oz Tubes, Two Triple
Action Original Mint for Cavity Protection,
Whiter Teeth and Fresh Breath and Three
Cavity Protection Regular Flavor Strengthens
Teeth with Flouride, All Brand New, Never
Opened or Used

221 Small Hand Carved Wooden Keepsake Box In
Very Good Condition, 5"L x 3 1/2"W

2210 New Hamilton Beach Toastation Toaster and
Oven, Model 22720, Approx. 15"W x 9"D x
8"H, Open Box

2211 Two New in Box LED Push Light Set, Each
Has Three LED Bulbs, 4"Diam x 1 1/2"H

2213 Six New in Package Rectangle Blue Plastic
Table Cloths, No SIze Marked, Package is 7"W
x 14"L

2214 New in Package, (70) Sheets of 24"W x 24"L
Packing Paper

2215 New Hamilton Beach Toaster Oven, Toasted,
Works, Model 33142, 15"W x 9"D x 8"H, No
Box

2216 New Lot of Four Breast Cancer Survivors Tote
Bags, Cream With Pink Ribbon and Patent-
Look Straps, 13"W x 3"D x 10"H

2217 New in Box, Pampered Chef Double Boiler
Includes Instructions, 8"D x 4"H

Lot Title

2218 Stainless Steel Items Include Quality Vollrath 8
QT Bowl, 13 1/2"Diam x 5 1/2T, Unmarked
Bowl, 15 1/2 Diam x 3 1/2T, Extra Long
Locking Tongs, 17 1/2"L and a Nice 6oz
Stainless Steel Ladle 14 1/2"L, Good Usable
Condition, Bonus Two Coffee Mugs

2219 Six Garnier Fructis Shampoo and Conditioner,
12-12.5oz Bottles, Three Sets of Damage Eraser
Fortifying Shampoo-Conditioner for DIstressed,
Damaged Hair, All Brand New, Never Opened
or Used

222 Two Pair of Everlast Heavy Bag Training
Gloves In Fair To Good Condition

2220 New in Package, Foot Comfort Insoles, One
Pair, Womens 7-8

2221 Presto Salad Shooter, Good Working Condition,
Comes With Attachments, Approx. 4"w x 9"D
x 10"H

2222 Three Stovetop Pans and Lids, One Enamelled
4QT Pot With Glass Lid and Two Farberware
Saucepans, Small 3-Cup and Medium 5-Cup
Sized With Glass Lids and Scratches, Good
Condition

2223 New in Box! Sharper Image LED Space Pong!
Fun Game to SHare With Friends or When You
Want to Play With Yourself! $40 Retail!! Box
is 14"W x 5 1/2"D x 8"H

2224 Six Garnier Shampoo and Conditioner Sets,
Two Sets Whole Blends Coconut Water and
Aloe Vera Extracts, 12.5oz and One Set Garnier
Fructis Sleek and Shine For Frizzy, Dry,
Unmanageable Hair, 12oz, All Brand New,
Never Opened or Used

2225 Dikaslon Diaper Backpack, New in Package,
Lots of Pockets and Compartments, High
Quality Design, 11"W x 5"D x 16"H

2227 Seven Assorted Pine Color Yarn's From a
Local Estate, Clean, Smoke-Free Environment,
Very Good Condition, Copley "Popcorn" Net
Wgt 50g, 7 1/2"L

2228 Wicker Laundry Basket Filled With Doilies,
Table Sets and Other Various, Basket is 27"W x
18"D x 12"H, Good Condition

2229 Three Pace Gold Tone Metal Candle Holder
With An Assortment of Candle Sticks, 9"W x
4"D x 8 1/2"H, Good to Very Good Condition

223 Very Nice 2-Sided Basket In Very Good
Condition, Great For Picnics, Sewing Items &
More, 11"W x 20"L x 9"H

2230 Four Handmade Pottery Pieces, 3 1/2W x 5 1/2
DIam, Good Condition
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2231 1989 Atlantic Mold Ceramic Iridescent Easter
Basket With Eight Ceramic Eggs, Very Good
Condition With No Issues, From A Smoke-Free
Home, This Basket is 9 1/2"H to The Top of
The Handles, 10 1/2"Diam and 2 1/2"D, There
Are Eight Eggs, Four of Which Have Scripture
Passages From john and Psalms

2232 Easter Lot of Light, Bunny, Eggs and Candy
Egg Dish, All In New Condition From Smoke-
Free Home, Three of The Items Are From Pier
1, The Bunny is 8"H, Confetti Eggs Are For
Scattering On a Table, Mantle, Etc., There Are
(18) Small 1/2" Eggs, A Decorative Egg Dish
Can Be Used For Candy Or Perhaps Some
Deviled Eggs, 7" x 9", The Big Egg Tin is
Plastic and is 6"L x 3 1/2"H x 4"W, There is a
String of (10) Jelly Egg Lights With a Total of
75", They Are For Indoor or Outdoor Use

2233 Spider Plant In a Red Rooster Ceramic Mug,
Nice and Healthy, Would Look Great in a
Kitchen Window, Mug is About 5"T, Low
Maintenance Plant, Good Condition

2234 Four Assorted Aqua-Teal Yarn, All Looks in
Very Good Condition, Clean, Smoke-Free
Home, Approx. 7 1/2"L, 3 1/2oz Each

2235 Jinri Heated Straightening Brush, New in Box,
Opened Gift But Never Used!! Get That Humid
Hair Straight! 11"L

2236 Four Piece Cobalt Blue Glass Collection, One
Large Vase and Three Egg-Shaped Cups With
Silver Color Stands, 2 1/2"Diam x 3"T, and 4
1/2"Diam x 11"H, Very Good Condition

2237 Spider Plant In a Decorative Ceramic Owl Mug,
Nice and Healthy, Mug is About 5"T, Low
Maintenance Plant, Good Condition

2238 Set of (11) 9 3/4" China Dinner Plates With
Flowers, Some of The Gold Trim is Fading,
Unsure of Marking, Good Condition

2239 New Skein of Susanna Aqua/Teal Yarn,
Acrylic/Polyester, Net Wt 350g

224 (3) Pyrex Mixing Bowls, White With Orange
Pattern, Made In USA, Good Condition - No
Chips, 1 1/2 Qt, 2 Qt, 2 1/2 Qt

2240 Lot of Six Corelle Iris Design 10" Dinner
Plates, Good Condition

2241 Easter Bunny 2-Tiered Egg Holder For
Decorated or Deviled Eggs, It Holds (16) Eggs,
Good Condition With One Ear Repaired, Needs
to be Glued, No Other Issues, Approx 9 1/2H x
9"Diam, The Bottom Holds (10) Eggs and the
Top Tray SIx Eggs

Lot Title

2242 Vintage Porcelain Pink Roses Two-Sided
Magnifying Vanity, Standing Mirror, Really
Good Condition, 12"H x 6"W

2243 Eight Vintage Knit Sweatshirts, Brands Like
Lacoste, Bloomingdales, Daton and More,
Some Wear, In Fair to Good Condition

2244 Unique Paris Handbag With Matching Wallet
and One Coach Coin,Has Stains and Wear, Still
in Good Condition, Smoke and Pet Free home,
6"-13"L

2245 Cool Rakku Shoe Ferris Wheel on Wheels,
Holds (20) Pairs, Plastic and Metal, 28"Diam x
13"W, Good Condition

2246 Four Pillows From and Estate, All Look Good
Condition With SOme Wear and Stains,
Standard Size 18"W x 26"L

2247 Fellowes Plastic Paper Shredder With Built In
Bin, Works, In Good Condition, 8 1/2"W x
14"D x 17"H

2248 Two Childs Plush Dog and Bear Stuffed Chairs
Plus a XL Stuffed Elephant, Chairs 16"W x
16"D x 19"H, Elephant Approx. 17 x 40, Fair to
Good Condition

2249 Fantastic Pair of Vintage Lined Window Panels
56"W x 88"L and Three Embroidered Sheer
Panels, Approx. 60"W x 90"L, Some Wear,
Overall Good Condition

225 New Women's 34C Auden Olive Color The
Radiant Bra, Plunge Cover Front Closure Push
Up Bra

2250 Graco Pack N Play in Blue/Brown/Tan Colors,
Pad Has Light Stains, One Corner Inside Needs
Restitching, Still Good Condition for an Extra
29"W x 40"D x 33"H

2251 Baby Trend"Expedition LX" Three-Wheeled
Stroller, Some Wear, Good Condition, Needs
CLeaning and Mending, Used When I Went
Jogging, 23"W x 53"D x 40"H

2252 Solid Wood Bear End Table, Unique! Custom
Made! Great Piece of Furniture For a Child's
Room or Cabin, Sturdy! 13"D x 16 1/2"W x
25"H

2253 26" Vizio LCD TV, Powers On, With Remote,
No Cracks in Screen, Looks in Good Condition,
Model M260VA

2255 Mens Levi Jeans, 514, Slim Straight, Size
34x34, 100% Cotton with Light Wear
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2256 Brand New TwinPack of PNY Elite 32GB
Micro SDHC Memory Cards, These Top of The
Line Name Brand Cards are Ultra-Fast and
Offer Piece of Mind That Your Data is Safe,
Each Card Has 32GB Of Storage Capacity and
Are Shock, Water and Temperature-Proof, The
Ultimate Card For Use With Phones, Cameras,
Tablets, computers, HD Video Recording and
Any Other Devices Accepting a Micro SDHC
Card, SD Adapter Included, 5 1/4"L x 4"W

2257 Two Tubes of All Natural 2-In-1 Sunscreen and
Bug Repellent by Greenerways Organic,
Provides Broad Spectrum SPF 30 Protection
From The SUn WHile Repelling Mosquitoes
and Other Flying Insects, It's Water Resistant
and Deet-Free, This All-In-One Protection is
Perfect For Camping, Hiking, Boating and Any
Other Outdoor Activities, Each Tube Contains
3oz and Measures 6 1/4"L x 2"W x 1 1/4"D

2258 Two Plano Plastic Tackle Boxes and Some
Miscellaneous Tackle, From an Estate, Some
Wear in Good Condition, Approx. 15"D x 8"D
x 8"H

2259 Two New "Jon-E" Hand Warmers and Fuel, 2
1/2"W x 3 1/2"L

226 (9) Tan/Gold Drawer handles In Good
Condition, 5"L

2260 Brand New With Tags! Oakland Raiders Hat
With Mesh Top and Rear, This Official
Licensed Cap by NFL Team Apparel Has a
Snap Style Adjustable Rear Strap and Mesh
Material On The Top, Sides and Rear For Extra
Ventilation, 10"W x 10"L x 6"H

2261 Life Gear Storm Proof LED Flashlight, Brand
New in Package! Count on This FLashlight to
Perform in Even The Toughest of Conditions,
It's Water and Shockproof and Runs for Up to
100 Hours, It Features Three Directional LEDs
Which SHine Forward, Downward and
backward For 360 Degree Illumination, This
Flashlight is Perfect For Camping, Hiking,
Running or Hunting, There is a Built-In Whistle
in The Rear Of The Flashlight For Emergencies,
Batteries Included, 7 1/2"L x 2"D

2262 Two Brand New Pro Light 8" Wide Adjustable
Cast Iron Replacement Grill Grates, Whether
Upgrading From Wire Grates or Simply
Replacing Worn Out Grates These Cast Iron
Replacements Offer The Ultimate Grill
Cooking SUrface! They Provide Superior
Surface Temperature Control and Are Easy To
Clean, Each Grate Is Adjustable From 14-20" in
Length, Each Box Measure I 1/4"W x 1"D x 15
1/2"L

Lot Title

2263 Huge 7-Wick Citronella Candle, Brand New in
Package! Drive Away Mosquitoes So You Can
Enjoy Your Outdoor Activities Again! Perfect
For Backyards, Decks, Pools and Camping, The
Hand-Painted Glazed Ceramic Bowl Can Be
Used As a Beautiful Flower Planter After The
Candle is Used Up, 11"Diam x 3"H

2264 Nike Mens Basketball SHoes, Size 12, Zoom
Hyperdunk, Very Good Condition, Model
#749645-403

2265 Two Pair of Mens Levi 505 Denim Blue Jean
Shorts, Waist Size 33, Regular Fit, 100%
Cotton, Very Good Condition

2266 Detroit Tigers MLB Official Licensed Metal
License Plate Frame for Car, Truck or SUV,
Brand New in Package! This is a High Quality
Metal License Plate Frame That Won't Fade or
Crack Like Plastic Ones, Dark Blue Finish
Frame and White Insects With blue letters, It's
Easy to Install-Simply Remove Your License
Plate Screws, Insert Your Plate Into THe Frame
and Reinstall the Screws, 12"L x 6"H x 1/4"D

2267 Two Heavy-Duty Rainsuits, Both Size L, New
in Package, Yellow and Orange

2268 One Pair of Men's Sierra Brown Leather Boots,
Size 10, Soles Worn, Fair Condition

2269 Brand New With Tags! Pittsburgh Steelers Hat
With Mesh Top and Rear, This Official
Licensed Cap by NFL Team Apparel Has a
Snap Style Adjustable Rear Strap and Mesh
Material On The Top, Sides and Rear For Extra
Ventilation, 10"W x 10"L x 6"H

227 Fall Table Cloth In Good Condition From
Pet/Smoke Free Home, Approx 54"W x 90"L

2270 New Black Leather-Look Bracelet With Silver
Accents, 7 3/4"L

2271 Detroit Lions NFL Official Licensed Metal
License Plate Frame for Car, Truck or SUV,
Brand New in Package! This is a High Quality
Metal License Plate Frame That Won't Fade or
Crack Like Plastic Ones, Dark Blue Finish
Frame and White Insects With blue letters, It's
Easy to Install-Simply Remove Your License
Plate Screws, Insert Your Plate Into THe Frame
and Reinstall the Screws, 12"L x 6"H x 1/4"D

2272 Three Pair Mens Wrangler Jeans, Size 38x30
Relaxed Fit, No Stains, Minimal Wear Overall,
Some Fraying on Right Hand Pocket, Very
Minimal Wear antHems, Clean and Usable,
Good Condition
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2273 Three Pairs of Mens Athletic Shoes, Fila, SIze 9
1/2, Skechers, 9 1/2W Fit and Sketchers 9 1/2,
All Have Wear, No Tears, Fair to Good
Condition

2274 Two Pair of Mens Levi Blue Jeans, Both 36x30,
559, 100% Cotton, Like New and 569, 100%
Cotton, Some Wallet Wear on Pocket, Good
Condition

2275 Lot of Four Pair Men's Size 28 Shorts, Two
Are New With Tags, Two Are Pre-Owned,
Good Condition, New Arizona Camo Cargo,
100% Cotton, Merona Blue Plaid, 100%
Cotton, Pre-Owned, Both American Eagle
Plaid, 100% Cotton

2276 Mainstays Twin Size Bedding Set, Unsure if
Complete, Looks New in Package

2277 New!! Ladies Black Seraphine Spandex Shaper,
Size M, TIghts Footless

2278 New With Tags, Navy Blue Pet Fleece
Pullover, Size L, 10"W x 15"L

2279 Three Pieces of Black Velvet Skirting, 80"x41"
and Two 80"L x 20"H, Velcro Stapled On, To
Use or Repurpose, Good Condition

228 (6) Small Brown Crock Type Bowls In Good
Condition, 3 1/2"Diam to 4"Diam x 2 1/2"H

2280 Exercise Lot, Ladies Large Top, Short and Bra
Top With a Aerobic Stepper, 26"L x 12"W x
4"H, All Have Wear, in Good Condition Overall

2281 New in Box, Box of (10) Patriotic Battery
Operated Tea Lights, 1 1/2'Diam x 1 1/2"H

2282 New With Tags, Indiana Licensed Accent Rug,
19"W x 30"L

2283 New in Package, Phopet Dog Harness, Size XS

2284 New in Package Dog Collar With Bow Tie,
Brown/Tan Color, Approx. 13"L, Adjustable

2285 New in Package, U.S. Air Force Auto Shade,
58"W x 27"H

2286 Lake and Trail, Three Person Dome Tent,
Brand New, Never Opened! Be Ready For
Camping Season as it WIll Be Here Before You
Know IT! This Quick and Easy-to-Set-Up Tent
SLeeps Three People, Shoe Lockers and AN
Integrated Welcome Mat Helps Keep DIrt and
Debris Out of the Tent, Water Repellent
Polyester Tent Fabric, Waterproof Floor and a
Fully Taped Rain Fly Keeps You Dry, Interior
Pockets and a Gear Loft Keeps The Inside Of
THe Tent Clutter-Free, 9'W x 7'L x 4'H

2287 New LED Strobe and Solid Defiant Flashlight,
Tested, Works, Needs Batteries, 3"Diam x 13"L

Lot Title

2288 New, Black Long Long Brand Fleece Winter
Lot With Neck Covering, 8"W x 14"L

2289 Two Mens Style 505 Black Levi Jeans, Both
Size 40x29, Straight Fit, 100% Cotton, Some
Fading and Wear, Still Great Work Jeans, Fair
to Good Condition

229 Rare Vintage Friendship of Salem Fair Winds
Plates, Cup and Bowls In Good Condition, 3
1/2"Diam to 10"Diam

2290 Coby 7" Widescreen Portable DVD Player,
Great for The Car, Camping, New in Package,
Never Used! Box 9" x 4 3/4" x 7 1/2"

2291 Like-New Blue Igloo Beverage Container,
6"Diam x 12"H

2292 6-Pack Smart Yard Solar Light Set by Alaan,
LED/Low Wattage Lights, Brand New/Never
Used, Item #1600095, 8 1/2" x 15" x 12"H

2293 New! Ear Muffs to Keep Your Ears Warm, 4"W
x 14"L

2294 New, Four Mens Axe
Deodorant/Antiperspirant, 2.7oz Sticks For
Odor and Wetness Protection, 48Hr Dry, Two
Phoenix Scented, One Black Scented and One
Apollo Scented, Never Ope4ned or Used

2295 Three Pair Mens SIze 38 Shorts Lot, Blue
Columbia, 8" Inseam, Cotton, Very Good
Condition, Brown Dockers, Cotton/Elastane,
Very Good Condition and Hawke's Bay Khaki
Cargo, Cotton, New With Tags

2296 Polaroid Land Instrument Camera, Model ED-
10, Looks Like a Big Lens? Good Condition,
Untested, Sold As is, 7"W x 12"D x 5"H

2297 Kitchen Items, Deep Fryer, Coffee Pot, Two
Salad Bowls, Two Bread Pans, One New
Candle, Holiday Salad Fork and Spoon,
Untested, As Is, Fair to Good Condition, 5"-
17"W

2298 Four Foot Tall Pre-Lit Augusta Pine Tree, Good
Condition, Christmas is Coming Soon

2299 Rubbermaid Storage Bin, Sturdy, Approx. 42"L
x 16"H x 21"W and Sterilite Wastebasket With
Lid, 13 Gallon, Some Marks, Both Have Wear,
Good to Very Good Condition

23 1997 Michigan License Plate, Auto Centennial,
Worn and Metal Corroding - Fair Condition,
6"W x 12"L

230 Wood 1-Drawer Jewelry Box In Good
Condition, 11 1/2"W x 8"D x 5"H
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2300 Two Lavender Sleeping Bags for Child,
Measures Approx. 60"L x 28" Across When
Zipped, Zippers Work Great, Freshly
Laundered With Tide, Soft Microfleece on One
Side, No Bags or Attachments, Good Condition

2301 Large Box of Kids Toys and Books, Nice Clean
Looking R/C Car From Storage Unit, Maybe a
Gen Inside, Has Diecast Cars, Etc, 22"W x
26"L x 10"H Good Condition

2302 New In Package, Huge Tote Full of Beanie
Babies and McDonald's Beanie Babies From
Storage and Lots of Other Clean Plush Animals,
Good Condition, 4"-15"L

2303 (18) Beanie Babies in Plastic Display Case
From Storage, Like-New Condition, 6"-9"T

2304 Box of Vintage Projector Lamps, New Old
Stock, Unused, G.E., Sylvania, Etc, 3"-5"L

2305 Tote Filled With Nearly All The Plastic Serving
Dishes You Need For Your Next Celebration,
All In Good Condition, 3 Serving Trays With
Handles 19" x 13", 3 Serving Trays 13" x 6", 3
Bowls 6" x 2", 4 Bowls 4 1/2" x 2",
Punch/Large Serving Bowl 12 1/2" x 6",
Punch/Large Serving Bowl 14" x 6 1/2", Ladle,
Bowl And Cover 12" x 5", Divided Relish Tray
15" x 2", 4 Serving Trays With 2 Covers 18"
Round, 2 Serving Trays 16" Round, 3 Plus
Dozen 9 Ounce Cold Cups, 2 Quart Pitcher, 7
Dozen 10 Ounce Styrofoam Cups, 3 Plus Dozen
6 Ounce Styrofoam Cups

2306 Box Lot of Assorted Books Including The
Purpose Driven Life, Garfield, Cookbook Etc,
Good Condition, Paperback and Hardcover

2307 Adult PV-094 Prevail Bariatric Briefs Diapers,
Up to 94", Four Packages-10 Each, Odor
Guard, Stretch

2308 (40)+ Vintage Coca Cola Beverage Glasses,
Two Boxes, Each 3"Diam x 6"T

2309 Two Cardboard Coin Holders, New Condition,
11"W x 14"H, One Morgan Silver Dollar and
6"W x 8"H Franklin Half Dollar

231 Gold Wicker Pitcher With Handle 17"H, With
Roses and Baby Breath, Very Pretty and Good
Condition, Stand 34"H

2310 Pair of Leather Harley Davidson Thinsulate
Boots, Lots of Tread on These, Bought a
Different Style and Don't Wear Them
Anymore, Size 9 1/2 Mens, Lot of Miles Left
on These

Lot Title

2311 Huge 7-Wick Citronella Candle, Brand New in
Package! Drive Away Mosquitoes So You Can
Enjoy Your Outdoor Activities Again! Perfect
For Backyards, Decks, Pools and Camping, The
Hand-Painted Glazed Ceramic Bowl Can Be
Used As a Beautiful Flower Planter After The
Candle is Used Up, 11"Diam x 3"H

2312 New! LED Strobe and Solid Beam Defiant
Flashlight, Tested, Works, Needs Batteries,
13"L

2313 New! Dog Carrier BackPack, Black, Medium

2314 Samson Giraffe Dog Toy, New!! Approx. 8"W
x 12"L

2315 Ladies Black Shorts, New, Size 15/16 With
Tags, Blue Connection Brand

2316 Two Pairs of Vibram Army Boots, Sand Color,
Guessing Size 8? Real Good Condition

2317 Total of Four University of Michigan
Wolverines Can Cooler with Freezable Liquid,
Brand New in Packages! Toss These Can
Coolers in the Freezer and They'll Be Ready To
Keep Your Favorite Canned Beverage Cold For
Hours! Great for Game Day, At The Cabin,
Camping Or For Use In The Man Cave! Go
Blue! 3 1/2"Diam x 5"T

2318 New!! NFL Denver Broncos Poly and Mesh
Steering Wheel Cover, 15"Daim

2319 New! Women's No Brand Shoes, Black Vinyl,
Size 6, High Heel Tennis Shoe

232 Feathers Galore! A Variety of Sizes and Colors,
Good Condition, Six Ziploc Bags Full

2320 Three Pair of Mens Levi Jean, Lot Of Three
Pair, SIze 38x32, One 550 Relaxed Fit, One 559
Relaxed Straight, 100% Cotton, Very Good
Condition and Not Sure of Style,
Cotton/Poly/Elastice, Good Condition, Back
Waist Tag missing and Fray at Hem

2321 New With Tags, Mens Pants by Pembrook,
XXL, Navy Color, Elastic Waist

2322 New! Mava Knee Brace, Black With Velcro
Strap, L-XL, 11"L

2323 New, Elastic Mattress Straps For SHeets, Lot of
Four, 10"L

2324 LED Strobe and Solid Beam Defiant Flashlight,
Good Condition, Tested, Works, Needs
Batteries, 13"L

2325 New in Package, Black Nylon Cover With
Silver On One Side, Has Six Point Tie Down +
Two Matching Bags, 10"W x 12"L, 55"W x
65"L
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2326 Four Axe Body Wash For Men, 16oz, One
Phoenix Clean and Cool, One Apollo Clean and
Fresh, One Deep Clean Carbon Shower, One
Excite Clean and Energized, All Brand New,
Never Opened or Used

2327 Six Lysol Disinfecting Wipes, 35 Count, Kills
99.9% of Viruses and bacteria, including
Human Coronavirus, Lemon and Lime Blossom
Scented, 3 X's Stronger, Clean More, Use Less,
All Brand New, Never Opened or Used

2328 Lagoon Family Pool, Brand New in Box Size,
8.6'L x 62"W x 18"H, Ages 3+

2329 Roadside Assistance Kit, Good Condition,
Never Used, Just Dusty, Includes Tools and
Light That Runs on Batteries or 12V Cigarette
Plug, 15"L

233 Handmade Patchwork Baby Crib Quilt In Very
Good Condition, Approx 41"W x 54"L

2330 Yellow Nylon Drawstring Backpack, 14"W x
16"L

2331 New!! Ear Muffs to Keep Your Ears Warm,
One Size Fits Most

2332 New! Corrective Insoles by PCS Sole, Size 3/4,
Two Insoles, 6 1/2"

2333 New, Two Fruit Picking Sleeve Bags With
Velcro Ends and Strap, Black Nylon

2334 Miscellaneous Kids Toys, Two Plastic Fire
Trucks, Pull Toy, Pink Bed and Music
Instrument, All in Great Shape, Six Toys Total,
8"-20"L

2335 Box of Four New Old Stock Porcelain Dolls,
All Appear Approx. 16"T, Includes Disney
Princess "Belle" From Beauty and The Beast,
Boxes Have Damage

2336 Vintage Fisher Price Airport Playset, Good
Condition, 14 1/4"W x 11"H x 10"D

2337 Two Vintage 1970's Era Diecast Construction
Toys, One "Matchbox" King Size, NO-K-8
Caterpillar Traxcavator And One "Corgi Toys"
Rascal Road Roller, Both have Some Paint Loss
But Look in Very Good Condition Otherwise,
Both 4 1/2"L

2338 Lot of (20) Thomas The Tank Engine and
Friends Trains, Magnetic, (9) Engines and (11)
Cars, Good Condition, 2"-3" L Each, Plastic
and Diecast

2339 New In Package, Five Witch Hats, Black
Nylon, 15"Diam

234 New Rubbermaid Mini Tote 10 1/2"L x 7"W x
6"H Filled With Used Crayons

Lot Title

2340 Older New in Box "China" Lego Alarm Clock,
Package Looks Like is Never Been Open But
Clock Untested, Set Measures 9 1/2"H x 6
3/4"W x 5"D

2341 Vintage Sega Genesis Gaming Console With
All Hook Up and Power Cords, Two
Controllers and Two Empty Game Cases, Unit
Powers On But Untested Further, Looks in
Very Good Condition, 9"Sq

2342 New! Bag Full Of (12) Furry Balls For Crafts
and Decorating, Faux Fox Fur Fluffs Have male
Snap Buttons on Bottom

2343 Video Game Lot, PSP Case, XBox 360 Games,
Dragon Age, Call of Duty Black Ops, Darkness
PS# Game, MLB 12 The Show, The Show
16/MLB, Games Are Used, Good Condition,
PSP Case Like New, 4"W x 7 1/2L

2344 Six New Old Stock Barbie Dolls, Five Are
"Dolls of the World" Series, Three Are 25th
Anniversary "Pink Label", 2004 Princess of the
Renaissance, Princess of The Korean Court,
Princess Princess of Imperial Russia, 2002
Princess of the Danish Court, Princess of
Ancient Greece, 2005 Holiday Barbie by Bob
Mackie, All Appear Approx. 12"T

2345 "Money Savvy Pig" The Four Slotted Plastic
Piggy Bank 2003, That makes Learning About
Money Fun, The Boy Has Wear and Tear But
Item has Not Been Used, Stickers and Booket
Inside, Good Condition, 9"Lx 5"W x 6"H

2347 New in Package, Five Witch Hats, Black Nylon,
15"Diam

2348 Graco Car Seat 2015, Model Snugride 30,
Plastic Construction, Clean and in Good Shape,
From Pet & Smoke Free Home, 15"W x 28"L

2349 Bissell Pro Heat II Carpet Cleaner and Bissell
Vacuum With All It's Accessories, Needs
Cleaning, Good Condition

235 20 Glass Pint Canning Jars With Rims In Good
Condition, Six are Wide Mouth

2350 Brand New Backpack Lounge Chair in Sealed
Package, Folds Up and Carries Like a
Backpack, Keeps Your Hands Free to Carry
Other Gear, Must Have For the Beach,
Camping, Etc, 250Lb Capacity, Originally
Priced at $44.99, Folded Size is 21 1/2W x
26"L x 3"H, Matching Chair in Another Listing

2351 Mystery Styrofoam Cooler Full of Moving Sale
Items, Lots of Different Stuff, 13"W x 17"L x
15"H
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2352 Two Lamp Shades, Ivory With Gold Braid
Trim, Each Shade is 14 1/3"H With a 11
1/2"Diam Top and 16"Diam Bottom, Shades
are Clean and in Very Good Condition

2353 Cloth/Tin/Silk/Metal, One Cloth Hamper
Clothes, Approx. 20"Diam x 20"T, 20"Diam
Star Wreath Grapevine Needs New Berries and
One Tulip Arrangements With metal Vase,
Good Condition

2354 "Not Bossy Just Better" Super Soft Long Sleeve
Shirt, Size XXL in Very Good Condition

2355 18'Diam Wire Mesh Dip Net With 47"L Wood
Handle, Good Condition

2356 Traditional Style Oak Frame Mirror, Very
Heavy From an Estate, 47"H x 30 1/2"W, Good
Condition

2357 Plastic/Wood Child Safety Gate, Great for Pets
Too, Good Condition, 24"H x 42"W

2358 Assorted Baby Feeding Items, Dr. Brown's
Formula Mixing Pitcher, Five 5oz Tommee
Tippee Bottles Without Nipples, One Mom
Battle, One Snack Container, Two Nuby
Nibbler Mesh Feeders, Three Miscellaneous
Brand Feeders, One Mesh Two With Nipples,
4"-8"L, All Good Condition

2359 Two Chrome Plated metal Tube Towel Racks,
Some Surface Rust, Needs TLC, Good
Condition, 28"W x 9"D x 8"H

236 Electric Yogurt Maker By Donvier With
Manual (Works), Vintage Little Mac Burger
Machine New In Box, Joe Namath Pictured
Landline GE Phone, Bankruptcy Books,
Crochet Kit With Books, 8"L to 13"L

2360 New in Package, Replacement Foam Pad For
Medical Shin/Ankle Brace, made by Allard, See
Pictures for Illustration, Size L/XL

2361 Two Matching Winter Wreaths,
Pinecone/Winterberries, New Shape, 20"Diam

2362 Large Box of Assorted Wrapping Paper, Gift
Bags, Craft Paper, Etc, and Plastic Wrapping
Paper Tote Missing Its Lid, Some Are
Wrinkled, Fair to Good Condition, 9"w x 17"L
x 24"H

2363 (10) Pieces Awesome Vintage Ceramic
"Homco" Brand Nativity Scene Set, On Clear
Glass Tray, One Camel has Broken/Chipped
Tail, 2"-7 1/2"T

2364 From an Estate, Solid Long Dresser With
Mirror 41 1/4"H x 49 3/4"L, Seven Drawers
With Bail Handles, 66"W x 18 3/4"D x 32
1/4H, Very Good Condition

Lot Title

2365 Two Adult Size Canvas Camp Chairs, 35" and
38" Tall, Some Wear, Usable Condition, Good
Condition

2366 Lift Top, One Door Locking Metal Utility
Cabinet, Key Only For Bottom Storage Area,
12 1/2"w x 10"D x 30"T, Good Condition

2367 Mid Century Modern Wood Slat Coffee Table
with Tapered Legs, Sturdy, Some Blemishes
But Could Easily Be Restored, 60"L x 18"W x
16"H

2368 Box Lot Filled With Assorted Craft Supplies
From an Estate, Testor Model Paints, Sea
Shells, 1/4" Ribbon, Etc, Good Condition,
12'W x 18"L

2369 Two Tri Leg Wood Tables With Skirt and Glass
Top, Good Condition, 20"Diam x 25"T

237 Red Wings 2002 Stanley Cup Champ Framed
Pic, Red Wings Locker Room Tin, Antique
Hockey Skates; Barry Sanders, Michael Jordan
Detroit Lions & Piston Posters, Nolan Ryan
Career Series Donruss Baseball Card Poster
1966-1992, Up To 20"W x 16"H, Good
Conditions

2370 Anderson Hickey Metal Four-Shelf Bookcase,
Adjustable Shelves, 36"W x 13"D x 42"T, Little
Rust on Bottom, Good Condition

2371 Oak Look Particle board, Corner Curio Cabinet
With Light From Storage, Just Dusty, Really
Good Condition, 29"W x 12"D x 72"H

2372 Five Boxes of Miscellaneous Toys Includes
Tonka Garbage Truck, Nerf Gun, Remote
Control Helicopters and Motorcycles, As Is,
Pound Puppies Jar, Box of Mostly marvel
Comic Puzzles, Easton Black magic Baseball
Glove, Guitar and Much More, Mostly Good
Condition, Up to 13"W x 36"L

2373 Fishing Lot, One Vintage Reel, Works good,
Minnow Buckets, Vest, Fishing Net, Vintage
Lures and More, Up To 13 1/2"W x 11"D x
14"H, Good Condition

2374 Stainless Steel Knife Sharpener, 17"L, Good
Condition

2375 Small Tool Case Full of Thickness Guides,
Calipers, Screwdrivers, Cleaning Brush, Etc,
All Good to Very Good Condition, 3 1/2"W x 8
1/2"L

2376 New Stainless Steel Canning Jar Funnel,
6"Diam

2377 Miche Purse With Extra Handles and Three
Covers, Good Condition, 11"W x 7"H
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2378 Chrome Metal Candle Stand With Three
Colored Glass Votive Holders, Surface Rust
and Color Peeling Off of Glass, Fair Condition,
27"T

2379 Half Black Bear Mount, Rare Color Cinnamon,
This is a Wall Mount, 33"H x 20"W x 22"D,
Clean Mount, Has Lighter Patch Between Legs,
Has All Ten Claws, Open Mouth, Hanger on
Back, Good Shape

238 5-Piece Women's Tops and A Dress Mostly
L/XL Clothes, Clean and Very Good Condition,
Smoke/Pet Free Home

2380 Huge Wine Glass, When you Plan To Have
Only One Drink! Two Feet Tall, Glass, Very
Good Condition, Great She Shed or Bar Decor

2381 Stunning Silver and Glass Modern Ceiling
Light Fixture, 18"H x 19"Diam, Very Good
Condition, No Globes

2382 Awesome Assortment of Collectible Rock
Fragments in a Silver Color Dish, Interesting,
Colorful Pieces, Good Condition, 6"Square x
3"T

2384 Photo Album and Scrapbooks, Both Used,
Show Wear, Good Condition, Both Approx.
12"W x 14"H

2385 Silver Glitter Christmas Decor, Silver Balls,
Twigs and Sprigs of Leaves, All Excellent
Condition, The Balls on Stems are 2 1/2 and 3
1/2" Round Styrofoam Glittered on 16"L Stems,
The Glittered Leaves Are on 24"L Stems, Silver
Twigs Are 29"L, The White Branch of Leaves
is 30"H

2386 Waterford Crystal Butter Dish, Corners are
Chipped, Fair Condition, 4"W x 7"L

2387 Two Lladro Resting Angel Porcelain Ornament
Figurines, One is Missing Hanging String,
Handmade in Spain, 4"L, Very Good Condition

2388 Stainless Steel Canning Jar Funnel, 6"Diam,
New

2389 Seven Miscellaneous Hobnail Milk Glass
Globes, Good Condition, Various Shapes and
Sizes, 4 1/2-6 1/2"Diam

239 Old Sheet Music and Teaching Booklets and
Materials, Former Piano Teacher 1930s-1950s,
Box 17"L x 12"W x 9"H, Lots of Old
Standards, Party Songs, Latin American,
Musicals, Folk & Military, Good Condition

2390 Fantastic Set of Pier 1 Imports White Formal
Serving Dishes, This Set Has a Few Chips and
Cracks, Great for Decor or Projects, 6 1/2-
14"Diam

Lot Title

2391 Vintage Century 21 Realtor License Plate,
Looks New, 12'W x 6"H

2392 Metal Flower Hanging Wall Art, 3'T x 12"W,
Very Good Condition

2393 Vintage Style Metal Sign, Texaco Metal, 15"H
x 26"W, Flaking Paint and Rust Look, Very
Good Condition

2394 New With Tags, Eagle Dreamcatcher, 14"W x
32"H,

2395 "Gooseberry Falls" Photographic Print by
Woody Walters in Black Frame With Glass,
Real Good Condition, 24"W x 30"H

2396 Two Nice Wall Art Pieces, Cottage Garden and
Pot of Daisy's, Need Cleaning, Good
Condition, 14"W x 17"H, 21"W x 17"H

2397 Black Americana "The Watch on The Rine"
Print on Wooden Frame, 15"W x 8"H, Good
Condition

2398 Penguin Glass Shade Lamp, Works, Very Good
Shape, 14"Diam x 22"T

2399 Rarely Worn Women's Size 9.5 High Heel
Dress Shoes With Rose Accent, Good Condition

24 Vintage 1958 Trailer License Plate, Good
Condition For Display. Apx. 12"w x 6"h

240 Avengers VHS Tapes In Like New Condition
(Viewed Only A Couple Times), Starring
Honor Blackman and Patrick Macnee, British
Cult Classic Mystery Suspense, 11 Sets of 3
Volumes

2401 Unique New Woven Gathering Basket, Folds
in, Great For Decor or Garden Gathering,
16"Diam x 6"H Handles Down, 16"Diam x
12"H Popped Up

2402 World Globe Wood Bookends, Made in Italy,
Good Condition, 6"L x 4 1/4"W x 6 1/4"H

2403 Beautiful Lighthouse Shelf Cabinet, Can Be
Hung on Wall, 16"H x 13"W x 4"D, Magnetic
Closure, Three Shelves Inside, Good Condition

2404 Boston Red Sox 2007 Season, Collage In Metal
Frame With Glass, Very Good Condition, 12
1/2" x 16 1/2"

2405 Thomas Collectors Edition Retro Radio, Works,
Wood Case, Few Scuffs And Wear, Overall
Good Condition, 10 1/2"W x 9"D x 14"H

2406 Box Lot- Rabbit Figure 4"H Resin Ears Broke,
Puppy Resin Figure 6"H x 6 1/2"L, Ceramic
Cat Figure 4"H x 6"L, Ceramic Beagle As Is 4"
x 3", Duck Plaque 7 1/4" x 5 1/2", Cactus
Ceramic Dish, 4 1/2" x 6", 3 1/4"T Ceramic
Hawaii Vase (As-Is), Very Good Condition
With Damages Noted
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2407 Two Matching Wood Boxes, Both Have Brass
Clasps and Hinges, Both Hand Painted With
Fruit and Black Laquer Insides, Very Good
Condition, Larger 10"W x 6"D x 3 1/2"H,
Smaller 7"W x 3"D x 2"H, Great For Larger
Jewelry In Large, Put Earrings In Small

2408 Hand Carved Walking Stick Has Plate Inscribed
"Michigan Cedarcraft Co. Greenbush
Michigan" 36 1/2"L

2409 Antique Doll Collection of Five, Good
Condition, Some Show Wear, Cloth Plastic,
Ceramic Materials, 8 1/2" to 16 1/2"L or Tall

241 New In Box Catheters, Ref #50221 and Ref
#450, 3 Boxes With 50 Each and 1 Box With 29

2410 John Perry Burlwood Base Sailboat and
Dolphin Sculpture With Original Tag, 12"W x 4
1/2"D x 11"H

2411 Newly Purchased $150. Vermont Bowl Co.
John McLeod Signed Birchwood Ice Bucket,
Look Up Vermontbowl.com And You Will See
This Piece For $150. Plus Shipping, Check This
Out... Lid Serves As Cutting Board (Never
Used) Easily Lifts Off For Slicing Lemons,
Limes For Drinks, Impress Your Dinner Guests
With This, The 3 Qt. Liner Removes For Ease
of Filling, Thick Wood Is Excellent Insulator,
Bucket Weighs Over 6 lbs. Like New, No
Damage, Whatever You Pay Will Be Well
Worth It, Very Elegant And Impressive, Nice
Conversation Piece, 8 1/2" x 8 1/2"H

2412 Coach Purse Shiny Brown Material, There is
Wear/Cigarette Burn, Otherwise Good
Condition, 9"W x 7"D x 11"H

2413 Two Wall Hangings, Rolled Over Canvas,
"Believe, Dream, Imagine" Other "Faith, Hope,
Love" Very Good Condition, 11"W x 1 1/2"D x
23"H

2414 Black Americana Women Work is Never Done
Print of Wood Figure With Glass, Good
Condition, 14"W x 18"H

2415 Miller Genuine Draft Cold Filtered Beer Mirror
Approx. Formed Black Frame, 18"Sq. Good
Condition

2416 Lite Beer Billiard Mirror, 21" x 17"W, Acrylic
Like Frame, Good Condition

2417 Aluminum Handicap Sign, Good Condition,
12"W x 18"H

2418 Replica of Antique PHone, Made in 2003, Lift
Up Hinged Storage, End of Cord Doesn't Click
Into Receiver, But Would With Dab of Glue,
Working When Removed, As Is, 8"W x 7"D x
17"H

Lot Title

2419 Antique Oval Mirror From Estate, Very Heavy
in Very Good Condition, 24"W x 33"H

242 Fiberglass Utility Tub On Metal Stand In Good
Condition, Needs Cleaning, Drain Hole Has
Been Plugged, As-Is, 23"W x 29 1/2"D x 34
1/2"H

2420 New Four Piece Canvas Art, Inhale and Exhale,
4"W x 4"H Each

2421 Two Mid Century Yellow Gold Ceramic
Lamps, With Ring of Gold Roses, Excellent
With No Issues, Working, 19"H x 27" To Top
of Finial, Base 6"Diam

2422 Carved Wood Indian Statue in Very Nice
Display And Very Good Condition, 10 1/2"H x
3"W

2423 Eyewear Lot- Metal Sunglasses, Glass Case
With Contact Lense Holder, Tweezers, Two
Small Solution Bottles, Mirror, Lens Cleaning
Cloth in Very Good Condition, 2 1/2" to 10"L

2424 Mix of Rogers Silverware Including Six
Knives, Spoons, Four Forks, Two Butter
Knives, Two Picks, Five Other Spoons, Two
Serving Spoons, In Box 10 1/2"W x 9"D x 4
1/2"H, Box Has Drawer Missing The Pill,
Overall Good To Very Good Condition

2425 New 50 Piece Wedding Favors, Key Bottle
Opener, Mixed Bronze Finish With Bags,
Thank You's, 3" to 3 1/2"L

2426 Two Cute Asian Inspired Hand Painted Seashell
Art Pieces, 2 1/2"H x 3 1/4"W, Very Good
Condition

2427 Brasstone Christmas Tree Ornament Jewelry
Holder, Good Condition, 14"Diam x 25"H

2428 Haeger Cream Color Jardiniere Pot For Your
Special Plant, Very Good Condition With
Original Sticker Intact, #167 And Features
Smooth Top With Raised Circles Around
Bottom, Circles Have Raised Dots in Center,
Pot 5 1/2"H With 6 1/4" Opening, 24"Diam

2429 Very Cool Vintage Games- Dominoes,
Checkers, Chess, Some Dice, 1" to 10 3/4" x 10
3/4" Good to Very Good Condition

243 Two Solid Oak Well Made Wood Wine
Cabinets In Good Condition, 15"W x 13"D x 29
1/2"T Each, Paint For A More Modern Look or
As Is, Cheers!

2430 Box Filled With Tons of Hardware, Sanding
Blocks, Tools, String Etc. From Estate
Collection, From Estate Cleanout, Great For
Handyman or Your Use, Good to Very Good
Condition, 1" to Several Feet
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2431 Children's Toys- Little Red Racer Wagon
Small, Gator Goal Game, Mr. Potato Head,
Elmo, Folding Baby Bath and Much More, 3"
to 29"L Baby Bath, Good to Very Good
Condition, From Smoke Free Home

2432 Sports Box With Basketball Rim, Bowling Ball,
Hockey Gloves and More, Good Condition,
Tote 21"W x 15"D x 16"H

2433 Truper Brand Grub Hoe, Metal And Wood,
Very Good Condition, 36" Handle x 17"L x
4"W

2434 Black Metal Dog Kennel, For Medium Size
Pets, Good Condition, 23"W x 35"L x 23"H

2435 Chrome Towel Rack, With Top Shelf, Light
Rust, Clean and Use, Very Good Condition, 26
1/2"W x 9"D x 8 1/2"H

2436 Plastic And Metal Bug Guard Off 2004 Chevy
Truck, Good Condition, 6"H x 5'

2437 New in Package Smart Painter System II Roller,
62"L

2438 Two Classic Ice Fishing Poles 23" and 24"L -
Mora Ice Auger Made in Sweden, 6" Hole

2439 Four Phillips Cool White T8 32 Watts 48"
Bulbs, Two General Electric F406W 47 1/2"L

244 Solid Pine Wood Valance Great To Hide
Lighting or Curtain Top, Has Scratches But
Good Condition Overall, 49"W x 7 1/2"D x 7"H

2440 Tripod Roof Top Antenna, 36"H Like New
Condition

2441 Three Louisville Slugger TPX Baseball Bats,
Platinum C555 Model CB13 HS Bat 32" 29 Oz.
Exogrid Model SL83X Senior League 31" 22
1/2 Oz. Exogrid Model YB7X Little League
Bat 31" 19 1/2 Oz. Good to Very Good
Condition

2442 Beautiful Goldtone Formed Wood Frame
Decorative Mirror, Has Hangers On Back to
Hang Vertical Or Horizontal, 16 1/2"W x 24"H

2443 Beautiful Vintage Carved Wood Piece, Unsure
Of Use, Looks Like Curtain Rod, Reuse or
Repurpose, Very Good Condition, 47 1/2"L

2444 Antiques Sign Made Out of Wood, Framed in
Green With Red Letters, Very Nice Piece, 35
1/4"W x 7 1/4"H

2445 New Acurite Sunbeam Clock, With Temp and
Humidity, Indoor or Out, Metal and Plastic,
20"Diam

2446 Two Brass Wall Sconces, Very Heavy Solid
Brass, 6"W x 3"D x 10"H, Minor Scratches,
Good Condition Overall

Lot Title

2447 Like New Service Entrance Metal Double Sided
Sign, 35"L x 8"H

2448 The Lord Of Arms Dart Board, Wood Case,
Very Old And Well Used, Fair to Good
Condition, 20"H x 16"W

2449 Rustic Wood Shelf With Three Pegs, 24"W x 5
1/2"D x 6 1/2"H, Good Condition

245 Dale Earnhardt Jr Collection In Good
Condition: 3 Diecast Cards, Monster Truck,
Action Figure, Playing Cards & More, 3"L to
8"L

2450 Formed Wood Framed Mirror, Some Wear,
Stickers, Otherwise Good Condition, 19"W x
43"H

2451 Allen Bike Rack to Go in Hitch Receiver On
Car, Tips To Access Rear Storage, Holds Four
Bikes, Some Surface Rust But Works Great,
Three Bike Beams For Holding Girls Bikes on
Rack Included, Very Good Condition, One Still
in Box, 42"H From Hitch, 16"W and 24" Out
From Car When Extended

2452 48" Double Skinny Bulb Shop Light, Just Took
Down From My Office And Replaced With
Different Lighting, Working, Cord Has Three
Prong To Two Prong Adapter And Adapter To
Screw Into Light Socket, Gives Three Options
For Power Source, Fixture Has Lightweight
Chain For Hanging

2453 Kiddey Kids Play Tent With Stainless Steel
Frame, Strong and Light, Durable Mesh And
Fabric, For Children 3 Years Plus, 45"W x
45"D x 52"H, Only 19" x 2" When Folded in
Travel, Easy Storage, I Had Trouble Folding To
Store But A Guy Did Good, Very Clean And
Ready For Her Fun

2454 White Wood Curtain Rod, New in Box, 6'L

2455 Michigan State Birdhouse Never Used, Has
Backdoor To Access Inside, About 8"H x 6"W,
Base Has Spot Where The Paint Flaked Off,
Feed and Watch Your Birds in Style, Go Green,
Go White!

2456 Engel CH Pendant Light Fixture, Model
#FDB19108G, French Gold Finish, Bulb Size
E26, 120V New In Box, 4"Diam x 6"H

2457 (12) Coca Cola Items- Two Coffee Mugs With
Polar Bears On Them, From 1996, 4 3/48" x 3
3/8" Coke Clock With Polar Bear Laying On
His Chair Drinking A Coke 6 7/8"Diam x 5
3/4"H, Six Different Cork Coasters 3 1/2"Sq.
Three Enjoy Coca Cola Glasses, 5"H x 3"Diam
All in Good Condition

2458 Wood And Glass New Picture Frame 11"W x
14"H
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2459 Campbell's Soup Kids Lot- Kitchen Utensil
Holder 6"Diam x 4 1/2"H, Two Covered
Ceramic Bowls 5 1/2"Diam x 4 1/2"H, All Very
Good Condition

246 Ladies Size XL Clothing In Good Condition:
Ruff Hewn Sweaters, T-Shirt, USA Socks and
A Zip Hoodie

2460 Brand New Knight Tech Plus Oversize Iron
Golf Club Set, 3 PW, The Are Right Handed
With Regular Flex Steel Shafts, Still Have
Plastic Wrappers On Heads, 37"L

2461 Roddy Hunter Fishing Pole, Light Up Reel,
Good Condition, 66 1/2"L

2462 18V Cordless Weed Whip, Includes Battery and
Charger, Powers Up, Good Condition, 46"L,
Twist To Edge With Wheels, Works

2463 The Jones Collection Paisley Cloth Golf Bag in
Good Condition With Set of Julie Ingster Irons,
Putter With Assorted Woods, Drivers, Plus
Chipping Iron and Cover, Right Handed, Blue
and Green Colors

2464 Flood Light On Tripod 48" Adjustable, Needs
New Bulbs, As Is

2465 Small Pup Tent That Sleeps Two, Good
Condition, 25"L Bag

2466 Louis Selten Oil Floral Painting, Very Clean,
Wood Frame is Complete, 22 3/4"W x 18
3/4"H, Good Condition

2467 Solid Heavy Wood Framed Art 21"W x 24"H,
The Big Buck, Very Nice Carved Frame,
Beautifully Sketched, Signed K. Maroon, C78,
20 1/2"W x 24 1/2"H

2468 Two Metal And Glass Lanterns, Light Green
Distressed Look, Good Condition, 8 1/2"W x 10
1/2"D x 17"H

2469 Metal Paper Cutting Rack With Rod, 32"W x
7"D x 9"H, Good Condition

247 Uniquely Shaped Oak Veneer Coffee Table In
Real Good Condition From Estate, 48"W x 19
1/4"D x 16"H

2470 Two Door Wood Cabinet, Solid, Nice Fixer
Upper, As Is, 41"W x 6"D x 32"H

2471 Pieces of Glass For Table Tops 45"W x 45"D x
1/4" Beveled Edge Round Corners Some
Scratches 3/8" x 42"D Round Slight Scratches
1/4" x 38"Diam Beveled Edge, Slight Scratches,
40" x 20" x 3/16" Etched 4" x 25" Round
Beveled Edge

2472 Two Wood Crutches, No Pads or Foot Caps,
Otherwise Good Condition, 50"H

Lot Title

2473 Ergonomic Steelcore Shovel, Bent Handle,
Strong Built To Last, Never Used, 54"L x 19
3/4"W

2474 Wire Mesh Dip Net, 19"Diam With 59" Handle,
Good Condition

2475 Wood Children's Flower Coat Rack, Missing
One Flower, Little Wobbly Overall Good
Condition 56"H

2476 Shakespeare Fishing Rod "Ugly Stick" Very
Good Condition, 59"L

2477 Three Metal Adjustable Curtain Rods, Spring
Loaded And Push Pin, 35"L White And 43"
Chrome Shortest, SOme Wear in Good
Condition

2478 Coleman Powermate Handyman Air
Compressor Runs and Works, 37"L x 16"W x
27"H, 4HP 11 Gallon, Good Condition

2479 Three Metal Hanging Racks, Good Condition,
Each 46"L x 17"W Opened

248 Beautiful Wood and Wicker Footrest In Like
New Condition, Tasteful Styling, 24"W x 13"D
x 13"H

2480 Umbrella For Table, Measures 91"H, Good
Condition

2481 4' Fluorescent Shop Light, Plugs Into Outlet,
Works Good

2482 Vintage Pair of Kimball Fiberglass Molded
Waterskis, 66", Boots in Good Condition With
Good Graphics

2483 Golf Bag and Assorted Clubs- Cloth Powerbilt
Cart Bag in Good Condition, Has Trouble
Standing, No Tears and All Zippers Work,
Comes With Cover And Assorted Clubs, Tan
Right Handed Clubs, Powerbilt and HGC Golf
and Jacobs, 47"H

2484 Loloi 5'W x 7 1/2 Feet Long Francesca Hooked
Polyester Rug, Good Condition, Earth Tones,
Greens, Orange, Red, Beige, Blue, Couple
Small Marks Need to Be Spot Cleaned

2485 48" Double Skinny Bulb Working Shop Light
Just Taken Down From My Office And
Replaced With Different Lighting, Cord Has
Three Prong to Two Prong Adapter and Adapter
To Screw Into Light Socket, Gives You Three
Options For Power Source, Fixture Has
Lightweight Chain For Hanging, Good
Condition

2486 Misc. Box Full Of Vintage Ink Stands, Pens,
And Wells, One Says Waterman Appears
Jadeite, 2" to 7"L, Fair to Good Condition, One
Broke in Transport
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2487 DIstressed Painted Marble Foyer Shelf, Good
Condition, 42"W x 13"D x 30"H

2488 Vintage Travel Poster 41"W x 28"H Plastic,
Tropical Print Plastic Framed WIth Glass, 17
1/2"W x 21 1/2"H, Very Cool Saginaw Bay
Chart, Framed 24"W x 36"H Plastic, Good To
Very Good Condition

2489 Three Ironing Boards Missing Few Feet, One
Complete, Three Streams Irons (Two Proctor
Silex- Hamilton Beach) Hair Blower, Looks To
Be Good To Very Good Condition, 8" to 54"L

249 4-Drawer Particle Board Dresser Painted White
(Needs Repainted), Drawers Loose - Fair
Condition, 25"W x 16"D x 40"H

2490 Solid Oak Headboard Queen Size, I Screwed It
Into The Wall Since I Didn't Have A Bed
Frame, Good Condition, 64 1/2"W x 40"H

2491 Mossy Oak Chair In Bag, Larger Size, Two Cup
Holders, Good Condition, 38"W x 26"D x 37"H

2492 48" Double Skinny Bulb Working Shop Light
Just Taken Down From Office And Replaced
With Different Lighting, Cord Has Three Prong
to Two Prong Adapter, Adapter To Screw Into
Light Socket, Gives You Three Options For
Power Source, Fixture Has Lightweight Chain
For Hanging

2493 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Riverside Baby Crib Mattress Sealy Brand,
Beautiful Frame, Good Condition, 26 1/2"W x
51 1/2"L Frame <B>***SELLS WITH
OWNERS CONFIRMATION***

2494 O Cedar Red Pad Mop Like New Condition,
16"W x 9"D x 5 1/2"H

2495 Nice Shakespeare Ugly Stik, Wondered 7' With
Alou Garcia Open Face Reel

2496 Vintage Sink Bathroom Rose and Cream Color,
49"W x 22"D x 5"H Backsplash, Side End
Piece For Wall, Good Condition

2497 Auto Creeper For Mechanics Tool or Great For
Moving Snowmobiles, Around Your Garage
Etc. Metal And Formed Wood, 18"W x 36"L

2498 Nice Zebco 6' Fishing Rod and Reel Combo
With Abu Garcia Reel

2499 Antique Wood School Desk, Cast Iron Legs,
Comes With Original Small Bench Seat, Both
Pieces In Very Good Condition, 24"W x 16"D x
31"H Desk and 22 1/2"W x 15"D x 31"H

25 Jim Hansel Premier American Wildlife &
Nature Artist Print "Out For The Evening"
Featuring Deer Out At Sunset, Professionally
Framed In Oak With Multiple Mats, 27"W x
21"H, Like New and Ready-To-Hang

Lot Title

250 Drill Bits and Several Different Driver Bits In
Fair to Like New Condition, Up to 13"L

2500 Nice Adorable White Solid Wood Entryway
Coat Hook Shelf, Five Pegs, Very Good
Condition, 42"W x 7"D x 9"H

2501 Very Nice Large Framed Renaissance Greek
Illustration Poster, Borje Tobias, 34"W x 48"H,
Glass is Cracked on One Side Of Frame, Easy
Fix, Otherwise Good Condition

2502 New With Tags Aquatidal 25 Chinook Deluxe
Multipurpose Kayak Deck Bag, Large Water
Resistant Main Compartment Made of Durable
Ripstop Nylon Heavy Duty Duty Non
Corrosive Zippers Multi Function Outer Mesh
Compartments, Converts to Carry Bag With
Shoulder Strap, 1524 CU Inches Of Storage
One Clip is Broken But These Are Designed To
Be Replaced So Part is Available, 20"W x 16"L

2503 Antique The Country Belle Wall Mount
Telephone, Really Radio With Crank Tuner,
Cool Item, Mouthpiece is Pinched in Place,
Untested, As Is, Looks in Very Good
Condition, 10"W x 11"D x 16"H

2504 Wood Display Cabinet With Four Adjustable
Shelves, Glass Doors, Needs Some Refinishing
in Fair Condition, 24"W x 17"D x 42 1/2"H on
Wheels

2505 Two Stratford Home Outdoor Pillow For
Furniture With Eight Placemats, All Beautiful
In Very Good Condition, Pillows 20"Sq. With
Sea Coral Pattern, Four Placemats 15"Diam and
Four 18"L x 13"W

2506 Abstract Set of Two Canvas Wall Hangings,
Very Good Condition, Has Very Small
Blemishes on The Side, 11 1/2"W x 1"D x 23
1/2"H Each

2507 Black Framed Eagle Print 16"W x 20"H, Tiger
in The Snow Framed Art By Sylvia Duran, Nice
Wood Frame, 22"W x 18"H Both in Very Good
Condition

2508 Three Vintage Winter Theme Currier And Ives
Prints, Winter Evening, The Road Winter 2,
The Sleigh Ride, Black and White With Added
Touches of Water Color, Some Aging,
Discoloration, Overall Very Good Condition
For Age, 18"W x 15"H

2509 Kitchen Island On Wheels, Hodedah With
Paper Towel Holder on End, Two Drawers And
Three Doors With Two Shelves For Each Door,
44"L or 48"L w/ Towel Bar x 18"Deep x 36
1/2"H, Good Condition With Normal Wear
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251 Wooden Garage Cabinet With One Drawer and
Door With Butcher Block Top In Bluish Gray
Color, Good Condition, 24"W x 25"D x 36"H

2510 Large Bag of Girls Clothing Size 6 Month to
2T, Many High End, Save Hundreds, All Hav
Wear, Good to Very Good Condition

2511 Solid Wood Painted White Desk, Very Sturdy
Well Built of Softer Pine? Wood, Great Desk
For Children To Do Homework or
Homeschooling, Crafts, Even Makeup, 39
1/2"L x 16 1/2"D x 30"H, Seven Drawers Total
Four 9"W x 15"L x 5 1/2"Deep, Two Drawers
9"W x 15"L x 10"Deep, Center Drawer 18"W x
11"L x 2 1/2"Deep, Good Condition

2512 Solid Wood Framed Pair of Ducks Artist
Signed Print By Ruane Mannie, 24 1/2"W x 20
1/2"H, Good Condition

2513 Vintage Two Man Logging Saw, 66"L Very
Rusty But Still Cool Wall Hanger, Good
Condition For Age

2514 Two Piece Green With Gold Accent Frame
Wall Art Pieces, One Titled "Her Room" Other
Watercolor Flowers, Both Very Good
Condition, 21"W x 17"H

2515 Vintage Carnival Prize Glass Plate With Eagle
and Flag "The Right To Keep and Bear Arms"
Two Gun Symbol Nice Piece, Original Package,
Good Condition For Age, 12 1/2"W x 12 1/2"H

2516 Stoneybrooke Ceramic Lighthouse And Solid
Wood Welcome Sign, Santa's Collection Dated
1998 With Sailboat Design, Town Series 2001,
10 1/2"H, Lights Work, Top Looks Chipped
But Not Sure, Overall Both in Good Condition

2517 Very Nice Solid Wood Three Tier Knick Knack
Shelf, With Plate Stand Grooves, Light Wear in
Good Condition, 31"W x 6"D x 25"H

2519 Sanders Particle Wood TV Stand On Wheels,
25"W x 15 1/2"D x 22"H, Some Wear in Good
Condition Overall

252 Metal 8-Drawer Filing Cabinet, Contained
Tiered Metal Dividers to Organize Forms, No
Key, Good Condition, 30"W x 20"D x 56"H

2521 Large Black Forest Cuckoo Clock Hunting
Theme Buck on Top With Rifles, Bird And
Rabbit On Sides, This Was Grandpa's Clock,
Worked When We Took It Down And Packed
It, Needs To Be Hung Level, Could Probably
Use A Professional Cleaning And Adjustment,
Very Good Condition to Display, 16"W x 20"H,
Hanging At 1BID.US And Working Fine,
Seems To Be A 24 Hour Wind Daily Clock

Lot Title

2522 Vintage Braumeister Lighted Beer Sign, Light
Works Well When Plugged In, Plastic Has
Damage and Brittle, 12"W x 2 3/4"D x 19"H,
Overall Good Condition For Age

2523 History Of NFL Poster in Frame, Great Man
Cave Item, Glass Cracked Bottom Right Corner
Good Condition Otherwise, 38"H x 26 1/2"W

2524 Very Cool TB Rayl Co. Detroit MI Antique
Wood Lathe With Foot Paddle, Original Paint,
Works, Needs Belt, 27"W x 15"D x 32"H, Very
Good Condition

2525 New With Tags Indonesia Licensed Accent
Rug, 19"W x 30"L

2526 Four New Hallmark Photo CD Storage Boxes,
Each Holds Max 700 Photos or 15 CD's,
Cardboard Material, 7 1/2"W x 11"L x 6"H

2527 Full Throttle Brand Made in USA Floatation
Aid Type 3 PFD Ski Vest, Adult Size L/XL For
Chest, From 40" to 52" Features Quick Insert
And Release Connectors on Four Front Straps,
Clean in Very Good Condition

2528 Very Nice Solid Wood Hammary Bookcase
Tower With Light, Has Drawer And Two Doors
With Storage, Very Good Condition, 32"W x
19"D x 76"H

2529 New Large Skull Cap Out of Package, Spandex
Material, Approx. 10"W x 9"H

253 Classy Wood and Fabric Office Chair, Needs
Cleaning But Good Condition, 24"W x 21"D x
31"H

2531 Vintage Solid Wood Wall Unit With Glass
Doors And Sides, Estate Furniture, Four Glass
Shelves and Wood Shelf, 25 1/2"W x 12 1/2"D
x 73 1/2"H, Classic Design in Very Good
Condition

2532 Vintage Black Lacquer Cabinet With Light,
Three Drawers And Two Doors With Shelves
Behind, Gold Metal Trim, Needs Cleaning,
Overall Good Condition, 24"W x 16"D x 76"H

2533 Vintage Ceramic Christmas Tree With Light Up
Base, Has Chips and Cracks (Repair on Top)
Still Good Condition To Display, 11"Diam x
16"H

2534 Beautiful Solid Wood Mirror Hall Unit With
Light, Estate Find, Beveled Edge Mirrors, Four
Brass Look Hooks, Marble Insert File, 22
1/2"W x 14"D x 79"H, Very Good Condition

2535 Black Lacquer Cabinet With Light, Three
Drawers and Two Doors, With Shelves Behind,
Gold Metal Trim, Needs Cleaning, Overall
Good Condition, 24"W x 16"D x 76"H
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2536 Nice Goldtone Wood Framed Mirror, 26"W x
32"H, Good Condition

2537 APC Battery Backup Smart Ups 1000, 7"W x
18"D x 9"H, Bose PS 3-2-1 Powered Speaker
System, Acoustic Module, Both Untested, As
Is, Looks In Good Condition, 9"W x 19"D x
14"H

2538 Vintage Stained Glass Framed in Barnwood,
Green and Gold, Has Chairs To Hang From
Window in Very Good Condition, 23 1/2"H x
27"W

2539 Beautiful Dark Chocolate Finish 37" Across x
51"H Wood Frame With Metal Inlay Mirror,
Was Estate Find, Has Couple Minor Flaws That
Could Easily Be Touched Up, Looks Very
Good Condition Overall, Already Wired To
Hang Horizontal or Vertical

254 Ceramic, Glass and Metal Dishes Like Cups,
Bowls, Plates, Decor & More, Good Condition,
13"W x 17"L x 12"H

2540 Metal Curtain Rod With Amber Resin Finials in
Good Condition, Fits Windows 90" to 120"
Heavy Duty, High Quality, Missing Hardware

2541 Box of (13) Pieces Women's Size 3X Clothing,
They Are Good to New, T-Shirts, Lounge Pants
and More

2542 Box of Ten Plus Trailer Lights, All Look To Be
Wired and Ready To Use, Good Condition,
Approx. 6"W x 3 1/2"D x 7"H, Untested, As Is

2543 Sterilite Tote Full of Vintage Sewing And Craft
Supplies, Table Sets, Guides, Yarn and More,
Awesome Lot With Great Value, 5" to 50"L in
Good To Very Good Condition, Tote is 16"W x
22"D x 15"H

2544 Ladies Size 18 Clothing Lot- Liz Claiborne
Suits, Dress, Eddie Bauer Wrap Size 2XL,
Skirt, Navy Eddie Bauer Slacks, Good to Very
Good Condition

2545 Two New Foil Pine Garland Silver Glitter On
White, Approx. 53"L 106" For Both, Great For
New Holiday Look! Branches Easily Shape To
Obtain The Look and Height You Want

2546 Pretty Glass Punch Bowl With (12) Cups and
Ladle, Good Condition, 10"Diam x 9"H

2547 Lot of Very Good to Like New Silver Holiday
Decor Pieces, 4" to 26"L Includes Beads,
Snowflakes, Noel Plaques, Etc.

2548 Large Heavy Glass Beverage Dispenser,
Cleaned But Lid is Missing, I Didn't Want to
Recycle, Hoping Someone Could Repurpose It,
As Is, 8"W x 13"H, Good Condition Overall

Lot Title

2549 Fantastic Grouping Of (13) Clear Glass Candle
Votives, 2 1/4"Diam x 3 1/2"H to 3"Diam x 3
1/4"H, Good Condition

255 Beautiful 2-Piece Country Buffet With Hutch In
Very Good Condition, One Drawer Two Door
Storage With Two Shelf Hutch With Plate
Grooves, 36"W x 18"D x 69"H

2550 Heavy Wrought Iron? Candelabra With Five
Glass Globes in Good Condition, Could Use A
Good Cleaning, Great For Home, Collector or
Repurpose, 14"Diam Little Over 23"H Unique
Item

2551 Fantastic Wall Art Piece In Gold Tone Frame
Matted Under Glass Depicting Flower Bulbs,
Looks in Very Good Condition, Has Matching
Piece in This Auction, 25"W x 31"H

2552 Two Large Mouth Milk Bottle Style Vases,
Both Look in Good Condition For Your Next
Project, 4"W x 8 1/2"H

2553 Vintage 1920's? Beaded Flapper Roaring 20's
Hat, Swirls of Beads Come to Sassy Point On
Top, Very Unusual, Tag Says Swanson, Kansas
City, Gotta Have For Your Vintage Collection,
6"Diam, Very Good Condition For Age

2554 Wedding Acc. Lot- Rustic White Wood Box
For Gift Envelopes 12"W x 12"D x 6"H, Rustic
White Wood Mr & Mrs Picture Frame 12"W x
13"H For 5" x 7", Both Like New

2555 Assorted Clear Glass Pieces, All From Estate,
Loose Packed, Good To Very Good Condition,
(16) Total To Use or Repurpose, 3" to 9"H

2556 Fantastic Wall Art Piece In Gold Tone Frame
Matted Under Glass Depicting Flower Bulbs,
Looks in Very Good Condition, Has Matching
Piece in This Auction, 25"W x 31"H

2557 4th of July American Flag on Wood Pole, Nice,
No Tears, Holes, Clean and Bright, Good
Condition, 66"L x 34"W

2558 Bolens 1949-50 Walk Behind Tiller, Power Ho
Deluxe, Model 12BB01 Briggs and Stratton
Engine, Hasn't Been Started in Over 30 Years,
Also Has Plow And Cultivator Attachments,
Good Restoration Project, Very Rare Hard to
Find, Good Condition For Display, 29"W x
65"D x 50"H

2559 Vintage Steel Christmas Tree Stand, Mid
Century 28"Diam x 6"H, Some Rust But
Useable In Good Condition Overall

256 High Quality Made Artificial Ficus Tree In
Wicker Basket In Very Good Condition, Get
Some Spanish Moss For The Base and You Are
All Set! 93"H
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2560 (11) Print Pictures, 22"W x 28"H Various
Designs, Matching Gold Metal Frames, Good
Condition

2561 Box Full of Misc. Vintage Tools, Including
Saws, Screwdrivers, Drills, Etc. Some Rust in
Good Condition, Display or Clean and Use,
Approx. 5" to 17"L

2562 (20) Cardboard Boxes in Very Good Condition,
Great For Mystery Boxes, 10"W x 15"L x 8"H,
With Some Brand New Paper Bags, 12"W x
7"D x 16"H

2563 Vintage Hunting And Fishing Journal With
Duck Prints Throughout It From Dave
Chappelle, Unused, Keep Track of Your Best
Hunting and Fishing Times

2564 Wine? Bottle Topper Red Steel, Marked Made
in USA on Bottom, Good Condition, Great For
Use or Decor, 16 1/2"H

2565 Large Decorative Glass Jar, Very Nice Look
With Green Hue, Very Good Condition,
11"Diam x 19"H

2566 Three Brand New Simpson Model 183
Multiplier For AC Voltmeter 0-500 Left Over
From Job, Sealed in Package, 4 1/2"W x 1
1/4"D x 3 1/2"H

2567 Vintage Metal Foley Food Mill With Red Wood
Handle and Knob, Pat. 1921936 Turns Well,
Some Rust in Good Condition For Age, 7"Diam
x 4"H

2568 Vintage 1978 Lord of The Rings Motion Picture
Soundtrack, Good Condition

2569 Book Lot- Two John Deere Books The History
of The Tractor, New Generation Tractors, Plus
Four Vintage Operation Care And Repair of
Farm Machinery, Hardcover and Paperback,
Good Condition, 5"W x 8"L to 11"W x 12"L

257 Complete Your Font of House Display or Other
Advertisement Presentation With This Gold
Colored Metal 28"W x 59"H Decorative
Display Easel, Perfect For Artwork, Signs,
Framed Posters & More, Draw Attention To
Your Advertisement, Easy to Transport and
Move, Very Good Condition

2570 Vintage Kwik Kook Pressure Pot, Works Great,
Inside is Corroded, Needs Cleaning, 10"Diam x
12"H

2571 (63) Older 45 RPM Records in Disc Case
Holder, Good to Very Good Condition, Include
A Lot of 1970's Rock Including Queen
Bohemian Rhapsody, Elvis Presley in Ghetto
Plus Two More, Sonny and Cher, Carpenters
Plus Jazz and Other Music, Very Clean Nice
Records

Lot Title

2572 Large Lot of Vintage Dice, Plastic and Wood,
1/2" to 3 1/4"Sq. Good To Use or Repurpose

2573 Vintage Cake Cutter With Large Comb, 10
1/2"L x 3 3/4"W Plastic Celluloid? Handle,
Some Rust On Metal, Can Be Cleaned, Good
Condition

2574 1986 And 1987 Avalanche Pontiac North
Hardcover Yearbooks, Very Good Condition

2575 Wood Mexican Te Amo Cigar Box, Good
Condition, 8 1/2"W x 7"D x 3"H

2576 Big Jon Downrigger With 24" Bomm Metal As
Is, Fair Condition, 25"L x 10"H x 4"W

2577 Three Vintage Fishing Reels, Green Johnson
Model 60, Bache Brown Spinning Master Reel
Original Box, Unknown, Untested, As Is, Looks
in Good Condition, 3"Diam x 4"Diam

2578 Collection of Coca Cola Small Items 1950's
Lighter, Seven 1960's Matchbooks, Vintage Ink
Pen, Two Unused Vintage Playing Card Deck,
Fridge Magnets, Etc. Good To Very Good
Condition, 2 1/2" to 7"L

2579 Sha Na Na Collection- Couple Posters, Photos,
Ten Record Albums, Good Condition, 12" to 14
1/2"H

258 Ten Women's Size 2X Clothes In Very Good
Condition

2580 Antique Half Gallon Blue Ball Glass Jar With
Zinc Lid, Filled With Vintage Wood Spools,
Very Nice Display in Very Good Condition,
10"H x 4 1/2"W

2581 Small Red Steel Anvil, Good Condition, 5
1/2"W x 2"D x 2 3/4"H

2582 Nice Vintage Handmade Wood Tool Case,
With Assorted Tools, Screwdrivers, Files and
More, 30"W x 20"D x 5"H, Good Condition

2583 18" Wire Smelt Net, Zinc Plated, Steel
Collapsible Mesh Netting With Green Wood
Handle, Good Condition For It's Age, Overall
Length 64"

2584 Plastic Mid Century Food Tote By Regal, Five
Aluminum Pans Inside, Like New Condition,
10"Diam x 13"H

2585 Vintage Electric Made Rite Peanut Warmer,
Tested, Just Needs Low Watt Bulb, Very Good
Condition, Metal and Glass, 15"W x 9"D x 9"H

2586 Four Red- White- Blue Coca Cola Gibson
Ceramic Mugs, Very Good Condition, 3"Diam
x 4"H

2587 Nostalgia Products Coca Cola Hot Dog Toaster,
Works Model HDT 600 Coke Red Plastic in
Good Condition, 5"W x 10"L x 8"H
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2588 Three Older Six Packs of Coca Cola In Glass
Bottles Unopened Christmas 1999, Detroit
Tigers Stadium 1999 And Diet Coke For
Display Only, Good Condition, 5"W x 7"L x
8"H Each

2589 Vintage Mini Air Popcorn Machine By
Nostalgia, 16 1/2"H x 8"W x 9"D, Electric
Works Well, Model Off 501, Good Condition

259 White Display Cabinet With Three Shelves,
Bottom Opens To Storage Area (Lockable Door
and Base With Key), Minor Wear - Good
Condition Overall, Plexiglass and Wood, 16"W
x 14 1/2"D x 70"H

2590 Hand Made Wood and Plastic, Apple Fruit
Press, Looks in Good Condition, 10"W x 8"D x
15"H

2591 Ace Hardware Igloo Cooler Five Gallon Water
Jug, Very Good Condition, 11"Diam x 19"H

2592 Four Budweiser Anheuser Busch Collector
Steins, 1998 Membership Old World Heritage,
1977 Membership Stein Pride And Tradition,
1990 Budweiser Endangered Species Elephant
(Wrong Box Though) 1992 Winter Olympics
Team Budweiser Stein, (Wrong Box Though)
Steins in Very Good Condition, 7" to 9"H

2593 Vintage Grease Can Gratiot Farm Supply Ithaca
MI Good Clean Condition, 8"Diam x 7"H Nice
Graphics, With Some Wear

2594 Jeff Burton Nascar Collectibles Six 1/24 Scale
Hot Wheels Cars, Two 1/24 Scale Racing
Champions Cards, 1/24 Scale Action Car, 1/24
Scale Team Caliber Car, Two 1/64 Scale
Racing Champs Haulers, 1/64 Scale Hot
Wheels Hauler, Like New Condition, 8" to 15"L

2595 Vintage 1950's to 60's, Hard Sided Travel
Case, Very Good Condition, Any Wear is
Minimal Interior Is Clean, Mirror Great Shape,
Elastic On The Pocket Is Stretched Out, Interior
Is Lined With Satin, Clasps Work Well, But No
Key, Case Has Leather Look With a Plastic
Handle, Measures 12 1/2"W x 10"D x 6"H

2596 Rare Jim Beam Stein, From The Beam
Collector Convention In Reno 2000, Only 350
Produced And This One is Also Signed By The
Artist Also America The Beautiful Tankard
Series Mountain Majestics Stein, New 6" and 7"

2597 Delta 737 Model Plastic And Metal on Wood
Base, 14"W x 15"L x 8"H, Very Good
Condition

2598 Metal Movie Storage Case With Latching Lid
With Ten Slots and Nine Empty Reel Cases,
Very Good Condition, 10 1/2"W x 7 1/2"D x 7
3/4"H

Lot Title

2599 Vintage 1950's Spotty Wood Rocking Horse,
Measures 19"L Seat is 5" Off Ground, Nice
Graphics, Shows Normal Wear, Toy is Put
Together With Single Slot Screws Showing The
Era Which it Was Built, Very Good Condition
For Age

26 Gear Look 20"Diam Plastic Clock In Good
Condition, Works

260 Beautiful 6-Drawer Thomasville Lone Dresser
With Two Mirrors, 78"L x 20 1/2"D x 32
1/2"H, Made In 1966, Made Very Well and In
Very Good Condition, Estate Furniture

2600 Small Jim Beam Wooden Box, Dovetail With A
Slide Off Top, 5"W x 6"D x 8"W, Good
Condition

2601 Two Budweiser Steins and Collector Guide,
One Collector Club Stein, 5th Anniversary in
Box, CB-13, One Membership Stein, Golden
Age of Brewing CB10 and One Collectors
Guide With Binder, New and in Very Good
Condition, 7-9"T

2602 Lightning Rod With Faux Painted Patina, Looks
Like It's Paint On Copper, Come Preview,
64"T, Good Condition,

2603 Two Totes of Kids Toys, Playsets, Little
People, Elmo, Smoke-Free Home, All Look to
Be Good For Toddler Age Kids, In Good
Condition, Totes Are 15"W x 21"L and 20"W x
29"L

2605 Box of Mostly Plastic Retail Shirt and Pant
Hangers, Use For Your Items You Bring Us,
Approx. 30+ Pieces, 10-71"W

2606 Box Lot, Four DVD's, Auto 12V Headrest
Mount DVD Player, Extension Cords, Plug
Strips, Hairdryer, Etc, Untested, As Is, Good
Condition

2607 Four Womens XL Tops, Washed and Clean,
Smoke and Pet Free Home, Karen Scott, Bisou,
Etc, Very Good Condition

2608 6-Foot Long Heavy Chain, Each Link is 1
1/2"Long, Very Heavy, No Breaks or Repairs,
Slight Surface Rust, Reclaimed From Old Barn,
Good Condition

2609 Antique Large Copper Pot, Heavy Duty,
9"Diam x 5 1/2"D with 11" Handle, Very Good
Condition for Age

261 Montgomery Ward Power Sprayer Model
893036A, Small Briggs & Stratton In Fair
Condition As-Is, Last Time It Rane Was 10
Years Ago, 16"W x 34"L x 28"H
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2610 Chain Tightener, Marked Durbin D 4 Iron St.
Louis, MO, Nice Condition for Age, 28" Total
Length

2611 Four Vintage Hand Saws, 26" Blades With
Original Wood Handles, Some Wear and
Missing Screws, Use or Display, Good
Condition

2612 Vintage Rare Passenger List From The Cunard
Steamship Co. Liverpool to New York 1892,
Original Not a Copy or Reprint, This is The
Log Book For Royal mail Steamer "Etruria", 4
1/2"W x 7"L, Good Condition For Age

2613 Very Heavy Chain With Attached Master Lock,
Chain is 67"L, This Chain Is a Beast! Very
Heavy For Its Length, Links Are 1 3/4"L and
Made With 1/4" Thick Steel

2614 Two 9" Wooden Levels and Two Folding
Lufkin Wooden Measuring Sticks, One Lufkin
White-Clad Steel 50' Tape, One Craftsman 50'
White Tape, Three Other Measuring Tapes and
One Chalk Line, All Complete, Not Broken,
Good Condition For Age

2615 Two Chain Binders, They Are Rusty But Still
Useable, Need TLC, Good Condition, Approx.
24" Total Length

2616 Three Wooden Model Ships, Great for
Restoration or Model Ship Parts, All Have
Defects, Fair Condition, 13-16"L

2617 A Small Wooden Chest, Good Condition,
Custom Built, Great For Storage, Measures 26
1/2"W x 13"D x 13"H

2618 Copper Boiler, 23"L x 13"W x 12"D, No Top,
Good Condition with Minor Dents and Wear

2619 Wood Carnival Can With Ceramic Bulldog
Topper, 40"L, Good Condition

262 Vintage Pennzoil Automotive Undercoating
Sprayer Serial #K706, As-Is, Display
Condition, Good For Your Mancave, 42"T

2620 Antique Small Copper Pot, Heavy Duty,
7"Diam x 4"D, Very Good Condition for Age

2621 Cataloged Sea Shells Displayed in a Wooden
Cabinet With Five Drawers, Shells Are Labeled
From philippines, Shells in Excellent Condition,
Cabinet Shows Wear and Is Missing Finger Pull
on Drawer, 16"W x 18"H x 13"D

2622 All Plastic Pabst Blue Ribbon Wall Decor, Can
Wire a Light Inside, Great For Your bar or Man
Cave, Plastic and Metal, Good Condition, 8"W
x 10"D x 12"H

2623 Decorative Airplane Propeller, 48"L, Solid
Wood, Teak Maybe? Very Good Condition,
Cool Item, Don't Miss This One

Lot Title

2624 Vintage Lionel Control Panel, Transformer,
Whistle Control, Switches Etc, Nice Piece From
the 50's, Rare, We Have Not Had One Like
This, 26"W x 7"D x 12"H, Good Condition,
Untested, As Is

2625 Waterford Lead Crystal Picture Frame, 8 3/4"H
x 6 3/4" W, Attached Easel on Back, Great
Condition

2626 Vintage Silver Plate Round Carousel Childs
Bank, Horse Deco, Needs Polish, Very Good
Condition for Age, 3"Diam x 3 1/2"T

2627 Plastic Handled Cymbals Music Instrument,
10"L x 7"W, Very Good Condition

2628 Early Fenton White Opalescent/Clear Glass
Compote, Very Good Condition, 6 1/2"Diam x
4"T

2629 Vintage Michigan State Travel Bar in Hard
Case, 12 1/2"H x 8"W x 4"D, Four Michigan
State Shot Glasses, Two Michigan State Cups,
One Stirring Stick, Bottle Opener, For Your
Room, Real Good Condition

263 Metal & Canvas Hammock Dorm Chair, Folds
Up and Canvas Is Washable, Has Small White
Stain - Good Condition Overall, 25"W x 33"H

2630 Two Beautiful Vintage Hobnail Milk Glass
Style Bedside Lamps, Both Look Very Good
Condition, Approx. 12"T, Gold Tone Metal
Accents Are Worn

2631 (70)+ First Day of Issue Stamp Collection on
Envelopes, All in Very Good Condition, 6
1/2"L x 3 1/2"W

2632 Cookie Jar Antique (Maybe Chef Boyardee?)
Good Condition, Age Cracking in Glaze, 5"W x
9"T

2633 Two Clear Glass Mugs, Great For Beer, 32oz,
Excellent Shape, 4"Diam x 8"T

2634 Set of Two Buffalo China Bowls, Nice Neutral
Off-White coloring, 6 1/2"Diam x 2"T, Made
Well and Clean, Beautifully, Excellent
Condition

2635 Three Beveled Mirrors for Your Vanity/Jewelry
Etc, Have Minor Flaws, Good Condition, 10
1/2"L x 9"W - 10 1/2"W x 18"L

2636 Nice Assortment fo (20)+ Clear Cut Glass Cups
and Wine Glasses, Etc, Most Are Matching
Style, Very Good Condition, 4-6"T

2637 Small Black Plastic Rolling Seat/Platform,
Rollers are Design to Roll On Round Pipe
Shape Track, Use Your Way, 10"W x 14 1/2"L,
Good Condition
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2638 Two Clear Plastic Maze Type Games, Cool
Looking and Fun, Good Condition, 5"Sq and
8"Round

2639 Push Pull Child's Wooden Duck Toy,
Handmade, He Walks Very Well on a Carpeted
Area But Doesn't Work on a Smooth Floor, It
Needs Friction Then Works Well, 38" L with
Handle, Duck is 12"L x 4"H x 5"W, Very Good
Condition

264 Shirts and Two Blazer Style Jackets In Good
Condition, Great Clothes To Add To Your
Summer Wardrobe, Size 14-18 & L-XLG,
Good Condition

2640 Magazine or Towel Holder From Pier 1
Imports, 14"W x 27 1/2"T, Base is 5 1/2"D,
Made of a Brushed Silver Metal and Off-White
Cotton Holders That Attach With Velcro For
Easy Removal For Cleaning, Few Spots on The
Fabric, Sturdy Metal, Either Sits On The Floor
or Has Hardware for Wall Mounting, Very
Good Condition

2641 Four Black Wood and Glass Frames, Some
With Matting, One Missing Glass, Some Wear
Still Usable, Fair to Good Condition, As Is,
17"W x 21"H - 21"W x 25"H

2642 Four Pieces of Framed Art, Wooden, Old, Nice
Frames, One, Hand-Carved Frame, 27 1/2" x 15
1/2" Print by Robert Wood, Beautiful, a 23"W x
27"T Old Framed Art Beautiful Scenery Fathers
and Son, Set of Two 16" x 13" Wood-Framed
Art Pictures of Flower Scene, Good Condition

2643 Hand-Painted Wood Nail Keg, 18"T x
12"Diam, Good Condition

2644 Framed Mirror, Round, Heavy With Unique
Swirl Design Wood-Look Resin Frame, Mirror
Could Use a Good Cleaning, Nice Hanging
Hook on Backside, 12"Diam, Very Good
Condition

2645 Orange Fall Basket with Two Large Artificial
Pumpkins and Nine Apples, Very Realistic, 2
1/2-10"T in 16"Diam Basket

2646 Vintage Department 56 Christmas Tradition
Cookie Jar, This Adorable Angel Holds a Lot
Of Cookies, 9 1/2"W x 7 1/2"D x 13"H

2647 Jim Shore Resin Heartwood Creek Noah's Ark
Collectable, Beautiful, No Cracks/Chips, Very
Good Condition, 4 1/2"W x 11"L x 12"H

Lot Title

2648 Dark Brown Silverware Chest Box, Felt Lined
and Treated to Resist Tarnish, Has a Bottom
Tray With Five Compartments for Extra Special
Pieces, Brass handles on The SIdes to Help
With Carrying, This Chest Is In Very Good
Condition and Was Sold by QVC, 14 1/2"W x
10 1/2"D x 5 1/2"H

2649 Two Teddy Bears, 24" Large Black "Just
Bears" and 14" Small Brown "Teddy Orig"
Germany Gebr Hermain, Large Black Teddy
Has a Zipper Compartment in Back and Was
Musical? Has Been in a Cedar Jugt For Over 20
Years, Good Condition

265 Genuine Vintage WWII US Navy WWII US
Navy Wool Beret Uniform Hat Cap In Men's
Size 7 In Good Condition

2650 Brass Elephant Statue, 13"L x 13 1/2"H x 4"W,
Needs Polished, Good Condition

2651 Vintage Walnut Salad Bowl Set, Burl Walnut
#39 Billings Missouri, Large Salad Bowl With
Salad Forks and Five Serving Bowls, 6"-
10"Diam, Very Good Condition

2652 Set of Four Vintage Tupperware Canisters
Yellow Color All in Good Condition, 6-8"T, 5-
7"Diam

2653 Mr and Mrs Wink Cairns Gnome Candlesticks,
Resin, 1983, Collectibles, 5"H x 4 1/2" Base
Diam

2654 BOC Brand Womens Brown Leather Boots,
Size 8, Barely Worn, 12"T, Real Good
Condition

2655 Wooden Wicker Woven Oval Basket, Dark
Brown With Handles That Swing, Very Good
Condition, No Breaks, Metal Rods Hold The
Handles, Clean, 16"L x 14 1/2"W x 6"H

2656 Vintage 8-Piece Set of Stoneware Thomson
Pottery "Birdhouse" Casuals by China Pearl, 6",
7" and 8"Diam Set of Nesting Bowls With
9"Diam Vegetable/Salad Bowl and Four 7"
Plates, Very Good Condition, No Chips, Stains
or Scratches, So Cute
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2657 Art Deco Green Celluloid Clock for Repair
With Trinket and Pewter Box, This Is a Rare
Set From The 1920's, The Clock is Very Rare
and Unusual, 7 3/8"W x 3 1/4"H x 1 5/8"D,
You Can Set The Hands But It Does Not Run, It
Is Also Missing A Knob, The Trinket Box is 4
1/3"L x 2 3/4"W x 1 1/2"H Lined With Its
Original Gold Velvet Bottom, Some Sides are
Splitting, The Jade Powder Bowl is a Frosted
Glass and Footed with a Matching Celluloid
Lid, This Item Is More For Display Than use, 3
3/4"Diam, and Small Skinny Tray Good For
Lipstick, Etc, 1"W x 5"L, Very Good Condition
For Age

2658 Lot Filled With Miscellaneous Interior Decor
Knick Knacks, Catholic Daily Missal Books,
Coleman pocket Watch With Clip, Looks New
In Storage, etc, Up To 8"Sq x 2"H, 15+ Pieces

2659 Whimsical J. Kendrick 1971 Universal Resin
Statuary Boy on Saxophone and Girl Covering
Her Ears, Chicago, Good Condition, Boy Statue
Has Few Marks to Foot of Base, Both 10"T

266 William Rogers International Silver Serving
Meat Fork and Casserole Spoon In The
Precious Mirror Design, Very Good Condition,
This Pattern Has A Framed Mirror On The Tip
of Each Piece With Pretty Cascading Lines, 9"L

2660 Lot of Decorative Items, Four Baskets, Six
Small Framed Art Work, Hurricane Globe, Four
Small Decorative Mirrors, Mini Cream and
Sugar, Velvet Bag, Current Hooks, Vase With
Lake Superior Stones, Silk Flowers, Wood
Shelf With Four Pegs, All Used But Good
Condition, 2 1/2"Diam - 3 1/2"W x 22"L

2661 Heavy Wooden Vine Basket, Dark Brown With
White Accent Paint and a Little Sparkle, Very
Good Condition, 13"H to The Top Of The
Twisted Handle, 15"L x 11"W x 6"D

2662 Two Cute Collectible Teddy Bears, One Karate
Bear Wear GI and One Country Style Bear
With Extra Shirt and Necklace, Both in Real
Good Condition, 9-10"T

2663 One Handled Gathering Basket, 13"W x 20"L
and 5"-9"D at The Center and 16" To Top Of
Handle, Would Look Nice With A Bunch of
Cut Flowers Displayed, Very Good Condition

2664 Longaberger Collectors Club 1998 Harbor
Basket, Has Fabric Liner as Well as Plastic
Liner and Lid, 10"W x 8"H, a Little Worn But
Overall Good Condition

2665 Vintage Doilies, Laundry Dag, Embroidered,
Cherry Print Material Circa 1940's, All in Good
Condition For Age, 10-32"L, (10) Pieces

Lot Title

2666 Three Beautiful Nesting Christmas Themed
Ceramic Bowls by Debbie Mumm and Eight
8"Diam Serving Plates, Each Has Impression
For Dipping Cups, All in Good Condition, 5
1/2"Diam x 4 1/2"T - 7 1/2"Diam x 6"T

2667 Susan Winget 3-Piece Canister Set, Like New
Original Box, Known as "SImple Heart" They
Are Three Buildings With "Framily, Freedom
and Faith" a 2-Story House, A Red Barn And a
Country Church, They Were Made Exclusively
For Cracker Barrel Old Country Store, The
Canisters Have No Issues, The box Has a Hole
In The Side With a Big Rip, Up to 7"W x 7"D x
11"H

2668 (10) Porcelain Hummel/Goebel Annual Bells,
Box for 1979-1981 & 1984, 1988, No Box for
1981, (2) 1983, 1986 + Christmas 1989, Good
Condition, 3 1/2-6"T

2669 Set of Two Colorful and Unique Handmade
Ceramic Flower Pots/Planters With Catch
Basins, Blue One Holds 4" Pot With 6
1/2"DIam x 4"T Base, Orange One Holds 5"
Pot x 9"Diam x 5"T Base and Has Small Chip
on Rim, Both in Very Good Condition

267 Vintage Umco Corporation Model #102A
Aluminum Tackle Box In Real Good Condition,
12"W x 6"D x 5"H

2670 New Stainless Steel Canning Jar Funnel,
6"Diam

2671 Vintage 1977 Star Wars Motion Picture
Soundtrack Record LP Vinyl, Very Good
Condition, 12"Diam

2672 Huge Box of Painters Canvas and A Large Tarp
Bag, Approx. Seven Canvas Drop Cloths
Mostly Size 4' x 14' and One Larger Approx
10'W x 20'L, Tarp Bag is Huge, Approx 5'W x
4'H, All Are Used But Good Condition Overall

2673 Nine Boxes of New Old Stock Halo Power-Trac
Lighting, Gold Plastic Housing, 4 1/2"Diam x 6
1/2"L

2674 Large Lot of Household Cleaners, Over (30)
Items, Comet, Barkeepers Friend, Lemon Oil,
Oxi Clean And Much More, Near Empty-Near
Full, 4-12"T, Good Condition, As Is

2675 Lot of (20)+ Pepsi Bottle Caps Vintage With
NFL Helmets, Caps Have Rust, Decent
Collector Lot, Fair to Good Condition

2676 Lot of Three Racketball Rackets, Overall Good
Condition, Wilson, Leach, Ektelon, 9"W x 19"L

2677 Two Brown/Amber Vintage Glass Bottles,
Great For Decor or Bottling, Both Look Very
Good Condition, Need Cleaning, 6 1/2"T
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2678 Large Coffee Can Full of Old Beautiful
Assorted Sewing Buttons, Can is 6"H x
6"Diam, Lot Need Sorting, Good Condition

2679 Wooden Ammo Box, One Shell HE-T T15E3,
One 20MM Gun T123 Ratha Has Rope
Handles, 15 1/2"W x 40 1/4"H, Outer
Dimensions, 14"W x 36"L x 8 1/2"H Inside
Dimensions

268 Galvanized Metal Trash Can With Lid, Mini
Size 13"Diam x 16"H, Handle Up Locks The
Lid, Good Condition

2680 Three Wood Handle Hammers, Light Duty,
Nice for Crafts, One Handle Cracked and
Taped, Good Condition, 11-13"L

2681 Saturday Evening Post Magazines, (10) From
The Early 1960's, Show Some Wear But Good
Condition

2682 Farm Antique Castration Clippers Horn 30"L,
Has Some Writing and Number Stamped Into
The Metal

2683 Very Old Tin and Metal "Beatles" Serving
Tray, Photos and Autographs Image On It,
Little Rusty With a Few Dents, Fair Condition,
13"Square

2684 Trumpet and Storage Case by Reynolds, One
Latch Broke on Case and Trumpet Tube is
Crushed Tim on End is Bent, Fair Condition,
Use for Display, As Is, 18"W x 9"D x 5"H

2685 Collection of (15) Amber Color Beer Bottles,
Great For The Home Brew Specialist or
Collector, Sam Adams, Odenwalder, Etc, 9
1/2"T, Good Condition

2686 Homemade Antler Steel Spade-Shaped Head
Tool, Not Sure Original Use But Maybe
Something You Need, Good Condition, 10"L

2687 Antique Axe and Tool Co USA, Hand Sickle,
Solid As a New One, Very Good Condition,
Approx 10"W x 14"L

2688 Two Campbell Ratcheting Chain Binders, They
need Cleaning, But Still Work, 30"W, Good
Condition

2689 Older Snap On Collectors Lot, Cup 6 1/4"H x
3"W and Bottle Opener, Screwdriver, The
Name of Previous Owner Has Been Scratched
Off These Items Otherwise Very Nice Lot

269 (2) Beautiful Lead Glass Punch Bowls With
(12) Miscellaneous Glasses and Cups, Very
Good Condition, 11"Diam to 12"Diam and 3"T
to 8 1/2"T

2690 1930's Old Pet Recipe Cookbook, 8 3/4"H x 6
1/2"W, Paperback, Good For Age, Not Food
For Pets, made For Pet Brand Milk Co.

Lot Title

2691 Four Vintage Records Include Munsters,
Wizard of Oz, Star Trek and For Music For
Hangover and Cover Only, 12"Diam, All in
Good Condition

2692 Vintage Cyclone Trademark Heavy Duty
Fertilizer and Seed Sower, Sold As Is or For
Parts, Repair or Repurpose, The Crank Doesn't
Crank Right, Made of Wood and Plastic With
Canvas Bag, 10"W x 16"L

2693 Vintage Keystone Regal X109 Film Reel
Projector, Working Condition, Watch Those
Old Family Movies That Are In The Attic, 8"W
x 12"L x 18"H

2694 3-Piece Set Turkey Outdoor Fryer, Includes
Hook, Strainer Basket and Aluminum Fryer
Pot! Fair Condition, Bottom is Melted, As Is,
14"Diam x 13"T

2695 Antique Tool Box With A Few Tools, The
WIzard Chest, Good Condition, 19"W x 8"D x
8"H

2696 Graniteware Black Enamel Roaster, 12"W x
16"L x 7"H, Good Condition

2697 Pair Of Motorcycle Leather Saddlebags,
Leather is Dry and Needs Conditioning, Good
Overall Condition, 12"W x 5"D x 11"H

2698 Vintage Galvanized Metal Pouring Can Used
By Old Time Service Shops for Oil, Antifreeze,
Etc, Good Condition, 6 1/2"Diam x 12"T

2699 Underwood Universal Typewriter in Very Good
Condition For Age With Ribbon, Works Great,
A Super Display Item, Has Original Case, The
Typewriter is 12 1/2"W x 11"D x 5 1/2"H

27 Vintage Large Maritime Style Brass Bell of
Murdoch's Fudge Shop Mackinac Island,
Purchased From Son-In-Law of One of the
Murdoch Brothers, Great Tone, Heavy and
Loud, 7"Diam x 6"H

270 Vintage 1987 US Mint Money Bag Cloth
Canvas Quarter $1000, In Good Condition.
11"W x 19"L

2700 Antique Westinghouse Three Speed Oscillating
Fan, 12" Blade, Tested And Works Great, Very
Good Condition, 13"W x 11"D x 18"H

2701 Black Cast Iron Metal Teapot and Stand That
Looks Like It Would Hold Up Small Picture
Frame, Real Good Condition, 5 1/2"Diam to
9"W x 4"D x 6"H

2702 Savage Arms Poly Gun Stock For Unknown
Rifle 32"L, Looks New

2703 Two Heavy Metal Chains in Great Condition,
With Little Rust, One Measures Bit Over 8'
With Second One Measuring Bit Over 9'
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2704 Plastic Duck Decoy, Good Condition, 6"W x
15"L x 7 1/2"H

2705 Gold Coast Two Section Cast Iron Skillet With
Pour Spouts, 10" Pan, Looks New

2706 Aluminum Mold For Duck Decoy Head and
Body, Approx. 12 1/2"L x 6 1/2"W, Bolts Are
Missing On The Body Mold, Good Condition

2707 Nice Pool Billiards Cue in Wood Carry Case,
58"L Good Condition

2708 Vintage Cast Iron Molds, One Has Fruits And
Veggies 16"L x 8"W Smaller Heart Mold is
6"Diam, Smaller Mold Has Little Rust, Good
Condition, Great For Decorating, Not Sure of
Exact Use? Food?

2709 Pair of Vintage Golf Shoes, Metal Spikes, Size
7M In Fair Condition, Makes Nice Collectible
Decor Piece

271 Vintage Pflueger 1774 Progress Fly Reel In
Real Good Condition, Works, 3"Diam

2710 Sine Plate Used By Machinists To Set Up Work
Stock, Thick Heavy Steel, 10", 2 1/4"H x 5
3/8"W x 14 1/4"L Overall Good Condition

2711 Nylon And Canvas Tactical Leg Holster,
Canvas Straps, Clips Adjustable, Manufactured
By UTG, Good Condition, 9 1/2"L

2712 Primitive Pine Footstool, Solid Needs New
Cushion, Use or Repurpose, Good Condition,
20"Sq. x 16"H

2713 Three Large Plastic Totes Filled With
Christmas, Most New With Tags For Resale,
Train, Bows, Cast Iron Christmas, Bench,
Ribbon, Garland, New Ornaments, Large Light
Up Bow, Lots More, Totes Approx. 16"W x
24"L x 15"H

2714 Assorted Baby Clothing- Various Sleep Gowns,
Onesies Some New And Some Used, Various
Sizes, Three Packs of Diapers, 100 Pack, Gentle
Step Diapers, Size 4, (68) Pack Size 3, (40)
Pack Size 2

2715 American Patriotic Flag New Opened For
Pictures 3' x 5' Nylon With Metal Grommets

2716 Polish Flag New Opened For Pictures 3' x 5"
Nylon With Metal Grommets

2717 Trump NO More BS Flag, New Opened For
Pictures, Nylon With Metal Grommets

2718 Registered Nurse Flag New Opened For
Pictures, 3' x 5' Nylon With Metal Grommets

272 (2) Round Metal Cake Pans In Good Condition,
Vintage Ovenex 8"Diam Starburst Pattern, Easy
Release

2720 Lot of New Faux Flower Stems, 10 Plus, 13"L

Lot Title

2721 Four Purses Tan With Red, Retro Pink Style,
Gold and Black Open Style Like For Beach,
Dark Taupe Soft Leather, Little Dusty From
Being in Girls Dress Up Box, Overall Good
Condition, 9"W x 5"H to 12"W x 9"H

2722 Misc. Lot of Vintage Glassware, Two Music
Boxes, Green Vase Hobnail, Carnival Glass
Bowl, Two Red and Clear Goblets, Missing
One Music Box, Good Condition, 3" to 6"H

2723 First Years Baby Pet Gate, Can Expand Up
40"W x 23"H Works Fine, Has Few Chew
Marks From Dog, Good Condition

2724 Cute Plastic Hand Broom And Dustpan For
Rainbow Child! 10"W x 31"H

2725 Misc. Box Lot Serving Tray 14"W x 21"L,
Folding Red Stool 20", Two Lock Boxes,
Decorative Sign, 16 1/2" Flashlight in Good
Condition

2726 Large Box of Misc. Toys For Toddlers and
Young Children, Fisher Price Playsets, Little
People Ark, Toy Recycling Truck Etc. All Look
in Real Good Condition, 5" to 15"L

2727 Box Full of Candle Holders, Lights, Good
Assortment of Styles and Sizes, Good
Condition, 11"W x 15 3/4"L x 7"H

2728 Large Double Locking Sterilite Tote Filled
With Short Sleeve Men's Dress Shirts, Mostly
Size Large, Good Condition

2729 Huge Lot of Boy's Clothing, Name Brands,
Carters, Garanimals, Etc. Shirts, Pants, Swim
Trunks, Etc. Size 2 to 6T, Good Condition, Two
Boxes Full

273 Vintage 7-Piece Gramercy Made In Germany
Machinist Compass Drafting Set Model #1725,
Case Has A Tear On Cover, Tools In Good
Condition, 8 1/2"L

2730 New Sun Squad 31"Diam Inflatable Swim
Tube, Blue and White, 8 1/2"H

2731 Three New BMW Emblems, 1 1/2", 2 3/4", 3
1/4"Diam

2732 Hard Plastic Liba Selfie Massager New Out of
Package, 14"W x 24"L

2733 (8) Steel Tipped Blue Player Darts, Good
Condition, 5 1/2"L

2734 New With Tags Men's Size Large 36 -38 Aqua
Blue Stripes, 9" Inseam, Swim Board Shorts,
Built In Liner, George Brand

2735 Four New Sheet Suspenders To Keep Bed
Sheets Tight, 13"L

2736 LED Camping Light With Plastic Compass,
New But Needs Batteries, 3 1/2"W x 4 1/2"H
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2737 Pro Trump Political Hat and Decals, 12 Plus
Snarky Decals Up to 9"L All New

2738 New Dog Backpack Carrier, Size M, Black
Nylon

2739 Two Pair of Boy's Jeans, Children's Place,
Both 16 Slim Straight, Adjustable Waist, Very
Good Condition, 100% Cotton

274 Frame Mounted Vehicle Tow Hooks In Good
Condition, 7/16"Diam Mounting Holes, 9 1/2"L

2740 New Size Small Dog Coat Light Gray Soft And
Cuddly

2741 Two Pairs of Men's Levi Blue Jean Both 40 x
30 569 Loose Straight 100% Cotton Factory
Distressed, Very Good Condition, 514 Cotton
Elastane Very Good Condition

2742 Reloader 12 GA For Shotgun Shells Metal,
Works Good, Brand Pacific Plus Extras, Good
Condition Overall, Some Rust, 26"H x 7" - 8"W

2743 Twin Size Air Mattress, 39"W x 5"Thick
Flocked Top x 75"L, Convenient For Quests,
Camping, Sleepovers, Quick Free Flowing
Deflation, Compact Storage, Good Condition

2744 Baby Print Keepsake Picture Frame, New In
Package, One Side For Hand, Side For Foot,
Includes Ink Stamp, 6 1/2"Sq.

2745 Two Packs of Disposable Underwear, Depends
(18) Pack, Open Pack of Meijer Brand 20 Pack
Both Size Small

2746 Men's Levi Jeans Lot Both Size 34 x 32 Good
Condition, 514 Style 100% Cotton, 505 Style
Khaki Corduroy, Cotton Poly, Regular Fit
Straight

2747 Sleeping Bag 26" x 72"L, Self Inflating Sleep
Mat, Foam Pillow 15"W x 18"L Great For Cub
Or Boy Scout, New Pillow, Bag and Mat in
Good Condition

2748 Bucket of Yard Tools- Shears, Hand Spade, 16"
Black & Decker Electric Hedge Trimmer, Etc.
Most Are Rusty Fair Condition, 8" to 28"L 
Update, Trimmers Work.

2749 Large Sentry Valueguard 1380 Insulated Fire
Resistant Safe Great For Home or Business
Open Currently Unknown Combination Good
Condition, 1&"W x 23"L x 22"H

275 Vintage Style Reproduction Glass Lighter and
Metal Cigarette Holder In Good Condition,
3"Diam x 4"T and 3 1/2"W x 4"L

2750 Large Plastic Tropical Style Plant With Wicker
Basket Base, Real Good Condition, Approx.
48"W x 68"H

Lot Title

2751 Nice Best Chair Co. Gold, Green Swivel Glider
Arm Chair, Good Condition, 30"W x 32"D x
28"H

2752 24" Men's Vintage Raleigh Sports Bicycle
From England, Three Speed, Approx. 33"H At
Seat, Model #2030 Tires Hold Air, Has Been In
Storage, Look It Up Online, Tires Dry Rotted
Minor Rust Display or Restore, Good Condition

2753 Pair of Antique Wood Chairs, Good Condition,
One Has Blemish On Seat, 16"W x 37"H

2754 Two Orange Vinyl 24" Barstools Have Few
Minor Tears on Backrest, Good Condition
Overall, 17"W x 36"H

2755 Inflatable Big Mouth Fish Kiddie Pool Play
Spot For Toddlers, Great For Beach, Approx.
26"W x 36"L x 36"H, Good Condition,
Untested For Leaks

2756 Vintage Glass Top Wood End Table, Measures
26"W x 17 3/8"D x 19 1/2"H, Glass Top
Removes For Transport And Cleaning

2757 Vintage Rocking Chair- Wood Carved Flower
And Fabric Leaves, Handles Are Goose, Neck
and Head, Sturdy, Great Piece, 24"W x 30"D x
42"H, Top Wood Piece on Back is Split, Good
Condition For Age

2758 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Craftsman 2HP Four Gallon Pancake Air
Compressor WIth 50' of Hose, Single Cylinder,
Oil Free, 18"H x 16"W, Works Great, Don't
Need Anymore Cause Built A Bigger Garage,
Got A Larger One, Real Good Condition,
<B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

2759 Tan Metal Two Drawer File Cabinet, Works,
Good Condition, 15"W x 25"D x 29"H

276 (2) Welding Tank Top Covers In Nice Shape,
4"Diam x 6"H

2760 Four Black & Natural Color Wood Bar Stools,
Real Good Condition, 12"Diam x 24"H

2761 Wicker Table Sturdy, Some Rattan is Broken
on One Side, 17"W x 13"D x 25"H, Good
Condition Otherwise

2762 Ten Paperback and Hardcover Books-
Cookbooks, Scuba Diving, Geography, History,
Weather, Good To Very Good Condition

2763 Euro Pro Turbo Hand Vacuum With Hose And
Attachments, Good Condition, 9"W x 14"L x 8
1/2"H

2764 Ten Plus Stuffed Animals, 4" to 12"L Look
Clean in Very Good Condition
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2765 Set of Vera Bradley Purses And Totes, Seven
Pieces, Various Sizes, Cloth in Various
Patterns, Good To Very Good Condition, 4"W x
7"H to 15"W x 15"H

2766 Four Hooker Brand Chairs, Purchased At Oscar
Raus In Frankenmuth, High Quality Metal
Frame WIth Stain Resistant Cushions, Light
Wear, Beautiful One of A Kind, Comfortable,
Minor Paint Wear And Flaws, 22"W x 40"H,
Real Good Condition Overall

2767 Large Lot of Coffee Cups, Drinking Glasses,
Wine Glasses, Christmas Glasses, No Chips,
Cracks, Great Condition, 15 Plus Piece,
Measures 4" to 9 1/2"H

2768 Sage Green One Side Velvet Reversible And
Other Side Satin, Oversized Queen Spread,
Used One Month, Warm in Very Good
Condition From Cracker Barrel, 90" Sq.

2769 Awesome Cardboard M&M Candy Display
Tower, Double Side With Five Pockets On
Each Side to Store and Display Your
Collectibles In, Great Addition To Your
Collection in Very Good Condition, 8"W x 9"D
x 48"H

277 Vintage Look Strainer Bucket, Great Display
Piece, Very Good Condition. 8"Diam x 7"H

2770 (8) Little Golden Books, Older Ones, Show
Wear, Overall Good Condition, Peter Rabbit,
Rags Little Red Riding Hood and More

2771 Eight Drawer Serpentine Front Dresser With
Beautiful Landscape Mirror By Drexel, Some
Wear And Scratches All Drawers Slide Good,
Overall Good Condition, 54"W x 21"D x 34
1/4"H With Mirror 46 1/4"W x 34 1/4"H,
Matches #2856 and #2841

2772 Four Large Boxes of Wedding Decor, Vases,
Glasses, Candle For Table Tops, Veil For
Draping Table Etc. Garter Belt Corset, Much
Much More! From Wedding, 4" to 8"H

2773 Box of New In Plastic Lawn Edging, 20' Total,
(40) 6" Sections, Box Has Some Damage From
Storage, But Edging is New

2774 Canna Lily Well Established in Mulch With
14"Diam Plastic Pot, 39" Total Height Good
Condition

2775 Very Heavy Holy Family Concrete Statue,
Some Wear, Good Condition For Age, 10"W x
16"H

2776 Box of Four Sets of Windchimes, One Missing
A Green Glass Marble, But All Ready to Hang,
Includes Betty Boop on Motorcycles, All
Tangled Together, Some Show Wear, Fair to
Good Condition, Approx. 20"L

Lot Title

2777 Vintage Ceramic Elephant Bank Paint Worn
But No Damage Need Bottom Plug, 7"L x 6
1/2"H

2778 Creative Products Refrigerator Plaque, With
Funny Sayings, 6"Sq. New With Minor Flaws

2779 Vintage Teleflora Green Stripe Ceramic
Handled Basket White Flower, Good For
Collector or Repurpose, Very Good Condition,
8 1/2"W Little Over 7"H

278 New School Chef's Hats and Apron, 12"T and
21"W x 31"L

2780 Three Brand New Resin Angel Statues With
Jewels, Two of The Statues Are Matching With
Hands Folded And Other Has Flower Accents
With Hands Open, These Beautiful Statues Are
Perfect Size For Flower Gardens, Fence Posts,
Porches, Also Great for Displaying Indoors,
Each Statue 10"H x 3 1/2"W x 2 1/2"D

2781 Decorative Faux Plant Dusty But Good
Condition, 7"W x 7"D x 24"H

2782 Hen and Chicks Small Succulent Plants, Will
Spread Each Growing Season And Produce At
Least Four Chicks, Can Be Broken Off And
Transplanted To Other Areas, Very Good
Condition, 12"Diam x 3"H

2783 12 Plus Cute Figures and Interior Decor Items,
Wood, Metal, Ceramic, Good Condition, 2
1/2"Diam To 7"H

2784 Brand New LED Lighted Solar Powered
Garden Statue Features Stacked Cow, Pig,
Chicken, Welcome Sign Automatically Lights
Up At Dusk And Internal Battery Charges
During The Day, For Demo Press Button on
Bottom To Turn It On, Cover Solar Panel To
Simulate Darkness, 5"W x 4"D x 14"H

2785 Three Mixing Bowls- Two Are Stoneware With
Apple Decor 8"Diam x 5"H, 9 1/2"Diam x 6"H,
One Orange Pyrex Wheat Bowl 8 3/4"Diam x
4"H, Real Good Condition, No Chips, Cracks,
Used

2786 Three Vintage Lime Color Stacking
Tupperware Containers With Lids, 8"Diam x 3
1/2"H, Great Condition For Age

2787 One Flat of Three Primrose Plants- Two Hens
Nests, Two Sedum Ground Cover With Yellow
Flowers, Ready For Transplant in Very Good
Condition, Flat Size 11"W x 20"L x 3"H

2788 Chrysanthemums A Plant Of The Daisy Family
With Brightly Colored Ornamental Flowers,
Easy To Grow, Ready to Transplant, Pot Size
10"Diam x 7"H, Plant Size 14"H, Good
Condition

64/115

08/02/25 06:06:31



Lot Title

2789 Outdoor Concrete Angel, Very Heavy, Great
For Gardens, Memorials, 9"W x 10"H

279 Vintage Federal Reserve Bank Cloth Money
Bag "Size 1", 26 3/4"L x 14 1/2"W

2790 Canna Lily Well Established in Mulch With
14"Diam Plastic Pot, 34" Total Height Good
Condition

2791 Brand New 13 LED Lighted Solar Powered
Garden Decor, Beautiful Piece Features Carved
Stone Look Which Spells Out Garden, Each
Letter Insects With Multiple Colored Flowers
and 13 LEDs Hidden Inside Flower Petals,
Illuminate Automatically At Dark And Internal
Battery Charges During Day, For Demo Press
The Button on Back To Turn It On, Cover The
Solar Panel To Simulate Darkness, 19"L x 3"D
x 8"H

2792 Two Victorias Secret Bikini Tops Size 36/38D,
Leopard And Teal, Missing One Top

2793 (2) Five Gallon Pails of Concrete Sealer,
Glidden Clear Urethane Acrylic Sealer, Interior
Exterior Gloss, Clear Professional, Great For
Driveways, Garage, Basement

2794 Ladies Spring 14/16 Spring Clothes Five Pieces-
 Liz Claiborne Spring Jacket Navy Size Large,
George Spring Coat Black Size L, Calvin Klein
Sporty Top Size OX, Dressy Philosophy Top
and Blouse 14/16P Blueprint From Catherines,
Very Good To New

2795 Ladies Five Piece Clothing Lot- Baseball Look
Quilted Jacket Size 1X, Denim Black Pin Stripe
Size 1X, Houndstooth Blazer Size 1X, Blouse
Black Pink Multi Size XXL, Top Berry Blue
Print Size XL, Very Good to New

2796 Four Extra Large Women's Clothing Pieces-
East 5th Black and White Shirt, Jason Maxwell
Deep Blue And White Stripes, Christopher
Banks Black and White With Small Polka Dots,
Caribbean Joe Aqua Long Sleeve Jacket, Has
Two Front Pockets, All Look in Very Good
Condition

2797 Eight Heavy Cloth Valance Style Burgundy
With Gold Trim Curtains, At Least One Has
Small Tear, Mostly Very Good Condition,
Approx. 53"W x 21"L

2798 Two Clear Plastic Floor Runners For Carpet,
Protect High Traffic Areas in Good Condition,
26"W x 100"L

2799 Four Size Large Men's Blue Flannel Shirts in
Good Condition, All 100% Cotton, St. John's
Bay, Arizona, Basic Editions, Cornerstone

28 Solid Wood Hanging Envelope and Key Holder
In Good Condition (Needs Cleaned)

Lot Title

280 Vintage Hecsharp No. 11 Drafting Set in the
Original Case, Has 7 Pieces, Great For School,
Engineering, Machinist & More, Case Has Tear
In Flap, 9"L x 4"W

2800 Vintage Shukert? Soft Fur? Coat, Kansas City
MO, Needs Stitch By One Armpit, Overall
Good Condition

2801 Two Ladies Size XL Exertek Super Soft Zip Up
Fleece Jackets, Like New, Black and Tan

2802 Nice Solid Wood Magazine Rack End Table,
Good Condition, 18 3/4"W x 12"D x 22"H

2803 Nice Green Cloth Wing Back Chair, Top Slides
and Seat Cushion Needs Cleaning, Spots
Otherwise Good Condition, 34"W x 33"D x
39"H

2804 Infant Toddler Socks Up to 24 Months, (20)
Colored Socks, (14) White Socks, Good
Condition

2805 Sears Craftsman 6" Disc And Belt Sander on
Rolling Stand From Local Estate, Looks in
Very Good Condition, Model #113225930,
Measures 22"W x 24"D x 56"H  Update, Works
Great.

2806 Navy Blue Soft Side Pet Carrier With Pad
Inside, Clean And Use Good Condition, 14"W x
21"D x 15"H

2807 Assortment Of Clear Glass Vases, Votives, Etc.
Good to Very Good Condition, 3 1/2" to 15"H

2808 Particle Formed Wood Two Tier Table, Ready
To Paint Or Apply Stone or Anything, Great
Condition, 30" x 30 1/4"

2809 Four Green Metal Frame Vinyl Padded Seat
Folding Chairs, One Missing Foot Cap, Very
Good Condition Overall, 17"W x 17"D x 30"H

281 (2) Sets of Snap-On Bronze Punches In Like
New Condition: First Set 1/4" 3/8" 1/2" and
Second Set 3/8" 7/16"

2810 Presto Plus Flex Right Underwear, Brand New
in Package Max. Protection Latex Free 14
Count Size XL Fits Waist 58" to 68"

2811 Like New With Tags Woof and Poof Brand Mr.
And Mrs. Moose Musical And Metal Welcome
Christmas Tree Tealight Candle Holder, Great
Lot, 6 1/4" to 11 1/2"H Sitting

2812 Wood Look Bookcase, Four Adjustable
Shelves, Needs One Peg For One Shelf, Some
Wear, Overall 30"W x 13"D x 71 1/2"H, Good
Condition

2813 Six Fishing Reels, Ryobi, Johnson 710, Two
Shimano, Some Need Work, Otherwise Looks
Good, As Is, 3" to 6"L
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2814 (8) Tote Bags Inc. Transformers Sling Bag and
More Nylon, Some Worn To Very Good
Condition, 12"W x 14" to 14"W x 14"H

2815 Case of (12) Cans Of Red Lion, Dis N Clean 19
Oz. Cans, Foaming Disinfectant, Never
Opened, 9 1/2"H

2816 Box of Bridal Shower Supplies Roll of Burlap
Placemats, Burlap Pennant Banner, Three
Plaques, Five Invitations/Envelopes, Game And
Advice Cards, Cardboard Chalkboard, Jute
String On Roll, 4" to Several Feet

2817 Four Wood Dining Chairs With Upholstered
Seats, 19"W x 16"D x 19"H, Back 40"H, Good
Condition

2818 Lighted Long Needle Pine Tree With Burlap
Covered Base and Pinecones, From Smoke Free
Home, Very Good Condition, 27"W x 35"H
Tree, Branches Can Be Shaped Originally
Purchased At Begicks

2819 Unique Style Bamboo Frame End Table, With
Thick Glass Top, Very Good Condition, 24
1/2"W x 24 1/2"D x 22"H, Matches #2820

282 3-Dimensional Standing Garfield Cake Pan, In
Good Condition. 9"W x 5"D x 10"H

2820 Unique Style Bamboo Frame Coffee Table
With Thick Glass Top, Very Good Condition,
42"W x 42"D x 18"H, Matches #2819

2821 Wood Magazine Rack, Needs TLC, One
Broken Spot, Good Condition To Fix or
Repurpose, 15 1/2"W x 11"D x 19"H

2822 Ornate Resin Planter With Faux Flowers And
Greens, Great Condition, 40"W x 23"D x 25"H

2823 Stunning Three Piece Solid Wood
Entertainment Center, With Double Lighted
Curio Sides, Six Drawers, Underside Storage,
Drawers On Roller Roll Great, Tan and White
Finish, Very Good Condition, 8'W x 29 3/4"D
x 86"H

2824 Two Wicker Wastebaskets, Some Finish Wear
And Breaks, Shabby Chic Style and Ceramic
Planter With Birds, Faux Plant, Good To Very
Good Condition, Great For Home Or Office,
11"W x 9"D x 10 1/4"H and 11"Diam x 10
1/2"H Baskets, Planter 15"W x 11"D x 12"H

2825 Four Drawer Pine Desk Very Lightweight, Four
Drawers Slide Good, Very Good Condition,
33"W x 14"D x 28 1/2"H

2826 Milwaukee 3/8" Driver Drill, Three 12V
Batteries, Charger And Metal Box, Drill Works
With One Battery That Has Charge, Others
Untested, As Is, Looks Good, 4 1/2" to 13 1/2"

Lot Title

2827 50'? Extension Cord on Cord Wheel, End
Taped, Otherwise Looks Good, Untested, As Is

2828 Craftsman Tool Bench Formed Wood Top With
Five Drawers, Slide Good And Cabinet On Side
Open, Includes 3 1/2" Jaw Vise, Some Wear
Overall Good Condition

2829 (7) Vintage 1990's T-Shirts Dragon Ball Z,
Jnco Jeans And More, Size Medium to XL,
Some Wear and Stains, Fair to Good Condition

283 Large Stainless Roasting Pan With Lid In Good
Condition, 11"W x 16"L x 9"H

2830 Women's Lot of Clothing- Route 66 Size L Bib
Overalls, Size Large St. John's Bay Striped
Sweater, XL Anthony Richards White Peplum
Jacket, Size 12 Express Grey Dress Pant,
Flowered Scarf, Jacket is New, All Others in
Good Condition

2831 Women's Clothing Lot of Four Pieces, Exit
Shops Safari Shirt, Lily By Firmiana Flowing
Long Sleeve Shirt With Striped Accents Cowl
Neck, Cable And Gauge Short Sleeve Shirt,
Garnishment On V Neck Collar, Stan Herma
Fleece Jacket, Drawstring Hood and Two
Pockets, Good to Very Good Condition

2832 Golf Shirts and Jackets, Size XXL, Very Nice
High End Men's Sunderland, LL Bean And
More

2833 Three Dresses, Cato, Avenue, And Avenue
Body Size 14/16, Good Condition

2834 Three New Without Tags Never Worn
Women's Summer Dresses, Marked Size 3XL
Burgundy Hobo Dress With Pockets, Two
Marked 4XL But Fit Like 3XL

2835 Padded Church Pew Seats, Four Piece Oak
Thick Plank Bottom, 78"W x 16"D, Good to
Use or Reuse, Repurpose

2836 Two Church Pew Backs, Solid Oak, Good To
Reuse or Repurpose, Some Splits, Where
Screws Were 19"W x 79"L

2837 Faux Fur Throw Pelt Cream Color, Good
Condition, 27"W x 30"L

2838 Solid Oak Church Pew That Has Been Cut in
Half, Said To Be Built in Kawkawlin MI, Left
Side Cut, Lots of Oak to Reuse or Repurpose,
Fix Edge and Make A Bench, 89"W x 22"D x
31"H Good Condition

2839 Metal Fence Gate Ready To Hang And Use, No
Latch Good Condition, 44 1/2"W x 45 1/2"H

284 Nice Assortment of Vintage Silver Plated
Silverware By William Rogers, Good Condition
- Need Polished, 7 1/2"L
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2840 Five Gallons Oxi Seal Single Ply Seal Roof
Treatment For PVC, EPDM, Mod Bit, Extends
The Life Of Your Roof, Prevents Growth of
Bacteria, Viruses, Algae, Eliminates Cleaning,
12"D x 15"H

2841 One Drawer Night Stand, Drawer Slides Good,
Shelf Below, Some Scratches And Wear,
Overall Good Condition, 17 1/2"W x 14 1/2"D
x 28 1/4"H

2842 Two Wood Framed Chairs With Cane Backs,
Soft Leather Suede Look Seats, Some Wear
And Spots Been Stored, Overall Good
Condition, 20"W x 19"D x 36 1/2"H

2843 Two Solid Wood Chairs, Possibly Oak, One
Needs Back Glued At Seat, Otherwise Good
Condition, 17"W x 17"D x 32"H

2844 Solid Oak Church Pew That Has Been Cut in
Half, Said To Be Built in Kawkawlin MI, Right
Side Cut, Lots of Oak to Reuse or Repurpose,
Fix Edge and Make A Bench, 89"W x 22"D x
31"H Good Condition

2845 Craftsman Tool Bag Zip Up, Lots of Pockets
and Space, Some Wear, Overall Good
Condition, 20"W x 9"D x 11 1/2"H

2846 1/2" Milwaukee Heavy Duty Right Angle Drill
in Metal Case, Tested, Works, Comes With
Drive Handle And Some Bits, Great Lot in
Very Good Condition, 21 1/2"W x 10"D x 4
1/2"H

2847 New North American Bear Co. Easter Bunny,
13 1/2"H and New 17 1/2" Formed Bunny
Plaque, Great Lot, Pretty Spring Colors For
Next Year

2848 Solid Oak Church Pew That Has Been Cut in
Half, Said To Be Built in Kawkawlin MI, Right
Side Cut, Lots of Oak to Reuse or Repurpose,
Fix Edge and Make A Bench, 89"W x 22"D x
31"H Good Condition

2849 Metal Coated Three Tier Shoe Rack, Good
Condition, Bottom Shelf Needs Repair, 25
1/2"W x 12"D x 27 1/2"H

285 Antique Philco Metal Manual Ice Cube Tray,
Aluminum, Makes 14 Cubes, Tray Is Bent
Otherwise Good Condition, 4"W x 11"L

2850 Johnny Jump Up With Hard Plastic Tray,
Hardly Used, Like New Condition, 16"W x
18"D Tray

2851 Bunnie R. Abbot Like New With Tags, 23"H
and Comes With Two Cute Wicker Baskets, 6
1/2"W x 5"D x 6"H and 10"W x 7"D x 6"H Not
Counting Handle, Great Lot For Next Spring
Decor

Lot Title

2852 Solid Oak Church Pew That Has Been Cut in
Half, Said To Be Built in Kawkawlin MI, Right
Side Cut, Lots of Oak to Reuse or Repurpose,
Fix Edge and Make A Bench, 131"W x 22"D x
31"H Good Condition

2853 Full Size Wood Bed Frame With Canopy Top
Finials, Some Wear Overall Good Condition,
64"W x 89"D x 73 1/2"H

2854 Handmade Wood Cradle, Perfect For Tabletop
or Dolls, Very Good Condition, 37"W x 17"D x
15"H

2855 Char Griller Double Steel Smoker, Some Wear
But Clean And Use, Get Cookin! Approx.
60"W x 28"D x 50"H

2856 Serpentine Front Five Drawer Wood Dresser By
Drexel All Drawers Slide Good, Some
Scratches And Wear, Overall Good Condition,
Matches Lots 2771 and 2841, Measures 36"W x
21"D x 50 1/4"H

2857 Four Cardboard Barrels, Perfect For Cans,
Storage on The Garage or Your Use, 20"Diam x
33"H, All Have Lids and Snap Rings For Locks

2858 1980's Gamefisher Outboard Motor, 15 Hours,
Last Ran Three Years Ago, 38"H Looks Good,
As Is

2859 OMC Outboard Gas Can Model 3 Metal, Three
Gallon 18"W x 11"D x 6 1/2"H With Hose,
Looks Good, As Is

286 Carbon Fiber Walking Stick With Wrist Strap,
Missing Protective Tip - Good Condition
Overall, 56"L

2860 Two Metal Baskets, Aluminum Vents Fit 2"
Hole, 18 of Them, 4 Tron Clip Clamp No. 8,
Warner 901 Switch And More, 2" Plus

2861 Box Full of Random Women's Hats, All Kinds
of Summer Hats, Vintage And Costume, Fair to
Great Condition, One Size Fits Most, 14 Plus

2862 Box Filled With Four Plastic RC Cars, All
Untested, As Is, Looks In Good Condition, For
Repair or Displays, 11" to 23"L

2863 3 Pair Men's Levi Jeansall Size 32 x 32: Both
Blue Are Stretch Cotton/Elastare Style 514 and
Black Is 511 Skinny Stretch Cotton Elastare,
Good Condition

2864 Evolution Compound Bow, Camo in Very
Good Condition, No Sight on One Or Other
Numbers Listed, 41 1/2"L

67/115

08/02/25 06:06:31
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2865 Two Piece Snorkel And Mask Set, Nice Pair of
Very Good Condition Oceanways Professional
Dive Mask, With Original Box and
Interchangeable Lens Adapters, Scubapro
Professional Diving Equipment Shotgun
Snorkel In Very Good Condition, Great To
Have At Cabin, Or Next Road Trip

2866 Four Pairs of All New Without Tags Size 42
Flat Front Shorts, Three Are Cotton Spandex,
Blue Pair Is 100% Cotton, Tan, Khaki and Blue

2867 Shop Vac Hose Acc. Plastic in Great Condition,
Includes Two Extenders, Five Heads, 9"W x 20
1/2"L

2868 (9) Trailer Home Tie Downs, I Have All I
Need, Approx. 20"L Each

2869 Craftsman Miter Box With Saw, Has Miter
Gauge For All Cuts, Can Be Mounted, Used
Very Little, Very Good Condition, 16"W x
19"L x 7"H

287 Vintage Jon-E-Hand Warmer Minneapolis MN
Patent Was Awarded December 25 1951 Issue
#2,579,620, This Example Was Shortly After
Patent Awarded, 2 1/2"W x 4 1/2"L

2870 Hayward Super Pump 6"Diam x 12"L, Sta Rite
Pump 6 1/2"Diam x 12"L For Pools, Untested,
As Is, For Parts or Repair, Fair to Good
Condition

2871 Five Pack New Ace 2 Ply 30 Gallon Lawn and
Leaf Bags, 14"W x 17"L Package

2872 Men's Size 46 Merona New Without Tags
Shorts Lot, 100% Cotton, Grey And Khaki, Flat
Front, Cargo Style

2873 Ryobi Gas Powered Hedge Trimmer Model
TY395 Nice Easy Grip With Trigger, No Leaks,
22"L Blades, Works Excellent, Maintained
Meticulously, Comes With Two Cycle Mix,
Pull and Use Today, Very Good Condition For
Age

2874 Lilac Bush Grown For Its Scented Purple
Flowers in Spring, In Pot Ready For Transplant,
Very Good Condition, Pot Size 9"Diam x 9"H,
Bush 36"H x 3/4"Diam

2875 Metal Craftsman Tool Box Lockable Used,
However In Good Working Order, Solid 18"W
x 8"D x 9"H

2876 Two Magnerds 20 Strong Steel Magnetic Pins,
New 3/4"? Long Measured The Picture on
Package

2877 1981 Milton Bradley Game "The Smurfs"
Looks Great, From Estate, As Is, 18"W x 14"D
x 1 1/2"H Box

Lot Title

2878 Secretary Desk, Three Shelves On Top, Desk
Panel Flips Down, Closed Shelves, Below
29"W x 15 1/4"D x 74"H, Downsizing Don't
Have Room

2879 Open Surprise Pallet, Garage Clean Out,
Everything As Is, Post Hole Digger, Mop
Bucket, Paper Towel Dispenser, Tool Box,
Tackle Box, Bug Zapper, 20 Ton Jack Red

288 Metal Business Receipt Paper Holder In Good
Condition, 4 1/2"W x 9"L

2880 Tek Camera Bag, Pana Vue 2 x 2 Slide Viewer,
Minolta Autopak 600X Olympus, Viivitar
PS44, Kodak Camera, 4" to 6 1/2"H

2881 Scotts Handy Green 2 Spreader, Plastic
Gilmour Sprinkler And Two Way Hose
Connector, Looks In Good To Very Good
Condition, From Estate, Untested, 5" to 16"L

2882 Two Plastic Bins With Drawers Some Screws,
Washers And More, Good To Very Good
Condition, Some Drawers Missing, 20 Drawer
12"L Missing Five, 20 Drawer 10"W x Missing
One Drawer

2883 Size 6 1/2 City Streets Women's Cheetah High
Heels With Open Toe, Good Condition

2884 Nursing Care Plans, Paperback Edition 3

2885 New Old Stock Hillman Galvanized Wire 16
Gauge, 200'

2886 Cherrywood Ply Bookshelf, Ten Shelves,
Sturdy And Attractive, Very Good Condition,
48"W x 10 3/4"D x 72 1/4"H

2887 Huffy Bike Frame And 20" Tires, No Seat or
Handlebars, Looks Good For Parts or Fix It Up

2888 Faux Wood Storage Cabinet- TV Stand, Wear
Sports/Water Spots on Top, Good Condition To
Repurpose, 32 1/2"W x 17 1/2"D x 57"H

2889 Two Burner Propane Portable Stove, 21"W x
14"D x 2 1/2"H and 15"Diam x 14 1/2"H
Turkey Fryer Base, From Storage, Untested, As
Is, The Hose on Turkey Fryer Needs Replacing,
Fair to Good Condition

289 Two Cast Iron Pans, 10" and 12" With Pot
Holder For Hot Handle, Emeril And Calphalon
Brands, Need Cleaning and Seasoning, Good
Condition

2890 (17) National Geographic Society Hardcover
Books, Some Wear on A Few, Overall Good
Condition

2891 Aluminum Johnson Level Co. 48"L Looks in
Good Condition
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2892 Four Gardening Tools, Made By Fiskars, My
Soil Has Too Much Clay, Won't Work For Me,
Great in Children's Sandbox Too! 12"L, Two
Rolling Saucer Caddies to Put Under Your
Plants, Black Metal Frames With Plastic Tray
and Wheels, 14"Diam x 3"H, Good to Very
Good Condition

2893 3" New Galvanized Finish Nails, Half of Five
Gallon Bucket, Must Be Approx. 20 lbs. or So!

2894 Tommy Bahamas Relax Pants Size 52 Wide
Waist, Has Tags Still On But Has What Looks
Like Dye Stains, Not Sure If They Can Be
Cleaned Off

2895 Men's Size 44 Shorts Lot of Two New Pairs,
Falls Creek Grey Cotton Chino, Basic Edition
Denim Carpenter Utility 100% Cotton

2896 American Girl Sleeping Bag With Attached
Storage Bag, Useable Shape, 17"W x 70"L

2897 New In Package Rain Shoe Cover, Fashionable,
Water Repellent, Small And Compact, Easy to
Carry, 16 1/2"L Package

2898 Three Pairs of Men's Size 31 Shorts Lot, All
Cotton in Very Good Condition, J Crew Khaki,
American Eagle Navy Blue Cargo Bermuda

2899 Four Plastic Wash Tubs With Assorted
Weights, Including Ankle Weights, 5" to 12"
Straps Approx. Good to Very Good Condition

29 Large Old Fashioned General Store Countertop
Type Glass Candy/Cookies/Charms Display
and Self Serve Dispense Jar, Loaded Now With
250+ Wine Corks, 5" Opening, Stainless Steel
Cover With Red Knob, 8"W x 10"D x 10"H,
Clean Great Condition

290 Early 1900's Electric Toaster, No Cord But A
Very Cool Old Piece To Decorate, Good
Condition, 7 1/2"W x 4"D x 7"H

2900 Vintage Metal Tool Box With No Tray, Filled
With New Nails From Finished to Spikes, Box
Has Rust But Still Useable in Good Condition,
19"W x 7"D x 7 1/2"H

2901 Eight Godzilla, Three Jurassic Park 1-3 Plus
Congo, Godzillas Are Two Megalon, King
Kong Vs Gigan, Revenge, Plain Ole Godzilla,
Mechagodzilla And Vs Sea Monster, Hours of
VHS Viewing Or Burn To DVD, Good
Condition

2902 Liv Lady's Bicycle Complete With Water
Bottle, 27" Wheels, 24 Speed, Front
Suspension, Ready To Ride, Brakes And Tires
Look Good, Looks in Very Good Condition

Lot Title

2903 Beautiful Ladies Plus Size Clothing Lot- Two
Excellent Size 2X Stretch Almost Denim Like
Material Lightweight Jackets, Perfect For
Layering, A Super Fun Denim Jacket and Mix
of T-Shirts 1X to 2X, Brands Croft and Barrow
and More, Very Good Condition, From Clean
Smoke Free Home

2904 Six Portable DVD Players, All Untested, No
Wires or Cords Either, Looks Good, As Is,
RCA, Audiovox, Etc. 6"W x 8"L to 7"W x 11"L

2905 1950's Vintage Schwinn Balloon Tire Springer
Front End Bicycle, "Black Phantom" Will Need
New Tires, Pedals And TLC, Great Restoration
Project, or For Display, 26"

2906 Six Totes and Boxes Full of Assorted Craft
Items- Beads, Ink Stamps, Clay, Paints, So
Much More, Not All Checked, Looks In Good
to Very Good Condition, As Is, 16"L x 13"W x
5"H to 23"L x 16"W x 12"H

2907 Two Plus Totes Of Games, Toys, Lab Set and
More, Plastic Drill, Hockey Funzy, Zoo Stuff,
And More, 3" to 24"L, Fair to Good Condition

2908 Two Totes of Assorted Children's Toys,
Games, Disney Stuffed Animals, Mailboxes,
Crayola And More, Approx. 3" to 15"L, Fair to
Good Condition

2909 Two Dozen Plus Plastic Hangers, 16"W x
12"H, All Good Condition

291 Like New 5 Lb Sausage Stuffer, Needs To Be
Filed A Little On End That Goes In, 18"L x
10"H

2910 Three Sterilite Under Bed Storage Containers,
Needs Cleaning, Very Good Condition, 41 Qt.
Measures 16 5/8"W x 34 7/8"L x 6 1/8"H

2911 Very Nice Tasco Telescope With Stand, Used
Once, Model #302048 Needs Assembly, Looks
Complete in Good Condition, 3"Diam x 28"L

2912 Coleman Propane Lantern Model 5114 With
New Mantels, Puts Out Lots of Light, Very
Good Condition, 8"Diam x 12"H

2913 Mixed Lot of Vintage Vinyl Records, Titles
Include Lure of The Tropics, Arthur Rubinstein,
And Many More, All Look in Good Condition,
20 Plus Total

2914 Two Steel Sprinkler Shut Off Poles, 2"W
Prongs, 29 1/2"L Good Condition

2915 Vintage Toys 1950's- 70's, Mickey Mouse
Picture Game, Marx Pistol, Kaleidoscope,
Telephone, Box of Wood Blocks, Small Metal
Play Cash Register, Playskool Wood Camera
(Believed Complete) Much More, Fair to Good
Condition For Age, 1 1/2" to 8 1/2"L
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2916 Plywood Bookcase, Three Moveable Shelves,
Missing Some Clips, Otherwise Good
Condition, Located in The 2800's, 47 1/4"W x
16 1/4"D x 46"H

2917 New Old Stock Black Hand Crafted From
Recycled Aluminum Country Bell, Very Cute,
11"W x 6"D x 9"H

2918 New In Package Premium Quality 4"W x 6"L
Nylon US Flag With Brass Grommets

2919 Four Cans of New Old Stock STP Oil
Treatment, 15 Fl. Oz. Each, 100% Pure
Petroleum

292 Metal Storage Box In Good Condition,
Lockable But Doesn't Include Key, 12 1/2"W x
9"D x 10 1/2"H

2920 Large Group of Outdoor Antique Decor,
Excellent For Planters or Garden Decor, All
Metal Birdcage, Very Heavy Mailbox, Red
Wagon, Large Upright MIlk Can, 23"H x
13"Diam, Two Very Heavy Iron Edging
Sections, 30"W x 23"H, Fair to Good Condition

2921 Three Shelf Hanging Wood And Glass Display
Case, Has Minor Chipping But Otherwise Very
Good Condition, 21"W x 5 1/2"D x 20"H

2922 Beautiful Blue Eyes Oak Framed With Glass
Print of Tiger By Lucie Bilodeau, Very Good
Condition, 42 1/2"W x 26 1/2"H

2923 Three Piece New in Package Baby Nursery
Wall Art By Stupell- Lion, Elephant, Giraffe,
11"W x 14"H

2924 Antique Barn Lantern Just A Decorative
Hanger, Glass Is Good, Rusted Fair Condition,
8"Diam x 13"H

2925 (12) Vintage Auto and Home Oil Cans, Quarts
Are Empty, Three of Oilers Have Fluid in
Them, 4 1/2" to 8 3/4"T, Good Condition For
Display

2926 Vintage Marx 927 Gauge Electric Train Set,
Steam Locomotive With Tender, Box Car, Coal
Car and Caboose, Transformer, Track Including
Some New Pieces, Crossing Signal, Few Extras,
Engine Tested and Running, 6 1/2"L to 12"L, In
13"Sq. x 11"H Milk Crate, Good Condition

2927 Atlantic Mold Ceramic Sailor Man With Pipe
Statue, Very Good Condition, 11"H

2928 Vintage Full Size Croquet Set With Six Mallets,
Six Balls Stand and Posts, 10"W x 18"L x
26"H, Just Need Wickets to Be Ready To Play,
Good Condition For Age

Lot Title

2929 Vintage Wood Framed Window To Hang For
Decoration Grape Clusters Painted On Glass,
Brown Frame With Decorative Hardware On
Window 28"W x 20"H, Very Good Condition

293 (4) Nice Matching Clear Glass Tumblers In
Very Good Condition, 3"Diam x 6"H

2930 Black With Camo Wrap Indian Golden
Comanche Compound Bow, 42"L Untested,
Looks in Good Condition

2931 Golden Eagle Compound Youth Bow With
Quiver and Arrows, Looks in Very Good
Condition, 38"L

2932 Shakespeare Archery Vintage Red and White
Plastic Children's Bow, Needs Restring Looks
Good Condition Otherwise, Made In USA

2933 Two Vintage Fishing Poles, One Rod And Reel
Combo, The Other Is Just A Red, Looks In
Good Condition, Approx. 75"L

2934 Bear Metal Whitetail 11 Compound Bow, Draw
Length 30" Draw Weight 65 lb. 46"L Looks In
Very Good Condition

2935 Snap On Tools "Blue Point" Valve Seat
Grinder, 7.0 AMP, 12000 RPM, Looks in Good
Condition, Metal Case 6"W x 12"L,  Update,
Tested And Works.

2936 Coleman 220 Lantern Date 4078 Just Use Last
Year, Pumped Up, Very Good Condition,
Needs Mantels, 14"H x 7"Diam

2937 Vintage Skil Home Shop Saw, 5.5" Blade,
Model 586, 9 Amps in Original Metal Case, 
Looks in Very Good Condition, 8"W x 10"D x
9"H  Update, Works Good.

2938 Assorted Vintage 33 RPM Vinyl Records,
Titles Include Americana, Edith Piaf, Claude
Francois, Many More, 15 Plus Total, Looks In
Very Good Condition

2939 Popular Mechanics 1971 Do It Yourself
Encyclopedia, (17) Volumes, Hard Cover in
Good Condition
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294 Incredible 37 Items With Value: Two Bags of
Old Keys, German Drafting Compass, ACH
SEEDS Box Bag Cutter, Jewelry Ring Sizer,
Two Pocket Knives, Vintage Slaymaker
Padlock, 3 Wire Frame Bottle Openers, 4 Old
Razors, 1976 Colorado Car Plate, Anchor
Hocking Uranium Sugar Bowl, Springfield
Candy & Deep Fat Frying Thermometer,
Working Solar Power Calculator, Smith
Hardware Fish Scaler, Old Combo Scaler/Bottle
Opener, 7 Vintage Pez Dispensers, Bottle
Opener Spoon With Bay City and Midland Ad,
Tube Steel BBs, Small Steel Wood Plan, 2
Typewriter Ribbon Tins With Ribbons, Little
Pakistan Wood Handle Dagger With Leather
Sheath, Buck Knife Honing Stone, Playing
Cards, Wilson Youth Ball Glove, Vintage Iron
Axe Head, All In 11"W x 16"L x 6"H Clear
Plastic Tote With Lid

2940 Beautiful Chambers Rendition of Mary
Clutching Jesus Coat Removed Before The
Crucifiction, Called Madonna Of Sacred Coat,
Gesso One Piece Molded Frame in Blue And
Gold, A Treasure! Also Cross Purchased in
Italy 1998, Both Very Good Condition,
Madonna Circa 1930's to 40's

2941 Large Box Of Seashells, Great For Flower Pot
Display or Fish Tank, Etc. Good Condition, 1"
to 4"W, Box 9"Sq. x 4"H

2942 (7) Piece German Stein Collection, Various
Sizes, No Chips or Flaws, Very Good
Condition, 6 1/2" to 10 1/2"H

2943 Three Burner Vintage Magic Chef Countertop
Stove, 28"W x 16"D x 5 1/2"H, Great For
Canning, Keeps Kitchen Cooler, Looks in Good
Condition, Untested, As Is, Knobs Are Damaged

2944 Large Drain Snake Approx. 25'L Coil Approx.
17"Diam Light Rust In Good Condition

2945 New (50) Key Style Bottle Openers Goldtone
3"L With Tags, Twine And Envelopes To Give
As Gift Favors

2946 New Large Box of Assorted Holiday Wrapping
Paper, Table Runner, Napkins, Roses Petals,
Lots and Lots, Save! 2" to 72"L

2947 Huge Box of Toys! Has Working Sewing
Machine, Vintage Barbie Airplane, Keyboard
And More, Camp Shade Is Broken, Unsure if
Lamp Itself Works, Overall Good To Very
Good Condition, 5" to 24"L

2948 Nice Large Lot of Baskets, Many Sizes and
Shapes, Great For Display or Plants, Good To
Very Good Condition, 4" to 8"H

Lot Title

2949 Blue Vinyl Lawn Chair 22"W x 30"H, Green
Webbed Chair 21"W x 32"H, Colorful Short
Height Adult Beach Chair 23"W x 24"H, All
Show Wear, Fair to Good Condition

295 Mystery Open Box With Odds and Ends From
Moving, Packed Full and In Good Condition,
11"W x 16"L x 9"H

2950 Four Metal Frame Window Screens, Brand
New, Never Been Used, Pewter Colored
Frames, Screen is Black, 21"W x 48"H

2951 Box of Black & Decker Cordless Power Tools,
(1) Weedwacker Comes With 18 Volt Battery
And Charger, Works Very Well And In Good
Condition, (2) Drills, Works Good, Both Use 18
Volt Battery, Comes With Battery, (1) Drill,
Works Good, Comes With 14 Volt Battery,
Shares Charger With Other Batteries, Plastic
Metal 7.2V To 18V, Works, Batteries Don't
Match Tools, 5" to 44"L

2952 Three Boxes of Vintage Christmas Ornaments-
Including Many Shiny Brites, Also Includes
Group of Snow White And Seven Dwarves,
Some Paint Wear and Cracks, Fair To Good
Condition, 1" to 5"H

2953 Deck Leftovers (12) Pieces of Treated Wood
Decking, Most Approx. 28"L, (12) Pieces of
Treated 4 x 4 Most Approx. 28"L, Good
Condition

2954 Very Cool Vintage Wood With Metal Trim
Level, Looks in Good Condition For Decor or
Your Use, 2 1/4"W x 48"L

2955 Square Wicker Picnic Basket With Plastic
Plates, Mugs and Utensils, Colors of Pink,
Yellow, Purple, Teal, Teal And Pink Utensils
Missing, Basket 13"W x 11"D x 12"H, Would
Make Fun Playset For Kids, Bonus Pink Paper
Type Umbrella and Wood Basket, Umbrella
22"H x 33"Diam Opened Up, Basket is 13"
Oval, 9"H x 8 1/2" Across, Umbrella Has Wood
Handle And Insides, Great For Little Girls
Pictures, All in Good Condition

2956 Two Cedar Wood Boxes For Your Jewelry,
Trinkets Etc. Larger Box 11"W x 6 1/2"D x
4"H, Has Carved Front, Handles, Lid Pull, Has
Beautiful English Irish Cottage, Garden And
Lake Stamped on Lid, Dates To 1940's, Good
Condition For Age, Smaller Box 9"W x 5"D x
3"H, Working Hasp, Grooves Carved in Front
And Wood Feet, Both Still Smell Like Cedar
Inside, Small One in Good Condition, Few
Scuffs
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2957 Antique Nesting Bowl Set- From Private
Collection Collectors Know How Rare It Is To
Find A Five Bowl Set, Early 1900's USA
Pottery, Ribbed, Striped in Mauve And Corn
Flower Blue, For Display Or Use, Measure 9, 7,
6 1/2, 5, 3 1/2"Duan You Will Love This Sweet
Set, All Have Crazing, Three Have Hairline
Cracks, Overall Good Condition For Age

2958 Decorative Wood Rocking Horse, 6 1/2"W x
11"H x 21"L, Good Condition, One Of The
Rocking Legs Has Been Glued Because There
Was A Crack

2959 New Cloth Storage Tote Bag With Dividers
Inside, Cream Color And Rust, 13"W x 10"D x
7 1/2"H

296 Two Boxes of Vintage Dolls In Fair to Good
Condition Plus A Small Bottle of Doll Eyes,
10"L to 24"L As-Is

2960 Nice Lot of Misc. Hummel Items- New Clock,
B Hummel Germany, Two Hummel Pictures 6
1/2" x 4 1/4" Figures Hummel Chimney Sweep
KF-40, Seven Christmas Ornaments, Hummel
Tin 7"L x 9 " x 2 1/4", Two Hanging Picture
Apple Tree Boy and Girl, All in Good Condition

2961 New 50 Key Style Bottle Openers Bronze
Color, With Tags, Twine And Envelopes to
Make Gift Favors

2963 Heavy Black Metal and Amber Glass Candle
Lamp, Very Good Condition, 14 1/2"H x 4"
Base

2964 Two Ceramic Tienshan Goose Canister Jars,
Creamer, Sugar Jar (Missing Lid) Overall Good
Condition, 4" to 10"H

2965 Vintage Two Kleenex Box Holder Brass With
Rope Ribbon 5"W x 4 1/2"D x 5 1/2"H, Metal
Weave Holder 10 1/2"W x 5"D x 2 1/2"H,
Wood Swan With Flower Pocket, Mini Shelf
With Three Hooks 8"W x 3 1/4"D x 5 1/2"H,
Oak Frame 10"Sq. Wood Holy Bible Box, Six
Pieces in Good Condition

2966 Beautiful Ornate Porcelain Antique Clock Case,
11 1/2"W x 5"D x 10"H, Some Crazing Due to
Age, Very Good Condition Overall

2967 Vintage Kitchen Lot- One Metal Lid For Pan,
Pie Metal Edge Cover, Salt and Pepper Shakers,
Glass Juicer and Tin Canisters, Some Wear in
Overall Good Condition, 3" to 10"Diam

2968 Vintage Copper Lot- Two Kettles, One Of
Kettle Is 11"H x 11 1/4"W, Smaller Kettle 8"L
x 4 1/2"H, One Container With Handles
12"Diam x 2 3/4"H Has Small Tear Not Sure if
It's Copper? No Lids, As Is, Fair to Good
Condition

Lot Title

2969 Hat Box With Three Vintage Hats- Box Has
Sweet Angel on Lid, 14" x 6 1/2"Diam, Hats
Black Velvet WIth Two Paste Flowers and
Netting, Deep Purple With Matching Ostrich
Feather Label Jack McConnell Velous Made in
Poland, Last Perky Little Pink Tam, Triple
Folded With Felt Bow and Rhinestone Center,
Stamped, Glenover, Henry Pollak NY, All
Good Condition For Your Collection

297 15+ Assorted Ladies Summer Hats and Bike
Helmets, Material and Plastic, Good Condition
To New, Some Nice Items For Resale

2970 Cute Wood Lighthouse Shelf With Storage
Compartment, 15"W x 6"D x 12"H, Has
Shabby Chic Look To it, Good Condition

2971 Very Nice Paris Print Collage, Looks Like
Watercolor By Zoe, Goldtone Wood Frame
WIth Very Good Condition, 12"W x 23"H

2972 Real Paper Beehive With Iron Shepherds Hook
With Crow on Top, 12"W x 18"H, Hook 7 1/2
Feet Tall, Both in Good Condition

2973 Solid Wall Plaque With Oak Tray and Two
Open Holders, Unknown Original Use, 14"W x
5"D x 17"H, Very Good Condition

2974 Patio Umbrella With Crank Handle, Cream-
Tan Plastic Mesh, 8'Diam Needs Lower Pole,
Overall Good Condition

2975 Coleman Folding Aluminum Hi Stand Igloo
Cooler, Coleman Drinking Jug, Coleman
Propane Lantern, Case Only, 9" to 24"H
Overall Good Condition

2976 Four Pairs of Men's Size 32 Shorts, Tommy
Hilfiger Flat Front Cotton Blue 8 1/2" Inseam
Chinos, American Eagle CLassic Khaki 10"
Inseam, Aeropostale Navy Blue Flat Front
Bermuda, Sonoma Linen Cotton Blend, Brown
New With Tags, Good to New

2977 Awesome Assortment of Craft Items- Cross
Stitch, Patterns, Slide Ruler, Card Stock, And
More, 5 1/2" to 11"L, Good Condition

2978 Three New With Tags Caps, Blue Real Tree
Camo, Orange Pheasant And Black- Brown
Marijuana Leaf, All One Size Fits Most

2979 Lake & Trail Five Person Dome Tent, Brand
New Never Opened, Be Ready For Camping
Season, Quick and Easy To Set Up Tent, Sleeps
Five, Water Repellent Polyester Tent Fabric,
Waterproof Floor, Fully Taped Rain Fly Keeps
You Dry, Interior Pockets, Gear Loft Keeps
Inside of Tent Clutter Free, Lantern Hook At
top For Hanging Lights or Fan, 10' x 9'L x 4
1/2 Feet High
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298 Men's Size 12 Nike Track Shoes With Bag and
Pyramid Steel Cleat Replacements With Tool,
Good Condition

2980 Big Bag Full of Misc. Yarn From Local Estate,
Clean Smoke Free Environment, Very Good
Condition, 10"L Each

2981 Two New With Tags Men's Size 30 Cotton
Bermuda Cargo Shorts, Brown and Khaki From
Old Navy

2982 Two Snorkels, Black and Yellow, Both Look in
Very Good Condition, From Estate, Untested
With Water, 16" and 18"L

2983 Two Pairs of Men's Size 34 Shorts, Under
Armour Heatgear Loose Performance Stretch
Brown Golf Nylon Polyeslastane, H&M Cotton
Chino Navy Blue With Palm Trees, Cotton,
Both Very Good Condition

2984 American DJ Fog Hog Machine, Untested, As
Is From Estate, Looks in Good Condition, 8"W
x 14"L x 7"H

2985 Black Metal Candle Holder, 25W Bulb For
Candle Warmer, 1000 Piece Puzzle All There
and Four DVD Movies, Everything in Good
Condition, 2" to 27"W

2986 Nice Pair of Blue & Gray Oceanways
Professional Explorer Swim Fins, Size M/L,
Very Good Condition, Few Minor Scuffs From
Normal Use, 22"L

2987 Easton Baseball Sports Bag, Holds All The
Gear, Large Enough For Bats, Balls, Glove,
Water, Cleats, Etc. Missing Shoulder Strap,
Otherwise Good Condition, 16"W x 36"L x
14"H

2988 Four Pairs of Men's Shorts, All Size 40 Very
Good Condition, Nautica Khaki, Cotton, St.
Johns Bay Cotton Denim, Fila Golf Navy Blue
Polyester, Eddie Bauer Travex Stretch And
Gray Black Nylon Spandex

2989 Two Wire and Two Plastic Hanging Flower
Baskets, Two Round Plastic Pots, Two
Rectangle Planter Boxes With Trays, Ceramic
Frog and Green Pot Base Tray, All Good
Condition, 7" to 18"L

299 Big Mouth Stainless Steel Super Flask Holds
Half A Gallon, New In Package But Has Scuffs,
7"W x 11"H

2990 Six Terra Cotta Clay Flower Pots, 9" to
11"Diam x 10 1/2"H, Some Stains, Good
Condition, (13) Assorted Terra Cotta Flower
Pot Bases, 6" to 11"Diam

Lot Title

2991 Vintage Evinrude Fleetwin Boat Motor, Gas
Outboard, Good Prop, 12"W x 18"D x 36"H,
Don't KNow HP or Model, Has Reverse and
Forward, Two Cylinder, Untested, As is, Looks
in Good Condition

2992 (26) VHS Tapes, Mixed Bag Morel Mushroom
Hunt, Pretty Woman, John Wayne, Best
Saturday Night Live, Hard Days Night Beatles
Video Rental, Drive in Commercials, War
Dogs, Glenn Miller, and More

2993 Assorted Military WWII Era Books, All Non
Fiction, Over Ten Cool Books, Hardcover And
Paperbacks, Good to Very Good Condition

2994 VHS Tapes For Your Viewing or Put on DVD,
Sci Fi Collection, All Classics, Box Set, Ten All
Together, Starship Troopers, Day Earth Stood
Still, Mars Attacks and More

2995 2007 Chevy Silverado Truck Tailgate, Minor
Scrapes, Good Condition, Comes With
Attachment Hardware, 62 1/2"L x 24"H

2996 Vintage Wood Frame Painted Door With Glass
Window, Good For Garage or Crafts, 80"H x
32"W x 1 1/2"D

2997 Five Bundles of Camp Firewood, Slab Wood,
Hardwood Mix, Good Condition, 12" x 15"L

2998 Three Garden Tools, Edger, Post Hole Digger,
Weeder, All Very Good Condition, 60"H x 6"W

2999 Maple Lumber Pieces- Six 8"W x 8'5"L, Two
9"W x 8'5"L and Four 6"W x 8'5"L, Unique
Grain Features, All 1" Thick in Good Condition

3 Antique Cast Iron Treadle Machine Button
Fastener, No Cracks, Pedal Works, Very Nice
Collectible, Heaton Peninsular - Boston Mass,
In Good Condition. 12"W x 13"D x 49"H

30 Toy 1923 John Deere Model D Tractor In
Original Box From 1985 In Good Condition,
Diecast Metal, 6"L

300 Samsonite Leather Travel Bag With Handle
And Strap, Comes With Key, Lock Works, Full
of Magazines, Some Wear in Good Condition,
16"W x 12"H

3000 1908 D, 1911, 1911 D Barber Dimes, 90%
Silver

3001 1965 US Mint SMS Set With 40% Silver
Kennedy Half Dollar

3002 1924 Peace Dollar, Nice Original Luster, Mint
State Condition, 90% Silver

3003 1968 S US Mint Five Coin Proof Set With 40%
Silver Kennedy Half Dollar
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Lot Title

3004 Antique Plaster Head Model, Paint is Bright
And Crisp, Red Hair And Blue Eyes, Standard
Size Fits All of Your Fantastic Hats, Getting
Hard to Find In Very Good Condition For Age,
1920's- 30's, From Private Collection,
Downsizing Watch For Future Auctions, 16"H
x 10"W x 10"D

3005 2010 Yellowstone National Park 25 Cent .999
Silver PF70

3006 Two Goldtone Religious Necklaces, Unsure of
Metal, Cosmetic? Very Good Condition, Each
With 1" Charm, Shorter Chains, Good
Condition, Up to Approx. 18"L

3007 Hardcover Vintage 1951 Otisville High School
Yearbook, Good Condition, 8" x 11"

3008 1957 P Franklin Half Dollar Bell Lines From
Parents Estate

3009 Various Decorative Glass Marbles and Stones,
Up to 1"D, Good Condition, Plastic Container
3/4 Full, 6"W x 4"D x 6"H

301 Cutter Backwoods Dry Insect Repellent Spray 4
Oz. 7"H

3010 1969 S US Mint Five Coin Proof Set, With 40%
Silver Kennedy Half Dollar

3011 Vintage Marbles Some In Package Slag
Boulders, Good Condition For Age, Up To
1"Diam

3012 War Time Walking Liberty Great Condition
1941 S Mint

3013 2015 1 Troy Oz. .999 Fine Silver Panda

3014 Two Vintage Detroit Tigers Items- 1940
Louisville Slugger Ink Pen, Briggs Stadium
Pencil With Pencil Clip, 5 1/2" To 7 1/2"L Both
in Good Condition

3015 1923 Silver Certificate Last Year of The Large
Note, Good Condition

3016 1944 S Mint Tough To Find, SF Half Dollar
Walking Liberty

3017 1963 D AU Franklin Half Dollar, Bell Lines
Parents Estate

3018 2020 Australian Spinner Dolphin 1 Troy Oz.
.999 Fine Silver

3019 1935 F Silver Certificate in Nice Shape Unc.
AU Note

302 Set of Three Detroit Lions Golf Head Covers,
Includes 1, 3, X, 16"L

3020 Large Lot of Collectible Vintage Metal UAW
Pins, Lot Includes Three Different Sizes, Good
To New, 1" to 3"Diam

Lot Title

3021 1987 American Eagle .999 Pure Silver
Gorgeous Toning

3022 1891 O Mis Strike Very Rare Morgan Dollar

3023 1883 Carson City Morgan One Dollar, Very
Nice Book Filler

3024 1934 D Mint Walking Liberty

3025 1936 S Walking Liberty Half Dollar 90% Silver
SF Mint Rare

3026 1990 Australian Kookaburra 1 Troy Oz. Silver
Coin, First Year of Issue

3027 Small Box Full of US Postal Service Pins,
Many Different Also Uses Pen, Pencil Set, New
1 1/2" x 3 1/2" x 5", 1 1/2" x 2 1/2" x 8"

3028 Vintage 1970 Full Sheet Of Easter Seals
Features Easter Lilies and Blue Birds, This
Sheet of Stamps Is Mint, Unhinged And Ready
To Be Added To Your Collection, 8" x 10 1/4"

3029 1957 A Silver Certificate in Nice Shape,
Uncirculated AU Note

303 Lake Systems Color C- Lector Fishing Color
Guide, Drop Probe Into Water To Depth Your
Fishing And It Shows You Optimal Lure Color
To Use, Takes 9V Battery Not Included, Tested
and Working, Battery Compartment is in Back
Cover, That Has To Be Removed, There is A
Crack in Plastic Cover and Back Handle is
Missing But Still Works Great, Has 5" Screen

3030 (50) Mixed Date Lincoln Copper Wheat Cents

3031 Vintage BMC Silverplate Cup With Handles,
Non Magnetized Could Be Silver, Nice
Markings, But Need Cleaning, 3"D x 2 1/2"H,
Good Condition For Age

3032 1923 Andersen's Fairy Tales, Large Hardcover
Book in Very Good Condition For Age, Tight
Bindings, Excellent Pages, 180 Total, 8" x 10"

3033 1944 S War Time Hard To Find S Mint
Walking Liberty

3034 2012 Official Major League World Series
Baseball Signed By Detroit Tiger Reliever Phil
Coke, This Single Signed Baseball Has Phil's
Signature Directly Under The World Series
Logo, This Signature Has Been Officially
Authenticated By PSA DNA They Are
Accepted Standard In Trading Card, Signature
Industry, The Signature Authentication Number
Is S86922, Look Up The Number on Their
Website, This Signature Is 1000% Legit, From
My Late Father In Laws Collection of Baseball
Memorabilia

3035 1922 P Peace Silver Dollar, Great Looking Coin
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3036 Craig Monroe Former Detroit Tiger Signed
Official Major League Baseball, Craig Signed
The Ball On The Sweet Spot, He Is Now The
Tiger's Studio Analyst And Field Reporter, The
Baseball Is In Mint Condition, It Has Been
Stored In This Display Cube For The Last 15
Years

3037 (50) 1918 Lincoln Copper Wheat Cents

3038 Ten Packs of 1981 Donruss Baseball Cards,
These Came in Donruss Value Bags, So No
Gum and Stained Cards, Lots of Great Rookies
Available, Great Investment

3039 American Eagle Collection Statue Of Liberty
.999 1 Troy Oz. Silver With Box and Paperwork

304 Five New Men's Size XL 40-42 Fruit of The
Loom Tagless Boxers With Dual Defense Odor
Wicking Protection

3040 Mixed Box of Vintage Postcards, Cookbooks,
Valentine, Japan Figurine, Hand Painted Light
Switch Cover Made in Japan, Couple Super Old
Lockets, Gold? Unmarked Tiny Knife, Tokens
and More Found In Old Dresser, Box Full
13"W x 7"D x 4"H

3041 1910 S Barber Half L In Liberty Visible, Could
Be VG8 Condition, 90% Silver

3042 Over 50 Football Cards, All Serial Numbered
As Low As 25 Serious Value Here, Names Like
Steve Young, Bradshaw, Vick, Earl Campbell,
Big Ben, Revis, Etc. Look For Barry Sanders,
Box 4" x 4" and Cards Are In Good Condition,
Many in Top Loaders

3043 1923 P Peace Silver Dollar, Nice Older Silver
Coin

3044 Nice Baseball Card Lot- Every Card Is Either
An Autograph, Die Cut or Serial Numbered,
Many Big Names Like Correa, Stanton, Randy
Johnson, Also Nice Gypsy Queen Of Tyler
Alexander, Box 4" x 4", Cards Are in Good
Condition

3045 1904, 1906, 1907 Barber 90% Silver Dimes

3046 Two Samsung Galaxy 8 Phones 5 1/2" x 2 1/2",
Both With Otter Boxes, Need Chargers Do Not
Turn On, As Is, Looks in Good Condition, One
Has Cracked Bottom Screen

3047 1987 Canada Silver Dollar Slabbed By PCGS
Graded PR69 DCAM John Davis

3048 New Vision 8" Windows PC Tablet With
Windows 10 High Bet Built in Wifi And
Bluetooth, Dual Cameras, Never Used, Booted
Up 4/5 Times Only, With Instruction Booklet
and Box

Lot Title

3049 1923 P Peace Silver Dollar Lots of Luster, Nice
Coin

305 Hunt Club Women's White Shorts, Size 34
Waist, Good Condition

3050 Black Western Digital My Passport 320GB
External Hard Drive With USB 2.0 Powers On
and Looks in Very Good Condition 3" x 4 1/2"

3051 1966 And 1968 D Uncirculated Kennedy Half
Dollars 40% Silver

3052 Detroit Tiger Brandon Inge Autographed
Rawlings Official 2006 World Series Baseball,
Brandon's Signature is Right Under the World
Series Logo, This Is Exact Baseball They Used
In The Games, Vice Bold Signature, This is
Single Signed Ball, He Signed The Ball Right
Out of Box and Has Been in Display Cube
Since, Mint Ball

3053 1944 And 1945 Uncirculated Mercury Dimes

3054 New Wireless Earbuds Pair With Charging
Case and Cords, i75

3055 1926 S Peace Dollar Mint State to AU Coin
90% Silver San Francisco Mint

3056 2010 .999 Pure Silver 25 Cent Hot Springs
National Park PF70 Highest Rating

3057 Lot Of Vintage Smalls- Glass Buttons, 24"L
Goldtone Necklace, Pen, Perfume Bracelets, Sta
Rite Bobby Pins, And More, Good Condition
For Age, Pieces Up to 5 1/2"L

3058 1889 P Morgan Silver Dollar BU Condition

3059 Two Smart Home Flexible Rubber Hair
Removing Brush For Pets, 5"L Each, Very
Good Condition, Appears New in Package

306 Two Piece Army Multicam Set, Pants and Hat,
7 1/8" Hat and Medium/X-Short Pants, Very
Good Condition

3060 (30) Jefferson Nickels From Between 1939 and
1966

3061 1898 P Morgan Silver Dollar BU Condition

3062 1896 P Morgan Silver Dollar BU Condition

3063 1866 Three Cent Nickel Coin

3064 1900 O Morgan Dollar Mint State Genuine
Uncirculated Gold Plated Clear Coated 90%
Silver New Orleans Mint

3065 Two Goldtone Nolan Miller Floral Pins, Very
Good Condition, 2 1/2" x 1"

3066 .999 Silver 2010 Grand Canyon National Park,
PF 70 No Higher Rating

3067 1891 O Morgan Silver Dollar, Nice Addition
To Your Collection

3068 AU Details 1889 Morgan Dollar
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3069 1881 S Morgan Silver Dollar PCGS MS 64
Great Looking Coin

307 Flambeau Action Center Three Tier Tackle Box
Loaded With Tackle- Includes Spoons,
Crankbaits, Top Water Lures, Minnow Baits,
Rapalas, Terminal Tackle, 16"W x 8"D x 8"H

3070 PF 70 2010 Yosemite National Park, Ultra
Cameo Can't Rate Any Higher

3071 1904 O Morgan Silver Dollar, BU Condition

3072 1951 S Franklin Half Dollars From Parents Safe

3073 1881 O Morgan Silver Dollar Great Looking
Coin

3074 1963 BU Full Bell Lines Uncirculated Mint
Coin

3075 1922 P Peace Silver Dollar, Nice Collectible
Condition

3076 1953 P Franklin Half Dollar From Parents Safe,
Very Nice Coin

3077 1946 S Mint Walking Liberty Half Dollar, S
Mint

3078 1942 S AU BU Walking Liberty Half Dollar S
Mint Tough Mint

3079 1945 S Mint Tough Mint Walking Liberty Half
Dollar

308 Twist Board With Resistance Band and Wall
Chart Zone Training, New in Box, 13"L

3080 1934 P Mint Walking Liberty 90% Silver

3081 1952 S Mint Franklin Half Dollar, Parents Safe
Old Holder

3082 1958 D Very Nice Coin, MS and Franklin Half
Dollar Parents Safe

3083 1949 P Franklin Half Dollar, Old Holder From
Parents Estate Sale

3084 1934 S Mint Rare Date and Mint Walking
Liberty

3085 1937 Walking Liberty Very Rare Date Mint

3086 2014 S US Mint Proof Four Coin Presidential
Series Coins

3087 2009 S US Mint Proof DC and US Territories
Five Coin Quarter Set

3088 2010 S US Mint America The Beautiful Proof
Quarter Set

3089 2007 S Proof Presidential Series Coins 1-4

309 Four Nice High End Hats- Foot Joy, 12" to
14"Diam, Good to Very Good Condition

3090 2008 S Proof Presidential Series Coins 5-8

3091 2009 S Proof Presidential Series Coins 9-12

Lot Title

3092 2010 S Proof US Mint Four Coin Presidential
Series Coins 17-20

3093 Bag of Costume Jewelry Bid to Win,
Necklaces, Pierced Earrings, Watches, More,
Silvertone, Goldtone And More, Up To Approx.
22"L, Good Condition

3094 US Assay SF 1970 US Mint Coin Set

3095 Assorted Of Costume Jewelry, Very Cute Items,
Bid, Bid, Bid! Clay, Beaded, Size 7 Costume
Ring And More, Good Condition, Up to 24"L

3096 1998 US Mint Coin Sets

3097 Three Elf Makeup Brushes, New in Package,
Pedometer and Sewing Kit, Up to 6"L

3098 40% Silver Bu Kennedy Half Dollars, $20. Total

3099 Dooney & Bourke Wristlet Purse Leather
Colorful, 8"l x 4 1/2"W, Very Good Condition

31 Vintage Schwinn Blue/White Bike Bicycle Seat
"Mesinger" Some Fading On White Area,
Overall Good Condition, 9"W x 9"L

310 Wire Mesh Live Fish Basket, 15"Diam x 20"H,
Some Rust And Wear, Overall Good Condition

3100 Headliner 2002-05 Chevy Trailblazer, Also Fits
Olds Bravada, Possibly Buick Rainier, SUV of
Same Years, Grey Cloth Material, Good
Condition No Tears, But Little Dusty, Approx.
47"W x 91"L

3101 14' Crown Molding 4 1/2"W Two Pieces,
White With Some Scuff Marks, Plus Four
Corner Pieces

3102 Plastic Adjustable Safety Gate, Good
Condition, 24" to 28"W x 26"H

3103 Solid Wood Bed Set- Head and Footboard, Side
Rails, Four Pillars, Middle Boards, Pillar on
Footboard is Damaged Otherwise Good
Condition, 64"W x 88"L

3104 (12) Ash Lumber Seven 7"W x 8'5"L, Two 6" x
8'L, Two 4 1/2" x 8'5", 10"W x 8'5"L, Good
Condition

3105 Two Wood Handle Thatching Rakes, Some
Wear, Overall Good Condition, 62" and 69"L

3106 Eight Large Mirrors, Most Chipped on Edges,
Good to Reuse or Repurpose, 23 3/4" x 60"L

3107 Standard Steel Exterior Door, No Frame, Good
Condition, 31 1/2"W x 79"H

3108 Beautyrest Signature Select Mattress And Box
Springs, Box Has Small Tear on Bottom, Still
Has Tags On- One Tag Says Twin XL, 60"W x
11"Thick x 78"L
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3109 MCM Mid Century Modern Full Bed Set on
Casters, Rails, Head and Footboard, Has Wear
But Can Be Restored, Cool Piece, Needs Goo
Gone On Foam Tape, Sturdy, Overall Good
Condition, Approx. 56 1/2"W x 78"D x 39"H

311 Rapala Fillet Knife and Wood Handle Fillet
Knife, Good Condition, 4" and 6"L Blade

3110 Huge Lot of Wood Crib Bed Pieces to
Repurpose or Use in Garden, 19"W x 37 1/2"H
to 27 3/4"W x 51 1/2"H

3111 Two Padded Reclining Lounge Outdoor Chairs,
Sturdy, Nice and Comfy, Some Wear, Overall
Good Condition, 24"W x 70"L Approx.

3112 Glass and Aluminum Office Window, Works
Good, Sliding Window With Lock, No Key,
Good Condition, 48"W x 1 1/4"Thick x 28
1/2"H

3113 Metal Headboard 72"W x 54"H, Some Wear,
Overall Good Condition

3114 Two Piece Vintage Wood Handle Rake And
Weed Whip, Good Condition, 40" to 66"L

3115 Two Vintage Folding Card Tables, Approx.
30"W x 31"D x 28"H Good Condition

3116 Metal Bed Frame, No Bolts Otherwise Very
Good Condition, 39"W x 79"D x 36 1/2"H

3117 Random Metal and Wood Pieces, Includes Plant
Stand, Bird Feeder, Trellis, Curtain Rods, All in
Nice Basket, Approx. 8" to 8'L, Fair to Good
Condition

3118 Three Aluminum Frame Windows, Great To
Repurpose, Some Wear in Overall Good
Condition, 38" to 47"H

3119 Outdoor Mercury Light, Works, May Need
New Bulb Though, Good Condition, 12"W x
20"D x 20"H

312 New Crazy By Fiblink 9/10WT Fly Reel 4"L

3120 Tool Box For Side of Pickup Box From Tractor
Supply, 12"H x 12"W x 58"L Keys and Support
Legs Inside, has Blemish Of Rust on Top,
Model #377210, Overall Good Condition

3121 Nice Heavy Duty Aluminum Table, 16"W x
60"L x 34"H, Made Out of Old MagLine Cart,
Great For In Your Shop or Garage, 3" Angle
Iron Legs, Heavy Duty Bolts on Each Leg To
Adjust on Uneven Surfaces, Good Condition

3122 Vintage Wood Crib To Purpose or Decorate
With, No Bottom Piece, Good Condition For
Age, 35"W x 19"D x 33"H

3123 Two Wood Handle Heavy Duty Shovels, 35"
and 47"L in Good Condition

Lot Title

3124 Collection of Six Boards, Wood and Particle,
Includes Table Tops, Shelf Boards and More,
For Use or Repurpose, 22" to 60"L in Good
Condition

3125 Four Arm Folding Clothing Display Rack,
26"Sq. x 48"H, With Adjustable Height of
Arms, Needs Cleaning, Overall Good Useable
Condition

3126 Mongoose DXR Aluminum 7 Speed BMX
Bicycle, 20" Rims, Fork Has Some Rust, Tires
Full, Shock Absorber Frame, Little Cleanup and
Ready To Ride, Overall Good Condition

3127 Poulan 18" Pro Gas Chainsaw, PP4218A, 42CC
Runs, Clean in Very Good Condition

3128 (2) Three Tier Metal Shelving Units, Little
Wobbly And Need A Screw To Tighten,
Otherwise Fair Condition, 36"W x 12"D x 36"H

3129 17" Gas Weed Wacker String Trimmer, 25CC
Untested, As Is, 60"L, Looks in Good Condition

313 Pair of Hot Cold Lunch Thermos For Soup Etc.
Stanley With Handle, Thermos Has Folded
Spoon Stored In Lid, Both Good Condition, 7"
and 7 1/4"H

3130 Vintage Wood Step Stool, Good Condition For
Display Only, Too Wobbly to Use, 13"W x
15"D x 24"H

3131 Wonderful White Wood Children's Table With
Two Red Benches, Use in Playroom or Outside
Painted White and Red, Good Condition, 36"L
x 20"W x 19"H and 40"L x 7 1/2"W x 11"H

3132 Two Large Swim Old School Black Inner
Tubes, No Holes, Great For Tubing On Rivers
or Lakes, Summertime Fun, Approx. 38"Diam
Good Condition

3133 Vintage Aluminum Lounge Chair, Adjustable
Back, 74"L Flat Position, 29"W One Cross
Band Missing, Overall Good Condition

3134 Golf Cart Body, Yamaha Motor Powered
Products CO. Model #YTF1AX5F, Two Non
Matching Red and Green, Very Good
Condition, Works Good

3135 Instep Bike Trailer In Good Condition, All
Straps Included, 52"L x 31"H x 32"W, Holds
Two Children

3136 Toro 22" Recycler Lawn Mower, 7.0 AMP,
190CC, Good Condition, Needs Tune Up

3137 Toro Sportsman Old School Push Style Lawn
Mower, Blade is Sharp And Clean, 23"W x
14"D x 53"H
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3138 Metal Frame Porch Swing And Cushion, Swing
is 5'W Seat Back Height is 21" Seat 19"Depth,
Hanging Chain is Included, Swing is Tan
Rubber Webbing, Cushion is White and Green
Stripe, Cushion is Faded But in Good Condition

3139 Wood And Metal Vintage Lounge Outdoor
Chair, Matches #3155, Needs Cleaning in
Overall Good Condition, 26"W x 69"L x 36"H

314 Coleman Minnow Food Cooler, Clean and Use,
Good Condition, 12 1/2"W x 9"D x 9 3/4"H

3140 Rubbermaid Roughneck Trash Can With Lid,
45 Gallon, 22"Diam x 31"H, Good Condition

3141 Pair Of Metal Table Legs With Clamps and
Screws, Good Condition, 28"H x 24"W

3142 Kenmore Electric Stove 220V Model 911-
6228112, As Is, Untested, 30"W x 28"D x
44"H, Looks in Good Condition

3143 New Old Stock Fluorescent 48" Wrap Around
Ceiling Light in Box

3144 3 HP Mini Bike Monster Moto 80 CC Runs
Good, Low Hours Very Clean, Good Tires and
Brakes, Overall 27"W x 47"L x 31"H, 22"H
Vinyl Seat, Has Some Cracks, Looks in Very
Good Condition

3145 Chain Tightener Marked Durbin Cap 5000,
Safety Widget, 11"L, Good Condition For Age

3146 Particle Square Table Banquet Bar Wood Top
Heavy Duty Steel Base, 29 1/2"H x 30"Sq. Four
Chairs 17"H x 17"W, Computer Office Chair
20"H x 20"W in Fair Condition

3147 Double Stainless Kitchen Sink 6" Deep With
Faucet And Sprayer, Slight Bend in Left
Corner, Otherwise Good Condition, 33"W x 21
1/2"D

3148 Metal Folding Bed Frame For Twin Mattress or
Air Mattress, Great For Camping, Good
Condition, 30"W x 78"L x 14"H

3149 Disney Princess Toddler Bed Frame, With Side
Rails By Delta, Plastic and Metal, No Mattress
Included, Good Condition, 29"W x 53"D x
19"H, 8" Off Floor

315 General Bike Seat, Vinyl in Very Good
Condition, 9"W x 10"L

3150 Red Metal Two Tier Stand Rack Slanted
Shelves, Folds Up Easily, Good Condition,
24"W x 16"D x 51"H

3151 Five Large Tidy Cat Plastic Storage Buckets,
With Lids, Good Condition, 9"W x 12"D x 1
41/2"H

Lot Title

3152 Wood Dresser Particle And Solid Construction
Need Drawer Pulls, Otherwise Good Condition,
32"W x 16 1/2"D x 41"H

3153 Cute Rustic Winter Snowman Made of Wood,
Good Condition, 12"W x 37"H

3154 Six Antique Wood Chairs, Non Matching For
Use or Repurpose, Approx. 14"W x 16"D x
37"H Each, Some Wear in Overall Good
Condition

3155 Wood and Metal Vintage Outdoor Chair
Matches #3139, Needs Cleaning, Overall Good
Condition, 26"W x 23"D x 33"H

3156 Childs Red Plastic Wagon, Made By Radio
Flyer, 18"W x 42"L, Has Secret Storage
Compartment Below Seat, Plus A Five Gallon
Container of Supreme Driveway Sealer (Two
Gallons Gone) As-Is, Remainder is Approx,
Ten Months Old

3157 Four Tier Aluminum Metal Shelf, Lightweight
With Some Wear, Good Condition, 30"W x
12"L x 59"H

3158 Inflatable Relaxation Station, Very Large,
Includes Electric Air Pump, Various Inflator
Tips, Instructions And Plastic Pail, No Holes
When Put In Storage, Summer Fun in Water,
Patch Kits, Can Be Purchased For This Item,
Untested, As Is, Looks to Be Approx. 120"W x
120"D x 26"H

3159 Proform XP 100U Exercise Bike in Good
Condition, Instrument Panel Needs 4D
Batteries, Approx. 23"W x 40"D x 50"H

316 New Women's Champion Ten Pack Shoe Size
5-9 Super No Show Socks, Duo Dry Wicking
Black Color

3160 Huge Mystery Bag Full of Hundreds of Pieces
of Boy Clothes Size 2 to 4T, Many Very High
End

3161 Pipe Vise 8" Flame Torch LP 36", Hand Saw
25", TV Mount, Rubber Pieces, Axe, Root
Shovel, Fair to Good Condition, 8" to 52"L

3162 Cool Hanging Chair Lounger With Metal Stand,
No Canopy, Red Chair Cushion, Good
Condition, 29"W x 75"L x 73"H

3163 Huge Mystery Bag Full of Hundreds of Pieces
Of Girl Clothes Size 2- 4T, Many High End

3164 Hospital Bed, Only Used Two Months, Put in
Storage For Four Years, Metal Frame With
Plastic Head and Footboard, Hand Crank, No
Wheels, Mattress Cover is Dirty, Hole in
Headboard, Still Useable in Good Condition
Overall, 36"W x 84'L x 25"H
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3165 Two Piece Wood Handle Push Broom Set, 18"
and 24"W Some Wear in Good Condition

3166 Four Hankook Snow Truck Tires Directional
Size P265/65R18 112T Have Wear, As Is,
Looks in Good Condition

3167 Nine Pegboard Metal Wire Racks, All 4'L Two
5 1/4" One 6 1/4", Two 8", Two 10 1/2", Two
11" Need Cleaning, All in Good Condition

3168 Lawn Boy 3/4 HP Electric Trimmer, Autoline
Feed, Runs in Good Condition, 54"L

3169 Vintage Bungee Swing With Canvas Seat And
Additional Canvas Swing on Ropes, 5"W x
22"L, Untested, As is, Look in Good Condition
to Use Or Repurpose

317 New In Package Two Paddles- Oars and
Inflator For Raft Or Toys, Light Duty, Sturdy,
Great For Rafts

3170 Very Cute Metal Children's Two Seat Swing,
No Canopy, Lots of Potential, Looks in Good
Condition, 42"W x 28"D x 44"H

3171 Blue Plastic and Metal Snow Shovel Lot, 24"
and 26", Plastic and Wood Handles, Good
Condition

3172 Mirrored Closet Doors or Just Use as Mirrors
For Home Gym, Two Panels 36 1/2"W x 66"H
Each, Comes With All Tracks For Installation,
One Panel Has Cracked Corner But No Sharp
Edges, Overall Good Condition

3173 Vinyl Top Folding Card Table With Metal
Frame, 33"Sq. x 27"H, Still Useable Good
Condition

3174 16' Aluminum Folding Extension Ladder, Nice
To Have Around, Good Condition

3175 Nice Long Wood Handle 8 lb. Sledge Hammer,
5"W x 36"L, Good Condition

3176 Three Pieces of Waffle Peg Boards, 46 1/2"W x
55"L, Two 19" x 55 1/4" And Tray Full of
Pegs, Shorts and Longs, Approx. 40 or More
Pegs, Some Water Damage But Still Useable,
Fair to Good Condition

3177 Office Lot With Paper Trays, Pencil Containers,
And Assorted Clips and Pens, 2" to 13"

3178 Tote Full of Kitchenware Coffee Pot, Dishes,
Electric Griddle, 3" to 24"L, Untested, As is,
Looks in Good Condition

3179 Large Tote of Random Items- Lamp Shade,
Totes, Light Bulbs, Decor Boxes and So Much
More, Tote 19"W x 30"L x 15"H, Fair to Very
Good Condition

318 Six New 0-3 Months, Boys Socks Just One You
By Carters Brand

Lot Title

3180 Approx. Ten Plush Stuffed Animals, Mostly
Frogs and Bears, Good to Very Good
Condition, 6" to 12"H

3181 Laundry Basket Overflowing With Christmas
Decor- Large Glass Plate, Snowman, Bead
Garland, Glass Block, Angel And More,
Approx. 5" to 20"H, Good To Very Good
Condition

3182 Lot of Angels, Snowmen, And More, Some
Hand Made Ceramic, Glass, Plastic, Etc. Good
Condition, 3" to 10"H

3183 Lot of Glass And Ceramic Pieces, Salt and
Pepper Shakers, Frog Bank, Milk Glass Hat and
More, 2 1/2" to 6 1/2"H, Good Condition

3184 Lot of Plastic Low Voltage Patio Lights, Parts,
As is, in Fair to Good Condition, 1 1/2" to
5"Diam

3185 Box of Mixed Household Decor Pieces, Basket,
Trays, Wall Sconces, Lamp (Untested) and
More, 4" to 12"W, Look in Good Condition

3186 Six Copyette Tape Duplicators- Some Work,
Some Don't, Cassette Tape To Three Others,
Purchase For Parts or Repair, Fair to Good
Condition, 11"W x 16"L x 7"H

3187 Nice Wood Handle Splitting Axe, Some
Surface Rust, Still Very Good Condition, 33"L

3188 Two Baseball Equipment Pieces to Practice
Swinging Easton And Learning Strike Zone
Etc. 40"L And 53"L Good Condition

3189 Lot of Assorted Cream Off White Yarn and
Skeins, From Local Estate, Clean Smoke Free
Home, Very Good Condition, 5" to 7"L

319 Nice Pair Of Airsoft BB Pistols, Unsure if They
Work From Estate Sale, Fire Power, 9"L

3190 Jorgensen Wood Clamp, Very Good Condition,
10"W x 13"L

3191 Samsung Working Condition, 1200W
Microwave, Makes Noise, Needs Cleaning, As
Is, Overall Good Condition, Model MW880BSA

3192 Two New Boxes of Always Radiant Step Ups,
Store Damage Packages, 20 Per Package

3193 Six New in Packages Wigs and Hair Pieces,
Various Colors and Lengths

3194 Osterizer Blender, Clean And Hardly Used, Just
Upgraded to Something Larger, Very Good
Condition, 6"W x 8"D x 16"H

3195 Two New Playtex Sport Tampons, Regular
Size, 36 Count Boxes, 6"L Box

3196 New Lot of Four 6 1/2"Sq. Wall Hangings
"What A Wonderful World"
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3197 12"Diam Cuisinart Pan, Two Wilton 9" Cake
Pans, Two Small Stainless Steel Bowls, White
Apron, Oven Mit, Star Glass Candy Dishes,
Two Relish Glass Trays, Good To Like New,
No Chips or Cracks to Glass Serving Dishes

3198 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
2003 Trail Cruiser C-23 Camper Trailer, 1-
Owner, Sleeps 7, Kitchen, Bathroom, Heat &
AC, 3,000 lb Dry Weight, 23 Feet Closed, 27
Feet Open, Stored Last 3 Years so Systems are
Currently Untested - (Has Roof Vent Damage,
Got Water Inside, Very Soft Front Floor, Needs
Replaced), Other Cosmetic Wear Such as Front
Panel Crack (Can be Easily Repaired), Canvas
Awning is Nice, Sells AS-IS **Sells with
Owner's Confirmation**

3199 Two Pairs of Men's Size Small Adidas Athletic
Sweatpants, One Black, One Navy Blue,
Polyester in Very Good Condition

32 Knight Industries Spring Balancer Tool Model
KBD-05, Min/Max Load 2.0/5.0 Lbs, Still Has
Great Tension, Good Condition, 4"W x 12"L

320 Six New in Package Women's Size 10/3X Fruit
of The Loom Cotton Briefs

3200 Commercial Grade Upright Coffee Grinder By
Grindmaster, Tested and Works Well, From
Closed Coffee Shop, Will Need Some Cleaning
Before Use, 7 1/8"W x 15 1/8"D x 21 1/4"H,
Chance to Save on Commercial Grade
Equipment

3201 Two Sets of LED String Lights, With Remotes,
Eight Modes, New In Box, 6M? Long, Each
Uses 3 AA Batteries, Not Included

3202 Two Men's Size 30 x 32 Levi Colored Jeans,
Both Good Condition, Burgundy 511 And
Khaki 541 Athletic Fit Cotton/Elastane

3203 Four Corelle Corning Pans, Baking Dishes,
7"Sq. pan, 1 1/2 Liter Visions Pan With Lid 7"
x 4" x 12", Casserole With Lid 7"W x 9"D x
2"H, 11"L x 8 1/2"W x 2"H, Both Glass Lids
Have Chips, Otherwise Good Condition

3204 Wood Wine Bottle Box, 14"H x 5"Sq. Two
Wine/Whiskey Pourers, Vintage 7 Crown
Seagrams 2 3/4"H x 2 3/4" Top Hat RWB
Screw on Cap, Two Pair Coasters, New in Box
Four Round Mojito, Margarita, Pina Colada,
Aluminum Seven Crown Coasters 3 1/8"
Jameson Bar Shaker 5 1/2"H x 3" Bottle Tree
Caps 4"H x 1 7/8" 1 oz. Flask, All Very Good
to New

3205 (12) Plastic Art Trays, Great For Children's
Painting Fun, Good Condition, 7"Sq. to 12"W x
20"L, Good Condition

Lot Title

3206 Canon MG5720 Printer Scanner, Works, Good
Condition, 18"W x 15"D x 6"H

3207 Three Ziplocs Full of Assorted Yarn and
Sweater Projects From Estate, Good to New,
8"L

3208 Aiwa Stereo With Remote Control, CD,
Cassette, Am/Fm Very Good Condition, Model
#CA- DW48OU, 27"W x 12"H  Update,
Powers On and Works Good.

3209 Men's Size 36 Hollister Cali Longboard Fit
Blue Shorts, Very Soft Cotton, Beautiful Blue
Color, Very Good Condition

321 Off Deep Woods Tick Repellent Protects From
Mosquitoes Flies and More, 6 Oz. 7"H

3210 New Heavy Canvas Christmas Tree Storage
Bag, 3' x 5'

3211 Small Box Filled With Five Clear Glass
Votives, Good Condition, 2"Sq. x 2"H to
6"Diam x 3"H

3212 3M Household Flea Spray Kit, Partial 2 lb.
Containers Worry Free Dog, Cat, Bird
Repellent Granules

3213 Older Wood Bookcase With Two Shelves,
Many Scratches, Worn Edges, But Still Sturdy,
Fair Condition, 31 1/2"W x 9 1/2"D x 29"H

3214 6' Dakota Spruce Faux Christmas Tree, Looks
in Good Condition

3215 Wood Deer Basket, Handmade Solid Pine Has
Chips, Flaws, Good Condition Overall, 7"W x
18"L x 27"H

3216 Cute Vintage Red Books, Popular Mechanics,
And Others, All Worn, Fair Condition, Good
for Displays

3217 New in Box CDR Discs 80 Min, 700 MB
Hypermedia

3218 Pair of New in Box Rain Bird AG 5 Maxi Paw,
All Gallonage Pop Up Sprinkler, 9"H

3219 30 Gallon Sterilite Tote in Very Good
Condition, 19"W x 31"L x 17"H

322 Pair of Riding Goggles, Clear and Yellow Tint,
5 3/4"W Approx. Looks in Good Condition

3220 Pair of Hand Made Cloth Door Stops With
Weighted Bases, Chicken Hen and Goose, Both
Need Cleaning, Good Condition, 9" to 17"H

3221 Box of Toddler Boy's Clothing, Mostly Size 18-
 24 Months, Carters, Disney Etc. Good
Condition

3222 Fresh'nd Aire By Cory, 20" Box Fan With
Metal Blades, Tested and Works, Seems Slow,
Needs Cleaning, Fair Condition
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3223 Cute Handmade Christmas Decor Made Of
Garland And Small Figures, Needs TLC, Good
Condition Overall, 16"Diam x 20"H

3224 Home Plastic Three Drawer Plastic Storage
Cabinet, 12"W x 14"D x 25"H

3225 Metal Wire DVD CD Rack, Holds Approx. 36
Cases in Real Good Condition, 8"W x 31"H

3226 Half Circle Aquarium Glass and Plastic, Comes
With Filter, Gravel, Rocks, Needs Cleaning,
Untested, As Is, 13"W x 10"H

3227 Murray Gas Powered Edger, 16"W x 42"L x
36"H, Works, Good Condition

3228 Legend Brand Medical Scooter, Needs
Batteries, Very Worn, Broken and Missing
Pieces, Fair Condition, As Is, 25"W x 51"L x
51"H

3229 20" Bike Schwinn Twister Black With Blue
Trim, Like New, 36"H x 56"L

323 1990 Tabletop Basketball Game, Good
Condition, Untested, As Is, 15"W x 9"D x 4"H
Box

3230 Sportcraft Two Hoop Basketball Game, Scores,
Multi Game, Four Basketballs Included, Tear in
Top Corner, Shows Wear, Has Minor Damage,
Good Condition Overall, Approx. 45"W x 7'H

3231 Vintage Dog Grooming Hydraulic Table, Very
Sturdy, Has Deep Rust on Base, Hasn't Been
Used in Years, Could Be Sanded And Painted,
Plus 35"L Adjustable Arm to Hold Pets in
Place, Fair Condition, As Is, 24"W x 36"L
Table Top x 34"H

3232 Two Baby Strollers, Setting in Shop For Years,
Gotta Go! Plastic and Steel, Work Good, 46" to
52"L, Shows Wear, Needs Cleaning, Fair
Condition, As Is

3233 20 Gallon Tote Full of Plastic Hangers, Shirt
and Pant Style, 12" to 17"W, Tote 17"W x 24
1/2"L x 15"H

3234 Stacking Drawer Units, Metal and Wood, Six
Twin Drawer Unit- Twelve Total, Two Drawers
20"W x 21"D x 12"H, Ten Drawers 20"W x
21"D x 8"H, Drawers Sit on Metal Stand 4'W x
24"D x 6'H, Two Drawers Had Bottoms
Repaired, Rest in Good Condition

3235 Six Antique Wood Chairs From 1800's, Some
With Coil Spring Suspension, All Weathered,
Worn, Broken, Fair Condition, As Is, Up to
19"W x 36"H

3236 New Predator 212CC Motor Mini Bike,
Updated Carb and Straight Pipe Exhaust, 1
Hour Run Time on Motor, Comes With Extra
Gas Tank And Muffler, 58"L x 38"H

Lot Title

3237 Metal Eight Drawer File Cabinet, Designed to
Hold Multiple Paper Forms, 30"W x 20"D x
56"H, No Keys, Good Condition

3238 Commercial Grade Beverage Cooling Station
By Ugolini, Made in Italy From Closed Coffee
Shop, Tested and Works Very Well,
Compressor Works As It Should, Replaceable
Plastic Stations To Cool Beverages, 14 1/2"W x
14"D x 22"H, Very Heavy Unit, Here's Your
Chance At a Deal!

3239 Four Steel Auto Rims, 7"W x 15"Diam, Minor
Rust, Good Condition

324 New Up & Up SPF 15 Sunscreen Spray 6 Fl.
Oz. Each, 80 Min, Water Resistant, Expires
4/2020 But Still Good

3240 Misc. Toys, Puzzles, Stickers, Incomplete
Gumball Machine, And More, Fair to Good
Condition, 3" to 18"L

3241 Box Filled With Assorted Legos, All Good To
Very Good Condition, Two Bionicles, One
Empty Bionacle Case, Some Guides and Tons
of Lego Parts and Pieces, 15"W x 20"L x 9"H

3242 12V Halogen Light New in Box 3 1/2"H x 6"W,
Two Jegs 3" Inlet and 3" Outlet Performance
Mufflers, Flo Master Style, Ends Have Been
Cut But Still Look Like They Are Useable, As
Is, Good Condition

3243 Fantastic Assorted Tile, White Hexagon
Backsplash, Gray 4 1/2"Sq. Approx. 40 Plus
Pieces, Very Good Condition

3244 Vintage Board Games and Puzzles, Etc. Rack
O, US Map, Abacus, Etc. Unknown if
Complete, As Is, Good Condition Overall, 4
1/2" to 15"L

3245 Bushel Basket Filled To The Brim With Misc.
Patio Garden Supplies, Sprinkler, Paperback
Books, PH Soil Tester, Planters and More,
Some Worn/Damaged, Fair to Good Condition,
17"Diam x 12"H

3246 Lot of Various Ceramic Decorative Pieces,
Mostly Plates and Bowls, Nice Milk Glass
Vase, Etc. 5" to 10"Diam, Good Condition

3247 Baby or Small Child Cloth And Plastic Play
Tunnel With Three Hanging Fish Toys, Looks
in Good Condition, 20"W x 16"L x 18"H

3248 Box Filled With Misc. Faux Plants, Interior
Decor From Estate, Great For Decor, Crafts,
Etc. 10" to 40"L Good Condition Overall

3249 15 Plus "Antiques" Magazines From 1950's and
1974, Most In Good Condition

325 Croquet Set By MacGregor, Yard Game in
Good Condition, 24"W x 4"D x 7"H Bag
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3250 Three Vintage Green Hard Cover Modern
Classic Books, War And Peace, Anna Karenina
By Tolstoy, The Works of Plato, Fair to Good
Condition For Age

3251 Two Brand New Lawn Mower Tires, Plastic
and Hard Rubber, 1 3/4"W x 8"Diam

3252 Fishin Heavy Duty Cast Iron House, Barn,
Truck Jack, Wheel Style, 10"Diam x 20"H,
Good Condition

3253 (15) Pieces of Antique Silverplate And Copper
Tableware, Copper Coffee Dispenser, May
Have Bakelite Handles, Includes Gorham, Fire
King, Rogers Bros. 3" to 8"Diam, Up to 14"H,
Good Condition For Age

3254 Big Lot of Plastic Model Train Cars, Track,
Buildings, Transformer That Is Worn, Broken
Knobs, Fair to Good Condition, 12 Plus Pieces

3255 Easter Bunny Pillow, Easter Eggs and Easter
Lights The Bunny is in Clean Condition and
Like New, The Lights and Eggs are New, All
from a smoke free home

3256 Antique Porcelain Clock Case, Has Repaired
Chip on Top Left, Little Worn But Overall
Good Condition, 16 1/2"H x 13"W x 5"D, Great
For Repurposing, Would Be Awesome Picture
Frame, Good Condition Overall

3257 (9) Science And Mathematics Paperback and
Hardcover Books, Some Vintage, Chemistry,
Math Formulas, Etc. Some Worn/Torn Fair to
Good Condition

3258 (24) New Packages of Burlap Trim, Great For
Crafts, 1"W x 36"L

3259 Sears Kenmore Sewing Machine With Case,
Powers Up, Good Condition, 9"W x 18"L x
13"H

326 Pair of Tree Climbing Strap On Boot Spikes,
Used Once Season, To Weak To Hug the Tree,
7 1/2"L

3260 Ziploc Full of Assorted Grey Yarn, All Look in
Very Good Condition, Clean From Smoke Free
Home, 7" to 12"L

3261 Awesome Vintage Stack of (11) Children's
Books, Mostly Peanuts Comic Books, Cat in
The Hat, Mostly Worn, Torn, Paperback and
Hard Covers, Fair Condition

3262 Cute Sheep Doorstop Or Pin Cushion Made of
Yarn, Needs Cleaning, Good Condition Overall,
8"L x 6"H

Lot Title

3263 Eight Volume Set of Great Discussion Books
and The Great Foundation 11 Volume Set,
Great Classics Like "The Odyssey", "Gulliver's
Travels", "Huckleberry Finn" All Paperbacks in
Good Condition

3264 Kenmore Sewing Machine, Untested, Dirty
Maybe Just Use for Parts, Looks Good
Condition, As Is, 7"W x 16"L x 11"H

3265 Lot full of Misc. Kitchen Decor and Utensils,
Jar Opener, Cheese Grater, Wood Handle BBQ
Fork, Etc. Ten Plus Pieces, 4" to 17"L

3266 Two Vintage Hardcover Books- Indians Of The
Americas, Wild Animals of North America,
Covers Are Falling Off, Fair to Good Condition

3267 Vintage Kenmore Tabletop Electric Washing
Machine Works, Manufactured Post WWII,
Good Condition For Age, Seal is Worn and
Other Flaws, As Is, 15"H x 17"Diam

3268 Hamilton Beach Commercial Grade 3 Station
Milkshake Mixer, Each Station Has High,
Medium, Low Settings, Tested and Works
Well, From Closed Coffee Shop, Will Need
Some Cleaning Before Use, One Mixer Head
Will Need Replacement But Still Works,
Chance to Save $, Good Condition Overall, 16"
x 20"

3269 Three Light Resin Chandelier, Add Lampshades
If Your Choose, Good Condition, 21"H With
17" Chain For Desired Height, 12"Diam

327 Handlebar Drink Holders For Your Motorcycle,
6 1/4"H

3270 Super Eagle Sonair Vintage Fish Finder, As Is,
Unknown Working Condition, Looks In Good
Condition, 8"Diam x 9"H

3271 Five Plastic Five Gallon Pails With Handles,
Good Condition, 12"Diam x 15"H

3272 Professional Plastic Bird Transport/Shipping
Cage, Pigeons, Quail, Pheasant, Chickens,
Small Animals, Has Tow Spring Loaded Doors
on Top, Needs TLC, Good Condition Overall,
18"W x 29"L x 11"H

3273 Two Navy Blue Rubbermaid Roughneck Totes
With Lids, Both Good Condition Overall, 14
and 25 Gallon, 16"W x 24"L to 20"W x 26"L

3274 Four Plastic Organizer Bins Might Have Been
Originally For Fridge, Repurpose Your Way,
Good Condition Overall, 12"W x 14"L x 4"H

3275 New in Box Rabbit Family Plastic Home And
Garden Decor, 5" to 14"H
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3276 Four Cardboard Hallmark Photo CD Storage
Boxes, Each Holds 700 Photos Or (15) CD's,
See Pictures For Complete List of Contents,
7"W x 11"L x 6"H

3277 Two Storage Totes With Lids, 18 and 20
Gallon, Both Approx. 16"W x 24"L x 16"H,
Good Condition

3278 Grey Metal Single Drawer File Cabinet, Clean
in Very Good Condition, 14"W x 16"L x 13"H

3279 New 90' Reinforced Vinyl 5/8"DIam Medium
Duty Garden Hose

328 Women's? Really Cute Jean Skirt By Arizona
Size 7, New With Tags

3280 Craftsman Blower Vac Mulcher, Has
Compression, Missing Blower Tube and Vac
Bag Block Off Cover For Parts or Repair, Fair
Condition, As Is, 16"L x 15"H

3281 Science Fair 30 in One Electronic Project Lab,
Unknown If Complete, Still Good Fun Kit For
Young Scientists, Very Good Condition, 8"W x
10"L

3282 Drive Brand Aluminum Frame Adjustable
Height Walker, 22"W x 33"H

3283 12 Plus Plastic and Clay Planter Pots, Used,
Worn, Fair Condition, 4"Diam x 4 1/2"H to
6"Diam x 6 1/2"H

3284 New in Open Box 30" Steel Safety Rail With
Padded Deep Pocket Pouch

3285 Magna Sand and Kleen Dustless Drywall
Sanding System Includes Sanding Pad, Hose
and Bucket, Hooks To Any Shop Vac, Looks
Good Condition, 12"Diam x 15"H

3286 Sears Craftsman 2.75 HP Shop Vac, Tested and
Working, Looks in Very Good Condition, Just
A Little Dusty From Use, Needs Cleaning,
Approx. 18"Diam x 28"H

3287 Box Filled With Wrapping Paper, Mostly
Christmas But Couple For All Occasions As
Well, Some Really Long Rolls, Good to Very
Good Condition, 15"Sq. x 31"H

3288 Solid Wood Twin Size Head and Footboard,
43"W x 44"H, Very Good Condition

3289 Three Metal Folding Chairs, Two of Seats Need
Recovering, 15"W x 34"H, Fair to Good
Condition

329 Six New Women's 6/M Fruit Of The Loom Hi
Cuts, Tagless

3290 Two Piece Wood Handle Squeegee Set, 16" and
24"W Blades, Good Condition

Lot Title

3291 Vintage Wood Folding Card Table With Metal
Legs, Good For Garage or Craft Room, Fair
Condition, 30"Sq. x 30"H

3292 Twin Size Mattress, 39"W x 75"L x 7"Thick,
Clean in Real Good Condition

3293 Orange Fiberglass Handle Tree Lopper With
Trimming Saw, Adjustable Length Approx. 8-
14'L Needs TLC, Good Condition Overall

3294 Box of Mostly Various Bug and Weed Killer,
Plus Vinyl Cleaner Etc. Partial To Nearly Full
Containers, Good Condition, 16"W x 25"L x
14"H

3295 Four Piece Yard Tool Lot- Scraper, Edger,
Thatching Rake, Weed Wacker, 6" to 20"W x
39" to 60"L, Good Condition

3296 Wood Saw Horses, Have Seen Lots of Use,
May Need TLC or Extra Bracing, Good
Condition Overall, 36"L x 30"H

3297 3'H Wood Two Step Painters Ladder, Good
Condition

3298 Two Nice Black Plastic Six Gallon Office Trash
Cans, Very Good Condition, Need Washing, 9
1/2"W x 14"L x 16"H Each

33 Vintage 1984 John Wright Cast Iron Animal
Puzzle Cookie Baking Mold, 13 1/4"L x 7
1/4"W In Good Condition.

330 Six New Women's All Pro By Goldtoe Low
Cut Value Pack, Great Socks, Shoe Size 4- 10

3300 (1) Bulb Fluorescent Light Fixture, Worked
When Removed For Commercial Rebuild,
Bulbs Included, Good Condition, 2' x 4'

3301 (1) Bulb Fluorescent Light Fixture, Worked
When Removed For Commercial Rebuild,
Bulbs Included, Good Condition, 2' x 4'

3302 (1) Bulb Fluorescent Light Fixture, Worked
When Removed For Commercial Rebuild,
Bulbs Included, Good Condition, 2' x 4'

3303 (1) Bulb Fluorescent Light Fixture, Worked
When Removed For Commercial Rebuild,
Bulbs Included, Good Condition, 2' x 4'

3304 (1) Bulb Fluorescent Light Fixture, Worked
When Removed For Commercial Rebuild,
Bulbs Included, Good Condition, 2' x 4'

3305 (1) Bulb Fluorescent Light Fixture, Worked
When Removed For Commercial Rebuild,
Bulbs Included, Good Condition, 2' x 4'

3306 (1) Bulb Fluorescent Light Fixture, Worked
When Removed For Commercial Rebuild,
Bulbs Included, Good Condition, 2' x 4'
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3307 Box of Pine Greenery Includes Small Tabletop
Christmas Tree (No Base) Plus Pieces Garland
24" to 96"L, All Look in Good Condition

3308 Ace Hardware Plastic Trash Bin, 1/4 Filled
With Planting Soil, 22"Diam x 32"H Good
Condition

3309 Countertop With Preformed Backsplash New
Old Stock Still Has Part of Tag on Top, May
Have Been Used For Store Display, Crack in
Top of Backsplash Near End, Cut Off For
Shorter Counter and Several Chips Along
Backside At top of Backsplash That Can Be
Caulked Over at Installation, Good Condition
Overall, 96"L x 25" Deep, Plus Piece of Like
New Particle Board For Under Counter "Build
Up" 19"W x 96"L

331 McKlein Rolling Laptop Suitcase Collapsible
Hidden Handle Made of Leather, Multi
Compartment, Good Condition, 16 1/2"W x
8"D x 15 1/2"H

3310 Small Metal Dolly, Needs New Height
Adjusting Pin, Good Condition, 36':H x 19"W
x 16"D

3311 Twin Bed Mattress Box Spring and Headboard
Three Wood Pieces, 74"L x 39"W, Headboard
38"H x 39"W, Good Condition

3312 Remington Weed Trimmer #RM2510,
Measures 5' x 14'W, Tested, Runs Good, Good
Condition

3313 Two Metal Cabinets With Built in Shelving As
Is, Base and Bottom of Doors Very Rusty, One
Door Needs Repaired, Fair Condition, As Is and
Other Flaws, 24"W x 63"H x 12" to 15"Depth

3314 Mystery Bag of Clothing, Lots of Value,
Approx. 24"Diam x 14"H

3315 Lincoln Welder Model 3200 HD Weld Pack,
110V Mig or Flux Care, Good Condition
Overall, Shows Wear, Welds Good, 16 1/2"L x
9 1/2"W x 12"H Update, Powers On And Line
Feed Works.

3316 Five Large Tidy Cat Plastic Storage Buckets,
With Lids, Good Condition, 9"W x 12"D x 1
41/2"H

3317 Nine Board Games- Monopoly, Sorry,
Operation, Etc. Unknown If Complete, As Is,
Good Condition, 8" to 20"L

3318 Small Outdoor Plastic Waste Bin With Lid,
Good Condition, 18"Diam x 25"H

3319 Box of Children's Card and Board Games,
Outburst, Bottle Tops, Match Ups, Plus More,
Unknown If Complete, Good to New in
Package, 4" to 16"L

Lot Title

332 Raleigh Bike Seat Leather Looks, Small Seam
Pulls Size, Bottoms Overall, Good Condition,
7"W x 10"L

3320 Wood Dog House, 46"L x 27"D x 29"H, Solid
Built With 2 x 4 Lumber and OSB Boards,
Looks In Good Condition Overall, As Is

3321 Wood And Metal Vintage Lounge Outdoor
Chair, Wood Is Weathered, Needs Cleaning in
Overall Good Condition, 26"W x 69"L x 36"H

3322 Weathered Wood Plant Stand 10"Sq. x 29"H,
Three Steel Bird House Poles 44"H, Steel
Platform With Four Hooks For Hanging Plants
on Steel Pole Base, 14"W x 18"L x 57"H

3323 Thule Like Hitch Style Bike Rack For Two
Bikes With Lock And Keys, 33"H, Has Pin For
Hitch Security, All Set To Go, Very Good
Condition, Fits 2" Hitch

3324 (12) White Oak Boards- All 1" Thick, Two
8"W x 10'L, Two 6"W x 10'4"L, 6" x 10'10"L,
5"W x 11'L, Three 7 1/2"W x 8'3"L, 6" x 8'3",
Two 12" x 6'3"L, Good Condition

3325 Tote With Four Tarps, 5'W x 8'L to 8'W x
10'L One Has Tape on It, Others Look in Real
Good Condition

3326 New 95 Gallon Plastic Trash Can With Lid and
Wheels, 27"W x 33"L x 45"H

3327 Box Full of Caulk Deck Finish Stripper,
Wallpaper And Paste Remover and More,
Partial Full to New, 15"W x 19"L x 12"H

3328 New With Tags Two Pair Size 18 Isabel
Maternity Skinny Crop Cotton, Poly, Spandex
Stretch Blue Jeans, Over The Belly For Comfort

3329 Various Cleaners- Pet Stain Remover, Cat &
Dog Repellent, Scotch Guard, Tile and Grout
Sealant, 70% Rubbing Alcohol, Etc. Partial Full
to Like New

333 Box Full of Old Matchbox Hotwheels, Assorted
Cars, Some Really Old, Fair to Good Condition,
2 3/4" to 5"L

3330 Plastic Christmas Tree Stand, Slightly in Good
Condition, 19"Diam

3331 Box of Scrap Wood From Craft Projects, Might
Still Have Some Use, Good Condition, As Is,
2"W x 4"L to 7"W x 14"L

3332 Older Rusty Propane Heater Attachment For 20
lb. Tank And Clip on Utility Light, Fair to
Good Condition, As Is, Untested, 8" to 9"Diam

3333 Box Lot of Misc. Garage Items Like Nuts and
Bolts, Battery Clips, Furniture Pads and Glides,
Sandpaper, Much More, Good to New in
Package, 15"W x 23"L x 8"H
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3334 Box of Disposable Cups and Plates, Plastic
Silverware Etc. From Celebration, Good Color
and Clear Mostly New In Package, 16"W x
24"L x 4"H

3335 Five Assorted Tools From Local Estate, Hack
Saw, Tin Snips, Hole Saw, Grinding Stone and
Multi Tool, 2 1/2" to 15"L Good Condition

3337 Box Lot of Misc. Older Tools, Pipe Wrench,
Caulk Gun, Hammer, Brushes, Etc. Some
Worn, Rusty, Fair to Good Condition, 7" to
15"L

3338 Misc. Items Like Two Paintings On Canvas,
Three Leather Cup Holders, Beautiful Wood
Cut Out Art of Birds, 8" x 10", Green Laptop
Bag, 16"W x 12"H, Good Condition

3339 Black Plastic Mystery Bag of Clothing, Lots of
Items For 1BID, Approx. 24"Diam x 26"H,
Located in Center Isle of Dock Room

334 Mystery Box From Spring Cleaning, Odds and
Ends, 13"W x 18"D x 12"H

3340 Black Plastic Mystery Bag of Clothing, Lots of
Items For 1BID, Approx. 24"Diam x 26"H,
Located in Center Isle of Dock Room

3341 Solid Oak Church Pew that has Been Cut in
Half, Use AS-IS or Repurpose, Said To Be
Built In Kawkawlin, Michigan, This was Cut on
the Left Side and Currently Measures 130 1/2"L
x 20"D x 33"H, Good Condition - See
Additional Pics for the Wood that can be Used
for Projects, Butcher Block Type Table, Etc. -
See Additional Pics for the Wood that can be
Used for Projects, Butcher Block Type Table,
Etc.

3342 Solid Oak Church Pew that has Been Cut in
Half, Use AS-IS or Repurpose, Said To Be
Built In Kawkawlin, Michigan, This was Cut on
the Right Side and Currently Measures 129
1/2"L x 20"D x 33"H, Good Condition - See
Additional Pics for the Wood that can be Used
for Projects, Butcher Block Type Table, Etc. -
See Additional Pics for the Wood that can be
Used for Projects, Butcher Block Type Table,
Etc.

3343 Solid Oak Church Pew that has Been Cut in
Half, Use AS-IS or Repurpose, Said To Be
Built In Kawkawlin, Michigan, This was Cut on
the Right Side and Currently Measures 126"L x
20"D x 33"H, Good Condition - See Additional
Pics for the Wood that can be Used for Projects,
Butcher Block Type Table, Etc. - See
Additional Pics for the Wood that can be Used
for Projects, Butcher Block Type Table, Etc.

Lot Title

3344 Solid Oak Church Pew that has Been Cut in
Half, Use AS-IS or Repurpose, Said To Be
Built In Kawkawlin, Michigan, This was Cut on
the Right Side and Currently Measures 126"L x
20"D x 33"H, Good Condition - See Additional
Pics for the Wood that can be Used for Projects,
Butcher Block Type Table, Etc. - See
Additional Pics for the Wood that can be Used
for Projects, Butcher Block Type Table, Etc.

3345 Solid Oak Church Pew that has Been Cut in
Half, Use AS-IS or Repurpose, Said To Be
Built In Kawkawlin, Michigan, This was Cut on
the Left Side and Currently Measures 130 1/2"L
x 20"D x 33"H, Good Condition - See
Additional Pics for the Wood that can be Used
for Projects, Butcher Block Type Table, Etc. -
See Additional Pics for the Wood that can be
Used for Projects, Butcher Block Type Table,
Etc.

3346 Solid Oak Church Pew that has Been Cut in
Half, Use AS-IS or Repurpose, Said To Be
Built In Kawkawlin, Michigan, This was Cut on
the Left Side and Currently Measures 143"L x
20"D x 33"H, Good Condition - See Additional
Pics for the Wood that can be Used for Projects,
Butcher Block Type Table, Etc. - See
Additional Pics for the Wood that can be Used
for Projects, Butcher Block Type Table, Etc.

3347 Solid Oak Church Pew that has Been Cut in
Half, Use AS-IS or Repurpose, Said To Be
Built In Kawkawlin, Michigan, This was Cut on
the Right Side and Currently Measures 130"L x
20"D x 33"H, Good Condition - See Additional
Pics for the Wood that can be Used for Projects,
Butcher Block Type Table, Etc. - See
Additional Pics for the Wood that can be Used
for Projects, Butcher Block Type Table, Etc.

3348 Solid Oak Church Pew that has Been Cut in
Half (Note This One is Cracked), Use AS-IS or
Repurpose, Said To Be Built In Kawkawlin,
Michigan, This was Cut on the Left Side and
Currently Measures 131"L x 20"D x 33"H,
Good Condition - See Additional Pics for the
Wood that can be Used for Projects, Butcher
Block Type Table, Etc. - See Additional Pics
for the Wood that can be Used for Projects,
Butcher Block Type Table, Etc.
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3349 Solid Oak Church Pew that has Been Cut in
Half, Use AS-IS or Repurpose, Said To Be
Built In Kawkawlin, Michigan, This was Cut on
the Right Side and Currently Measures 128"L x
20"D x 33"H, Good Condition - See Additional
Pics for the Wood that can be Used for Projects,
Butcher Block Type Table, Etc. - See
Additional Pics for the Wood that can be Used
for Projects, Butcher Block Type Table, Etc.

335 Overflowing Open Mystery Box From House
Cleanout, All Kinds of Items, 13"W x 29"L x
11"H

3350 Solid Oak Church Pew that has Been Cut in
Half, Use AS-IS or Repurpose (Note: This is
Broken on One Side), Said To Be Built In
Kawkawlin, Michigan, This was Cut on the Left
Side and Currently Measures 127"L x 20"D x
33"H, Good Condition - See Additional Pics for
the Wood that can be Used for Projects, Butcher
Block Type Table, Etc. - See Additional Pics
for the Wood that can be Used for Projects,
Butcher Block Type Table, Etc.

336 Two Tents- One is Two Man, One is Four Man,
Appears in Good Condition, As Is, Vinyl 25"
and 26"L Bags

337 Open Mystery Box Full of Lots of Items, 14"W
x 18"L x 9"H

338 Ten Total Summer Dresses With Sleeves,
Spaghetti Straps, Cute For The Hot Summer,
Lularoe, Xhilaration and More, Size L/XL,
Cotton and Polyester in Good Condition

339 Assorted Infant Bibs, Various Styles, Plastic,
Silicone And Cloth, Good Condition, Nine
Total Average 8"W x 10"H

34 Handmade Steel Grappling Hook With 5 Foot
Chain, Has Clip On Clasp On Other End, Good
Condition, 3"W x 8"L

340 Vintage Sugar Ray Leonard Children's Boxing
Gloves By Franklin, 9"L x 7"W Never Played
With, Red- White- Blue and Yellow, Very Hard
to Find, Very Good Condition

341 LED Neon Star, Working, 8"W x 4"D x 10"H

342 Estes Rocket Powered Racer With Parachute To
Stop It, New in Original Box, 14"W x 5"D x
7"H Box

343 Vintage 1969 Remco Boatniks Pirate Battery
Operated Boat, 7"L Looks Good For Age

344 Three Plastic Vintage Pez Dispensers, Pumpkin,
Dracula? And Peanuts, Good Condition

345 Toy Pistols, Holsters, Badge, Plastic 03-2013,
Measure 2 1/2" to 7"L, Good Condition

Lot Title

346 1990 Mirage Studios Playmates Teenage
Mutant Ninja Turtles, Ninja Turtle Dragster, 10
3/4"L Some Wear Otherwise, Good Condition,
See Pictures

347 1989 Hot Wheels Light Speeders, Challenge
Race Track, Appears in Good Condition,
Original Box, 24"W x 14"D x 3"H

348 Kenner Toy Vintage 1973 TTP Black Launcher
Turbo Tower Of Power, 12 1/2"L Looks Good

349 Vintage Circus Lion in Plastic Wagon End
Door Opens, Remove Lion 3"W x 5"L x 3"H,
Good Condition

35 Cast Iron Sailing Ships Bookend In Good
Condition, 4 1/2"W x 3 1/2"H

350 Lot of Stencils Plastic Shapes, Numbers, Letters
and Fish, 10"W x 7"D to 11"W x 8 1/2"D

351 Mexican Art Wood Dimensional Fish, 13
1/2"W x 6'D x 11"H

352 Vintage Fisher Price Snoopy Pull Toy, Wood
13"L, Works, Shows Wear From Age,
Otherwise Good Condition

353 Four Jigsaw Puzzles, Christmas on The Farm
John Deere 500 Piece, Indiana Church in Fall
1000, Cozy Retreat Ravensburger 500 Piece,
Out of Box Casts Sunsout 500 Piece, Good to
Very Good Condition, 8" to 12"L Boxes

354 Little Tikes Waffle Blocks, Plastic, Container
3/4 Full, 15"W x 9 1/2"D x 7 1/2"H, Good
Condition

355 Five Simpsons DVD Sets, Seasons 1-5 South
Park Season 1, Good To Very Good Condition

356 Kong Classic Dog Toy, Fill With Treats or
Food, Dogs Try to Get Them Out! 6"H
Separates in Middle For Filling, Some Wear,
Overall Good Condition

357 Vintage Remco Fred Flintstone Car And
Trailer, Takes Two C Size Batteries, Couldn't
Get It to Work, 5" to 9 1/2"L, Good To Fix or
For Parts

358 Dutch Boy Border With Horses, 13 1/2"W x 5
Yards, Three Packages, Still in Store Package,
Good Condition

359 New Joe Boxer Women's Pajamas, Size Large,
Wash And Wear, Has Pet Hair

36 (3) Vintage Metal Oiler Cans, Two Are Blue
Eagle Brand and the Other Is Unmarked, Good
Condition, Up to 8"T

360 Precious Moments, "Glass Ball Collector
Ornament" 3 3/4"W x 3 3/4"D x 5 1/4"H Box
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361 Sleeping Baby Doll, Pull The String And She
Makes Faces, Moves Like She is Waking Up,
Complete With Lacy Bonnet, Dress, Socks,
Shoes, Bracelet, Heart Pendant Necklace, Clean
in Very Good Condition, 22"L

362 1978 Bubble Yum Baby, Cute As Can Be!
Untested, As Is, Nice to Add To Your
Collection, With Original Box, Looks In Very
Good Condition, 7"W x 5"D x 15"H

363 Soft Plastic Green Bumbo Seat With Seat Belt,
Very Good Condition, 14 1/2"Diam x 9 1/2"H

364 Infant Bibs, (12) Assorted, Average 7 1/2"W x
9"H, Good Condition

365 (7) Women's Long Sleeve Tops, With White
Hooded Sweatshirt, Black Quilted Hooded
Jacket, Most Size Small, Few Mediums, Clean
Quality Clothing, The White Hoodie is Nikki,
Good to Very Good Condition

366 Overflowing Garage Clean Out Misc. Items,
Some Good Tools, Refractometer, Saw, Hand
Drill and More, 11"W x 17"L x 11"H

367 Misc. Tool Box- Three Drills, Two Saws,
Sander, Partial Socket Set, All Turn, Appear in
Good Condition, 1" to 12 1/2"L

368 (23) Large White Glittered Pinecones, All Very
Good Condition, Approx. 4" Bottoms, 6"H,
Great For Crafts or Holiday Decor

369 Misc. Box of Dishes, Plates, Milk Glass, Much
More, Mostly Glass, Good Condition, Loose
Packed, Not All Inspected For Chips, 4" to 10
1/2"

37 (2) Vintage 1/2 Gallon Milk Bottles With Wire
Holder In Good Condition, 8"W x 6"D x 11"H

370 Faux Ficus Tree in Wicker Baskets, Good
Condition, 7'4"H, Nice Size Plant

371 Panasonic Tape Recorder Model RS 2826 With
Speakers and Original Paperwork, Looks Very
Good, Untested, As Is, Wood and Wood Look
Cabinet, 29"W x 16"D x 23 1/2"H

372 RSE Lightning Flite Compound Bow With
Quiver, Arrows, Case and Hand Quick Release,
Looks Great, Case Missing Zipper Pull, 43"H x
14"W, 30 Draw, 60-70 Peak Weight

373 Honor Bilt Cedar Hope Chest, Estate Furniture,
Beautiful Piece, Top Opens But No Key To
Lock, Good Condition, 45"W x 18 1/2"D x
25"H

374 Four Women's Tops, Size XL Clean From
Pet/Smoke Free Home, Christopher Banks,
Onque Casuals and More

375 (24) Brand New Titleist Golf Balls, Two #1's,
(7) #2's, (7) #3's, (8) #4's

Lot Title

376 (24) Books of Different Varieties, Some
Paperbacks, Some Hard Covers, Some Worn
More Than Others, Overall Good Condition,
Authors Nora Roberts, Susan Wiggs, and Others

377 Four Men's Size Medium Name Brand Long
Sleeve Shirts, Brands Like Tommy Hilfiger,
Timberland, Nautica and Kenneth Roberts

378 Men's Large 44 Orange Hunting Suit, Like
New Bibs and Coat

379 Six Golf Polo Shirts, Size XXL, Parris Island,
USMC and More, Good Condition

38 Vintage New Old Stock ED Cummings
Aluminum Frame Live Net With Original Paper
Packaging, Some Staining At Bottom, 14"Diam
x 32"L

380 Very Niced Columbia Brand Men's Size
Medium Light Duty Waterproof Fall Winter
Jacket, Some Wear, Overall Good Condition

381 Two Detroit Red Wings T-Shirts Size XL Some
Wear Overall Good Condition

382 Ladies Size 14 Relativity Slacks, Grey Rarely
Worn, Very Good Condition

383 New Modern Canvas Hooded Sweatshirt in
Blue, Women's Size L

384 Girls Size 6X Boutique Outfit, Nearly New,
Super Cute, Ann Loren Brand

385 50 Plus Tote Full of Beanie Babies, Stuffed
Animals, McDonalds Toys, From Storage,
Good To New, Slight Storage Odor, Rugrats, 4"
to 7" Long or Tall Approx.

386 Toy Lot Box Full of New To Vintage Toys, All
Good Condition, Untested, As Is, Lobo RC Car,
Shell RC Car, Plastic Drum and More, 3"Diam
to 12"L

387 Misc. Toy Box With Three New In Box Dolls,
One Doll is Simply Charming Barbie 2001,
Mickey Mouse, Folding Hat and More, 2" to
15"L Box, Fair to New Old Stock, Some Pieces
From Sets, As Is

388 Box of Misc. Christmas Items, Tins, Cups, Suit
and More, 4" to 11 1/2"H, Good To Very Good
Condition

389 Open Mystery Box of 100's of Items, Fun To
Look Through It All, 21"Sq x 6 3/4"H

39 Vintage Jon-E-Hand Warmer Trademark Pat
Pending Minneapolis MN, Patent Was Awarded
December 25 1951 Issue #2,579,620, This
Example Is Pre-1951, Good Condition, 2 1/4"W
x 3 1/2"L
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390 (15) Boy's Clothing Sizes 2T, 6, M, S, XS, 6
and XL, All in Good Condition, Would Make
Great Play Clothes, Gildan, NY Jeans and More

391 Large Tote Full of Misc. Machinist, Tool
Maker, Tools Including Test Gauges, Bits,
Parts, Steps, Metal, Pins Etc. Weighs Approx.
80 lbs. Lots of Good Useful Items, Good To
Very Good Condition, 2" to 20"L Pieces

392 Gerry Women's Lime Green and Black Winter
Hooded Jacket, Size Small 100% Polyester
Exterior and Interior Machine Washable, Clean
and Ready For Fall- Winter, Front Has Two
Pockets and Zipper Pocket on Left Chest, Left
Arm Has Zippered Pocket Elbow To Wrist And
Right Shoulder Has Velcro Flap Pocket, Very
Good Condition

393 New Hitch Extender, Metal Works Good, Haul
Master 5000 lb. 3"W x 17"L x 3"H

394 Sears Craftsman Router And Router Table
Model #17.25443, With Operation Manual,
18"W x 15"D x 16"H

395 Chicago Electric Trimmer Router Model
#44914, Works, Good Condition, 10"H or Long

396 Three Electric Adapters, 30 AMP RV to 30
AMP Marine, 30 AMP RV To Household, 30
AMP Marine To Household, All Very Good
Condition, Approx. 18" to 20"L

397 Pull Cord O Matic Cord Retractable Light,
Works, 14"H in Good Condition

398 Spray It Model 600S Air Brush Compressor and
Two Air Brushes, 8"L x 6"W x 7"H Looks
Good,  Update, Tested and Works.

399 Makita 10MM Cordless Angle Drill, Metal
Case, Works, With Battery and Charger, Good
Condition

4 Vintage Blue Hardboard Travel Trunk With
Brass Accents and Lift Out Interior Tray In
Good Condition, Lockable With Key Included,
36"W x 20"D x 11"H

40 Older Shotgun Barrel, Great For Mancave,
Steampunk and More, Rusty - Fair Condition,
35"L

400 Pair of Tuflex Polyester Slings For Moving
Heavy Objects, 5' x 2"W in Like New Condition

Lot Title

4000 Cars of The Fabulous 1950's A Decade of High
Style And Good Times, Large Hard Cover With
416 Pages Of Quality Gloss Paper Loaded With
More Than 1600 Vintage Black & White
Mostly Full Color Photos of Cars, Illustrations
And Advertising, Includes Stats on Engines,
Acc. Original Prices and Production Quantities,
AMC to Willys 9 1/2"W x 12"H, Just Like New
With Dust Jacket

4001 Five Rolls $10. Face Value, 1960's Mixed
Nickels Includes Two Rolls of 1964
Uncirculated

4002 40% US Kennedy Half Dollars BU Condition

4003 2000 P & D US Mint Uncirculated 20 Coin Set

4004 1970 Royal Canadian Mint Proof Manitoba One
Dollar Coin

4005 $15. of 40% US Silver Kennedys, BU Condition

4006 Two Each of Historical One Cent Collections,
Short History, One Has Cardboard Stand
Americana Series

4007 US Mint Two Pack Set 1981 Uncirculated

4008 1983 Royal Canadian MInt Six Coin Proof Set

4009 (8) Card Set Genuine US Mint Coins Each Card
Has Sample Coin and History Including Coin
Specs. 6 1/2" x 9 1/2 Cards Some Coins
Pristine, Some Well Worn, Includes A VDB
Penny, Nice Display

401 Blue Point Adjustable Pin Spanner Wrench, Set
of Four in Soft Snap On Bag, Like New
Condition, 5" to 10"L

4010 Official Red Book of Morgan Silver Dollars By
Q David Bowers

4011 Seven Whitman Coin Books Including 1909-
1940 Lincoln Cents, 1941- 1974 Lincoln Cents,
1838- 1850 Liberty Seated Half Dollar, 1851-
62 Liberty Seated Half Dollar, 1873-1891
Liberty Seated Half Dollar, 1891- 1897 Morgan
Silver Dollars

4012 (20) Pieces Half Roll Walking Liberty All
Silver Half Dollar Coins

4013 1776-1976 Two Coin Set US Mint Bicentennial

4014 Roll of 50 Pieces Eisenhower All Silver Dimes

4015 1976 US Mint Proof Set IKE Bicentennial

4016 1975 S US Mint Six Coin Proof Set With The
First Year Of Bicentennial Coins, Type 1 Set

4017 Ten 48 PS Shells, Half Box 31 in Collectible
Western Box, 12-222 Rem, Few 22.5 All In
Ammo Tin, 11" x 4" x 7"

4018 1977 S Proof US Mint Six Coin Set
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4019 Ton of Vintage Collector Ammo Boxes Include
14 30 Cal in Remington Kleanbore Box, 17 243
Cal, 8 358 Cal Super X Box, 3 6MM in
Kleanbore Box, 18 30 30 Shells in Kleanbore
Box, 6 350 Cal, Awesome With Great Vintage
Boxes

402 Electrical Tool Assortment Crimpers, Strippers,
Terminal End Assortment Kit and Soldering
Pencil, Good Condition, 7" to 9"L

4020 1978 S Proof US Mint Six Coin Set, The Last
Year For The IKE One Dollar Coin

4021 Vintage Fishing Lure Lot- Wood, Dolton,
Special, New Package, Sonoho Lure and More,
Six Total, All Like New, 4 lb. Line Unused, Up
to 7"L

4022 1979 S Proof US Mint Six Coin Set With First
Year of SBA One Dollar Coin

4023 1980 S US Mint Proof Six Coin Set

4024 8- 44-40 Cal, 25-310 Cadet 18-222 Remington
Cal, 85-32 Cal S&W With Few Empty Vintage
Collector Box, All in Very Nice Metal Ammo
Tin, 11"W x 4"D x 7"H

4025 Three 1982 S Proof US Mint Five Coin Sets

4026 101 Rounds 270 Winchester Brass, Nice Shape

4027 Three 1983 S US Mint Proof Five Coin Sets

4028 1990 Royal Canadian Mint Six Coin Proof Set

4029 420 Rounds 556-223 Federal New in Stripper
Clips in Metal Ammo Box, Perfect Condition,
Military Grade, American Eagle, FMJ MU 3165
FDS 11"L x 7"H x 3 1/2"W

403 Green Heavy Plastic Sump Pump, Tested and
Works, Looks in Good Condition, 6"Diam x
14"H

4030 Winchester DU Hard Gun Case Filled With
Assorted Ammo Mec Die Bar Rifle Dies
Shotgun Reloader, Safety Vests, Lights,
Primers, Etc. Lots of Neat Stuff, 29" x 10" x 7"

4031 2005 Now and Then Buffalo Nickel Four Coin
Set, Original Buffalo Nickels Have Full Dates

4032 20 Pieces Half Roll JFK 1964 Silver Coins,
Uncirculated

4033 1973 US Mint Coin Sets, IKE Dollars P&D
Mint

4034 Two Rolls Of Eighty Pieces Buffalo Nickels,
Worn Condition, Some With Mint Dates Visible

4035 1971 Two Set Coins P & D Kennedy
Uncirculated

4036 1972 Two Coin Set US Mint Uncirculated

4037 1984 S US Mint Five Coin Proof Set

4038 1997 US Mint Proof Set

Lot Title

4039 1985 S US Mint Five Coin Proof Set

404 New Two Rolls of Black Duct Tape and 11 Plus
Rolls Of Electrical Tape in Many Different
Colors, (15) Rolls Total

4040 Garza Plastic Handle Machete Looks in Very
Good Condition, 21"L Blade

4041 1998 US Mint Proof Set

4042 1990 S US Mint Proof Five Coin Set

4043 1997 US Mint Coin Set

4044 Shooter Box Lot- Mixed Shotgun Casings,
Scope- Cleaning Rod, Oil Bottles, Forearm
Holsters, Pieces Up to 12"L, Good Condition

4045 US Mint Set Green Box Proof Set 1998, Proof
Set 1977

4046 Good Size Bag of Costume Jewelry, Very Nice
Pieces, Silvertone, Beaded and More, Good
Condition, Pieces Up to 22"L

4047 1996 S US Mint Five Coin Proof Set

4048 Good Assortment of Jewelry, All Kinds, Good
Condition, Costume Pandora Like Bracelets,
Silvertone Necklaces And More, Pieces Up to
16"L

4049 Hummel Goebel Box Doll, Porcelain Fiddler?
Dusty Has Been on Display, Overall Good
Condition

405 Pair of New Stanley Professional Red Metal
Latch Boxes, Great For Holding Small
Collections, Sockets, Etc. 6 1/2"W x 3 1/2"D x
1 1/2"H

4050 US Mint Proof Set 1985

4051 Hummel Goebel 14" Porcelain Doll With 6"
Hummel (Two Doll and Figurine) School Girl
Good to Mint in Box

4052 Lynyrd Skynyrd Canvas Messenger Bag, Two
Pockets And Extra Long Strap, Very Good
Condition, 15"W x 12"D x 4"H

4053 Lacquered Monte Cristo 100 Count Wood
Cigar Humidor With Analog Hygrometer Lock
And Two Keys, Loved For Many Years, Works
Perfectly in Very Good Condition, 15"W x
11"D x 7"H

4054 Hummel Goebel Porcelain Doll 11" With Stand
and Sheep Horn, Has Been On Display, But
Good Condition

4055 1998 Green Box US Mint Proof Coin Set

4056 Bag of Assorted Jewelry, Great Selection Won't
Be Disappointed Necklaces, Tin Size 7 Ring,
Silvertone, Beaded And More, Pieces Up to
18"L
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4057 M1 Tank Penetrator Round Inert Practice
Round, 18"L, Good Condition

4058 (11) 1962 Topps Detroit Tiger Baseball Cards
Including Al Kaline, Norm Cash, Sam Jones,
And More

4059 Five Vintage Hygrade Baseball All Time Greats
Cards, One Replica 1933 Goudey Gum, Four
Replica 1910 Tobacco Cards, The Baseball All
Time Great Cards Are Robinson, Mantle,
Young, Cobb and Ruth, Goudy is Napoleon
Lajoie And Four Tobacco Cards Honus Wagner
Eddie Plank Plus Two More, Mint Condition

406 Two Pry Bars, Blue 14 1/2"L and Red 7"L,
Good Condition

4060 Cedar Wood Nicaragua Cigar Box Filled With
Come of My Late Father In Laws Collection-
This Is Just How I Found The Box, Sealed 1990
Detroit Tiger Team Set, 1987 Fleer Complete
Box Of 132 Updated Trading Cards, 22 Logo
Stickers, A Stack of 71 1986 Topps Cards,
Stack of 39 1981 Fleer Cards, Stack of 45 1987
Topps A Sealed Stack With Topps Willie
Randolph on Top, Wax Paper Bag Filled With
About 70 or Square Topps 1988 Cards, Stack of
30 1986 Topps Cards, 1986 Donruss Stack of
Approx. 30 and Various Other Collectible Items

4061 Rare to Find 1972 Topps Baseball Detroit
Tigers Set of 25 Players, Kaline #600, Cash
#150, Billy Martin Manager #34, Freehan #120,
McAuliffe #725, Brown #187, Rodriguez #319,
Stanley #385 To Name Just a Few, Also
Includes Team Photo Card and Tigers Rookie
Card, Excellent To Mint Condition, No Bends
or Creases, Crisp Corners, Colors Vibrant!

4062 Binder of Detroit Tigers, Covers Prospects To
Hall of Famers, Includes Casey Mize, Matt
Manning, Miggy, Kaline, Sweet Lou, Trammel
and Many More, Get Ready For Baseball
Season and Watch The Value of The Young
Guys Increase, Binder Is 11" x 10" and Cards
Are Well Kept

4063 Full Set of 1990 Score Baseball, Full Set 1989
Fleer Baseball, Box Super Start Rising Stars,
Two Boxes Assorted Baseball Cards, Good
Condition

4064 Two New in Box Polished Brass Entry Lock
Door Knobs WIth Keys, Adjustable Backset
Latch, Strike Plate, Hardware Pack, Two Keys,
6"W x 3"D x 3"H Boxes

4065 1997 S US Mint Five Coin Proof Set

4066 1985 US Mint Proof Set

Lot Title

4067 Ten Lot of Watches, All Need Batteries, Fun
Styles, Metal Rubber Bands, Plus Watch
Pendant, Good Condition From Estate, Up to
8"L

4068 1989 Complete Set of Topps Baseball Cards,
Number 1 Thru 792 Never Taken Out of Box,
Very Good Condition

4069 Six Boxes of Assorted Football Cards, From
1990's, Approx. 4000 Cards, Has Been in
Storage, Good Condition

407 Basin Wrench 12"L, Good Condition

4070 Box Lot of Silverplate And Stainless Utensils,
Oneida, Rogers, Spoons, Knives, Candle
Snuffer And More, All Need Cleaning, Fair to
Good Condition For Age, Up to 10"

4071 (63) 1984 Donruss Baseball Champions, All
Packages Unopened, Cards Mint, Great
Investment, Have Them Graded, Set is All
Superstars, Hall of Famers, No Commons

4072 Bag of Assorted Jewelry- Rings, Bracelets,
Necklaces, Charms and More, Acrylic Ring
Holder, Silvertone and Goldtone Necklaces,
Gossip and Milan Watches, Need Batteries, Not
Currently Working, Pieces Up to 22"L

4073 Hummel Goebel Porcelain Boy Doll 11" With
Sheep, As Is, Has Been on Display, Good
Condition

4074 Two Beautiful Necklaces and Pairs of Earrings,
First Necklace 18"L Silver Color With Black
Beads, Has Hammered Look, Second is
Polished Stones, Grey, White, Black, Earrings
Match in Great Condition

4075 Bag of Costume Jewelry, Good Variety,
Goldtone and Beads, Clip Earrings, Plus More,
Up to 22"

4076 Three Small Fabric Jewelry Bags With
Contents, Earrings, Necklaces, Etc. Silvertone,
Beaded, Lancome Eye Makeup Remover, Good
Condition, Pieces Up to 18"L, Bags 6" to 10"W

4077 Hand Painted Box With Various Watches and
Bracelets, Rhinestone, One Marked 925, Wood
Box 9"L x 3 1/2"W, Pieces Up to 9"L, Good To
Very Good Condition, Some Vintage Watches
With Leather Bands

4078 Two Great 10" Necklaces and Pair of Earrings,
One Necklace is Darker Brown Plastic, Other
Lighter Brown With Plastic and Stones
Combined, Great Condition

4079 Bag of Costume Jewelry, Lots of Beaded
Plastic Necklaces, And Horror Rubber Watch
Band, Good Condition, Up to 24"L
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408 Century Lasar Pool Spa Motor, Has A 4 Prong
Specialized Plug. Untested From Estate, As Is,
Part # 7-182477-02, Looks in Good Condition
Overall, 16"L, 2"Diam Inlet

4080 Hummel Goebel 14" School Girl Porcelain Doll
With Six Porcelain Figure Mint in Box

4081 Hummel Goebel Dolls, Two Old Rubber, Boy
Newer Vinyl, 11"H, Some Wear From Display
But Still Good Condition For Age

4082 Summer Olympics In Atlanta Georgia, These
Were Centennial Games, Attached To The Hat
Are Four Very Collectible Trading Pins,
Women's Softball Won By US Team, Highly
Sought After, Hat is One Size Fits All, Rims
Removable, Rare Collectible Items, Pins Up to
1"Diam, Very Good Condition

4083 11"Diam Reed And Barton Damascene
Silvertone Charger, With Gold Copper Inlay,
Limited Edition of 5,000 #2337

4084 Adidas For Women, Fruity Perfume, 2.5 Oz.
3/4 Full

4085 Gorgeous Solid Wood Raised Top Logo, Cuesta
Rey Brand 50 Count Cigar Humidor With Two
Dividers, Inside Lined With Spanish Cedar And
Analog Hygrometer, Lock and Key, Very Good
Condition, 16 1/2"W x 8 1/2"D x 4"

4086 1973 US Mint Proof Set

4087 Sensual Amber Perfume, Very Good Condition,
Was Filled But Not Up To Top, 2 1/2"W x 1"D
x 5 1/2"H

4088 1974 US Mint Proof Set

4089 Nice Moda Luxe Leather Purse With Crossbody
Strap With Crossbody Strap and Fringe, Very
Good Condition, One Side Missing Few Fringes
But You Can't Tell, 14" x 6" x 12"

409 New in Package Brass Sink Drain, 4"W x 15"D
x 3 1/2"H

4090 1978 US Mint Proof Set

4091 Superb Collection of (11) Rock & Roll Sampler
CD's- Includes Ozzfest, Pearl Jam, Two CD
Set, Beastie Boys, Prince And Many More, All
Play, Good Condition

4092 Hummel Goebel Felix Numbered Rubber Vinyl
Doll, Chimney Sweep With Box, Acc. Approx.
11", Dusty From Displaying, With Box

4093 Hummel Goebel 14" Porcelain Doll Birthday
Serenade With Stand, Good Condition, As Is,
Has Been on Display, Dusty Dirty Clothes

4094 Glass Etched Stein With Duck Pewter Lid, Add
To Your Collection Today, 6 1/2"H x 3
1/2"Diam

Lot Title

4095 Royal Delft Jar With Cover, Porcelain 4"W x 4
1/2"H, Blue and White Pattern, Very Good
Condition, No Chips

4096 Hummel Goebel Serenade Birthday 14 1/2"
With Stand, Dusty From Display, Good
Condition

4097 Hummel Goebel Porcelain Umbrella Boy With
Box and Girl Without, Sitting Size 8"T and Boy
Sitting Feet to Head 12"T, Dusty From Display -
 Good Condition

4098 Hummel Goebel Porcelain Doll With Box,
Friend or Foe, Box 14 1/2" x 9" x 6", Always
Kept in Box, Not Displayed

4099 Rare Hummel Goebel Porcelain Vinyl Doll
Apple Tree Girl, Skirt Has Discoloration,
Approx. 13", Two Pieces With Tree Is Separate
From Girl, Good Condition

41 Planter Box Wood and Veneer Painted Black,
Shabby Chic/Weathered, Polyed, Cute Around
Mailbox Base, Use For Flowers or Geg, Maybe
Paint Your Address Numbers On It, Fair
Condition, 16"Sq x 15"H

410 Craftsman Miter Box And Saw, Some Surface
Rust, Tested, Works, Good Condition, 20"W x
6"D x 10"H

411 30' Cord Reel, Worked Good Until Last Fall, I
Think A Wire Came Loose, Looks To Be In
Good Condition, 10"Diam

412 Trimont Trimo No. 2 Pipe Cutter With The
Blade For Pipe 1/4" to 2"Diam and It's in Very
Good Condition, 17"L

413 Craftsman Ratchet 1/2" Flex Head Long
Handle, #WF44984 Like New Condition, 16
1/2"L

414 (2) Three Prong 220V Electric Cords, Approx.
32"L, Both Look in Very Good Condition

415 Black & Decker 3/4 HP Router With Case,
Older Buts Runs As It Should, Looks Good
Condition, 10"W x 10"D x 7"H

416 U of M Men's Tracksuit, University of
Michigan, Size Medium, Looks in Good
Condition

417 New Unibit Step Drill, Ten Holes, 13/16 to 1
3/8, Measures 2 3/4"L

418 Vintage Auto Tune Model 4507 Engine
Analyzer, Checks Low and High, RPMS Dwell
Volts Amps, Worked When Stored, Untested,
As Is, Looks in Good Condition, 9"W x 7"D x
5"H

419 New Wood Parts For Toys, Shelves, Crafts, in
Nice Case, 15"W x 5"D x 12"H
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42 Vintage Military Trench Shovel/Pick Axe
Combination With Original Leather Case, Very
Good Condition For Age, Shovel Folds To Fit
In Case, 6 1/2"W x 24"L

420 Hand Crank Sink and Tub Snake, Blue Works,
Good Condition, 12"L x 6"Diam

421 Great Extra Set Of Yellow Jumper Cables
Approx. 10-15 Feet, Looks Very Good
Condition, As Is, Untested

422 50' Orange Extension Cord, Ground Prong
Missing, Still Works, Great As Ungrounded
Cord, No Repairs to Cord

423 Craftsman 4" Commercial Sander, 1/2 HP Good
Condition, Very Well Made, Heavy Duty, 4"W
x 10"D x 9"H  Update, Works Good.

424 Portable Engine Starter Metal and Plastic,
Works, Good Condition, Century 12V Jumper
1000 Amps, 10"W x 3"D x 13"H

425 Two New 12V Headlights, Metal And Glass,
5"W x 4"D x 4"H

426 (11) Long Length Ball Drivers Size 5/64 to 3/8,
Set of Drive Pin Punches, 1/8- 3/8 Sizes, Four
Feeler Gauges And C Clamp, All Good
Condition, 2" to 10"L

427 Misc. Wrenches Mostly Craftsman (9) Total,
Set of Craftsman Ignition Wrenches, Craftsman
Hex Keys, Good To New, 3/8 to 1 1/16 Size

428 Trailer Hitch Draw Tite With 2" Ball, 16"L Fits
2 x 2 Receiver in Good Condition

429 Halogen Painters Light, Very Good Condition,
Works Great, Perfect For Painting Projects,
9"W x 9"D x 9"H

43 Vintage Steel Bull Nose Ring and Lead Clamp
Puller, Old Farm Tool In Good Condition For
Age, 3"W x 8"L

430 New Sealed Bissell Floor Cleansing Formula
For Deep Cleaning Machines, Safely Cleans No
Wax And Ceramic Floors, 32 Oz. Each

431 Rotozip Spiral Saw, Works, Some Frays on The
Cord, Otherwise Good Condition, 10"L x 6"H

432 Wireco Nylon Endless Sling Measures 9'L x
1"W Never Used, But Dirty From Storage,
Looks In Good Condition

433 Screwdriver Set And Putty Knife Two New
Tools, Six Piece Pittsburgh Screwdriver Set,
Flat Blade And Phillips With Magnetic Tips to
Hold The Screws, 11"L x 5 1/2"W, 1 1/2"W
Master Force Putty Knife 8"L, Made in USA,
Both Have Lifetime Warranty

434 Heavy Gauge Grounded 50' Extension Cord,
Damage Free Condition

Lot Title

435 New in Box Kidde ABC Fire Extinguisher, Puts
Out Liquid, Oil, Grease, Electrical, Trash Fires,
5"W x 4"D x 15"H

436 8 lbs. 1 1/2" Hex Head Sheet Metal Self
Tapping Screws, Believe They Are Aluminum
or Stainless Steel

437 Green Metal Tool Box Full of Key Entry Style
Master Locks, From 2" to 4"L, Locks, Box
Measures 15"W x 6"D x 9"H, Good To Very
Good Condition

438 Craftsman 4 in 1 Laser Level M/N 320.48247,
Works Great, New Batteries, Complete With
Case and Manual, 10"W x 8"D x 3"H

439 Two C Clamps, One 4" Jaw, 3" Jaw, Both in
Good Condition

44 Victor Brass Regulator With 0-50 CFH Gauge
and 0-4000 PSI Gauge, 2"Diam Gauges and
7"W Overall, Good Condition

440 Trailer Hitch Draw Tite, 12"L With 1 7/8" Ball,
Fits 2 x 2 Receiver, Good Condition

441 Mitutoyo Digimatic Indicator Model #543-
791B New In Box, 8"W x 5"D x 3"H

442 Kidde Multipurpose Fire Extinguisher Meter
Shows Full, Looks in Good Condition Overall,
As Is, Estate Find, 15"H x 4"Diam

443 Four Men's Name Brand Long Sleeve Shirts
Size Medium, Brands Like Izod, Modern
Elements, Nautica And Van Heusen, All Good
to Very Good Condition

444 Three Piece Lot With 8 lb. Mushroom Anchor,
Large Boat Bumper, Water Ski Harness, All in
Very Good Condition, 9" to 24"L

445 Bemis By Essick Humidifier, 22"W x 14"D x
23"H, Runs Great, Just Cleaned It, Owners
Manual Included, Plus All Parts, Change Filter
Each Year

446 Britax Safecell Impact Protection Infant Car
Seat With Two Bases, Rear Facing 4 to 35 lbs.
Manufactured 12/2014 Very Good Condition,
Used For One Child, Also JJ Cole Bundle Me
Cover, Bases 22"W x 13 1/2"D x 7"H, Car Seat
18"W x 28"D x 18"H, With Mirror 11"W x
13"D x 4"H, Five Pieces

447 Black Motorcycle Trunk 16"W x 20"L x 12"D,
Missing Key, Looks in Good Condition, Some
Scuffs

448 Three Plastic Storage Crates For Office, Purple,
Black and Pink, Very Good Condition, 14"W x
16"D x 10"H

449 Set of Two Big Jon Downriggers, Metal in
Good Condition, 8 1/2" Wheels, 23" Handle
Mount
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45 Diecast Metal 1:18 Scale 1957 Red Corvette
Convertible on Plastic Display Stand In Very
Good Condition, 4"W x 10"L

450 Hunter Room Air Purifier, Working, Good
Condition, 20 1/4"T x 16"W x 9"D

451 Nice Compact Paper Shredder, Cuts Into Strips
of 2" x 1/4" Tested and Works Beautifully,
12"W x 8"D x 15"H

452 Two New With Tags White Fish Bob Shirts,
From Pet/Smoke Free Home

453 Prevail Per Fit Women's Size XL, All Brand
New Unopened Package, Waist 58- 68"
Comfort Shape With Form Fitting Elastics,
Extra Absorbency And Lavender Color, Bid To
Win!

454 American Tourister Two Piece Luggage Set,
Black Canvas Style, Both in Good Condition,
Some Fraying Around Zippers, 22"W x 9"D x
32"H

455 Kirby 2001 Limited Edition Vacuum With
Some Attachments, Working, Looks in Good
Condition, 15" Path, 15" x 48"H

456 Mystery Box 17 1/2"H x 12"L x 17"W, Lots of
Items I No Longer Need, Hopefully You Will!
Very Heavy, No Broken Stuff, All Useable,
Good Condition

457 Jeep Travel Bag With Wheels and Pull Handle,
Blue and Black 27"H With 14 3/4"H Pull
Handle, 12"L x 18"W Zipper To Make It 14"L,
Two Pockets Zippers on Front and Two Inside
X Strap Inside to Hold Things Down, Two
Carrying Handles, One on Top Other on Side,
Only Used a Few Times, Very Good Condition

458 Bissell Carpet Steamer, Not Too Late For
Spring Cleaning, Looks in Good Condition,
10"W x 8"D x 48"H

459 Mystery Box Loaded With Vintage Items,
Many Advertising And Souvenir Items, All
Useful Things, Very Good Condition, Happy
Bidding, Don't Let This One Pass By, 13"Sq. x
15"H

46 Three Red and White Enamel Pots In Good
Condition For Display (Enamel Is Chipped):
7"Diam x 3"H and Two 6 1/4"Diam x 3"H

460 Three Sawmills Shirts, Jacket Size XXL, Fair to
Good Condition

461 New in Package Allevyn Life Bandages, 6 3/4"
x 6 7/8", Box 10 3/4" x 9 1/2" x 3", Shower
Proof, Lockaway Core, Silicone Adhesive

Lot Title

462 JC Penney Brand Food Processor Slices, Chops,
Shreds, Blends, Kneads Dough and More,
Processor Bowl Holds 72 Oz. Dry Ingredients
Or 38 Oz. Liquid Shows Use But Still Works
Great, Manual Included, Looks In Good
Condition, 9"Diam x 16"H

463 New Dash Mini Waffle Maker 4" Cooking
Surface, Floral Pattern

464 Six New Pairs of Women's Ankle Socks, Size 9-
11 Stripe Design

465 New Joseph Helix Garlic Press, Green 7 1/2"L

466 Three New Pairs of Women's L to XL Fashion
Tights, Nude, Black, With Sparkles, Polka Dot,
A New Day Brand

467 Green Anti Bird Protection Net, New In
Package, 13'W x 30'L

468 Rival Crock Pot Electric Ceramic, 7"H x
7"Diam, Very Good Condition

469 New Farberware Soft Green Can Opener, 7
1/2"L

47 Vintage Glass Gallon Jar With Wide Variety of
Smalls Like Plastic Toys, Playing Cards, Bar
Accessories & More, Good Condition, 6"Diam
x 9"H

470 Pampered Chef 12" Double Handle Frying Pan,
Some Surface Wear to Inside, Otherwise Good
Condition

471 Brand New Never Used Set of Four Plastic 16
Oz. Tervis Tumblers Insulated, Dishwasher
Safe, 16 1/2"W x 3 1/2"D x 6 1/2"H

472 Bar Faucet, Stainless Steel, Gold in Color,
Works Good, Aquasource #0207560, Measures
15"W x 3"D x 10"H

473 Oster Toaster, Slots Are Wide To Toast Bagels,
Works Very Well, Good Condition, 6"W x 8"D
x 8"H

474 Plano Craft or Fishing Lure Box, Looks in Very
Good Condition, 15"W x 10"D x 2"H

475 Assets By Spanx New With Tags Women's
Size 1X Shaping Cami White

476 New in Package Glass 2 Qt. Pyrex Easy Grab
Baking Dish With Lid

477 Conair Foot Bath, Good Working Condition,
15"W x 14"D x 8"H

478 Sunbeam Microwave, White, Powers Up, Clean
Compact Design, Looks in Good Condition,
18"W x 11"D x 10"H

479 (2) New Three Packs of Metal Straws With
Cleaning Brush, Soft Black Tips, 10 1/2"L
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48 Vintage Coffee Grinder, Wood With Cast Iron
Handle, Appears To Work, Good Condition But
Needs Cleaned Up, 6 1/2"Sq x 7 1/2"H

480 Women's Pampering Set, Three Piece Perfume
Oil Rollerball Set, Floral Scents, Spongelle
Beyond Cleanse Buffer Exfoliates, Hydrates,
Massage, Amope Electronic Nail Care System,
Exfoliating Foot Peel Mask in Lavender, All
New in Package, 5" to 8"L

481 New With Tags Bravado Large Nude Comfort
Nursing Maternity Bra

482 Two New Great Deal Three Pack Metal Straws
With Cleaning Brush, Soft Black Tips, 10 1/2"L

483 Two New Dove Dry Spray 48 Hr.
Antiperspirant Beauty Finish, 3.8 Oz.

484 Jack Lalanne's Power Juicer Express, Working,
Good Condition, 9"Diam x 16"H

485 Three New Women's Size M/L A New Day
Brand Fashion Tights

486 Realistic Stereo Mixing Console, Works, Good
Condition, 10 3/4"W x 8 1/2"D x 2 1/2"H

487 (50) Sony CDR Blank Discs, Brand New
Unopened, 700MB 80 Minutes, 6"Diam x 5"H

488 Nice Working Boston Automatic Electric Pencil
Sharpener, Very Good Condition, 3"W x 6"D x
4"H

489 Unisonic Cordless Phone, New in Box, Brings
You Back in Time, Model 6078, Measures
10"W x 3 1/2"D x 13"H

49 Tall Unusual Ceramic Beer Stein Numbered on
Bottom #1101, Made In Germany, Seems To
Say German Prayer, Good Condition, 4"Diam x
14"H

490 Sony Stereo, CD, Tape Player, Looks in Good
Condition, 16"W x 7"D x 8"H  Update, Works
Good.

491 (25) Memorex DVD + R DL Blank New Never
Opened, Double Layer, 85 GB 240 Minutes

492 Two Brand New Household Items- 1/2 Lb. Bag
of Rubber Bands, 1000's of Rubber Bands of
Many Different Sizes, 101 Piece Assorted
Picture Hanging Kit, Lots of Different Hangers,
Hooks, Wires, Even Level to Check Your
Work, 5" x 3" x 3/4"

493 New in Package HP Premium Photo Paper 4x6"
60 Sheets, 7"L Package

494 HP 58 And HP 21 Inkjet Cartridges, HP 58
Photo and HP 21 Black, Brand New, Never
Opened

Lot Title

495 Vintage New Old Stock GE 40 Channel
Emergency Radio, CB With Antenna And Case,
3 1/2"W x 6 1/2"D x 12"H

496 7" Roll of New General Cable Wiring

497 Motorola T225 Universal Bluetooth in Car
Speakerphone Unit in Original Package, 6"W x
3"D x 8"H

498 Two 20 AMP Combination Arc Fault Circuit
Interrupter, Twice The Protection of Standard
Breaker

499 Samsung Digital Camera, Min 5730 5X Zoom,
7.2 Pixels, Works Great, Complete With
Manual, SD Card, Lithium Batteries, 4"W x
1"D x 3"H

5 New Military Backpack Bag, Army Surplus,
XL With String Tie Top Closure, 24"W x 35"L

50 Hobby Size Deluxe Electric Kiln, Very Cool
Vintage Piece, Trinkit Brand, Used To Enamel
Coat Metal & More, Good Condition With
Original Box & Manual, 4 1/4"Diam x 3 1/2"H

500 New Old Stock Surge Protector With Six
Outlets and Cable In/Out, 3"W x 2"D x 5"H

5000 Adorable San Diego Zoo Ceramic Salt and
Pepper Shakers With Stoppers, Very Good
Condition, 2"Diam x 3 1/2"H

5001 Vintage Gorgeous Fenton Frosted PInk Glass
Umbrella Candy Dish With Brass Handle, 3
5/8" x 5 5/8" Handle 5 3/4"H, Very Nice
Looking

5002 World Bazaar Ceramic Hand Painted Teapot Or
Creamer, Chair With Sleeping Puppy, Blue-
Brown- Green- Pink and White, 5 1/2"W x 2
3/4"L x 3"H, Very Good Condition

5003 2000 US Mint Proof 200th Anniversary Of The
Library of Congress, One Dollar Coin

5004 Vintage Structo I Wood Boat Approx. 12"L
With Metal Trailer, Streamline Battery Motor,
Hums When Power Supplied But Prop Doesn't
Turn, Windshield Included But Not Attached,
Working Trailer Winch, 4 1/2"W Looks in
Good Condition For Age

5005 Six New Sealed Elf Quest and Three Elf Quest
and Xena Warrior Princess Comic Books

5006 Ten Pairs of Assorted Pierced Metal and Bead
Earrings, Great Variety Up to 2"L

5007 1974 S Eisenhower Uncirculated Silver One
Dollar Coin

5008 2004 S US Mint 11 Coin Proof Set With
Michigan State Quarter

5009 2000 S US Mint Proof Ten Coin Set
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501 Strip Cut Shredder By Novitec New In Box,
Five Sheets At Time, Fits 11" to 15 1/2" Can,
Measures 6"W x 13"L x 3"H

5010 1972 S Proof IKE One Dollar Coin in Brown
Box

5011 2003 S US Mint Ten Coin Proof Set

5012 2007 S US Mint 14 Coin Proof Set

5013 2006 S Proof US Mint Ten Coin Set

5014 2002 S US Mint Ten Coin Proof Set

5015 1999 S US Mint Proof Nine Coin Set

5016 1972 S US Mint Five Coin Proof Set

5017 2001 S US Mint Ten Coin Proof Set

5018 1973 S Eisenhower Uncirculated Silver One
Dollar Coin

5019 1972 S Eisenhower Uncirculated Silver One
Dollar Coin

502 Optimus Stereo Disc Mixer Bought From 1 Bid
and Didn't Even Try It Out, SSM-50 As Is,
Untested, Looks in Good Condition, 10"W x 7
1/2"D x 4"H

5020 Two Antique Alcan 20 Gauge Brass Shells,
Made in Italy, Very Good Condition, 2 1/2" x
3/4" x 3/4"

5021 1973 S Proof IKE One Dollar Coin in Brown
Box

5022 2005 S US Mint Proof 11 Coin Set

5023 Three 4"L Geode Pendant Slices on 28"
Silvertone Necklaces, Very Good Condition

5024 1971 S Eisenhower Uncirculated Silver One
Dollar Coin, First Year of Mintage

5025 Very Collectible Plaques 4"Diam, Two
Hummel Goebel Club Members, Merry
Wanderer and Two Members Pins 1/2"D, 10
Year and 20 Year, Very Good Condition

5026 Mixed Box of Various Vintage- Antique
Smalls, Firecrackers, Glass Cologne Bottle,
Metal Mini Camera, Token, Advertising Coin
Bank and More, Pieces Up to 4"L in Good
Condition

5027 Box of Vintage Boy Scout Items, In The
Everglades Hardcover Book 1913, 1 1/2" to 2
1/2" Metal and Plastic Badges, Belts, Scarves,
All Good Condition For Age

Lot Title

5028 Vintage 1988 Complete Set of (27) Dominos
Pizza Detroit Tigers That Commemorated 1968
World Series Champions, Collectible Card Set
Was Part of Tiger Stadium Give Away, Cards
Mint, Have Been In Holders For 32 Years,
Colors Vibrant, No Blemishes Creases, Tears,
Corners Are Sharp, From Late Father In Laws
Collection

5029 Box Full of Coins, Buttons From Magic Shows
and Conventions, Great Collection, Pieces Up
to 3"Diam, Good Condition For Age,
Cardboard With Glass Top, 16" x 12" x 1"

503 Four Remotes- Charter, Samsung, Toshiba,
Smaller Remote, Timer For Lights, Need
Batteries For The Remotes, But They Should
All Work, Good to Very Good Condition, 3" to
8 1/2"L

5030 Wood Box With Glass Top Full of Magic Show
Coins, Some Vintage, Great Collection, Good
Condition For Age, Pieces Up to 2"Diam, Box
16"W x 12"D x 1 1/2"H

5031 Seven Super Fun Stone Bead Necklaces From
Estate, Great Shapes and Colors, Good
Condition, Up to 32"L

5032 Over 20 Plastic Bead Necklaces, Every Little
Girl's Dream! Play Dress Up! Good Condition,
Up to 28"L

5033 Paperback Price Guide For Rare And Expensive
Postcards, Two Vintage Magazines Antiques
Plus (16) Vintage 1920's Sheet Music With
Nice Graphic On Covers, All Good Condition

5034 Original 1913 Consolidated Nevada Utah Corp.
Stock Certificate In Wood Frame, 12"W x 10"L
Great Condition

5035 Six Franklin Mint Knives in Wood Display
Case, Also Has Black Zipper Cases 6 1/2"L For
Knives, Six Different Colt Guns and Knives in
Decent Shape, 13" x 8"D x 4"H

5036 US Philatelic Panoramas, Nice Collection of
Commemorative Panels in Original Postal
Book, Good Condition, 8 1/2" x 10 1/2"

5037 America Remembers The World At War 1941-
45 Magnificent First Day Collection Honoring
The 50th Anniversary of WWII, Beautiful Set
of Fleetwood Covers in Original Binder, Very
Good Condition, Binder 9 1/4" x 10 1/4" x 2
1/2"

95/115

08/02/25 06:06:31



Lot Title

5038 Great Stamps of The World Limited Edition Of
First Day Covers From Nations Around The
World Issued To Commemorate The 100th
Anniversary To The Death of Rowland Hill,
Inventor of The Modern Postage Stamp, Covers
Are in Original Binder, Good Condition, 13" x
11" x 3"

5039 Wood Box With Glass Top Full of Magic Show
Coins, Some Vintage, Great Collection, Good
Condition For Age, Pieces Up to 2"Diam, Box
16"W x 12"D x 2"H

504 (11) New In Package Lighted AC Adapters,
Works, Lighted Adapts Show You A Circuit Is
Live, They Light Up! 2"L

5040 1971 S US Mint Five Coin Proof Set

5041 Heavy Resin Molded Base Lamp With 20"
Shade, With Beaded Edge For Perfect Chic
Look in Any Room, Works Great, Very Good
Condition, 30"H

5042 Razor Pink Electric Chain Drive Scooter With
Charger, Powers Up But Throttle Doesn't Go,
Could Be Easy Fix, 7" Wheels With Brake,
30"W x 8" x 35"

5043 Boy Hummel That Matches Item #4099 in This
Auction, Head Has Damage & Bird on Branch
Has Been Reglued, Still Has Shelf Appeal, 9" x
8" x 14 1/2" Other Than Head Damage It's
Good Condition

5044 Crosman Air Gun Model 1077 Semi Automatic
CO2 .177 Cal Pellet Rifle, Apparently Needs
Seal, Holds Air Some But You Can Hear Leak,
Fair Condition, Comes With CO2, 38"L

5045 Armsport .41 Caliber Black Powder New
Orleans Derringer With Original Box, Rifled
Barrel And Bronze Housing, Not Sure If It
Fires, But Cocks and Releases With Pull of
Trigger, Includes Box No. 11 Percussion Caps,
5 1/2"L Good Condition

505 (8) Memorex CD RW Blank Discs With
Jeweled Case, 650 MB 74 Minutes, Brand New,
Never Used

506 (20) Cassettes of Bob Hope Radio Shows, All
Complete, Good Condition

507 12V Arista Regulated DC Power Supply 4 Amp
Continuous Duty For Use in Home to Operate
12V to 14V Equipment, 6"W x 9"D x 4"H,
Untested, As Is, Looks in Good Condition

508 Plastic File Holder, 1/2" Thick x 14"W x 14"L,
Good Condition

Lot Title

509 (11) DVD's- Ray, Most Wanted, Water Front,
War of the Worlds, Big Pacific, Black Bread,
Poseidon Adventure, Drums Along The
Mohawk, Coney Island, Mindfulness Goes
Mainstream, The Dead Sea Scrolls, Good
Condition

51 Small Wooden Box With 1960's to 1970's
Political Pins In Good Condition: Nixon,
Mondale & More, Box 8 1/2"W x 4 1/2"D x 1
1/2"H

510 GPX AM, FM, CD Digital Clock Radio Brand
New and Never Used, 9"W x 9"D x 3"H

511 Bionic Booster Electronic Sound Amplifier
With 1V-10 Realistic Headphones, Worked A
While Ago Battery Might Be Low, Also Note
Amplifier Originally Comes With A Matching
Headphone Don't Know If That Is Critical or
Not, Takes 1 Radio 9V Battery, Sold As Is,
Looks in Good Condition, 12"Diam

512 Three Tan Black Plastic Multi Outlet Power
Strips, Untested, As Is, 9" to 11"L Looks in
Good Condition

513 Mystery Box Full of Cool Things, Have Fun
Sorting Through It, 10"W x 13"D x 15"H

514 (20) Various C Clamps, Ranging From Small
To Large, All Useable in Good Condition, They
Are Bit Dirty and Rusty, But Still Work, 5" to
12"L

515 Lot of (29) Vases Made In Japan and Figures,
Nice Collection For The Collector, Glass,
Ceramic, Wood Etc. 2" to 6"L

516 (20) New In Package, Light Up Necklaces,
Bracelets, Earrings, Old Stock May Need New
Batteries, 2" to 10"L

517 Box Lot Stuffed Full From Moving Sale, Fair
To Good Condition, Bookmarks, Air
Fresheners, Thermometer, Tray And More, 2"
to 12"L Box 18"L x 13"W x 10"H

518 Several Ropes About Ten of Them 6' to 50'
Cotton, Metal, Plastic Etc. Untested, As Is,
Look To All Be Good Condition

519 Fabric Pieces For Crafting Or Sewing, Four
Different Pattern Mostly Black Background,
Could A Chair Seat, Valance For Window, All
Clean in Good Condition, 10" to 1 Yard Plus
Long

52 Rawlings Catchers Mask, Adjustable Size,
Shows Wear - Overall Good Condition, 12"W x
12"H
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520 Misc. Box of Dishes And Decor, All Glass in
Good Condition, Some Pottery, Full To Rim
Loose Packed in Nice Reusable Metal Rack,
23"L x 19"W x 9"H

521 GM Powertrain Uniform Shirt Men's Size L,
Like New

522 Black Rolling Office Chair With High Back,
Works Well, Good Condition, 28"W x 28"D x
45"H

523 Complete Glass Showcase With One Shelf On
Casters, Has Bottom Storage in The Back, Sides
and Back Doors Have Mirror to Reflect Light,
48"W x 24"D x 36 1/2"H, Good Condition

524 (8) New WIth Tags Women's Low Cut Socks
Shoe Size 4-10 Funny Fashion Design By
Xhilaration

525 Vintage Hutch 648 Children's Football Helmet
Came From Late MSU Professors House Go
Green, Good Condition, 8"W x 9"H

526 Plastic Box of Lincoln Logs With Original
Paperwork 10"W x 7"D x 12"H, Good
Condition

527 Family Guy DVD Season 1-7 Couple Discs
Missing Blue Harvest And Christmas, Untested,
Looks in Good Condition

528 New In Box Looney Tunes Mug, Tweety Bird
"World's Greatest Mom Ever" 3"Diam x 4"H

529 Girls Size 6X Dress, Size Medium Michigan
State, Shorts 7/8 And Medium Pink Mickey
And Minnie Shirt, Brands From Disney, Lily B,
Delta Pro Weight And Ashley Anun, Good
Condition

53 Chassis Kendall Lube Antique Tin Can 1940's
Cars, Boats, Trucks Images, Red/White/Blue,
No Lids/Leaks, Holds Water, Graphic Worn
and Dented - Fair Condition, 6"Diam x 6 1/2"H

530 (7) Vintage Original Nintendo Games, Titles
Include Friday The 13th, Super Mario 2, Wild
Gunman and More, All Untested, As is, Looks
in Very Good Condition, Five Have Plastic Slip
Cases

531 Metal Light Up "FUN" 14"W x 2 1/2"D x 6"H,
Works, Needs Two AA Batteries, Good
Condition

532 Vintage Tin Toy By Rosko Toys, Gino
Neopolitan Balloon Blower, Battery
Compartment is Rusty But Rest is Clean With
Original Box, Bell is Broken Off, Untested,
Good Condition For Display, 7"W x 4 1/2"D x
11"H

533 Vintage 1985 Hasbro My Buddy Doll With
Brown Hair, Good Condition, 23"H

Lot Title

534 Two New In Package Leapfrog Rockit Twist
Game Packs, Trolls, Cookies Sweet Treats,
Animals and More, 8 3/4"H Package

535 Vintage Magnetic Small Pocket Travel Size
Scrabble Game, Good Condition, 7"L x 4
1/2"W, Great For Car or Plane Travel

536 New Lego Unikitty Clip Bag Buddy, Soft
Cloth, 4"W x 7 1/2"H

537 Three Games- Vintage Mastermind, Checkers,
Scattergories, Complete, Good Condition, 12
1/2" to 17"L

538 1970 Mattel Talking Baby Beans Doll in Bag,
Works, Good Condition For Age, 10 1/2"

539 Vintage 1970's Tumbling Loco, All Here But
Untested, Original Box Too! Good Condition,
8"W x 15"L x 4"H

54 (3) Vintage Oiler Cans, No Marking, Need
Cleaned or Display as They Are, Good
Condition, 3"L to 7"L

540 Hard Plastic Basketball Bank, 6 1/2"Diam,
Good Condition

541 Assorted Colors of New Old Stock Janlynn
Crafting Thread, 30 Plus Total, 6"L

542 Five Packs of New Hand Made Craft Stickers
For Scrapbooking, Baseball, Soccer, Happy
Birthday And School Days, 1" to 2"L

543 New Two Pack of Cool Coolers, Soft Ice
Cleanable Cloth Ice Packs, 5"W x 7"H Box

544 Two Plush Toys, Pair of Kissing Bears 10"H,
Puff The Puppy Animated With Box 6"W x
3"D x 6"H, Untested, Looks in Good To Very
Good Condition

545 Vintage Star Wars Plush Wookie Chewbacca
Toy, Some Wear, Good Condition, 24"H

546 New in Package Girls LOL Surprise Mix and
Make Nail Polish, Tattoos And More, Box 9"W
x 10"H

547 Vintage Fisher Price Jeep, Good Condition For
Age, 10"L x 7"W x 4"H With Seven People

548 Two Campbell's Soup Mugs, Beef Steak
Tomato Soup, Each Have Very Nice Sayings,
Too Much to List, On Bottom Westwood 1999
and More, Like New Never Used, Look Old
School, 4"Diam x 3 3/8"H

549 (8) New WIth Tags Women's Low Cut Socks
Shoe Size 4-10 Funny Fashion Design By
Xhilaration

55 11" Paper Globe With Metal Base, Has Flaws -
Overall Good Condition

550 Super Cute Cigar Box Purse, 7 1/2"W x 5 1/4"D
x 2 1/2"H, Good Condition
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551 Mickey Mouse Cloth Tote 14"W x 14"H And
Plush Minnie Mouse Doll, Both in Good
Condition, 11"H x 8"W

552 (8) Cute Cardboard Baby Closet Dividers By
Size, Newborn to 24 Months, Good Condition,
5 1/2"W x 9"H

553 Three New Old Stock Holiday Barbie Dolls,
Collectible, 12"H

554 Case of Prevail Per Fit Adult Briefs Diapers,
Men's- Women's 45" to 58" Large, (72) Total,
Four Packages of 18 Each, Max Absorbency

555 Box of (11) Vintage Wood Picture Frames, All
Sizes, Good Condition, 16" to 22 1/2"H

556 Clear Tote Full of Girls Toys, Some Vintage
Polly Pocket Figures, And Acc. Lots! 3" to
12"H, Good Condition

557 Box With (14) Vintage Prints Photos Including
Snoopy, Fair to Good Condition, Some Empty
Frames And Mats, 8" to 19"H

558 Wood and Metal Vintage Outdoor Chair,
Matches #3155, Up For Auction in Another
Listing, Some Paint on Metal And Has Wear,
26"W x 26"D x 33"H, Still Useable In Good
Condition

559 Box of All Kinds of Goodies, Vintage
Tupperware, Doll, Lamp, Water Bottle And
More, Looks in Good Condition, 10"W x 13"D
x 9"H

56 New Holiday Decor For Valentines Day and 4th
of July From Smoke Free Home, Heart Is Red
Tinsel With Hearts Over Plastic Frame 18"W x
18"H and The Hat Is 11"W x 11"H On A
Plastic Frame

560 Lot of Cardboard Building Blocks, Good
Condition, Great Creative Toys! 6"W x 3"D x
3"H and 6"W x 6"D x 3"H

561 Men's Izod Jean Shorts New With Tags Size
50, Bid To Win!

562 Galvanized Bucket With Lid And Small
Styrofoam Minnow Bucket, 11"Diam x 11"H,
Five Gallon? 13"Diam x 13"H, Both in Good
Condition

563 Three Books- Two Hard Cover Janet Evanovich
"Seven Up", "Eleven On Top" Both Stephanie
Plum Series, Paperback William Young The
Shack, All Gently Read, Good Condition

564 New in Package Women's Champion Ten Pack
Shoe Size 5-9 Super No Show Socks, Duo Dry
Wicking White

565 Un Ex Brand New in Package Trigger Lock
With Key, 1 1/2"W x 2 1/4"L x 2 1/2"H

Lot Title

566 Mcdavid Compression Shorts Deluxe, Size
Large New In Package, Black Unisex

567 Two New 4 Fl. Oz. Off Botanicals Insect
Repellent, 6 1/2"H

568 Two Pairs of New Ladies Sport Brand Slip On
Shoes, Size 9-10 Rubber Foam Material, Never
Worn

569 Man Cave Assortment- Bill Elliott McDonalds
94 Diecast Nascar Kellogg's Corn Flakes Mini
Car Six Cars, Michigan Vs. Ohio State Framed
Photo, Michigan Poster, Nascar Poster, Detroit
Pistons Poster, Lions Jerry Ball, Mike Jordan
Poster, Assorted Nascar, 1966 to 1992 Donruss
Nolan Ryan Career Baseball Cards Poster, 3" to
34"L, Fair To New in Package

57 New Vintage Looking Metal US Route 66 Sign
With Fake Bullet Holes, 13 1/2"W x 14"H

570 Three New In Package Men's Goodfellow &
Co. Dress Crew Socks, Shoe Size 7-12

571 Two Large Binders Full of Old Baseball Cards,
Plus Some NHL 100's of Cards

572 Two New 5.5 Fl. Oz. Up & Up SPF 30
Sunscreen Spray, Water Resistant 80 Min. 8"H

573 Six New In Package Women's Hanes Premium
Tagless Briefs With X Temp Cool, Size 7/Large

574 Get in Touch With Your Inner Mermaid Great
Core Workout! Pablo Morales Olympic Gold
Medalist Finis Rapid Monofin Mermaid
Flipper, Very Good Condition, Open Toe and
Adjustable, Heel to Fit Many Sizes, 25"L x
21"W

575 New Off Family Care Insect Repellent
Unscented With Aloe, 9 Fl. Oz. Spray, 8 3/4"H

576 Brand New Pair Of Men's Ozark Trail, Trail
Hiker Shoes Size 8 1/2, Raptor Leather Upper

577 Mcdavid Compression Shorts Deluxe, Size
Extra Large New In Package, Black Unisex

578 Ladies Silver Boot Cut Jeans, Size 30 x 34 in
Good Condition, Nice Stitched Design on Rear
Pockets, Bid To Win!

579 Eight New Sets of Animal Related Zoology
Flashcards, Welcome To Homeschooling, 4
1/2" x 6"

58 (2) Wall Hanging Gold Plastic Cherubs In Good
Condition, 5"W x 10"H

580 Six Books- Two Clive Cussler Fire Ice
Paperback, Trojan Odyssey Hardcover, Three
Iris Johansen- Quicksand, Blind Alley, Deam
Aim, All Hard Covers, Lee Child Paperback
The Enemy All Gently Read in Good Condition
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581 Two Small Ultra Lite Fishing Reels,
Shakespeare Crappie Hunter Bait Cast and
Authentic 11 Micro Closed Face Reel, Both
Need Line But Works As They Should, Good
Condition, Approx. 3"Diam

582 Very Nice Vintage Plano Plastic Tackle Box
With Dividers, Vintage Fish Scalers, Also
Wood Lures- Muskie Jitterbug, Heddon Jointed,
Creek Chub Beetle (One Chip) And More!
Overall Very Good Condition, 15"W x 8"D x
12"H

583 Two Pair Ladies Propet Tennis Shoes- New
Blue, Black Lightweight In Like New
Condition, Size 10

584 Box Of Exercise DVD's And Items, Great For
Toning Muscles And Losing Weight, 4" to 18"L
Good Condition

585 5 lbs. of New Ring Shank 2" Washer Cap Nail
For Nailing Styrofoam Sheeting

586 Two Pairs of Hunting Pants Size XL Camo and
Wool Plaid, Plus Orange Hunting Vest Size
XXL, Some Wear All in Good Condition

587 Sleeping Bag Just Crawl In It And It Works,
Comfy, Approx. 30"W x 84"L, Plus Blue Nylon
Hobo Hammock, 4' x 7'L, Both Look in Good
Condition

588 Hampton Bay Redwood Valley New Fire Pit
Insert, Approx. 16 1/2"Diam Cooking Area 19
1/4"

589 Box of Misc. Wires, Cell Phone Cases, And
More, Something For Everyone! Good To New,
2 1/2" to 36"L, Box 13"L x 11"W x 8"H

59 Mancave/Garage Art In Good Condition: Nice
Photo of 1970 Red Chevelle With Black Racing
Stripes Framed Behind Glass In Cheap But
Color Coordinated 20"W x 16"H Plastic Frame

590 Box of New Metal Patio Deck Supplies, Joist
Hangers, Post Caps, Connectors, These Items
Have Never Been Used, Bit Dusty, 1 1/2" to 10
1/2"L

591 DVD's And Books- Self Help, Sherlock
Holmes 39 Episodes, Shower Power, Jerry
Clower, Dr. Wayne Dyer, I Can See Clearly
Now, Air Show Extreme Scon Cafe Canada,
Scan Cafe, The Dead Sea Scrolls With Book,
Look in Good Condition

592 (8) Various Puzzles, 500 to 1000 Pieces, Good
Condition, Approx. 13" to 27"H

593 New Metal 15"L Pig on Ground Stakes, 12"H,
Could Also Hang it

594 Two Packages of New In Box Aqua Globes,
Two Boxes of Two Each, 12"H

Lot Title

595 Resin Tabletop Fountain Multi Tier, Good
Condition, Works Great, Lights Up, 10"W x
14"H

596 Artistic Glass Heart Statue in Green and Clear,
Very Good Condition, 7"W x 3"D x 8"H

597 Two Bali Bras Size 36D, Have Fuzzies From
Washing, Size Large Fruit of the Loom Sport
Bra, Still Wearable, Good Condition

598 Ten Vintage Hats and Hair Coverings, Good
Condition, 8" to 26"W

599 Like New In Original Box, Garden Jewels,
Brand Hummingbird Glass Feeder, Plastic Base
Has Some Sun Fading But is in Very Good
Condition Otherwise, 6"W x 9"H

6 Vintage Wall or Desk Mount Multi Size Pencil
Sharpener, Note Wood Knob On Handle, Very
Desirable Model, Plastic/Metal, Good
Condition, 6"L x 4"T

60 Three Photo Wall Art With Wood Frame,
Country Scenes, In Good Condition. 13"W x 23
1/4"H

600 New in Box Watering Globe Automatically
Waters Your Plants, Fill With Water, Flip Over
Into Soil, 3 1/2"Diam x 12"H

601 New Sealed Darrell Bush "Echo Bay" 1000
Piece Puzzle, Made in USA, 26 3/4" x 19 3/4"H

602 (11) Glass Suncatchers, Assorted Designs,
Various Shapes/Sizes, Good to Very Good
Condition, 4"W x 7"L to 4"L x 2"W

603 Several Americana Items, Flags, Baskets,
Pictures And More Some Dusty, All Good
Condition, Ten Pieces Total, 2 1/2" to 15"H

604 New In Box Plastic Light Up Garden Turtle,
Lights Up Automatically At Dusk, Never Used,
9 1/2"W x 9 1/2"D x 7"H

605 Interchangeable Cloth Purse With Wood
Handles, Plus Eight 9"W x 10"H Various
Colored Covers, All Good Condition

606 Metal Sunflower Yard Temperature Gauge
Decoration, Very Good Condition, 12"W x
36"H

607 Two Vintage Packages of USA Made Round
Wood Clothespins By Forster, 4"L, Very Good
Condition

608 Solar Ball Light, Hangs Anywhere, Good
Condition, Sparkles When Lit, Needs To Be
Charged Up, 5 1/2"Diam

609 4th of July Metal Decor- Two Star Shape
Candle Holders, Star Battery Operated Light,
Good Condition, 5 1/2" to 12"H
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61 (2) Orange Stained Glass Sun Catchers In Very
Good Condition, 10"Diam and 8"L x 4"H

610 Lot of Americana Wood Decorations- Mailbox
15"W x 8"H, Uncle Sam Yard Stake 16"H,
Welcome Blue Rooster 13"H and Bird Feeder
Takes Square Food 11 1/2"W x 12"H, Good
Condition

611 Exercise Frog "Breathe" On Large Stone, Made
By Ganz, Resin in Very Good Condition, From
Smoke Free Home, 2 1/2"W x 6"L x 6"H

612 (16) Bottles of Nail Polish, Pinks, Metallics,
Sheer, Six OPI, Three Essie, Five Sally Hansen,
Revlon and Morgan Taylor, All Should Be
Very Useable, 2 1/2" to 4"

613 Children's Puzzles and Math Flash Cards, Have
Fun Over Summer, Three I Am Sure 100%
Complete, Others Missing Some Pieces, Fair to
Good Condition, 4 1/2" to 48"H

614 Box Full of Various Items- New And Used
Containers With Lids, Clock, Ornaments and
More, 2" to 8"H, Good To New in Box, 5"W x
17 1/4"L x 9 1/4"H

615 Box of 50 Plus Fishing Lures, Crawler
Harnesses, 2" to 4"L, Fair to New

616 Plastic Tub of Nuts and Bolts, All Sizes, 1" to
6"L, Fair to Good Condition

617 Large Lot of DVDs and VHS Tapes, Porky Pig,
John Wayne, Noah's Ark, WWII and More, All
Look Good to Very Good Condition

618 New With Tags Women's Size 36A Black
Auden Plunge Coverage Push Up Bra, Front
Closure

619 Seven Pairs of Vintage Ladies Gloves,
Isotoners, Suede, Fancy, Wedding and More,
Good Condition, 7" to 10"L

62 Set of (5) Paris Scene Pictures, Prints With
Glass and Frames, Good Condition, Two Each
11"W x 18"H and 11"W x 10"H and One 15"W
x 13"H

620 Vintage White Milk Glass Centerpiece Basket,
Fenton? 12 1/2"L x 7 1/2"W x 6"H, Good
Condition

621 Diane Von Furstenberg DVF Black and White
Heart Bag, Satchel, Tote, White Leather Straps
Trimmed in Red, Interior is Lined With Red
and Has Large Zipper Pocket, Like New, Clean,
21"L x 8"W x 13"H

622 New With Tags Women's Size 38C Auden
Black The Radiant Bra, Deep Plunge Works
With Multiple Necklines, Front Closure

623 Chromeware Mid Century Modern Serving
Tray, Very Good Condition, 12 1/2"Diam x 7"H

Lot Title

624 New with Tags Crystal Expressions Bear By
Ganz 2 1/2"W x 3"H

625 Glass Whale Paperweight With Controlled
Bubbles, Very Good Condition, 2"W x 3 1/2"L
x 2 1/2"H

626 Three Black Satchel Purses, Leather Like Croft
& Barrow and Others, Some Wear, Good
Condition, 13" x 8", 11" x 6" and 10" x 6"H

627 New in Box Laura Ashley Five Piece
Indulgence Gift Set, White Gardenia Scent,
Body Wash 16.9 Oz. Shower Puff and Three
Bath Fizzers

628 Six Silver Glittered Pine Branches With
Berries, Pieces Can Be Shaped To Achieve The
Look You Desire, New Approx. 28"H, Needles
Are 5" to 6"L

629 Two Brighton Leather Belts, Size L and XL,
Black And Brown in Very Good Condition

63 Solid Cedar Storage Box, Has Christmas Tree
In It Too But Store Anything In It, Needs TLC -
Has A Couple Loose Boards Otherwise Good
Condition, 5'L x 24"W x 26"H

630 1974 First Edition Limited Goebel Special
Series Plate, Flight Into Egypt, New In Box,
8"Diam

631 New Without Tags Auden Black Lace Radiant
Bra Size 32A, Front Clip Push Up For Lower
Necklines, Front Closure

632 Eight Milk Glass Vases, All in Good Condition,
Sizes Range 6" to 7"H, 2 1/2" to 4"W

633 Large Spool of 2"W Eyelet Lace, Was 386
Yards Not Much Gone, Needs Washing, Good
Condition

634 Retro Asian Large Plastic Red And Black Box
with Dividers in Very Good Condition, No
Issues And Showing No Wear, Features A Very
Detailed Picture on Top, Bamboo Branches,
Mountains, Lake, Lady With Lantern and Net
Along WIth Man in Boat, All Designs Are
Raised, Box Has Adjustable Compartment,
10"W x 8"D x 3 3/4"H

635 Black Lace Shawl, Cloth 28"W x 80"L, Like
New

636 New With tags Colsie Women's Black Size
Large Velvet Ribbed Bralette

637 Nice Convex Mirror With Bracket On Back,
Mirror Swivels And Turns, No Cracks, Minimal
Scratches, 8 1/2"Diam x 3"D Includes Bracket
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638 Vintage Kutani Tea Set With Lithophane
Geisha Image in Tea Cups, Consists Of Pitcher,
Creamer, Sugar, Lids, Two Cups and Two
Saucers, Very Old, Good Condition For Age, 3"
to 5 1/2"Diam

639 Six Position Metal Display Stand, Six
Pedestals, 3 1/2"Diam, Three Different Heights,
Display Candles on Fireplace Mantle Etc. 15"W
x 8"D x 9"H

64 New Sailboat Wind Chime, Metal and Colored
Glass, 5"W x 16"L

640 Metal Snowflake Basket With Little Bells and
Hint of Sparkle Glitter, Glitter Doesn't Shed,
Like New From Smoke Free Home, Basket 11
1/2"H at Handle, 11"L x 8"W Oval x 5"Deep

641 New Black Faded Glory Women's Shoes Size 6

642 Very Cool Clear Frosted Glass Lighted Globe,
Very Good Condition, Good Details, 3"Diam x
4"H

643 Vintage 1955 Classic Good Housekeeping Hard
Cover Cookbook 2nd Printing, Very Good
Condition, Free of Writing But Few Smudges,
Light Wear To Spine, No Loose Pages, Tight
Binding, Wide Variety of Recipes, It Will
Tweak Your Appetite With Colorful Pictures
And Drawings

644 Ladies Size 9 Torta Caliente Powder White
Shoes With Pearl Adornment, Good Condition,
Wear These To All Your Dress Up Events

645 Beautiful Tri Foot Lead Crystal Covered Candy
Dish, Flowers Are Cut Into And Frosted,
Approx. 7"H x 6"Diam, Beautiful Piece
Without Flaws, Very Good Condition

646 Metal Table Lamp With Shade With Three Way
Switch, 7"Diam At Base x 29"H, Shade 12"H x
15"Diam Base, Works, Very Good Condition

647 Lot of Cardboard Building Blocks, Good to
Very Good Condition, Great Creative Toys!
6"W x 3"D x 3"H and 6"W x 6"D x 3"H

648 Box of All Size Screws 1" to 3"L Fair to New

649 Box of Vintage Doll Clothes And Cases, Some
Hand Knit, Good to Very Good Condition, 3" to
15"L

65 Black and White Ink Print of 4 and 5 Story
Homes 14"L x 11"H, Professionally Framed In
Bronze Marbling Effect, Not Signed, Picture
Came From France, Very Good Condition -
Smoke Free Home

650 Box Filled With Assorted Plastic and Metal
Hangers, 6" to 18"W

Lot Title

651 Aluminum Turkey Fryer Pot, Has Mesh Basket
Plus Lid, Needs Cleaning, Overall Good
Condition, 13"Diam x 16"H

652 Box Full of Children's Toys, Cars, McDonalds
Toys, Too Much To List, 2" to 14"H, Box
13"W x 16"L x 9"H, Good To New In Package

653 Very Nice Simple Style Wood Entertainment
Center With Casters On Bottom, Opening is
36", Glass Door With Two Adjustable Glass
Shelves Inside, 53 1/2"W x 17"D x 46"H, Some
Stains And Wear, Comes With Working 27"
Sony Trinitron TV (No Remote- Can Use
Universal) Both Items in Good Condition, Great
For Starting Out

654 Blue Decorative Footlocker Trunk, Lightweight
Wood With Metal Trim, 30"W x 16"D x 13"H,
Some Scratches and Wear, Overall Good
Condition

655 Two New With Tags Women's Auden Size
XL/16 Seamless Thong, Blue Print Color

656 Four Demitasse Cups and Saucers Sets Johnson
Bros. Hampton Court Palace, Oakley Bone
China Rose Pattern, Japan Dogwood Blossoms
And Staffordshire England Royal Sutherland
England Cup and Saucer Blue Flowers, All
Very Good Condition, No Issues, From Smoke
Free Home, 2" to 5"Diam

657 Porcelain Rice Bowl From China, 7"Diam x
3"H, Good Condition

658 Beautiful Large Porcelain Oriental Serving
Plate/Tray, Light Wear in Very Good
Condition, 16"Diam x 2"H

659 Fiesta Ware (9) 7" Navy Blue and Sky Blue
Dessert Plates, Five 7" Soup Bowls, Four
Dessert Dishes 5 1/4"Diam, Some Light
Scratches, All in Good Condition

66 (2) Cloth Wall Art Sports Pics, Baseball and
Football, New But Dirty From Retail Shelf,
9"Sq x 2" Deep

660 Beautiful Blue Paper Impression Art Piece,
Angkor, Cambodia, Some Edge Wear, Good
Condition, 48"W x 20"H

661 Very Unique Purse or Carry On Bag, Blue
Denim With Leather Trim, Handles Includes
Reattachable Shoulder Strap, 14"W x 7"D and
9"H, Has Top Zipper And Hook Close, Clean
and Ready To Use, Good Condition

662 Norman Rockwell Figure From Saturday
Evening Post Collection, "Celebrating Life's
Most Cherished Moments" Base 5 1/2"Diam
Measures 6"H Very Good Condition, No Chips
or Cracks
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663 (9) Blue Glass Suncatchers- Various Shapes and
Size, One is Cracked, Otherwise Very Good
Condition, 6"L x 4"W to 4"L x 3"W

664 Two Blue and Green Bottle Art Pieces, Both
Fishes, Very Good Condition, 6 1/2" to 9"L

665 Porcelain Windmill Hand Painted Delft Blue
Treasure Box, 2"W x 1"D x 4 1/2"H

666 Pair of Vintage Ceramic Wall Pocket Sconces
in Bird House Design, Good Condition, 5 1/2" x
2 1/2"W x 5"H, These Are Very Cute, Bid to
Win

667 Six Corning Coffee Cups in Really Pretty Blue
Color, 3"Diam x 4"H And You Will Enjoy That
Morning Coffee or Tea, All in Good Condition,
Plus Wood 14"H Mug Tree

668 Four Navy Blue And Four Sky Blue Fiesta
Ware Plates, 10 1/2"Diam, Some Scratches In
Overall Very Good Condition

669 Four Lightweight Scarves, Never Worn,
Approx. 60" to 80"L, Good to Very Good
Condition

67 Frederic Remington's "The Bronco Buster"
Bronze Collectible Plate With Wood Wall
Holder, Distributed By River Shore Mint
Keeper and Is Number 5265 With Original
Paperwork, 10"Sq

670 New with Tags Women's Size 36A Auden
Reflecting Aqua Color, Demi Coverage, Lightly
Lined T-Shirt Bra

671 Aqua Blue Pyrex Bowl in Good Condition, 5
1/2" x 3 1/2"

672 Very Nice Cobalt Blue Blenko? Murano? Fish
Pitcher Vase, Can See Controlled Bubbles in
Glass, 12"L x 6"H At Tallest Point, Good
Condition

673 Three Pieces of Novel Gift Collectibles, Grape
Motif, Silver Plated, Lacquer Coated, Blue
Glass Pieces, 12 3/4"H Vase, 10 1/4"H Vase
(Chipped Rim) 8"Diam x 5 3/4"H Bowl, Good
to Very Good Condition

674 1940's Vintage Silverplate Flatware H & T
MFG Silverware Set (86) Piece, Four Metal
Salt Shakers, 1 3/4" to 9 1/4"L, Need Polishing
In Overall Good Condition

675 Dark Blue Fiesta Ware Serving Dish, 10
1/4"Diam x 5"H, Heavy, You'll Love It! Light
Wear in Very Good Condition

676 Four Williams Sonoma Sandwich Plates in
Flow Blue, 7 1/2"DIam Plus Flow Blue Pickle
Dish of Some Kind, 5"W x 7"L x 1"H, Good
Condition

Lot Title

677 Box of Trailer Lights, Good Condition, They
Are Used But Work, 6"W x 5"D x 7"H Each

678 Box of Foam Blocks, Some Wear But Good
Condition, Great Creative Fun! 2" to 6"W

679 Assorted Stuff- Two New Compasses, Sherrill
And North Star, Great For Car or Boat, Two
Candle Holders With Mirror, Hangs on Wall,
Three New Walking Canes, 28", 31", 35",
Filing Box With Files, Good To New 3" to 10"H

68 Really Cute and Colorful Framed Print By Sally
Hass, Cowboys and Indians, New But Frame
Has Scratches and Dings, 37"W x 13"H

680 30 lb. Propane Tank, Appears in Good
Condition, Has Newer Valve, Untested, As Is,
12"Diam x 20"H

681 Vintage 1960's Strombecker Ford GT Lemans
Race Set, Complete With Transformer,
Controller, Cars (Need Little Work) Don't Miss
Out On This One, Good Condition, Box 12" x
11" x 18"

682 Misc. Glass Pieces Including Plates, Bowls,
Cream and Sugar, Some Pottery And Platters,
Box Full in Good Condition, 3" to 15"L

683 Misc. Toy Box Full! Hound Dog, Monkey, Car,
Dolls, And More, Good Condition, 11"W x
17"L x 10"H Box, Items 4" to 15"L

684 Mountain Side With Elk Scene, Good
Condition, 64"W x 28"H

685 Vintage Six Piece Serving Tea Set From Japan,
Teapot, Creamer, Sugar Bowl, Plates, Cups, All
Pieces Like New in Wicker Carrying Case, 3"
to 5"Diam, 14 1/2"W x 12"D x 7"H

686 Four Orange Glass Pumpkin Candle Holders,
With Metal Handle, Good Condition, Really
Cute, 4"Diam x 3 1/2"H Each

687 Four Antique Primitive Needlework Samplers,
Hand Stitched And Ready To Be Framed,
Yellowing and Stains, Adds Character, 9 1/2"W
x 11 1/2"H to 12"W x 14"H, Good Condition
For Age

688 Mid Century Very Cool Fiberglass Lamp Shade
With Birch Bark Look, Very Good Condition,
No Dents, Measures 16"Diam x 9 1/4"H, Great
For Mid Century Look or Cabin

689 MI Hummel Goebel 15"H Carnival Porcelain
Doll With Porcelain Carnival Figure 6"H,
Missing Fan Piece, Otherwise Very Good
Condition

69 Nightmare Before Christmas Jack and His Dog
Zero Print on Canvas With Wood Backing, Has
Scratches - Good Condition Overall, 16"W x
24"H
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690 Eight Mid Century Libbey Gold Leaf Frosted
Tall Stemmed Pilsner Beer Glasses, 3" Base 2
7/8" Rim, 8 1/2"H, Moderately Used, Good
Condition

691 Nice Large Rattan Oval Tray With Metal
Handles, Widest Spots Measure 19"W x 26"L,
Vintage Glass Lemonade Pitcher 8 1/2"H, All
Set For Summer Entertaining, Good Condition

692 Fall Decor Season of Thank 11 3/4"W x 11
3/4"H and Autumn Greeting Wall Hanging 8"W
x 8"H With Ceramic Leaf Candy Dish 8 1/2"H
x 8 1/2"Across, Very Good To Like New, From
Smoke Free Home

693 Antique Solid Brass Crumb Set Brush and Pan,
Very Good Condition, Holder 8 1/2"H, Pan 6"L
x 5"W, Brush 6"L x 3 1/2"W

694 Amber Carnival Glass Hen on Nest Dish, Very
Good Condition, 5 1/2"W x 7 1/2"L x 6"H

695 Brown Marcrest Pitcher, Oven Proof Stoneware
USA, Very Good Condition, 5 1/2"W x 8 1/4"D
x 8 1/4"H

696 First Act Guitar, Still Has Tags With Extra
Strings, Needs Tuning, Very Good Condition,
13"W x 3"D x 36"H

697 Three Matching Wood Corner Shelves in
Progressive Size, 16" x 14 1/2" x 12 1/2", One
Single Wood Shelf 18"L x 5"W All in Bamboo
Storage Box 18"L x 12"W x 12"H, Fair to Good
Condition

698 New With Tag Threshold Charger, Hand
Woven Sturdy Metal Frame, 3/4"H x 12
3/4"Diam

699 Fantastic Assortment of Ladies Vintage
Perfumes From Local Estate, Versace Women,
3 1/2" to 6"H Jicky And More, Fair to Good
Condition

7 (2) Vintage Michigan Map Books In Very Nice
Condition (Some Storage Wear): Michigan
Dept of Conservation County Maps For Region
2, The Upper Half Lower Peninsula and Region
3 The Southern Half Lower Peninsula, 35 Pages
Paperback Each, Maps Date 1961-1964

70 Metal Skeleton Keys On Ring Decoration, Cute
Novelty Decor In Very Good Condition, 6"
Ring With 7"L Keys

700 Nice Pair of Like-New Brown and Tan "Pali
Hawaii" Brand Ladies Size 6 Sandals, Molded
Rubber Material

Lot Title

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Lot of Coca Cola Santa and Christmas Glasses,
Three Styles, Two Sets of Four and One Set of
Six, (14) Total, About 6"T, Good Condition

702 Two Opened Packages of Attends Underwear,
Size Large, 44" x 58", New Bed Pads, (12)
Packages, Five Per Package

703 Lot Full, Ful, Full, Eight Lots of Little Fan
Items, Hat, Figurines, Purse, Tray and More,
10"W x 14"L x 10 1/2"H, 1" - 10"L, Fair to
Good Condition

704 Box of Approx. (10) Outdoor Low Voltage
Lights, 5"Diam x 13"H, Looks Complete in
New Condition, Sold As Is

705 Metal Meat Tray With Wood Cutting Board,
16"L x 10"W, Copper Mold Pan, Like New
Condition 7"DIam and a Cuisinart Electric
Pressure Cooker, Only Used Three Times, I Just
Didn't Have The Counter Space, Includes
Manual and Recipe Book, Has a Very Small
Cosmetic Dent on Side, 13"H x 12"Diam, All in
Good Condition

706 Office Supplies, Caddy for Pen, Pencils,
Scissors, Paper Clips, Rubber Bands, Etc, Two
File Holders, Pen and Pen Container, Electric
Pencil Sharpener, Stapler, Pen With Glass
Globe Holder, 2 1/2" x13"T, Good Condition

707 Box Lot of Knick Knacks and Much More, Gun
Scope Too, 19"L x 14"W x 6"H, Fair to Good
Condition, 1 1/2" - 12"T

708 Two New 3-Packs of a New Day Brand
Women's Black Trouser Socks, Reinforced
Toes, One Size

709 New 2014 Detroit Tigers Spring Training
Hardball by Rawlings, 3"Diam

71 Beautiful Wood Frame "N. Currier 1845" Titled
Almira Print, Frame Separating Otherwise
Good Condition, 13"W x 18"H
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710 Sorel-Like Boots by Russet Outback, Worn
Once, Too TIght, Size 8, Very Good Condition

711 Detroit Pistons Gel Freezer Mug, 6"H x 3
1/2"Diam, Good Condition

712 Women's Premium Black Stirrup Riding Pants,
Size 12, In Good Condition, No Rips or Tears,
Measures 30" From Crotch to Bottom of
Stirrup, Quality Garment, Bid to Win!

713 Two Pairs Ladies Sandals, One Pair Brown Flip
Flops, One Pair Brown Crocks, Some Wear,
Good - Very Good Condition, Size 6-7

714 New in Box, 2001 Rechargeable Radio
Flashlight, AC-DC or 12 Volt, Adapter, 8 1/4"L
x 4"W

715 One Pair Nike 6.0+ Shoes, Size 9 1/2, Black,
Green and White, In A Wilson Sports Bag,
18"W x 9"L x 10 1/2"T, Red, Black and White,
It's New, Nike Shoes in Very Good Condition

716 Four New in Package Champion Mens Small
28/30 Boxer Briefs, Everyday Active, Duo Dry
Moisture Wicking

717 Set of Three, MRP Facemasks, Fire Whitmer,
Keep Michigan Great and Trump 202, Brand
New, Never Worn, 5"H x 13"W

718 New in Package Women's Champion 10-Pack,
5-9 Shoe Size, Super No Show Socks, Duo Dry
Wicking, White

719 Pair of Mens Black Quisell Shoes, Size 10 1/2,
Have Wear But Still Good Condition to Use

72 Vintage Original Painting by D. Grange In
Good Condition, Very Nice Detailed Wood
Frame, 20"W x 17"H

720 Vintage Hulk Hogan Poster, "No Holds
Barred", Good Condition with Some Creases
and Holes in Corners, 27"W x 39"L

721 Winston Spinner Cigarette Pack Display, New
in Box, 10W" x 5"Diam, Plastic and Cardboard

722 Genuine Airport WIndsock and Frame, Includes
Instruction, Never Flown, Excellent Condition!!
13"Diam x 11"H

723 Three Sweet Official Softball Metal Bats,
Miken, Rosmondo High Performance, Mizuno
Mamba, All Three for One Price to The Highest
Bidder, Some Wear in Good Condition, 34"L

724 Three Fishing Reels, Johnson, Sedina and
Daiwa Brands, 3 1/2" to 4 1/2"L, Untested, All
Look in Good to Very Good Shape

725 New in Box, Detroit Tigers Team Locker
Ornament, Plastic, 4"H x 3 1/2"W

726 New 4oz Can of Cutter Dry Backwoods Insect
Repellent, 7"T

Lot Title

727 Two Pair of Mens Boots, Workhouse, Slice
12D And a Pair of New Balance Hiker Boots,
Size 13, Some Wear, In Good Condition

728 Two New Three Packs of Womens Ankle
Socks, 4-10 Shoe Size, Six Pair Total, A New
Days Brand

729 Nylon German "Deutschland" Flag, 3'W x 5'L,
New

73 Vintage 1959 Trailer License Plate In Good
Condition, 6"W x 12"L

730 Vintage Truetone Portable Reel to Reel Tape
Records Complete With Microphone, Cool Old
Piece, 13"W x 6"D x3"H, Good Condition

731 Older Leather Laptop Bag With Three
Compartments, Needs Cleaning, good
Condition, 18"W x 13"H x 6"D

732 Five Various Hunting VHS Videos, Whitetail
Madness 4, Knight and Hale, Big Bucks and
More, Good Condition

733 New In Package (10) Pair Men's Hanes Ankle
Socks, Grey and Black, 7-12 Shoe!

734 Box Lot of Miscellaneous Christmas Lot,
Lights, Decorations, Cookie Cutters and More,
3" - 14"W, Good Condition, 17"W x 23"L x 11
1/2"H

735 Two Totes of Kids Games, Puzzles, Etc, From
Smoke-Free Home, Mighty Mind, Yahtzee Jr.,
Nickelodeon, Not Checked For Complete
Pieces, Overall Look in Good to Very Good
Condition

737 Lot of Dog Toys and Leashes, Plus Two Small
Dog Jackets, Size Small, Some Wear, In Fair to
New In Package, 3 1/2" - 48"L

738 Garage Clean Out Box With Miscellaneous
Items Includes Tile Cutter, Reflectors, Insulator
and More, Fair to Good Condition, 12"W x
18"W x 7"H, 4" to 19"L

739 Plastic Sprinkler, Good Condition, Lot of Two
Blow Up Round Rings, One Pink and One
Black, One Blow Up Turtle and One Dora
Sprinkler, Approx. 6 1/2" - 24"Diam

74 Two Wood Collectible Spoon Racks (Hold 18
Spoons Each) In Good Condition: 10"W x 15"H
and 11"W x 18"H

740 Box Chuck Full of Computer Games, Casino,
Memory, Too Many to List, Some Movies Too,
Untested, Look To Be In Good Condition,
13"W x 18"L x 9"H

741 Box of Frames and Pictures, All SIzes, 5"W x
7"L to 14"W x 16"L, Wood and Metal, Etc.
Good to New In Package
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742 3-Piece Art Supplies Set, (12) Charcoal Pencils,
(18) Fine Watercolors and a Crayola Markers
Pack, Some Wear, In Good to New Condition,
4" - 7"L

743 Six Puzzles, Good Condition, Two Unique
Ones, 3D and One Has (259) Billion Combos,
16" - 27"L

744 Trivial Pursuit DVD SNL Edition Game, This
Game is Hilarious, Adult Viewer Discretion
Advised, (30) Seasons of SNL Trivia, Even the
Character Game Pieces Are Great! Complete As
Far As I Can Tell, Bid to Win This Treasure!
Good Condition, 10"W x 16"L Box

745 Two Pieces Peanuts Charlie Brown Lot,
"Around The World in 45 Years" Hardcover
Book And a Charlie Brown's Christmas Puzzle,
8 1/2" x 24"W, Good Condition

746 (15) Plastic Cased Beanie Babies From Storage,
Bears, Unicorn, Dragon, Parrot and More,
Approx. 5" - 6"L

747 New in Box Six Pack Womens Harry Potter
Surprise Cracker Socks, No Show Socks, 4-10
Shoe Size

748 Infant Homemade Burp Cloths, Eight 17"L x
11"W, Six 13 1/2"L x 9 1/2W and (10)
Shoulder Burp Cloths 15 1/2"L x 8"W, Very
Good Condition

749 Fun Board Game "The Worst-Case Scenario
Survival Game" Good Condition, 15 1/2"L x 10
1/2"W

75 Wild Cowboy Cut Out of 7 Rough Riders Metal
Hat or Coat Wall Rack, 24"W x 12"H With
Seven Metal Hooks, 2-Tone Brown and Black,
Like New Condition and Ready-To-Hang

750 Eight Pair New Hanes Girls Size 8 Bikinis,
Store Damaged Package

751 New! Plastic and Rubber Scalp Massager,
3"Diam x 2 1/2"H

752 Three New in Package Fortnite Characters, 4" -
6"T, Carbide Technique and The Visitor

753 1997 Holiday Barbie, New In Original Box,
Just a Little Dusty From Storage, Fun For Any
Little Girl to Comb Hair and Play Princess, 12"T

754 (16) New!! Super Hero Paper Gift Bags With
Handles, 6"W x 3"D x 8"H

755 Vintage Four Player Table Tennis Set Complete
With New Brackets, Paddles and Balls, Very
Good Condition, With Original Box in Very
Good Condition, Box 18"W x 12"D x 2"H

756 Two Plastic Tubs Filled With Mega Blocks and
Playdoh, Approx. 15"W x 8"D x 11"H, Fair to
Good Condition

Lot Title

757 Pink Tool Kit With Canvas Bag, Brand "The
Pink Box", Good to Very Good Condition,
Includes Pink Level, Gray/Pink Scissors, Pink
Screwdriver, Bits for Screwdriver, Pink
Hammer, Pink Needle Nose Pliers, I Added
Mallot and Nail Puller, I Put Pink Duct Tape on
The Nail Puller to Match The Kit, Also Pink
Tape Measure, Pink and Black Heavy Duty
Canvas Bag With (17) Pockets On The Outside
and One Pocket On The Inside, 12"W x 9"Diam
x 9 1/2"T

758 Britain's Hand Painted Metal Model of Horse,
Military RIder With Flag, New in Box, 3.8"H x
3 1/2"W

759 (12) Steel Tipped Blue With English Flag
Fletching Players Steel Tip Darts, 5 1/2"L,
Good Condition

76 (3) Vintage Folding TV Trays, Metal With
Hardboard Tops, Good Condition, 23 1/2"W x
15 1/4"D x 23 1/2"H

760 Twin Bedding Lot, Darth Vader Reversible
Comforter, Star Wars Pillowcase, Star Wars
Fitted Sheet, White Flat and Fitted Sheets, All
Show Wear But in Good Condition

761 Box Lot of Vintage Lace Rolls For Crafts, 1/2"
x 4"W, Good to Very Good Condition

762 Large Box of Assorted Trophies, Wood, Plastic,
Metal, 3" - 21"T, Fair to Good Condition

763 Lot From Moving, Some Good Stuff, Coaters,
Clock, Toilet Seat Cover, Scale and More, Fair
to Good Condition, 17"L x 10"W x 12"H

764 Large Box Full of Containers, Bins and
Buckets, Too Many to List, Fair to Good
Condition, 27"L x 19"W x 18"H

765 New in Box, Round Winter Pool Cover, Never
Opened, Cover Size 16' Fits 12' Pool

766 Pail With Some Very Different Rocks, All
Sizes, 2" x 5"L, Good Condition

767 Martin Crossbow With Case, Wood and Metal,
42"L, Works, Powerful Crossbow Ready For
Deer Season! Rugged Flambeau Case, Has
Some Chew Marks, Looks in Very Good
Condition

768 Fabric and Metal Office Chair With Adjustable
Height on Wheels, 28"W x 22"D x 42"H, Good
Condition

769 Man Cave Candy Machine, Plastic and Metal,
Cleaned and Sanitized, All Keys and Working,
Good Condition, 13"W x 18"D x 46"H
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77 (3) Disney Classic Winnie The Pooh & Friends
Wood Framed Prints Under Glass and In Great
Condition and Ready-To-Hang: 8"W x 15"H
and Two 9 3/4"Sq

770 (12) Cat Litter Buckets and Lids, They Are
Clean and Ready To Use, 9"W x 11"D x 15"H,
Good Condition

771 Vintage Five Drawer Wood Dresser From an
Estate, Solid, 40"W x 19"D x 47 3/4"H, Good
Condition

772 New Mens Short Sleeve Dress Shirt, Dinosaur
and Sloth, Size L

773 Three New Plastic Sterilite Storage Crates,
17"L x 14"W x 10"H

774 Four-Wheel Folding Metal Cart, Works Good,
Good Condition, 34"H x 16"W x 12"D

775 New In Box, Urinary Catheters, Self-Cath, Ref
#50202, Coloplast, Five Boxes, (30) Per Box,
Total (150) Catheters, Box 23"H x 14"W x 8"D

776 3-Drawer Rolling Storage Unit, Base is
Cracked, Needs CLeaning, Still Usable, 26"H x
10"W x 16"D, Good Condition

777 Two Northern Lights Metal Northstar 10,000
Portable Light Fixture, One Has a Broken Lens
Cover Plastic, Still Works, 23"L x 12"W x 4"H,
Dr. Recommended, Good Condition

778 Mystery Box, Has Some Jewelry Mixed In,
Lots of Various Items, 15 3/4"L x 11"H x 10"W

779 Ladies Pink Raincoat With Hoodie, Size L,
Two Outside Front Pockets, All Snaps Work,
Light Silver Spot on Back Upper Left Arm,
Good Condition

78 Vintage Hand Painted Wooden
Rolling/Flipping Clown Toy In Good
Condition, 4"W x 13"H

780 New In Package, Silicone Cleaning mat For
Makeup Brushes, 9"W x 6 1/2"D

781 Two Pyrex 2-Cup Glass Containers with Lids,
5"Diam x 2 1/2H, Good Condition

782 Keurig Coffee Maker, Model K60, From Estate,
Looks in Good Condition, 10"W x 12"D x 13"H
 Update, Powers On and Digital Display Works.

783 Two New 3-Packs Metal Straws With Cleaning
Brush, Soft Black Tips, 10 1/2"L

784 Two Extendable Metal Tension ROds, 23" -
39"L, Good Condition

785 Two Cans New Unopened Infant Formula for
Babies With Sensitive Tummies, One 8 oz
Enfamil Sensitive, Good Until 9-1-2021 and
One 7.6oz Similac Pro Sensitive Good Until 8-
1-2021

Lot Title

786 4-Piece New Light Grey Room Essentials Two
Hand Towel, 15"W x 24"L and Two Body
Towels, 28"W x 52"L, Great for Home or
Camper!

787 Two Teal Coffee Carafes and Warmers, Both
Power On and Heat Up, Look Good Condition,
7" - 9"T

788 Moen Kitchen Sink Faucet Only One Year Old,
Got New Sink, It Has The Higher Faucet to
Wash Deeper Pand, 10"w x 11"H, Good
Condition

789 Juicer, Waring Kitchen Classics, Stainless Steel
Interior, Good Condition, Great for Fruits or
Veggies, 9"Diam x 11"H

79 Resin Toy Airplane Bank (Missing Plug On
Side) Use or Hang From Ceiling, Really Cool
Looking! Very Good Condition, 9"W x 11"L

790 Members Mark Underpads for Men and
Women, You Get (15) Underpants, Size L,
Measure 25" x 36", Super Absorbance, New
and Unopened

791 Two New Snap Lock Storage Containers, 4 and
8 Cup, 7 1/2" - 10 1/2"L and Two New Made
By Design Scrubbing Dish Towels, 14"W x
14"L, Great Lot for House or Camper!

792 New! Windshield Cleaner Tool with Extra
Pads, 5"W x 13"L

793 Shipping Damaged, New 12"Diam The Original
Green Fry Pan, Inner Bottom Surface is Fine,
Top Edges Soiled and Dented, As Is, Still a
Very Good Pan!

794 "Grill-Mate" George Foreman Type Indoor
Electric Grill, From An Estate, Looks Like It is
Brand New! Non-Stick Surfaces, 10"W x 12"D
x 14"H, Owners Manual Included

795 4-Piece Household Chemical Lot, Shout, Oxy
Clean, Spray 'N Wash and Zout, 9" - 11"T,
Look in Good Condition

796 New Real Seal 8.5 Cup Containers, Microwave,
Dishwasher and Freezer Safe, 10"W x 6 1/2"D
x 3 3/4"H And a New Snap Lock 4-Cup Bonus
Dish!

797 Three Pantene Conditioner Volume, Repair,
Moisture, 12oz Bottles, All New

798 Two New in Package Womens 3-Pack Peds
Comfort Trousers, 5-10 Shoe Size, Non
Binding, Stay Up Fit! Two Nude, Two Brown
and Two Black

799 New, White Color, Four Washcloths, 12'W x
12"L, Hand Towel, 24"L x 15"W and Towel
30"W x 50"L, Great Lot For Home or Camper!
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8 Antique Copper Lightning Rod, Good
Condition For Age, 70"L

80 Very Nice Female Rigid Plastic Mannequin
Torso, Hangs Where You Can Hang It, If You
Sell or Need To Photograph Women's Clothes
This Will Come In Handy, Very Good
Condition, 20"W x 36"H

800 Blue "Biltmore" 3 1/2 Quart, Dutch Oven, New
in Box, Very Heavy, Perfect for Camping or
Kitchen Oven, 10 1/2"W x 6 1/2"D x 10 3/4"H

801 OXO Brushed Stainless and Plastic Paper
Towel Holder, 6 3/4"D x 13"T, Good Condition

802 Three Vintage Foldable Stier Metal Pant and
Skirt Hangers, One Hanger is Missing Top
Hook That Hangs on Closet Rail Otherwise
Good Condition, 16"T x 14"W Each

803 New With Tags, White Maidenform Push Up
Bra, 38C, Multiple Ways to Wear

804 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Air Fryer Dehydrator with Rotisserie, Age-
Model #Bella, Large Easy-to-Read Digital
Touchscreen Display, Extra Large Viewing and
Internal Light, Comes With Non-Stick Crisping
Trays, Baking Rack, Rotisserie Trays, Baking
Rack, Rotisserie and Rack, Adjustable
Temperature Control up to 400 Degrees F,
Extra Large Layer Cooking Capacity, Fits
Multiple Types of Foods, Air Fry Cookbook for
Two, <B>*** SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***<B>

805 Boys Medium Michael Jackson T-Shirt, New
With Tags

806 (23) Horror, Suspense, Thriller DVD Movies,
All Kept in Slipcase, No Cases, Titles Like:
Dreamcatcher, Taking Lives, Resident Evil
Apocalypse, Look in Good Condition

807 Lexmark Laser Printer E260Dn, Works But
Almost Out of Black Toner, Can Still Print
Though, Assorted Office Supplies, Good
Condition, 16"X c 14 1/2"H x 10 1/2"H

808 GE Select Styling AM-FM Clock Radio With
Two Wake Times, Has Battery Backup System
With a Sleep, Slow, Fast, Wake, Snooze and
On/Off Buttons, Works Well, 9"W x 3"D x 3
1/2H, Good Condition

809 Assortment of (20) Sanford Deluxe Permanent
Markers, 4"L, Look Good

81 New Resin Birdhouse Wind Chime, Still
Attached to Card Package, 4"W x 5"H

810 Roll of Wire, Great For Picture Hanging, Crafts
or Your Use, Look to Be in Very Good
Condition, 12"Diam Roll, At Least 75 Feet

Lot Title

811 New Old Stock MCM Nite Owl Television
Timer, Model TVT-0, Set Timer For Up to Six
Hours, Turns Off TV Automatically in Wood
Grain Finish, 6"W x 6"D x 5"H

812 (40)+ Music CD's, Includes Cher, Sheryl Crow,
Madonna, Whitney Houston, Real McCoy and
Many Others, Good Condition

814 CD-R, 52 x 700MB, 80 Minute, (25) Pack and
CD-R, 700MB, 8 Minute, 50 Total, Open But
Unused, Very Good Condition, 5"Diam

815 Delphi SkyFi Audio System Satellite Radio
With Portable Speaker, Both Remotes, Good
Working Condition, 4 1/2" - 10" W and L

816 New Blu-Ray Disc/DVD Player in Original
Box, Model BD-F5700, Wireless Internet
Access With Built in Wifi, 12 1/2"W x 11"D x
3 1/4"H

817 Samsung Blu-Ray 3-Disk Player With HDMI
Out, LAN, Optical Digital Audio Out, Very
Good Condition, BD-F5900/Za, 14"W x 8"D x
1 3/4"H

818 Nice Working Royal 435DX Electronic Cash
Register, Great for Small Business, Flea Market
Vendors, Etc., No Key or Manual But Drawer
Opens, Manuals Available Online, 14"W x
13"D x 9"H, Very Lightweight

819 Tenkai Radio/Dual Cassette Player, Plastic,
Good Condition, Works, 4"D x 19"W x 4"H

82 Hand Painted Solid Wood Perpetual Calendar,
Looks Complete, Very Good Condition, 11"W
x 23"H

820 Bag With Plastic Light Hooks, Some New in
Box, Very Good Condition, 1" - 2"L

821 (15) Duds, Some Have Three and Four
Different Movies, John Wayne, Nicholas Cage,
War and More, Look Good, Very Good
Condition

822 Six Packages of Photo Paper, Epson Sample
Pack, (25) Epson Glossy Sheets, (20) Imation
Photojet, 100 Sheets Kodak Glass, (20) Kodak
Anytime Soft Gloss, Unsure If All There But
Appears To Be, Most 8 1/2"W x 11"L

823 Energizer AA Battery Charger Station, Looks
Good, Untested, As Is, 3"W x 5"L

824 Lot of Two Brother Electric Typewriters With
Replacement Ribbons, Models AX-325 and SX-
4000, Plastic and Metal Parts, 15"W x 17"D x
5"H, Both Work Good When Last Used
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825 (15)+ Pieces And Boxes of New Unopened
Christmas Decorations, Hanging Bell Set,
Ceramic Rocking Horses, Taper Candles, Wood
And Wood-Look Old Ornaments and More, 2" -
24" T and L

826 Six Fall Decor Branches and Maple Leaves
With Glittered Leaves, Five Branches of Maple
Leaves With Pumpkin Gourds, Three Long
Branches of Gold Glittery Maple Leaves, Two
Branches of Bittersweet, Including Several
Yards of Netting, Excellent Condition, From
Smoke-Free Home, 13" to 28" Long Branches

827 Eight Pairs of Women's Flip Flops, Size 9-10,
One Each of White, Black, Tan, Navy, Black,
Two Pairs Grey, Some New, Good Shape

828 (15)+ Vintage War Books in Box, Good
Condition, Some Popular, Some Hardcover,
The Flying Tigers, US Frogmen and More

829 Clean Out Tote Lot, Plastic Sprinkler, Two
New Fiberglass Screening Rolls, 24"W x 84"L,
Plastic Baskets, Sanyo Camera Bag, Car Air
Freshener, Tripod and More, 4" - 24" L, Good
Condition, New Old Stock

83 Colorful Resin Butterfly Wall Wreath, 9"Diam,
Very Good Condition Except Bottom Butterfly
Has Chipped Wing

830 Two Crochet Scarves and Five Size L Womens
Vintage Button-Up Nightshirts, Lyn Anne and
Katy Brand, Fair to Good Condition, Some
Staining on Shirts

831 Five Large Beer Mugs, One is A&W, Five
Medium Glasses, Two Diet Pepsi Glasses and
Two Freezer Glasses, Good Condition, 4 1/2" -
7 1/4"H

832 Kensington Contour Brief Case, Two Binders
Plus Multiple Areas and Pockets, 13"H x 18"W,
Plus Assorted Peg hooks, 4", 6" and 10", Some
Extra Shelf Tags, Etc, Good - New Condition

833 (30)+ Interlocking Foam Mats With Letters and
Numbers, 13"W x 13"Diam, Fair to Good
Condition

834 Get Ready for Fall With These Cute Seven
Sweaters, Womens L - XL, Knox Rose, Torrid
and More, Good Condition

835 Estate Clean Out, Dominoes in Case, Real Fur
Small Bear, Gildan Large Cut Off Shirt, Dream
Catcher and More, Fair to Good Condition,
Dusty From Storage, As Is, 3" - 12"L

836 (3,000)+ Sanding Drums, All New, 1/2"Diam -
1/2"L, Made for a Dremel or Air Power Tool

Lot Title

837 Antique Assortment, Antique Tea Pot, Serving
Bowl With Cover, Large Serving Tray, All in
Vintage Condition, Six Dishes, Six Assorted
Vases, Wash-Brush-Floss And Flush Sign, 4" -
12"Diam, Good to Very Good Condition

838 Electric Assortment, Homedics Seat Massager
and Heater, Homedics Shiatsu Neck and
Shoulder Massager With Heat, Like New!!
Curlmaster Curling Iron, Conair Curling Iron,
Ford AM-FM Cassette Radio, Straightening
Iron, 7" - 36"L, Look Good

839 Quality Lift Tow Chain, 18 Foot, Columbus
McKinnon Stamped In Hook With Steel
HammerLok Chain Couple, Lin 9/32"Diam,
Each Between Hook and Chain, Good
Condition, 1"W x 1 1/2",

84 Half & Half Dry Erase and Cork Office Bulletin
Board, Great For Messages In Home, Office,
Garage & More, Good Condition, 36"W x 24"H

840 Craftsman Toolbox, 20"W x 9 1/2"D x 9"H,
Full of Tools, All Tools Are Still Useable, All
Need to Be Cleaned, Average - Very Good
Condition, Companion Wood Plane, #4 Block
Vice 8" Jaw, Ridgid 10" Pipe Wrench and More

841 Three Rolls of Nos Electrical Tape, Two Black
and One Red, 2 1/2"Diam

842 Three Pairs of Insulated Grip Side Cutters, All
in Good to Very Good Condition, Thorsen
Green, Others Off Brand

843 New Unused (40) Piece Tap and Die Set, No
Brand Name, 13"W x 6 1/2"D x 1 3/4"H

844 Box of Miscellaneous Machinist Toolmaker
Drill Bits, Reamers, End Mills, Etc, Some Still
in Cardboard Tubes, All Sizes, (6)Lbs Total, 1
1/2" - 8"L, Good to New Condition

845 Three 12 VOlt Spotlights, One 200,000
Candlepower, One 400,00 Candlepower, One
Unknown, One Has a Cracked Housing, All
Work as They Should, 6"Diam, Super Bright

846 Plastic Box of Scrapers and Trowels for
Painting and Caulking, Fair to Good Condition,
4" to 14" Wide, Long

847 (18) Pairs of New Work Gloves, Size L

848 Three Pairs Insulated Rubber Grip Needle Nose
Pliers, Husky, Channellock and UnMarked, 6
1/2" to 8"L

849 Five Piece Craftsman Punch and Chisel Set,
#4302, One Chisel Shows Wear Otherwise
Very Good - New Condition

85 (2) "Welcome" Dog Signs Made of Hardboard
With Printed Image In Very Good Condition,
10"W x 5"H Pug and Bichon
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850 (18) Piece Collection of Sears Craftsman Allen
Keys, 2" to 5 1/2"L

851 Three Piece Glue and Glue Gun Lot, Elmer's
Wood and Glue, All Glue and aneimo Grip,
20oz Hot Glue Gun, Good to Very Condition, 6
1/2"T x 8"L

852 5 Kwikset Bed and Bath Lockset, Brass Color,
New Old Stock, 6 3/4"L Box

853 LiquiVac 3-Quart Capacity Small Engine Oil
Extractor, From Estate, Untested, Looks Good,
As Is, 15 1/8"W x 5"D x 8 1/4"H

854 1" 1/2 New PVC Tumblr, Complete Toe Touch
Tub Drain, Sealed In Box

855 3 Piece Electrical Tool Lot, Wire Strippers,
Side Cutters and One Crimping Tool, 6 1/2" to
9 1/2"L

856 9 Piece Torx Style 3/8" Drive Socket Set, T-10
Thru T-50 Sizes

857 Two Claw Hammers, One With Fiberglass
Handle, The Others Steel and Metal, 12 3/4"
and 13 1/4"L

858 Two New Kobalt Krail Wall Mount Kits,
0345926, 6 3/4"W x 6 3/4"D x 1 3/4"H in Boxes

859 Ball Bearing in Box, (14) Mostly Timken And a
Few Other Brands, New Old Stock, Vintage,
L68111, L68149, LMN949 and More

86 (2) Stunning Hand Painted Boy & Girl
"Sanchez Miniatures" Decorative Porcelain
Hanging Plates In Very Good Conditon.
6"Diam 

860 One Gallon Behr Satin Enamel Paint With
Sample Jar, Bayberry Frost Color, Purchased 1-
26-20, 3 1/4" - 8"T

861 Four Craftsman Metric Open End-Combination
Style Wrenches, 15mm, 19mm, 22mm and
24mm, All Like New, 8" to 12 1/2"L

862 (10)+ Sears Craftsman Metric Allen Wrenches,
3 1/4" - 7"L, Good - Very Good Condition

863 Nice Husky Brand 3/8" Drive Ratchet Plus
Three 3/8" Drive Extensions, 2 3/4", 5" and
10"L, Very Good Like New Condition

864 Seven Green and Orange Coated Lag Style
Hooks, 7"L, Good to Very Good Condition

865 Super Polysteel Vehicle Appearance Kit, All
New Old Stock, Sealed Bottles, 8 1/4"W x 4
1/4"D x 10"H

866 Assorted Plumbing and Cabinet Hardware,
Dirty Bucket Comes With It But It Doesn't
Leak! Plumbing Stuff is New, All In Excellent
Condition, 1" to 17 3/4"L

Lot Title

867 Two Like-New Orange Nylon Forearm
Forklifts, Adjusts Up To 48"L

868 Two Nut and Bolt Gauges by Workshops and
Drill Gauge Handyman Brand, All Plastic, 6" -
9 1/4"L

869 New Pittsburg 4 in 1 Screwdriver Tool, 8"T in
Package

87 (2) Matching Plastic Wall Hanging Candle
Sconces 10"W x 19"H and Cast Metal Wine
Bottle/Fruit Bowl Wall Hanging Art, Needs
Cleaned, Good Condition

870 Beach Belle Women's Size 24 Swimsuit, Pretty
Design, Good Condition

871 Lot of Four Lawn Hand Trimmers, Two
Loppers, One Each Hedge Trimmer and Scissor
Trimmer, All in Good Condition! Great For
That Yard Work! 11" to 28"L

872 Gerber Part Container, Plastic With Individual
Slots, 18"W x 11"H x 11"D, Clean, Good to
Very Good Condition

873 Full Face Welders Mask, One Size Fits All,
Glass is Pretty Clear, Good Condition

874 Impact Sockets and Extensions, Apex,
Cornwell, Craftsman, (10) Pieces + Tools, 1" to
5"L, Good to New Condition

875 Drill Doctor Drill Bit Sharpener, Good
Condition, 8"L  Update, Motor Works Good.

876 Chimney Brush, 7"w x 7"D, Great Condition

877 Lincoln French Fry Slicer, Works Great,
Missing One Foot Otherwise Good Condition,
9"w x 9"D x 17"H

878 4-Way Metal Lug Wrench, Tested, Heavy Duty,
Very Good Condition 24"W x 24"L

879 Impact Torx Bits, Apex Brand Dayton Ohio,
(17) Pieces, 2 1/4" to 2 3/4"L, Good to Very
Good Condition

88 (2) Miniature Mary More Wood Framed 7"W x
8"H Prints In Good Condition: Paris and
Heidelberg

880 Awesome Estate Find, Set of Mixed Size and
Application Drill Bits, All in Good to New Old
Stock Condition, 2" to 5"L

881 Black and Decker Belt Sander BR300, 3"w x
8"L, Beht Smaller Sander With Sawdust Bag,
Runs Good, Good Condition

882 Tim Allen Signature Tools, Drill, Case and
Accessories, Good Condition, 1" - 9"L

883 Kingston Brass Trip Lever Tub Drain
Replacement Kit, New In Package, 9"L
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884 Red Metal Arrow Brand Stapler Plus Three
New Old Stock Packs of J21 Style Staples,
Stampler 6"L, Works, Good Condition

885 New Super Cute Americana Cats Cling On,
Garage Door or Window, 12"T x 30"W

886 Reese Style Hitch With T" Ball, Heavy Duty,
Rusty but Trusty, 11"L x 7"W x 8"T

887 Louvered Exhaust Vent for Dryer, New in Box,
8"W x 5"D x 10"H

888 (24) Piece Miscellaneous Sockets and
Extensions, SK Cornwell (Comparable to Snap
On and Craftsman) 1/2" Extension and Swivel,
3/4" Extensions, Deep Wells, Etc, Craftsman
Nut Cracker, All Good to New Condition, 1" -
15"Lo

889 Craftsman 18" Chain Saw With Carrying Case,
Chain Was Just Sharpened, Runs Like a Top!,
Looks Good

89 Mirror With Wood Backing Has Shadows From
Damaged Mirror Silvering, No Scratches On
Glass, Good Condition Overall, 36"W x 36"H

890 Grey, Plastic Trash Can, Flip Dome Top,
12"Diam x 26"H

891 Two Plastic Rolling Tubs, Storage, 39 1/2"L x
20 1/4"W x 7"H

892 Electric Water Smoker and Grill by Cook 'n
Cajun, Brand New!! Still in Box, Smoke, Grill,
Bake, Steam, Barbeque, Never Used! Opened
Bottom of Box! 18"W x 18"D x 12"H

893 Three Bags, Two American Tourister and One
Airway, Cloth and Leather Look, Some Wear,
Overall Good to Very Good Condition, No
Keys, 22"W x 13"D x 9"H and 29"W x 21"D x
10"H

894 Zeroxposur Size 14/16, Boys Snow Pants, Size
8, Men's Leather Upper Rubber Sole, Steel
Shank Winter or Mudder Boots, Both in Great
Condition

895 Mens Size Medium Blue Michigan Hooded
Sweatshirt by Russell Athletic, Like New

896 Mens Size Large White Detroit Red Wings
Jersey Shirt Top by The Coolest Game NHL,
Like New

897 Womens Size 16L, Purple 1-Piece Speedo
Swimsuit, Very Good Condition

898 Womens Size 20.5, Green Flowered Dress by
Bye Bye Girl, Good Condition

899 Girls Teen Size 16.5 Pink and White 1-Piece
Swimsuit by Justice, Looks Good

Lot Title

9 Rare Vintage Ashaway Spinning Reel With
Cork Spool, Very Unique, Don't Miss This One
For Your Collection, Comes With Partial
Handmade Wood Fishing Rod, 45"L, Good
Condition

90 Homemade Kids Carpeted Workbench With 2
Real 3" Vises, Ten New and Used Kid-Size
Work Aprons From Home Depot and Lowes,
Comes With 2 Plastic Tool Boxes and Small
Tools Made by "Cool Tools" All In Good
Condition. 48"W x 20"D x 24"H

900 Gander Mountain PVC Rainsuit, Size Medium,
Like New with Slight Inside Staining From
Leaking Roof While in Storage, Hooded Top
and Pants

901 26P Knit Pants Stretchy with Orange
Lightweight Gauze Top 3X Both Washed Once
Like New Great for Fall

902 New Capris, Run Small, Cotton SIze 26 With
Long Black/Cream Knit Angel Wing Top 3X-
4X Not My Style

903 Camping Cot, It Comes With a Nice Carrying
Bag With Handles, Quality Manufacturer
Gander Mountain, It Has Seen Minimal Use,
Clean And From a Smoke-Free Environment,
Very Good Condition, Bag Measuring 42"W x
9"D x 4"H, Lot Measures 24"W x 76"L x 16"H

904 Three Two Person Tents Appear To Be In Good
Condition, Nylon, As Is

905 Electrical Gold Mine! Too Much to List But
New Wire, Junction Boxes, Receptacle, Covers-
Lots! Light Fixture is Used But Bulbs Work
and Are Super Bright! Pail is Free!! Excellent,
2" +

906 Tall, Plastic Recycle Bin, Save the Planet!
Good Condition, 20"W x 10 3/4"L x 30"H

907 Gander Mountain PVC Rainsuit, Size 3XL,
Like New with Slight Inside Water Staining
From Leaking Roof While in Storage, Hooded
Top With Pants

908 Chaps, Mens? Size Large, Interstate Leather
Chaps

909 Five Womens Tops and Size Medium Clothes,
One World, Sesame Street Street, Good
Condition

91 50+ Different Matchbooks In Good Condition,
Some Vintage, 1 1/2"L to 3"L

910 Mens Size Large Blue Michigan Shirt by
Gildan, Good Condition

911 Tan and Brown Tweed, Long Sweater,
Washable Pockets, Nice, Like-New Liz
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912 Mens Size Medium Green Michigan State Shirt
by Nike Team, Lettering is Cracking, Otherwise
Looks Good ,As-Is

913 Preston and York Size 18 Skirt With Lands End
Slacks Size 16 Plus Laura Scott Size 14 Skirt,
Skirts are Lined, Good, Very Good Condition

914 Sterilite 7-Drawer Plastic Cabinet on Wheels,
41"T x 12"W x 14 1/2"D, Good Condition

915 Plant Stand/Bookshelf, Dark Brown,Pine and
Plywood, Glass Sliding Doors, 39 1/2W x 12
1/2"D x 39"H

916 Metal 8-Drawer Storage Cabinet, No Key,
Good Condition, 30"W x 20"D x 56"H

917 More Than (75) CD's, Large Variety of Music,
Real McCoy, Punk O'Rama, Pride of Brian
Pfeifer, Whigfield, Knock Out and Others,
Good Condition

918 Six Trailer, Boat, Car, Truck Lights, Working,
Look Good, 6"w x 6 1/2"H, Some Mount Either
Way

919 Six Drawer Desk with Flip Top, Desk Has a
Brass Tag That Says "Det Ord Dist G563 USA,
Measures 30T x 55W x 30"D, Drawers are
Dovetailed, Legs Were Shortened to Fit
Through Door Then Dowled Back On, One
Dowel Broken, Desk Has Scratches and Wear,
Structurally Solid, Veneer is Cracking, Need
Refinishing

92 Canning Jars, Pop Bottles, Bottle Toppers &
More, Glass Lot In Good Shape, 2"T to 9"T

920 Eight Foot Tall Narrow Flag, Show Your Pride,
Great Look, New, Put Together For You, 58"T
Yardstick

921 Two Vintage Fishing Rods, One Two-Piece and
The Others is a Single, Both in Good Condition
For Display or Repair, 84" to 104"L

922 Wilson Right Hand Prostaff Deep Launch C9
Golf Club Driver, Graphite Shaft, Nice Grip,
10.5 Degrees Loft, Mens Regular Flex, 45"L

923 Three Assorted Fishing Toles, All From An
Estate, Good Condition, For Repair Or Your
Use 78" to 104"L

924 Taylormade R540 Right Hand Golf Club
Driver, M.A.S 2, Stiff Flex Graphite Shaft, Nice
Grip, 8.5 Degree Loft, 46"L

925 Four Place Knotty Pine Gun Rack Measures
52"H x 25"W x 8"D, Has Shelf on Bottom,
Good Condition, Top Shot on Left Side Has
Been Altered

Lot Title

926 Two Floor Lamps, One Includes a Large
Magnifying Glass! Both Power UP!, 51" to
54"T, One Taped Otherwise Good-Very Good
Condition

927 Two Tier Small Wooden Plant Stand, Good
Shape, 13"W x 11"D x 36"H

928 (12) Piece Garden Set, Miscellaneous Hand
Tools, 3-Tine Rake, Spades, Dog Tie Out and
More, Fair to Very Good Condition, 7" to 13" L
or T

929 Kitchen Lot: Four Silicone Funnels, Two Sugar
Dispensers (Missing Flaps), Christmas Salt &
Pepper Shakers, Marble Cheese Board, Used
Roll Wax Paper, Two Napkin Rings, Two Cup
Mini Crock, AM/PM Pill Planner, Good
Condition for Age, 2 1/2"T to 12 1/2"L

93 (9) Fern Michaels/ Danielle Steel Paperback
Romance and Mystery Novels In Good
Condition

930 Box of Clock Parts and Watches, Good
Condition, 1" to 14 1/2"L or Trend Clock From
Zeeland Michigan

931 Wood Bookcase, Two Shelves Inside, Some
Wear, Overall Good Condition, 30 1/2"W x 11
1/2" x 38 1/2"H

932 Tan Metal 2-Drawer File Cabinet, No Key,
Drawers Slide Good, Good Condition

933 Mersman 6836 3-Piece Table Set, Shows Wear
But Very Collectible, Good Condition to Redo
or Use As Is, Largest is 27"W x 16 1/2"D x
25"H

934 Lighthouse Pictures, Includes Four Wood-
Framed With Glass and One Wall Hanging
With a Peg, Include Nubble Light and Copper
Harbor, All in Good Condition, 12"W x 9 3/4"T
and Larger

935 Antique Johnson 3 Seahorse Outboard Motor,
Hasn't Been Started in Years, Was Running
When Put in Storage, Paint is Chipping and
Some Dents From Normal Use, UW-11 Model,
35"T

936 Two Boxes of Two Each Champagne Glass,
Stem Say 2000, Also Five Wine Glasses and
Four Champagne Glasses with Punch Bowl, 7
1/4" to 11 1/4"T, Loosely Packed in Good to
Very Good Condition

937 Ivy-Trimmed Accent Table/Side Table, Faux
Wood Top, Wood Legs, 19"W x 12"D x 17"H,
Some Scratches Otherwise Good Condition

938 Toy Bin Wood Rack Styles, Could be Used For
Tools Too, Has Some Plastic Containers, Good
Condition, 32"L x 12"W x 47"H
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939 Childs Folding Table and Four Folding Chairs,
One Princess Table, Two Princess Chairs, One
Red Chair, One Purple Chair, Has Small Holes
in table and Small Tear (Taped) and Cleaned,
24" Square, 20"T, Overage Good Condition

94 Conceptual Print View of Detroit 1836
"William James Bennett American 1787-1844"
Nice Wood Frame With Glass, 11"W x 9 1/2"H

940 Eight Light, Brown Vinyl Window Blinds,
Some Hardware Included, Not All, 13" to 20" W

941 Baby Jesus Nativity BLow Mold by General
Foam Plastics, USA Made, Vintage, 14"L x
10"W x 7"H, Good Condition

942 Two Ceramic Camels, Good Shape, 10"L x 9
1/2"H x 11"L x 11"H

943 Tall Decorative Snowman With Tree and
Present Base, Excellent Like-New Condition,
Clean With no Soiling, Sparkly With Lime
Green Accents and Red, Face is a Sparkly Resin
Material 20"H With a 6" Diam Base

944 Decorative Snowman Lady With Polka-Dot
Purse, Excellent Like-New Condition, No
Issues, From Smoke-Free Home, Features Lime
Green Accents, She Wears a Fringe Scarf,
Sequins and a Feather Bottomed Coat, 18"H on
a 3 1/4" Base

945 Four Boxes of Deluxe Fancy Light Sets, (10)
Lights per Set-Total of 40 Lights, New, Never
Used, Give Your Tree a Bit of a Vintage Look

946 Red Living Quarter Throw Blanket, Very Soft,
50"W x 72"L, Excellent Condition, Clean,
From A Smoke-Free Home

947 (24) Vintage Cookie Cutters, Aluminum and
Plastic, Many Holidays, Very Good Condition,
2 1/2" to 6"L and Diam

948 Mason and Stars Red Glass Divided Tray, 8
1/2"Diam, Good Condition

949 Three Molded Glass Animal Figurines, Green
Squirrel, 4"H x 2 1/2"W x 1 1/2"Diam, Red
Amberina Chicken, 2"H x 2"W, Red Amberina
Swan, 3"H x 4"W x 1 1/2"D, in Great
Condition!

95 Large 23"Diam Metal Star, Rusty Rustic Look,
Has Dent and Other Flaws - Overall Good
Condition For Fence Decor

950 (12) Christmas Stock Hangers, Some Some
Wear, Overall Good Condition, Plastic and
Metal, 5 1/2" to 6 3/4"T

951 Metal Bucket Painted With SNowman, Filled
With Pinecones, 12"D x 11"T

952 3-Piece Ceramic Nativity Scene, Very Old,
Great Shape, No Cracks or Chips, 10"-16"H

Lot Title

953 Two Pastel Snowmen Figurines, Resin and
Hand-Painted, Excellent Condition, No Issues,
From Smoke-Free Home, Two Snowmen Stand
Together Carrying a Tree and a Wreath,
Another Stands Alone With a Cardinal on His
Hand, All Done in Pastel Colors, 6"-8"T

954 1999 Hershey Collectible Ornaments, Mr. and
Mrs. Santa, New in Box, 3 1/2"T Each

955 Two Christmas Candy Canes with Two Crystal
Starred Candleholders, Excellent Condition,
From Smoke-Free Home, Candy Canes are
Plastic Glitter on Styrofoam, 18"H,
Candleholders Have (15) Spikes, 4 1/2"H

956 New!! No Name Girls Shoes, Size 11, Dressy
Bows

957 Cute Lot of Ladies Necklaces, Beads and Stone
Look, Good - Very Good Condition, Up to 30"L

958 Lot of Candles and Holders, Two Large Pillars,
Four Small Candles in Glass Cups, One 2-Wick
Better Homes, Three Candleholders, New,
Good Condition, 1 3/4" - 7 3/4"T

959 Vintage Wrought Iron Floral Motif Plant Pot
Stand, 20"T x 6 1/2"Diam, Nice Patina/Rust
Gives It Character, Good Condition

96 Large Decorator Designer Plastic Clock, This
Clock Makes A Statement Featuring The Look
of a Vintage Metal Clock Tower Timepiece
With Roman Numerals, Works Great and
Comes With New AA Battery, Good Condition

960 Red Wicker Half Basket, Plant Pot and 29"L
Long Arm Water Sprinkler, Very Good to
Excellent Condition, The Red Basket With a
Little Ivy Will Hang or Sit Against a Wall, Cute
For a Porch, 11"L x 14"H x 8"Diam From Front
to Back and 7"D, Grey Pot is 8"Diam x 4 3/4"D
With Liner

961 Christmas Decor, Six Stems of Glittery Green
and Red Leaves with 22 Single Leaves on
Stems, Green, Red, Gold and Copper, Excellent
Condition, Pieces Can Be Shaped For
Arrangements and Crafting, 9" - 16"L

962 Retro 3-D Glazed Fruit Ceramic Lattice Wall
Plates, Very Good Vintage Condition, One Leaf
on a Apple Was Repaired, No Other Chips or
Cracks, 8 3/4" Square, Nice Yellow and Reds
For Your Retro Kitchen

963 New!! Zip 84? Dancing Slippers, Approx. Size
7, Red

964 10" Porcelain Japanese Doll, New In Box

965 Vintage Glass Globe and Metal Hanging Light
Fixture, Very Good Condition, 17"T x 7"D
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966 Glass Vase with Faux Tulips, 18"T and
Ceramic Vase With Faux Roses, 25"T, Good to
Very Good Condition

967 New With Tags, Womens 36C Auden Push-Up
Bra, Olive Green, Plunge Coverage, Front
Closure

968 Working Sewing Machine Lamp, Resin, 14"T,
Good Shape

969 Two Heavy Duty Curtains, Good Condition,
Keeps The Cold Out In Winter, Maroon and
Gold, Each 50"W x 80"L

97 (2) Homemade Barnwood Pieces In Good
Condition: Towel Rack and Hat Rack - 18"W x
8 1/2"H and 24"W x 9"H

970 Box Lot of Miscellaneous Tools, Included
Dayton Dive Pin Hammer Tool, American
Beauty Soldering Iron, Nicholson 14" File,
William's Closed End Wrench, Armstrong
Ratchet and Deep Socket, Ampco Scraper, Five
Older Large and Small Chisels, 8" - 14", Good
to Very Good Condition

971 Eight + New and Used Yarn Skaines and Balls,
4 1/2" Ball to 9 1/2"L

972 Miscellaneous Open Mystery Box From
Kitchen Clean Out, Some Plastic, Glass and
Metal, Some Need Cleaning, Good Condition,
4" - 11"Diam

973 Six Beautiful Eagles in Frames and One Ink
Pen, Pen is 5 3/8"L With a Head of an Eagle on
It, Garland-USA, The American Companies, "I
Was Told" It Was Made of Stainless Steel,
Eagle Head, 22 1/2"H x 18 3/4"W, Eagle Over
Water With Dinner, 11"H x 14"W, Two
Window Stickers, 7 3/4"T x 5 3/4"W, Plaque
With Lovely Saying "One Day At a Time", 8"H
x 6"W, All in Very Good Condition

974 Assortment of (40) Cleaned Playable Golf
Balls, Names Like Titleist, Nike, Srixon,
Calloway, Very Good to New Condition

975 Box Full of Christmas Decorations, Good to
New Condition, Resin Christmas Carol, Two
Faux Pine Centerpieces, Small Bell Ornaments
and More, 1" - 32" T Stocking

976 Electric Paint Roller in Box, Plastic, Works,
Wagner Power Roller Model 959 with 18"
Handle Extension, Good Condition

977 Box of (18) Picture Frames, Wood and Metal
with Glass, 10"H x 8"W to 3 1/2"H x 5" W,
Very Good Condition

Lot Title

978 Three Beck Glass Pendant Lights, Cord is
Approx. 6', (Adjustable Hanging Length), Light
is 7"Diam x Approx. 13 1/2"H, Used Approx.
One Year, Very Nice Vintage Look, Has Black
Metal Finish, Looks Good

979 Solid Rustic Pine Table, 27 1/2"W x 30"D x
29"H, Good Condition, Sturdy

98 (2) Cool Airplane Photo Prints Applied On
Plastic Shadow Boxes Perfect For Your Den,
Office or Bedroom, Very Good Condition,
12"W x 8"H

980 Vintage Green glass Hanging Swag Lamp Light
Fixture, Globe is Approx. 10"Diam at Widest,
Overall Height 14", The Metal Has an Antique
Brass Finish, Comes With Working Blub, Inline
Switch on Chord, Chord and Chain is 12' Long,
Good Condition

981 Otis Glass Pendant Light, Approx. Cord Length
is 6', Adjustable, 11"Diam x 9"Diam, Used
About One Year, Very Nice Vintage Look,
Black Metal Finish, Good Condition

982 Wooden Vintage Swivel Desk Chair on Castors,
29 1/4"H x 23 1/4W, Has Brass Tag From Det.
Ord. Dist. USA E-688, Light Wear in Good
Condition

983 Buttons, Vintage and New, Too Many to Count,
Some Appear to Used Before Plastic Buttons
Were Made, Good Condition, Approx. 1" - 1
1/4"Diam

984 Metal Plant Stand, 3'T with Base 20 1/2"
Across, Hold Six Plants and Holders Spiral
Around Where You Want to Place Them, Pot
Holders Are 6" Across, Enjoyed it For Many
Years on The Deck But Just Don't Use it
Anymore, Good Condition

985 Steel I V Pole on Castors With Hooks,
Adjustable Height, Good Condition, Great For
Dremel Tool Holder, 20"W x 20"D x 58"T

986 Beautiful Hanging Floral Milk Glass Lamp,
Needs Cleaning Otherwise Looks Good,
Untested, As Is, 22"T

987 Two Computer Desks, Office Style or Dorm
Room Use, Made of Wood and Steel, 18"W x
29"T x 31"L, Walnut Finish, Metal Frame,
Weight Approx. (15) - (20)Lbs Each, Bought
New From Staples in February 2020, From a
Pet and Smoke Free Home

988 Weathertech Floor Mats for 2011 Buick
Enclave, Front Only, Good Condition, 24"W x
27"L

989 (41) All Occasion Cookie Cutter Lot, Plastic,
Metal, Some Vintage, Good Condition, 2" - 5
1/2" W and L
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99 Vintage Pie Safe Storage Cabinet With Punched
Tin Doors Painted Apple Green & White, 34"W
x 16"D x 54"H, Two Shelves Inside and Glass
Door For Display, Custom Made 25 Years Ago,
Unique and Sad It Doesn't Fit In My New
Home, Good Condition

990 Beautiful Parsons Chair, Excellent Condition,
No Wear, Like New, Off White Textured
Fabric, 20"L x 21"D x 39"H, Great Chair For a
Bedroom, Den, Living Room or Making a
Small Setting, From a Smoke-Free Home

991 Two Floor Lamps, Metal, Very Sturdy with
Shade, Look Good, 53"T

992 New 48"L Decorative Curtain Rod, Wonderful
Brown Color, Includes Hardware, Three Hooks,
Two Finails and Pole, 1 1/4"Diam, Works Great
With Grommets or 2" Rod Pocket Curtain

993 White Wood 3-Drawer End Table - Night
Table, Drawers Slide Good, Perfect For Any
Room, Some Wear, Overall Good Condition, 19
1/2"W x 13 1/2"D x 23 1/2"H

994 Lot 2, One Wooden Baby Cradle, 27 1/2"H x
42"Lx 26"W, One Chicco Baby Harness
Carrier, One Teal and White Polka-Dot Cloth
Bag, Three Baby Blankets, One is a Bath
Towel, All in Very Good Condition

995 Four Curtain Rods, Nice Range of Length, No
Screws Needed, Uses Tension to Stay in Place,
Work Great But I Want My Curtains Higher
Than Window Frame, 36"L at Shortest Span,
Capable of Extending Quite a Bit More, All in
Excellent, Usable Condition

996 Disney Princess Table and Chair Set, Perfect
For Little One! Chairs, 13"W x 12"B X 21"H,
Table 24"W x 24"D, See Pictures, Some Wear
Otherwise in Good Condition

997 Delta 2-Place Toddler Stroller, Clean and Nice,
Good Condition, 27"W x 26"D x 38"H, Has
Been Stored

998 Haan Floor Sanitizer, Plastic and Metal, Works
Fine, Who Wants Nasty Ol' Floors? Clean 'Em
Up With This Baby! Gently Used, 8"D x 13"W
x 48"H

999 Three (3) Gallon Bags of Legos, Thousands of
Pieces, 1/4"T, Good to Very Good Condition
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PAYMENT DUEAll Items Must Be Paid In Full and Picked Up By No Later Than 2pm on Saturday.
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? All invoices UNDER $10 are due in CASH ONLY 
? There is a 10% BUYER'S PREMIUM on all auctions, meaning if you bid $10 you will be paying $11
and 6% sales tax. (Farm Use and Sales Tax Exempt will need to fill out an Exemption Form) 
If you have any questions about payment, please call the office at (989) 684-1243.
ADDITIONAL FEES: WE ARE NOT A STORAGE UNIT Please DO NOT BID if you do not intend on
paying for and picking up your items during our normal pickup days and times. All invoices/items that
are not paid for and picked up in time will have an additional storage/handling fee (minimum $5) added
to their invoice and bidding privileges may be turned off.

PICKUP/CHECKOUT DAYS AND TIMES:
Wednesday, July 8 from 10-4pm
Thursday, July 9 from 10-4pm
Friday, July 10 from 11-6pmSaturday, July 11 from 9-2pm
All Items Must Be Picked Up By No Later Than 2pm on Saturday, JULY 11, 2020.
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Our Auction House is Located 2 1/2 Mile East of I-75, EXIT 160!
 605 Salzburg Avenue, Bay City, MI 48706
Look for the big white building, right in front of Duncan's Outdoor Shop. Please call for directions if
needed. (989) 684-1243
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